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0
Le Lombard 1946–1996 : un demi siècle d'aventures /
Jean-Louis Lechat. — Bruxelles : Le Lombard, 1996. —
2 v. : ill. — Algemeen T. 1 : 1946–1969 ; algemeen T. 2 :
1970–1996

EHC: 877048
1–2

Pilorio : raportaro pri la traktado al germanaj vunditoj kaj
militkaptitoj en la landoj de Entente. — Berlin :
Deutscher Esperanto-Dienst, 1917. — 62 p. —
Supplement van: Internacia bulteno. 6A/42A(1917)

EHC: 877169 [C5–156 eb]

Vécu : l' histoire c'est aussi l'aventure. — Grenoble :
Glénat, 1985-2005

EHC: 877035
:0-:57(1985–1993); N.S. :1-:39(1995–2004); Onvolledig

'''Zonder udc'''
The art of writing and drawing : a selection of one
hundred books from the Ekström Collection in the
National Library for Psychology and Education,
Stockholm / [compil.] Ove Hagelin ; [inl.] Tomas
Lidman. — Stockholm : Statens
psykologisk-pedagogiska bibliotek, 1987. — 232 p. : ill.

EHC: 877285

Flandre, des questions qui dérangent / Wido Bourel. —
Fouesnant : Yoran Uitgeverij, 2022. — 205 p. : ill.

EHC: 877107 [C5–156 eb]

Wijn / Dennis van den Buijs. — Aalter : Ertsberg,
2022. — 227 p. — Titel varieert: Wijn : een goed
verhaal bij elk glas wijn

EHC: 877301 [C5–156 ca]

La cybernétique et l'humain / Aurel David ; [inl.] Louis
Couffignal. — Paris : Gallimard, 1965. — 184 p. —
(Collection Idées ; 67)

EHC: 877604 [C5–131 ec]

deSingel werkt / [fotograaf] Koen de Waal ; [inl.] Wivina
Demeester-De Meyer. — Antwerpen : deSingel,
2014. — 31 p. : ill.

EHC: 877278

Les étoiles fixes. — Paris : Éditions traditionnelles,
1985. — 108 p. — (Astrologie : études scientifiques ; 3:
4). — Herdruk van uitgave Paris: 1936

EHC: 877566:1936,3 [C3–545 a]

Geographie, Reisen, Atlanten, Landkarten, Ansichten,
Dekoratives. — Königstein : Reiss & Sohn oHG, 2010. —
325 p., 18 plaat/platen : ill. — (Auktion ; 139). — Aantal
loten 2654–5552

EHC: 816461:139 [C2–283 f]

Uranus : de planeet van het intuïtieve / Jeff Green. —
Amsterdam : Uitgeverij Schors, 1989. — XV, 180 p.

EHC: 877497 [C5–157 db]

De Groninger Kroon : kunstenaarssociëteit. — Geesbrug :
Sub Signo Libelli, 1998. — [4] p.

EHC: 877269

Glénat : 30 ans d'édition : le livre d'or 1969–1999 / Paul
Herman. — Grenoble : Glénat, 2000. — 192 p. : ill.

EHC: 877046

Hermann Hesse : Erstausgaben, Privatdrucke,
Widmungsexemplare und Autographen. — München :
Galerie Wolfgang Ketterer, 1987. — 44 p. : ill. —
(Auktion ; 113). — Aantal loten 800–1261

EHC: 877057

Verschuivingen / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2022. — 221 p.

EHC: 877204 [C5–156 eb]

De Koninklijke Kring ‘IJver & Broedermin’ Antwerpen aan
zijn voorzitter-medestichter Victor Aerts, 1893–1943
[fotoalbum] / [inl.] Adriaan van Gelder. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1943. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877603
In namaak lederen doos. Met allerlei losse bijlagen
(postkaarten, telegrammen, foto's…)

Chats de Venise / Robert de Laroche ; Jean-Michel
Labat. — Tournai : La Renaissance du livre, 1999. — 48
p. : ill.

EHC: 877406 [C5–098 f]

Le jardin du lettré / Antoine Marcel ; [ill.] Jean-Paul
Dousse. — Paris : Éditions alternatives, 2004. — 141 p.
: ill. — Titel varieert: Le jardin du lettré : un art de vivre
en immortel entre fleurs de pruniers et bambous

EHC: 877542 [C5–157 cb]

Kultur und Gesellschaft / Herbert Marcuse. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 101 (=v. 1)) ; (Edition Suhrkamp ; 135 (=v.
2))

EHC: 877688 [C5–131 ec]
1

MAS : a river of tales_=_MAS : un flux d'histoires. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Algemeen Keerdruk

EHC: 876949

1



MAS : een stroom aan verhalen. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876948

Cosmische wetten der wetenschappelijke
bovenzintuigelijke psychologie en graphologie / W.J.
Munzebrock. — Amsterdam : Studiekring ‘Asmepa’,
1950. — 96 p. : ill.

EHC: 877482 [C5–156 ba]

On the threshold of modern times : over 500 books,
prints, manuscripts, drawings and a painting, ca.
1600–1850 / Antiquariaat Forum ['t Goy-Houten]. — 't
Goy : Antiquariaat Forum, 2002. — 463 p. : ill. —
(Catalogue ; 107)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902052746
EHC: 877197 [C5–152 ab]

Fragmenten uit het verleden van landelijke Binkom / Cyriel
Wolfs ; Maria Van Oekelen ; [edit.] Jo Ampe ; [edit.] Kris
Scheys ; Open Monumentendag. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke vzw, 2013. — 237 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574
EHC: 877324

FC Sapiens : wat voetbal ons vertelt over menselijk
gedrag / Kees Opmeer ; Mark van Vugt. — Amsterdam :
Lev. — 253 p.

EHC: 877001 [C5–156 da]

Fundamento de geonismo / William Perrenoud [D-ro]. —
Neuchâtel : D-ro William Perrenoud, 1955. — 16 p. —
(Geoniaj eldonoj ; 1)

EHC: 877633

Conseils aux groupes espérantistes / Pierre Petit. —
Paris : Société française pour la propagation de
l'espéranto, 1935. — 53 p.

EHC: 877624

60 ans d'espéranto à Liège / Jean Pirard ; [inl.] Maurice
Jaumotte. — Liège : Lieĝa Esperantista Grupo, 1964. —
niet gepagineerd : ill. — Titel varieert: 60 ans
d'espéranto à Liège : 1904–1964

EHC: 877166

Cours supérieur d'horoscopie onomantique :
l'interprétation détaillée des cartes natales et annuelles /
M.-C. Poinsot. — Paris : Editions Drouin, 1934. — 373 p.

EHC: 877500 [C5–157 eb]

Rare books & manuscripts / [expert] Joseph M.
Maddalena ; [expert] Marsha E. Malinowski ; Profiles in
History [Los Angeles, Calif.]. — Los Angeles, Calif. :
Profiles in History, 2013. — 138 p. : ill. — (Auction ;
55). — Aantal loten 172

EHC: 877040 [C5–152 ab]

Sesdek jaroj / Pietro Rizzo. — Dua eldono. — Plaats van
uitgave niet gekend : Edistudio, 1980. — 39 p.

EHC: 877594

Kostbarkeiten gesammelter Geschichte : Heidelberg und
die Pfalz in Zeugnissen der Universitätsbibliothek / Armin
Schlechter. — Heidelberg : Universitätsverlag C. Winter,
1999. — X, 317 p. : ill. — (Schriften der
Universitätsbibliothek Heidelberg ; 1)

EHC: 877198 [C5–152 aa]

Japan's book donation to the University of Louvain :
Japanese cultural identity and modernity in the 1920s /
Jan Schmidt ; Willy Vande Walle ; Eline Mennens. —
Leuven : Leuven University Press, 2022. — 295 p. : ill.

EHC: 877195

Karmische astrologie : maansknopen en reïncarnatie /
Martin Schulman. — Amsterdam : Uitgeverij W.N.
Schors, 1979. — 112 p.

EHC: 877534 [C5–157 cb]

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2013. — 356 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 69). — Aantal loten 637

EHC: 877052 [C5–152 ab]

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2014. — 366 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 72). — Aantal loten 638

EHC: 877055 [C5–152 ab]

Denken in het donker : vrolijke reflecties over
experimenteel theater & dans / Floris van den Berg ;
SPRING Performing Arts Festival. — Soest : Boekscout,
2022. — 161 p.

EHC: 877004 [C5–156 db]

Catalogue of the Riga Jesuit college book collection
(1583–1621) : history and reconstruction of the
collection_=_Rīgas jezuītu kolēģijas grāmatu krājuma
(1583–1621) katalogs : krājuma vesture un
rekonstrukcija / Gustavs Strenga ; Andris Levāns. —
Riga : Latvijas Nacionālā bibliotēka, 2021. — 622 p.

EHC: 877253 [C5–156 ba]

The property of a distinguished American private
collector / [expert] Joseph M. Maddalena ;
[expert] Marsha E. Malinowski ; Profiles in History [Los
Angeles, Calif.]. — Los Angeles, Calif. : Profiles in
History, 2013. — 3 v. : ill. — (Auction ; 54B (=v. 2)) ;
(Auction ; 61 (=v. 3)). — Aantal loten 247; 217

EHC: 877044 [C5–152 ab]
2–3

2

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902052746
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574


De Sint en zijn knecht, wie zijn ze echt? / Wim
Vangheluwe. — Antwerpen : Doorbraak, 2021. — 302
p. : ill.

EHC: 877005 [C5–156 ca]

Wertvolle Bücher, Handschriften. — Königstein : Reiss &
Sohn oHG, 2010. — 268 p., 13 plaat/platen : ill. —
(Auktion ; 138). — Aantal loten 745–2653

EHC: 816461:138 [C2–283 f]

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

Nieuwste Chinese astrologie : persoonlijkheid,
gezondheid, voorspellingen, passende partners / Suzanne
White. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1996. —
520 p.

EHC: 877485 [C5–157 cb]

Mémoire de Chine : les voix d'une génération silencieuse /
Xinran. — Plaats van uitgave niet gekend : Éditions
Philippe Picquier, 2014. — 710 p. : ill. — (Picquier
poche ; 2014: 1)

EHC: 877470

You and us : Belgium_=_You and us : Belgium /
[inl.] Daufresne de la Chevalerie [Baron]. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1960. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877246 [C5–156 db]

You Feng : catalogue 1997–1998. — Paris : Editions You
Feng, libraire editeur, 1998. — 37 p.

EHC: 877561

'''Semiotiek'''
Système de la mode / Roland Barthes. — Paris : Éditions
du Seuil, 1983. — 330 p. — (Collection Points : série
anthropologie sciences humaines ; 147)

EHC: 877649 [C5–131 ec]

Les chats de Paris_=_Cats in Paris / [edit.] Barnaby
Conrad III. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books,
1996. — 68 p. : ill.

EHC: 877614 [C5–157 ea]

De gustibus … : rond eten in de hedendaagse kunst /
[edit.] Lieven Van Den Abeele ; [edit.] Veerle Van
Durme ; [edit.] Anne Petre ; Broelmuseum [Kortrijk]. —
Kortrijk : Broelmuseum; ING, 2007. — 48 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901221823
EHC: 877282 [C5–156 ca]

Dimpna verbeeldt : een greep uit het prentenkabinet van
Gasthuismuseum Geel. — Geel : Gasthuismuseum Geel,
Stad Geel, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877271 [C5–098 f]

'''Bibliotheconomie'''
Aanbod, dienstverlening en gebruikers van bibliotheken /
[edit.] Jessica Jacobs ; [edit.] VVBAD. — Brussel :
Politeia, 2022. — 210 p. — (Wegwijzer voor
bibliotheken en documentatiecentra ; 2022: 2)

/docman/kdgsec/7a942c/20051.pdf
EHC: 877674 [C5–157 bb]

Esperanto : soupis literatury z fondu Státní vědecké
knihovny v Brně / [compil.] Zdeněk Hršel ;
[compil.] Božena Kyjovská. — Brno : Státní vědecké
knihovny, 1981. — 39 p.

EHC: 876929 [C5–156 ea]

Norvega bibliografio / Lars Kåre Hunnes. — Oslo :
Norvega Esperantista Ligo, 1964. — 39 p.

EHC: 876968 [C5–156 db]

Japan's book donation to the University of Louvain :
Japanese cultural identity and modernity in the 1920s /
Jan Schmidt ; Willy Vande Walle ; Eline Mennens. —
Leuven : Leuven University Press, 2022. — 295 p. : ill.

EHC: 877195

'''Vertalende woordenboeken'''
Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

Ĉu vi parolas esperante? / Andrzej Pettyn. — Pekino :
Pekina Esperanto-Asocio, 1981. — 125 p.

EHC: 877411

Rozmówki esperanckie / Andrzej Pettyn ; [edit.] Maria
Górska ; [medewerker] Irena Szwedler ;
[medewerker] Maria Sielicka. — Warszawa : Wiedza
Powszechna, 1973. — 247 p.

EHC: 877412

'''Perswezen'''
Overschat en onderschat : Duitse militaire spionage in het
spiegelbeeld van de Belgische pers, 1936–1940 / Dirk
Martin. — Brussel : Koninklijk Legermuseum, 1988. —
p. 205–219. — Overdruk uit De Brialmont à l'Union de
l'Europe occidentale: mélanges d'histoire militaire
offerts à Albert Duchesne, Jean Lorette et Jean-Léon
Charles = Van Brialmont tot de Westeuropese Unie:3

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901221823
/docman/kdgsec/7a942c/20051.pdf


bijdragen in de militaire geschiedenis / Lefevre,
Patrick; de Gryse, Piet / Bruxelles : 1988

EHC: 877311

'''Plaatwerken'''
En ze leefden nog / Elisabeth Lucie Baeten ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877352

Vertellingen uit de karavanserai : een verhalenbundel
voor verbinding / Lut Baten ; Leila Besharat ;
[ill.] Maryam Rahmani. — Leuven : Lut Baten & Leila
Besharat, Auteurs-uitgevers, 2021. — 104 p. : ill.

EHC: 876987 [C5–156 bb]

Tabor Bravo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Stana
Anželj. — Ljubljana : Sodobnost International. — 95 p. :
ill.

EHC: 877153 [C5–156 ba]

Les chats de Paris_=_Cats in Paris / [edit.] Barnaby
Conrad III. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books,
1996. — 68 p. : ill.

EHC: 877614 [C5–157 ea]

Dominique Gonzalez-Foerster : Alphavilles? / [edit.] Peter
Fischli ; [edit.] Beatrix Ruf ; [edit.] David Weiss ;
[edit.] Moritz Küng. — Zurich : JRP|Ringier Kunstverlag
AG, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877264 [C5–156 ba]

deSingel werkt / [fotograaf] Koen de Waal ; [inl.] Wivina
Demeester-De Meyer. — Antwerpen : deSingel,
2014. — 31 p. : ill.

EHC: 877278

Un mare d'amore / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Laura
Pignatti. — Milano : Cart'Armata edizioni, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee
van liefde

EHC: 877149 [C5–152 aa]

Ein Meer van Liebe / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Bettina
Bach. — Hamburg : Edel Colors, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee van
liefde

EHC: 877147 [C5–152 aa]

El sol / Peter Goes. — Madrid : Maeve Young, 2022. —
73 p. : ill. — Titel varieert: El sol : contemplando el
cielo desde la prehistoria hasta nuestros días

EHC: 877123

‘Guestbook’. — Berchem : Guy Schraenen, éditeur,
1978. — losbladig : ill. — Algemeen 23 originele
handafdrukken van kunstenaars die tussen 1976 en
1978 het atelier van Guy Schraenen bezochten

EHC: 877538

Koppermaandag 2021 / Hansje van Halem. —
Amsterdam : Uitgeverij De Buitenkant, 2021. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877670

Kalender 2023 / GAIA [Brussel]. — Brussel : Gaia,
2022. — Ill.

EHC: 877546

De Koninklijke Kring ‘IJver & Broedermin’ Antwerpen aan
zijn voorzitter-medestichter Victor Aerts, 1893–1943
[fotoalbum] / [inl.] Adriaan van Gelder. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1943. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877603
In namaak lederen doos. Met allerlei losse bijlagen
(postkaarten, telegrammen, foto's…)

Arthur & Olivia en de alpaca's : met allerlei leuke weetjes
voor kinderen / Anne Lefevre ; [ill.] Mandy Van Passel. —
Soest : Uitgeverij Boekscout, 2022. — 37 p. : ill.

EHC: 876999 [C5–156 ca]

Prütscher : ein Übersichtsbuch über den unbekannten
Künstler aus dem Zeitraum / [fotograaf] Zena Van den
Block. — Plaats van uitgave niet gekend : Zena Van
den Block/Prütscher, 2018. — Aantal volumes
onbekend : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194460630
EHC: 844707 [C3–910 g]

[1]-[9]

Dries Van Noten : 01–50, a golden anniversary / Alix
Sharkey. — Antwerp : N.V. Van Noten Andries, 2005. —
328 p. : ill.

EHC: 876988 [C3–919 c]
Zwarte linnen overslagband, aan de binnenzijde met
goudfolie bekleed.

Studio Stoutpoep. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Studio Stoutpoep : the best book ever

EHC: 877349 [C5–157 eb]

Le monstre du lac / Leo Timmers ; [vert.] Laurent
Bayer. — Paris : Cambourakis, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
monstermeer

EHC: 877129 [C5–152 aa]

Toyo Ito : blurring architecture / [edit.] Ulrich Schneider ;
[edit.] Marc Feustel ; Museen der Stadt Aachen. —
Milano : Charta, 1999. — 237 p. : ill.

EHC: 877291
Basiswerk; Supplement

Van vroeg tot laat bij de huisdieren / [ill.] Jef Cassiers. —
Roeselare : Roularta, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Alverman kleur- en prentenboeken ; 1)

EHC: 8769534

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194460630


Het land van Ooit / Femke Vanbelle ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877353

Red Zwarte Piet / Wim Vangheluwe ; [ill.] Fré. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Egmont. — 52 p. :
ill.

EHC: 877000 [C5–156 ca]

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428

'''Beeldverhaal'''
Het ei van oom Trotter / Ivan Adriaenssens ; [ill.] Steven
Dhondt ; [medewerker] Inge Daveloose. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij, 2004. — 46
p. : ill. — (Getekend, Marc de Bel ; 2)

EHC: 837029:2

De spelonk van de dood / Aidans. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1969. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Toenga ; 4) ; (Favorietenreeks ; 26)

EHC: 877527:4

The amazing spider-man. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1963-2014

EHC: 876931
:193(1979)

Avontuur op Yggdrasil / [ill.] Steven Dupré ; Anch. —
Plaats van uitgave niet gekend : Bee Dee, 2003. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Wolf ; 3)

EHC: 751652:3

Astérix en de kernsentrale, of: Het recht van de sterkste /
[pass. aut.] Albert Uderzo. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Astérix en de
kerncentrales ; algemeen Illegale uitgave,
samengesteld met tekeningen van de orginele Asterix
albums

EHC: 877597

Spaghetti op de planken / Dino Attanasio. — Brussel :
De Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. —
(Spaghetti ; 4) ; (Favorietenreeks ; 29)

EHC: 851192:4

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.

Bob et Bobette. — Paris : Dargaud, 1946-1948
EHC: 877034

:61(1948)

Nathalie, stripstewardess / Jaap de Boer ; [ill.] Joop van
Linden ; [medewerker] B. Boetviel. — Zelhem : Arboris,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Parodiereeks ;
7)

EHC: 877496

Graaf van Vlaanderen / Tom Bouden. — Brugge :
Uitgeverij Nouga, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Boudewijn de Grom ; 1)

EHC: 751853:1

Max en Sven / Tom Bouden. — Brugge : Uitgeverij
Nouga, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877363

De ware wereld : de puberteit van Suster en Wiebke / Tom
Bouden. — Brugge : Uitgeversmij. Nouga, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877334

Ufo invasie / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Charel Cambré ;
[ill.] Pedro J. Colombo ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2022. —
32 p. : ill. — (GameKeepers ; 2)

EHC: 874766:2

Cyrano / Ken Broeders ; [pass. aut.] Edmond
Rostand. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2007. —
47 p. : ill. — (Classix ; 4)

EHC: 877346

Bokkerijders in de nacht / Bucquoy ; [ill.] Hernu. —
Brussel : Ansaldi, 1984. — 48 p. : ill. — (Alain Moreau ;
1)

EHC: 877486:1

Detective / Bucquoy ; [ill.] Hernu. — Brussel : Ansaldi,
1984. — 48 p. : ill. — (Alain Moreau ; 2)

EHC: 877486:2

De twee manen van Berlijn / Bucquoy ; [ill.] Hernu. —
Brussel : Ansaldi Uitgeverij, 1987. — 47 p. : ill. — (Alain
Moreau ; 5)

EHC: 877486:5

De avonturen van Jan Bucquoy : kortstondige
ontmoetingen / [ill.] Marc Hernu ; [vert.] Viviane
Vossaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Loempia,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Follies ; 17)

EHC: 877564

Het sexuele leven van Jan Bucquoy : zwarte koffie /
[ill.] Vidon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Loempia/Magic Strip, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 8775655



Shadowhawks of legend / Kurt Busiek ; Jim Valentino ;
[ill.] Craig Arnett ; [ill.] Kyle Hotz ; Beau Smith ; Stan
Sakai ; [ill.] James Fry ; Len Senecal ; [ill.] Ron Randall ;
Alan Moore ; [ill.] Steve Leialoha. — Anaheim, Calif. :
Image Comics, 1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876912

De operatie ‘O’ / Buth. — Gent : Uitgeverij Worldstrips,
1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Thomas Pips ;
27)

EHC: 807855:27

Cap'taine Sabord : hebdomadaire des jeunes. — Liège :
S.I.R.E.C, 1947-1949

EHC: 876667
1:18–3:118(1947/1948–1949)

Venetiaans rood / Lucas Charles ; Warnold. — Brussel :
Art-to-Business/Médiacom, 1995. — 40 p. : ill. — (Blue
tango : de emoties van Van Stauffenberg ; 1)

EHC: 877547:1

Everard t'Serclaes / Rik Clément ; [pass. aut.] Hendrik
Conscience. — Antwerpen : De Dageraad, 1984. — 43
p. : ill. — (Magnum reeks : klassieke galerij voor het
Vlaamse beeldverhaal ; 42)

EHC: 877509

Peter Cannon, Thunderbolt / Mike Collins. — New York,
N.Y. : DC Comics Inc., 1992-1993

EHC: 877128
:4(1992)

Sheba / Walter S. Crane IV. — Cambridge, Mass. : Sick
Mind Press, 1996-2004

EHC: 876908
2:5–7(1999)

Sheba Pantheon / Walter S. Crane IV. — Dover : Dogstar
Press, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876905

Cynisme en sarcasme. — Lier : Uitgeverij Clumzy,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Krimpvrij
verpakt ; 2)

EHC: 877600

Bakelandt : De roversbende van het Vrijbos / [ill.] Hec
Leemans ; J. Daniël. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2008. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877362

DC versus Marvel Comics. — Naarden : Juniorpress,
1997-1997. — Titel varieert: Marvel versus DC

EHC: 877091
:8(1997)

Oliver Twist / Gilbert Declercq ; [pass. aut.] Charles
Dickens. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2005. —
48 p. : ill. — (Classix ; 1)

EHC: 877340

Dr. Dia / Lode Devroe. — Zaandam : Incognito World
Productions, 2000. — 31 p. : ill. — (Incognito reeks ; 3)

EHC: 877386

Suske en Wiske : De keizerkraker / Willy Dondersteen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Staandend
Uitgekeken, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877599

Dierlijk dodelijk / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 1)

EHC: 877320:1

Stillevend / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 2)

EHC: 877320:2

De zwarte weduwe / [ill.] F. Walthéry ; [ill.] G. Van
Linthout ; M. Dusart ; [medewerker] Cerise. —Monaco :
Marsu Productions, 1997. — 46 p. : ill. — (Natasja ; 17)

EHC: 850048:17

De tijgerklauw / [ill.] William Vance ; Yves Duval. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1969. — 31 p. : ill. —
(Howard Flynn ; 3) ; (Favorietenreeks ; 27)

EHC: 627697:3

Schavuit op het schavot / Leo Faes. — Brugge :
Uitgeverij Bonte, 2022. — 64 p. : ill.

EHC: 877194

La fin d'un rêve. — Tourcoing : Arédit, 1975. — 66 p. :
ill. — (S.O.S. ; 31)

EHC: 876894

Het geheim van de vliegende schotels, gevolgd door : De
infra-rode bende / [ill.] Buth ; John Flanders. —
Antwerpen : De Dageraad pvba, 1979. — 47 p. : ill. —
(De avonturen van Thomas Pips ; 1) ; (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 12)

EHC: 877559:1

Het kasteel der schaduwen, gevolgd door : In de greep
van de Mysteras / [ill.] Buth ; John Flanders. —
Antwerpen : De Dageraad pvba, 1979. — 53 p. : ill. —
(De avonturen van Thomas Pips ; 2) ; (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 13)

EHC: 877559:2
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De zwarte veroveraar, gevolgd door : Het dossier
Averbode / [ill.] Renaat Demoen ; John Flanders ;
[medewerker] Danny De Laet. — Antwerpen : De
Dageraad, 1978. — 44 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 1)

EHC: 877544

Taco Zip / Fritzgerald ; [ill.] Cromheecke. — Amsterdam :
Uitgeverij Gezellig & Leuk, 1989-1993. — 4 v. : ill.

EHC: 877567
2

Lieve hemel / Gaga. — Plaats van uitgave niet gekend :
Wonderland Half Vier Productions, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877365

Ostende / Dominique Goblet ; Guy-Marc Hinant. —
Bruxelles : FRMK, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Derrière ; 1)

EHC: 877627

Pechvogel leidt de dans / [ill.] Berck ; Goscinny. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1975. — 32 p. : ill. —
(Pechvogel ; 9) ; (Favorietenreeks ; 39)

EHC: 877501:9

Spaghetti op de kermis / [ill.] Dino Attanasio ;
Goscinny. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1967. —
32 p. : ill. — (Spaghetti ; 2) ; (Favorietenreeks ; 9)

EHC: 851192:2

Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

Le joker disparu / [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Ronald Grossey ; [ill.] Dirk Stallaert ;
[vert.] Marie-Noëlle du Bus. — Antwerpen : Éditions
Standaard, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Bob
et Bobette : [hommage à Willy Vandersteen] ; 7)

EHC: 846678:7

Grouñidos en el desierto / [ill.] Miguel Ángel Nieto ;
[ill.] Enrique Ventura. — Barcelona : Ediciones El
Jueves, 1997. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Colección Pendones del humor ; 135)

EHC: 877150

Scherven in het donker / [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Peter van Gucht ; [ill.] Romano Molenaar ;
[medewerker] Shirow di Rosso. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 40 p. : ill. — (Galaxa ; 2)

EHC: 874770:2

De slangenvampiers / Peter Van Gucht ; Steve Van Bael ;
[ill.] Louis Clement ; [medewerker] Jos Vanspauwen ;
[medewerker] Marloes Dekkers. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Nachtwacht ; 12)

EHC: 842169:12

She / H. Rider Haggard ; [edit.] Archie Goodwin ; John
Warner ; [ill.] Dino Castrillo ; [ill.] Rod Santiago. — New
York, N.Y. : Marvel Comics Group, 1977. — 48 p. : ill. —
(Marvel classics comics ; 24)

EHC: 876913

Serina / David Hahn. — San Antonio, Tex. : Antarctic
Press, 1996. — 3 v. : ill.

EHC: 876915
1–2

Hanna-Barbera Scooby-Doo… mystery comics. — New
York, N.Y. : Western Publishing Company, Inc., 1970

EHC: 876921
:21(1973)

Pol kiest het ruime sop / Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1985. — 30 p. : ill. — (Pol :
[tweede serie] ; 2)

EHC: 848326:2

Pol wordt kapitein / Hansen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 31 p. : ill. — (Pol :
[tweede serie] ; 1)

EHC: 848326:1

Le petit ‘vingt-cinquième’ / Hergé ; Yves Rodier. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Rastapopoulos,
1989. — 50 p. : ill.

EHC: 877054

Operatie vrouwenhart / Fritz Van den Heuvel. — Gent :
De Schaar, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877369

De gestolen neus / [ill.] W. Dollière ; [ill.] J. Lagriphyn ;
Ever Hulst. — Den Haag : Zuid-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Jan zonder Vrees ; 1)

EHC: 877351:1

Hunting. — London : Thorpe & Porter, 1961. — 48 p. :
ill.

EHC: 877069

Idolen. — Lier : Uitgeverij Clumzy, 1988. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Krimpvrij verpakt ; 3)

EHC: 877602

L'invincible. — Paris : Chapelle, 1953-1955. —
Voortzetting van Zorro : France-soir Jeudi magazine

EHC: 877018
8:79–9:128(1954/1955–1955/1956)7



De schuwe schipper_._Het spook van Rosse Gerard /
Jean-Pol. — Gent : N.V. Drukkerij Het Volk, 1976. — 48
p. : ill. — (2 verhalen van Annie en Peter ; 1)

EHC: 877503:1

Jezeba, koningin der hellevegen. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Metamorfo de stofwisselman ; 14) ; (Super comics ;
2427)

EHC: 876946:1969,14

De verloren kinderen / [pass. aut.] Peyo ; Alain Jost ;
Thierry Culliford ; [ill.] Miguel Diaz Vozosa ;
[medewerker] Nine Culliford ; [vert.] Lies Lavrijsen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. — 48 p. : ill. —
(De Smurfen ; 41)

EHC: 816633:41

¡Kahfir, la subterranea! — Barcelona : Editorial
Bruguera, 1967. — 10 p. : ill. — (El Capitán Trueno ;
584) ; (Superaventuras : revista juvenil ; 1118)

EHC: 876947

Cowboy Henk : king of total floss / Kamagurka ; Herr
Seele ; [inl.] Glen Baxter. — Ghent : Scissors Books,
1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877367

Mieke's eerste exhibitionist / Kamagurka. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Harmonie/Loempia, 1988. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877366

Skull the slayer / Stan Lee. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1975-1976

EHC: 876899
:4(1975)

Aan zeer scherpe prijzen / Hec Leemans ;
[medewerker] Swerts & Vanas. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (F.C. De Kampioenen ; 122)

EHC: 603726:122

De ongrijpbare Fil Marver / [ill.] Marver ; Eric Leeraar. —
Amsterdam : Uitgeverij Shark, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877364

Mislukt / Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Biebel ; 18)

EHC: 586040:18

Niets lukt / Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1995. — 118 p. : ill. — (De draagbare
Biebel ; 1)

EHC: 586837:1

Parels voor de zwijnen / Marc Legendre ;
[medewerker] Walter de Strooper. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Biebel ; 20)

EHC: 586040:20

The Young Witches 3 : Empire of sin / Solano Lopez ;
Barreiro. — Seattle, Wash. : Eros Comix, 1998-2001. —
4 v. : ill.

EHC: 877154
Book three (2001)

Blood lines / Aaron Lopresti. — New York, N.Y. : Topps
Comics, 1998. — 2 v. : ill. — (Xena : warrior princess ;
1998: 1)

EHC: 877015
1–2

Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

Ben Hur / Luc de Maeyer ; Ivan Claeys ; [pass. aut.] Lew
Wallace. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2006. —
48 p. : ill. — (Classix ; 2)

EHC: 877342

Jan zonder Vrees / [ill.] Jan Waterschoot ; Anke Maris ;
[pass. aut.] Constant De Kinder. — Antwerpen : De
Dageraad pvba, 1982. — 62 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 36)

EHC: 877510

Cycloman / Stan Marver. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Lever, 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877371

Match au sommet. — Paris : Elvifrance, 1973. — 130 p. :
ill. — (Vénus de Rome ; 19)

EHC: 877064

Kroniek der Guldensporenslag / Ronny Matton ;
[ill.] Christian Verhaeghe. — Kortrijk : Uitg.
Farao-Talent, 1994-1995. — 3 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902150091
EHC: 671194 [C0–284 a]

1–3

Een avontuur van Kari Lente : De ravenbaron / Bob
Mau. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip
vzw, 2007. — 32 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 9). — Titel varieert: Nieuwe avonturen
van Kari Lene : De ravenbaron ; algemeen Bijlage bij
Brabant Strip Magazine nr 149

EHC: 877595
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Through Egypt to the Anglo Egyptian Sudan and Aden /
Stella Mead ; [ill.] Eulalie. — Letchworth : Amex
Company Limited, 1940. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Through the British Commonwealth ; 4)

EHC: 877130:4

Through the British Commonwealth / Stella Mead ;
[ill.] Eulalie. — Letchworth : Amex Company Limited,
1940. — 12 v. : ill.

EHC: 877130
4

Don Quichot / Roger Meert ; Ivan Adriaenssens ; [pass.
aut.] Miguel de Cervantes. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2006. — 48 p. : ill. — (Classix ; 3)

EHC: 877344

Metamorfo de stofwisselman. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1968-1969

EHC: 876946
:14(1969)

De avonturen van Tommy Lee & Marion Lee / [ill.] Pjotr ;
Meynen. — Brussel : Uitgeverij Magic-Strip, 1983. — 42
p. : ill.

EHC: 877506

Spelbrekers / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. —
(Kid Paddle ; 1)

EHC: 848979:1

Total loss / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. — (Kid
Paddle ; 2)

EHC: 848979:2

De weddenschap / [ill.] François Walthéry ; Mitteï ;
[medewerker] Laudec ; [medewerker] Vittorio
Léonardo. — Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. —
(Natasja ; 11)

EHC: 850048:11

De zwarte schim van Herderhorst / Mitteï. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. — (Die
onverbeterlijk Bas ; 2) ; (Favorietenreeks ; 32)

EHC: 877499:2

Tom Strong family y la torre del fin del mundo / Alan
Moore. — Barcelona : Editorial Planeta DeAgostini,
2002. — Ill. — (Tom Strong ; 13)

EHC: 877098:2002,13

Drakensoep_._Knibbel knabbel knuisje / Luc Morjaeu. —
Gent : De Stripuitgeverij, 1999. — 46 p. : ill. — (Biep en
Zwiep ; 1)

EHC: 823356:1

Philippe & Giovanni overwinteren / Niet Nu Laura. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 95 p. : ill.

EHC: 877360 [C5–157 da]

Hotel Edelweiss / Nix ; [medewerker] Benus ;
[medewerker] Phaedra Derhore ;
[medewerker] BenBK ; [medewerker] Benjamin
Ferré. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2022. — 32
p. : ill. — (De buurtpolitie : echte verhalen ; 19)

EHC: 835297:19

Jef Nys zegelt plakkers… ik bedoel…— Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1997. — 48 p. :
ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 1). — Titel
varieert: Jommekesalbum 1

EHC: 877403
Met ingekleefde postzegels

Cael-at-Raem / Luc van Peborgh ; Ken Broeders. —
Zelhem : Arboris, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Tyndall ; 2)

EHC: 877677:2

De reis naar het noorden / Luc van Peborgh ; [ill.] Ken
Broeders. — Zelhem : Arboris, 1995. — 47 p. : ill. —
(Tyndall ; 1)

EHC: 877677:1

Een boot vol Pink-verhalen, 1932–1981 : Flipke en de
Rakkers_._Don Quichote_._Aladin en de
wonderlamp_._Hans en Grietje_._Slim & Knok & prof.
Zebedeus tegen dr. Maboezo_._En de oude Rakkers! /
[edit.] Danny De Laet. — Antwerpen : De Dageraad
pvba, 1981. — 112 p. : ill. — (Magnum-speciaal ; 2). —
Titel varieert: Pink omnibus

EHC: 877610

De avonturen van de sterkste man ter wereld John Massis :
het land zonder tanden / Pirana. — Antwerpen : De
Dageraad pvba, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877337

Falderie : more than 700 cartoons / Pirana. —
Antwerpen : De Dageraad, 1984. — 42 p. : ill. —
(Magnum reeks : klassieke galerij voor het Vlaamse
beeldverhaal ; 45)

EHC: 877370

Mevrouw Dallemans / Pirana. — Gent : De Schaar,
1990-1995. — 3 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113509612
EHC: 840735 [C0–522 d]

1–2

Plezier met Sjors. — Haarlem : Drukkerij De
Spaarnestad, 1963-1969

EHC: 876956
2(1964); 6[1966]; 10[1968]
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Icebound / Erika Raven. — Plaats van uitgave niet
gekend : Tistjen Dop/De Galliër/Studio Raven, 1994. —
34 p. : ill.

EHC: 877388

Zimbabwe / Erika Raven. — Plaats van uitgave niet
gekend : Erika Raven, 1992. — 31 p. : ill.

EHC: 877374

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels

The savage sword of Conan the Barbarian. — London :
Marvel Comics Ltd., 1974

EHC: 876910
:66(1983)

Mirmoeff / R.H. Schoemans ; [ill.] Leo Fabri. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1978. — 48 p. :
ill. — (Magnum reeks : klassieke galerij voor het
Vlaamse beeldverhaal ; 14)

EHC: 877379

Schweinevogel. — Leipzig : EEE Extrem Erfolgreich
Enterprises Vlg, 1996-2003

EHC: 876930
2:1(1999)

Scream. — New York, N.Y. : Skywald Publishing
Corporation, 1973-1975

EHC: 876918
:9(1974)

Secrets of haunted house. — New York, N.Y. : DC Comics
Inc., 1975-1982

EHC: 876917
:27(1980)

Secrets of the unknown : strange tales of suspense: all
mystery tales. — Hampstead : Alan Class & Co. Ltd,
1962-1989

EHC: 876909
:128,214,219,229[1972–1984]

Selecciones de humor de el DDT : revista para mayores. —
Barcelona : Editorial Bruguera, 1956-1959

EHC: 876906
:106(1958)

De list / Frank Sels. — Gent : N.V. Drukkerij Het Volk,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Zilverpijl ; [ 1])

EHC: 877329:[1]

De Spaanse ruiter / Frank Sels. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1979. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zilverpijl ; [ 3])

EHC: 877329:[3]

De zingende waterval / Frank Sels. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1978. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Zilverpijl ; [ 2])

EHC: 877329:[2]

Senda del comic. — Madrid : Nedisa Editora, 1979-1981
EHC: 876916

:6(1980)

Senmuth, o Egípcio : ‘O rapto’. — Lisboa : Mundo de
aventuras, 1973. — 32 p. : ill. — (Selecções ; 152)

EHC: 876907

Shock classics. — Turnhout : Williams Lektuur, 1972
EHC: 876904

:6(1973); :21–23,31(1974); :39,42(1975)

Superman gegen Roter Blitz : das gröβste Rennen aller
Zeiten! / Jim Shooter ; [ill.] Curt Swan ; [ill.] George
Klein. — Stuttgart : Ehapa-Verlag GmbH, 1977. — 82 p.
: ill.

EHC: 876952

Simon Templar. — Aachen : BSV–Williams Verlag,
1967-1967

EHC: 876903
:3[1967]

Sinister tales : amazing stories. — Hampstead : Alan
Class & Co. Ltd, 1964-1989

EHC: 876901
:106,117,130,170,194,201,203,208,213[1972–1976]

Sissi : selección de novelas gráficas. — Barcelona :
Editorial Bruegera, 1959-1963

EHC: 876900
1:36(1959/1960)

Sjors van de rebellenclub. — Haarlem : De Spaarnestad,
1954-1975. — Titel varieert: Sjors ; voortgezet door
Eppo ; uitgegeven door/in VNU, 1964–1972; Oberon,
1972–1975 ; titel varieert: Sjors (1968–1975)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281884913
EHC: 860997 [C0–531 a]

(1955–1975); Onvolledig

De blauwe toekan / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 49)

EHC: 841172:49

De bom van Boema / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 86)

EHC: 586039:86

De daverende pitteleer / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij
Het Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 29)

EHC: 841172:2910

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281884913


De erfenis van Nero / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 47)

EHC: 841172:47

Het geheim van Bakkendoen / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
15)

EHC: 841172:15

Het geheim van Matsuoko / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
51)

EHC: 841172:51

De gouden patatten / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 89)

EHC: 586039:89

De groene patreel / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 2)

EHC: 841172:2

De groene steenbok / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 78)

EHC: 586039:78

Hoed je voor Kastar / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 22)

EHC: 586039:22

De hoed van Geeraard de duivel / Marc Sleen. — Gent :
N.V. Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
46)

EHC: 841172:46

De hoorn des overvloeds / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
43)

EHC: 841172:43

De juwelen van Gaga-Pan / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
48)

EHC: 841172:48

Het knalgele koffertje / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij
Het Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 28)

EHC: 841172:28

De Krabbekokers / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 3)

EHC: 841172:3

De kromme cobra / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij Het
Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 7)

EHC: 841172:7

De man met het gouden hoofd / Marc Sleen. — Gent :
N.V. Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
50)

EHC: 841172:50

De Nerovingers / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij Het
Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 8)

EHC: 841172:8

De Orde van de Wellustige Wezel / Marc Sleen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Nero ; 90)

EHC: 586039:90

De terugkeer van Geeraard de duivel / Marc Sleen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Nero ; 88)

EHC: 586039:88

Toffe Theo / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero ; 15)

EHC: 586039:15

De vliegende handschoen / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
9)

EHC: 841172:9

De witte parel / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 11)

EHC: 841172:11

De wortelschieters / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 37)

EHC: 841172:37

De zoon van Nero / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 1)

EHC: 841172:1
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Sneeuwwitje en de 7 dwergen / [inl.] Dick Matena. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij de Vrijbuiter
b.v./Uitgeverij de Boemerang b.v., 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Rooie oortjes sprookjes
parodiereeks ; 1)

EHC: 877493

SOS : historias de terror, intriga, misterio y suspense:
revista para adultos. — Valencia : Editora Valenciana,
1975

EHC: 876895
:56(1984)

Spiderman. — Naarden : Juniorpress Magazines,
1996-2009

EHC: 876932
:65(2001); :76(2002)

Papa Zoglu : osobliwe peregrynacje krowiego księcia,
czyli: Rozkwit i upadek miasta Gniezna / Simon Spruyt ;
[vert.] Olga Niziołek. — Warszawa : Timof Comics,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Papa Zoglu

EHC: 877125

De gevallen boom / Dirk Stallaert ; [inl.] Marc Sleen. —
Lier : Uitgeverij Clumzy, 1985. — 44 p. : ill. — (De
redelijk spannende belevenissen van Dionies
d'Oldenboom ; 1)

EHC: 877361:1

Tel de vlinders in de kamer / Kris Van Steenberge ;
[ill.] Sabien Clement. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877359 [C5–098 f]

Sterven op bevel. — Bussum : Baldakijn, 1980. — 66 p. :
ill. — (Victoria ; 260)

EHC: 877088

Duistere tijden? / Caryl Strzelecki. — Lier : Uitgeverij
Clumzy, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Krimpvrij verpakt ; 1)

EHC: 877384

Super. — München : Moewig Verlag, 1971-1973
EHC: 876954

:3(1971); :9–10(1972)

Super as. — Paris : Union interfamiliale d'éditions, 1979
EHC: 876933

:1–39(1979)

Super cracked. — New York, N.Y. : Major Magazines,
1968. — Uitgegeven door/in Rouses Point, N.Y. : Globe
Communications Corp., 1987-

EHC: 876943
4(1971); N.S. 1(1987)

Super-Meier : irre Gags und reiner Wahnsinn:
Comic-Album Jahrbuch. — Berlin : Condor Verlag
GmbH, 1986

EHC: 876942
2(1987)

Super pulgarcito. — Barcelona : Editorial Bruguera,
1949

EHC: 876951
extra nr(1978)

Superboy. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1949-1976

EHC: 876941
:123(1965); :160(1969)

Superman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1939-1986

EHC: 876939
:5(1987)

Supermán. — México : Editorial Novaro, 1973-1979
EHC: 876935

:6(1974); :27(1976)

Superman. — Bussum : Baldakijn Boeken, 1984-1995
EHC: 876936

:12,13(1985); :22(1986); :73(1990)

Superman-Batman. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1966-1985

EHC: 876938
:11(1980)

Superman en Batman. — Utrecht : Vanderhout & Co,
1965-1971

EHC: 876940
:2(1967); :18(1970); :26,31(1971)

Superman et Batman. — Paris : Sagédition,
1969-1975. — Titel varieert: Superman et Batman et
Robin

EHC: 876937
:47(1971)

Superman Taschenbuch. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1976-1987

EHC: 876934
:5(1981)

Suzuki. — Tourcoing : Arédit, 1974-1979
EHC: 877027

:3–4(1975)

Swamp thing. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1985-1996

EHC: 877023
:142(1994)
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T-man, fighter of crime. — London : Archer Press Ltd.,
1959-1960

EHC: 877124
:2[1959]

Taboo. — Wilmington, Vt : Spiderbaby Grafix &
Publications, 1988-1995

EHC: 877025
:3(1989)

Tales from the crypt. — West Plains, Mo. : Gemstone
Publishing, 1992-1999. — Herdruk van uitgave New
York, N.Y. : EC Comics, 1950–1955

EHC: 877026
:33-:36(1952–1953) = :16-:20(1996–1997)

Tales of suspense. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877032
:44(1963)

Tales of terror. — Forestville, Calif. : Eclipse Comics,
1985-1987

EHC: 877031
:13(1987)

Tales to astounish. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877030
:31(1962)

Tarots. — Paris : Elvifrance, 1982. — Ill. — (EF super :
[série bleue] ; 86)

EHC: 877028

Tarou, fils de la jungle. — Tourcoing : Artima, 1954-1962
EHC: 877024

:35–36(1956); :43,47–48(1957); :51,58(1958)

Tarzan, de koning van de jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1961-1963

EHC: 877112
:51[1963]

Tarzan extra / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs. —
Paris : Sagedition, 1973-1973. — Algemeen 4e série

EHC: 877108
H.S. :9bis(1973)

Tarzan, lord of the jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1972-1977. — Titel varieert: Tarzan of
the Apes

EHC: 877109
:237(1975)

Rik Ringers : Een brief voor Baardemakes_._Lust in 'n
lollie / Tibet ; A.P. Duchâteau. — Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1998. — 30, 30

p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1998: 1). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 877417
Met ingekleefde postzegels.

De Tijgerdivisie. — Hilversum : Uitgeverij
‘Nooitgedacht’, 1981. — 64 p. : ill. — (Victoria ; 347)

EHC: 877087

Titanic stripmagazine. — Amsterdam : Comic Design
BV, 1984-1989

EHC: 877157
1:1–4:38(1984–1987); 5:43,49(1988)

Tower of shadows. — New York, N.Y. : Magazine
Management Co. Inc., 1969-1975

EHC: 877093
1:3(1970)

Troost : nog meer strips uit 1984 / [compil.] Joris De
Vroey ; [compil.] Rudy Vanschoonbeek. — Borgerhout :
Dedalus, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877368

Plankgas en Plastronneke/Mieleke Melleke Mol /
[ill.] Stallaert ; Urbanus. — Antwerp : Standaard
Uitgeverij, 2009-2010. — 6 v. : ill. — (Urbanus vertelt ; 1
(=v. 1)) ; (Urbanus vertelt ; 3 (=v. 3)) ; (Urbanus vertelt ;
5 (=v. 5)) ; (Urbanus vertelt ; 6 (=v. 6))

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194492356
EHC: 738239:1,3,5–6 [C0–516 d]

1; 3; 5–6

Djevojka i crnac / Judith Vanistendael ; [vert.] Romana
Perečinec. — Zagrebu : Sandorf, 2022. — 147 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De maagd en de neger

EHC: 877152

Vengeur. — Tourcoing : Arédit, 1972-1988
EHC: 877062

:2(1972)

Mac Samson en Mac Gert / [ill.] Jean-Pol ; [ill.] Wim
Swerts ; Danny Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans
Bourlon. — Plaats van uitgave niet gekend : BMC
Belgium, 1993. — 46 p. : ill. — (Samson & Gert ; 10)

EHC: 799408:10

De vliegsiroop / [ill.] Jean-Pol ; [ill.] Wim Swerts ; Danny
Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans Bourlon. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio 100, 2003. — 46 p. : ill. —
(Samson & Gert ; 30)

EHC: 799408:30

Verschroeide aarde. — Bussum : Baldakijn Boeken,
1978. — 128 p. : ill. — (Super reeks ; 343)

EHC: 876945
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Verstopte wapens / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1963. — 32 p. :
ill. — (Tarzan, de koning van de jungle ; 51)

EHC: 877112:[1963],51

Peau / [ill.] Sabien Clement ; Mieke Versyp. —
Bussy-Saint-Georges : Çà et là, 2022. — 283 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Vel

EHC: 877131 [C5–152 ab]

Vilán. — Madrid : Ediciones Vilán, 1981-1981
EHC: 877092

:2(1981)

Nu nog witter! / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2007. — 48 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 10)

EHC: 650154:10

Oost west, kluit best! / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2003. — 46 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 2)

EHC: 650154:2

Het witte album / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2003. — 46 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 3)

EHC: 650154:3

De zoon van Vallalkozo / Luc Vincent ; Ivan
Adriaenssens ; [ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2006. — 47 p. : ill. —
(Orphanimo!! ; 8)

EHC: 650154:8

De dwaze monnik / Vink. — Brussel : Dargaud Benelux,
1986. — 46 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 1) ; (Collectie :
Première ; 2)

EHC: 877483:1

Het klooster van de kostbare spiegel / Vink. — Brussel :
Dargaud Benelux, 1992. — 48 p. : ill. — (De dwaze
monnik ; 5) ; (Collectie : Première ; 12)

EHC: 877483:5

Het stenen geheugen / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1986. — 48 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 2) ;
(Collectie : Première ; 3)

EHC: 877483:2

Een vuurvliegje in de stad / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1992. — 56 p. : ill. — (Collectie Charlie plus ; 8)

EHC: 877484

De indringer / Don Vitalski ; [ill.] Bent Van Looy. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 68 p. : ill. —
Titel varieert: De indringer : opkomst en ondergang
van Circus Bulderdrang

EHC: 877355 [C5–156 ca]

Voyage au-delà de la mort. — Paris : Elvifrance, 1979. —
Ill. — (EF super : [série rouge] ; 49)

EHC: 877058

The slave trail / John Wagner ; [ill.] Fabiano Neves ;
[ill.] Walden Wong. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Xena :
warrior princess ; 2000: 5)

EHC: 877016

Warhawks comics module. — Lake Geneva, Wis. : TSR,
1990-1991. — Titel varieert: Warhawks

EHC: 877086
:7–8(1991)

Weird western tales. — New York, N.Y. : National
Periodical Publications Inc., 1972-2010

EHC: 877083
:6:26(1975)

The West Coast Avengers. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1984-1989. — Voortgezet door
Avengers West Coast = 1044–8195

EHC: 877138
2:20,22–23(1987)

Wham! : het grote nieuws in strips. — Asse : Hoste,
1979-1980

EHC: 877161
1:1–46(1979); 2:18,20,25(1980)

Best girlfriends forever 2000 / Maarten Vande Wiele. —
Zaandam : Incognito World Productions, 2001. — 31 p.
: ill. — (Incognito reeks ; 9)

EHC: 877613

Witchblade. — Anaheim, Calif. : Image Comics Inc.,
1995-2015

EHC: 877078
:16(1997); :27(1998)

The witching hour. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1969-1978

EHC: 877137
:39(1974)

Sable / Marv Wolfman ; Bill Jaaska. — Chicago, Ill. : First
Comics Inc., 1988-1990

EHC: 876911
1:16(1989)

7 om te zien / Christine Wolfs ; Johan Neven ; Marc
Defooz ; Jos Bamps ; Tom Lathouwers ; Johan Wolfs ;
Stefaan Vermeulen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1990. — 74 p. : ill.

EHC: 877557
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Wonder Woman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1941

EHC: 877075
36:231–232(1977)

The wonders of Aladdin. — New York, N.Y. : Dell
Publishing Co., 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Four color comics, 2nd series ; 1255)

EHC: 877136

Totem / Nicolas Wouters ; Mikaël Ross. — Arnhem :
Soul Food Comics, 2018. — 126 p. : ill.

EHC: 877606

Wrill : hebdomadaire des jeunes. — Liège : Gordinne,
1945-1949

EHC: 877060
1:21–33(1945/1946); 2:73–85(1946/1947);
3:149(1947/1948); 4:174–204(1948/1949)

Yps. — München : Gruner + Jahr AG & Co., 1975-1999
EHC: 877014

:37(1976)

Zack. — Berlin : Koralle-Verlag, 1972
EHC: 877043

:46–50(1973)

Zor the mighty comics. — Ontario : Century Publishing
Company, 1946-1946

EHC: 877017
:2(1946)

'''Bibliologie. Bibliofilie'''
The art of writing and drawing : a selection of one
hundred books from the Ekström Collection in the
National Library for Psychology and Education,
Stockholm / [compil.] Ove Hagelin ; [inl.] Tomas
Lidman. — Stockholm : Statens
psykologisk-pedagogiska bibliotek, 1987. — 232 p. : ill.

EHC: 877285

Geographie, Reisen, Atlanten, Landkarten, Ansichten,
Dekoratives. — Königstein : Reiss & Sohn oHG, 2010. —
325 p., 18 plaat/platen : ill. — (Auktion ; 139). — Aantal
loten 2654–5552

EHC: 816461:139 [C2–283 f]

Glénat : 30 ans d'édition : le livre d'or 1969–1999 / Paul
Herman. — Grenoble : Glénat, 2000. — 192 p. : ill.

EHC: 877046

Hermann Hesse : Erstausgaben, Privatdrucke,
Widmungsexemplare und Autographen. — München :
Galerie Wolfgang Ketterer, 1987. — 44 p. : ill. —
(Auktion ; 113). — Aantal loten 800–1261

EHC: 877057

On the threshold of modern times : over 500 books,
prints, manuscripts, drawings and a painting, ca.
1600–1850 / Antiquariaat Forum ['t Goy-Houten]. — 't
Goy : Antiquariaat Forum, 2002. — 463 p. : ill. —
(Catalogue ; 107)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902052746
EHC: 877197 [C5–152 ab]

Rare books & manuscripts / [expert] Joseph M.
Maddalena ; [expert] Marsha E. Malinowski ; Profiles in
History [Los Angeles, Calif.]. — Los Angeles, Calif. :
Profiles in History, 2013. — 138 p. : ill. — (Auction ;
55). — Aantal loten 172

EHC: 877040 [C5–152 ab]

Kostbarkeiten gesammelter Geschichte : Heidelberg und
die Pfalz in Zeugnissen der Universitätsbibliothek / Armin
Schlechter. — Heidelberg : Universitätsverlag C. Winter,
1999. — X, 317 p. : ill. — (Schriften der
Universitätsbibliothek Heidelberg ; 1)

EHC: 877198 [C5–152 aa]

Japan's book donation to the University of Louvain :
Japanese cultural identity and modernity in the 1920s /
Jan Schmidt ; Willy Vande Walle ; Eline Mennens. —
Leuven : Leuven University Press, 2022. — 295 p. : ill.

EHC: 877195

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2013. — 356 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 69). — Aantal loten 637

EHC: 877052 [C5–152 ab]

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2014. — 366 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 72). — Aantal loten 638

EHC: 877055 [C5–152 ab]

Catalogue of the Riga Jesuit college book collection
(1583–1621) : history and reconstruction of the
collection_=_Rīgas jezuītu kolēģijas grāmatu krājuma
(1583–1621) katalogs : krājuma vesture un
rekonstrukcija / Gustavs Strenga ; Andris Levāns. —
Riga : Latvijas Nacionālā bibliotēka, 2021. — 622 p.

EHC: 877253 [C5–156 ba]

The property of a distinguished American private
collector / [expert] Joseph M. Maddalena ;
[expert] Marsha E. Malinowski ; Profiles in History [Los
Angeles, Calif.]. — Los Angeles, Calif. : Profiles in
History, 2013. — 3 v. : ill. — (Auction ; 54B (=v. 2)) ;
(Auction ; 61 (=v. 3)). — Aantal loten 247; 217

EHC: 877044 [C5–152 ab]
2–3
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Wertvolle Bücher, Handschriften. — Königstein : Reiss &
Sohn oHG, 2010. — 268 p., 13 plaat/platen : ill. —
(Auktion ; 138). — Aantal loten 745–2653

EHC: 816461:138 [C2–283 f]

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

'''Filosofie'''
Albert Baertsoen : protagonist van het fin de siècle /
[edit.] René Vermeir ; [edit.] Stefan Huyghebaert ;
[edit.] Johan De Smet. — Gent : Uitgeverij Snoeck,
2022. — 300 p. : ill. — Titel varieert: Albert Baertsoen

EHC: 877252

Alvokoj al la homa konscienco / [inl.] Johano Pinjero. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 54 p. — (Broŝurservo de SAT ; 1984/ 2)

EHC: 877171 [C5–156 ea]

Strukturalismus und Avantgarde / Kvetoslav Chvatik. —
München : Carl Hanser Verlag, 1970. — 144 p. — (DTV :
Reihe Hanser ; 48)

EHC: 877608 [C5–131 ec]

La cybernétique et l'humain / Aurel David ; [inl.] Louis
Couffignal. — Paris : Gallimard, 1965. — 184 p. —
(Collection Idées ; 67)

EHC: 877604 [C5–131 ec]

Een waardig levenseinde / Wim Distelmans. — Achtste
geactualiseerde druk. — Antwerpen : Houtekiet,
2014. — 327 p.

EHC: 877407 [C5–156 ca]

Les étoiles fixes. — Paris : Éditions traditionnelles,
1985. — 108 p. — (Astrologie : études scientifiques ; 3:
4). — Herdruk van uitgave Paris: 1936

EHC: 877566:1936,3 [C3–545 a]

Uranus : de planeet van het intuïtieve / Jeff Green. —
Amsterdam : Uitgeverij Schors, 1989. — XV, 180 p.

EHC: 877497 [C5–157 db]

Verschuivingen / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2022. — 221 p.

EHC: 877204 [C5–156 eb]

Antikvaj filozofoj de Ĉinio / Hoŭ Ĝjŭeljang ; [vert.] Li
Juping ; [vert.] Ĝan Ŝjŭede ; [vert.] Ŭang Juĉin ;
[medewerker] Ŝje Jumin ; [medewerker] Ĝjang
Hongĝang. — Pekino : Ĉina Esperanto-Eldonejo,
1988. — 224 p.

EHC: 876926 [C5–130 ec]

Mia vivo / Trifon Ĥristovski ; [vert.] Nikola Aleksiev ;
[edit.] Asen Grigorov. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sofia Pres, 1981. — 179 p.

EHC: 876969 [C5–156 eb]

Figures de l'immanence : pour une lecture philosophique
du Yi king, le Classique du changement / François
Jullien. — Paris : Grasset, 1993. — 317 p. — (Le livre de
poche: biblio/essais ; 4214)

EHC: 877495 [C5–131 ec]

Le jardin du lettré / Antoine Marcel ; [ill.] Jean-Paul
Dousse. — Paris : Éditions alternatives, 2004. — 141 p.
: ill. — Titel varieert: Le jardin du lettré : un art de vivre
en immortel entre fleurs de pruniers et bambous

EHC: 877542 [C5–157 cb]

Kultur und Gesellschaft / Herbert Marcuse. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 101 (=v. 1)) ; (Edition Suhrkamp ; 135 (=v.
2))

EHC: 877688 [C5–131 ec]
1

Cosmische wetten der wetenschappelijke
bovenzintuigelijke psychologie en graphologie / W.J.
Munzebrock. — Amsterdam : Studiekring ‘Asmepa’,
1950. — 96 p. : ill.

EHC: 877482 [C5–156 ba]

FC Sapiens : wat voetbal ons vertelt over menselijk
gedrag / Kees Opmeer ; Mark van Vugt. — Amsterdam :
Lev. — 253 p.

EHC: 877001 [C5–156 da]

La musique de jazz et le swing / Hugues Panassié. —
Paris : Corrêa, 1945. — 172 p.

EHC: 877615 [C5–157 eb]

Pri la devoj de l'homoj : parolado al junulo / Silvio
Pellico ; [vert.] A. Tellini [D.ro]. — S. Vito al
Tagliamento : Eld. A. Paolet, 1922. — 94 p.

EHC: 877675

Fundamento de geonismo / William Perrenoud [D-ro]. —
Neuchâtel : D-ro William Perrenoud, 1955. — 16 p. —
(Geoniaj eldonoj ; 1)

EHC: 877633

Tito kaj la nealianciteco / Ranko Petković [D-ro] ;
[edit.] Senad Čolić ; [medewerker] Momčilo Šaponjić. —
Sarajevo : Esperanto-Societo Sarajevo, 1977. — 40 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Tito i nesvrstanost

EHC: 877618

Apologio de Sokrato_._Kritono / Platono ; [vert.] Albert
Goodheir [D-ro]. — Glasgow : Eldonejo Kardo, 1981. —
51 p. — Titel varieert: Apologio de Sokrato kaj Kritono

EHC: 877213 [C5–156 db]
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Cours supérieur d'horoscopie onomantique :
l'interprétation détaillée des cartes natales et annuelles /
M.-C. Poinsot. — Paris : Editions Drouin, 1934. — 373 p.

EHC: 877500 [C5–157 eb]

Por iu pli bona mondo : kolekto da dokumentoj de Brazila
Instituto de Geografio kaj Statistiko al la XXII-a Internacia
Kongreso de Katolikaj Esperantistoj, okazinta en Romo
dum la Sankta Jaro 1950-a / [inl.] Jaime
Câmara [Kardinalo]. — Rio de Janeiro : Servço grafico
IBGE, 1950. — 31 p.

EHC: 877070

Tao : la philosophie chinoise du temps et du changement /
Philip Rawson ; Laszlo Legeza. — Plaats van uitgave
niet gekend : Éditions du Seuil, 1973. — 128 p. : ill.

EHC: 877545

Karmische astrologie : maansknopen en reïncarnatie /
Martin Schulman. — Amsterdam : Uitgeverij W.N.
Schors, 1979. — 112 p.

EHC: 877534 [C5–157 cb]

Denken in het donker : vrolijke reflecties over
experimenteel theater & dans / Floris van den Berg ;
SPRING Performing Arts Festival. — Soest : Boekscout,
2022. — 161 p.

EHC: 877004 [C5–156 db]

Medeplichtig : strijden om betekenis / Jef Verschueren. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ertsberg, 2022. — 236
p.

EHC: 877201 [C5–156 ca]

Nieuwste Chinese astrologie : persoonlijkheid,
gezondheid, voorspellingen, passende partners / Suzanne
White. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1996. —
520 p.

EHC: 877485 [C5–157 cb]

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

'''Politieke en sociale filosofie'''
Alvokoj al la homa konscienco / [inl.] Johano Pinjero. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 54 p. — (Broŝurservo de SAT ; 1984/ 2)

EHC: 877171 [C5–156 ea]

Mia vivo / Trifon Ĥristovski ; [vert.] Nikola Aleksiev ;
[edit.] Asen Grigorov. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sofia Pres, 1981. — 179 p.

EHC: 876969 [C5–156 eb]

Kultur und Gesellschaft / Herbert Marcuse. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 101 (=v. 1)) ; (Edition Suhrkamp ; 135 (=v.
2))

EHC: 877688 [C5–131 ec]
1

Tito kaj la nealianciteco / Ranko Petković [D-ro] ;
[edit.] Senad Čolić ; [medewerker] Momčilo Šaponjić. —
Sarajevo : Esperanto-Societo Sarajevo, 1977. — 40 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Tito i nesvrstanost

EHC: 877618

Por iu pli bona mondo : kolekto da dokumentoj de Brazila
Instituto de Geografio kaj Statistiko al la XXII-a Internacia
Kongreso de Katolikaj Esperantistoj, okazinta en Romo
dum la Sankta Jaro 1950-a / [inl.] Jaime
Câmara [Kardinalo]. — Rio de Janeiro : Servço grafico
IBGE, 1950. — 31 p.

EHC: 877070

Medeplichtig : strijden om betekenis / Jef Verschueren. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ertsberg, 2022. — 236
p.

EHC: 877201 [C5–156 ca]

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

'''Psychologie'''
La cybernétique et l'humain / Aurel David ; [inl.] Louis
Couffignal. — Paris : Gallimard, 1965. — 184 p. —
(Collection Idées ; 67)

EHC: 877604 [C5–131 ec]

Verschuivingen / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2022. — 221 p.

EHC: 877204 [C5–156 eb]

Les actions des planètes et les processus de vie dans
l'homme et dans la terre / B.C.J. Lievegoed. — Chatou :
Les trois arches, 1988. — 83 p.

EHC: 877549 [C5–157 ea]

Le jardin du lettré / Antoine Marcel ; [ill.] Jean-Paul
Dousse. — Paris : Éditions alternatives, 2004. — 141 p.
: ill. — Titel varieert: Le jardin du lettré : un art de vivre
en immortel entre fleurs de pruniers et bambous

EHC: 877542 [C5–157 cb]

Kultur und Gesellschaft / Herbert Marcuse. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 101 (=v. 1)) ; (Edition Suhrkamp ; 135 (=v.
2))

EHC: 877688 [C5–131 ec]
1
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FC Sapiens : wat voetbal ons vertelt over menselijk
gedrag / Kees Opmeer ; Mark van Vugt. — Amsterdam :
Lev. — 253 p.

EHC: 877001 [C5–156 da]

Fundamento de geonismo / William Perrenoud [D-ro]. —
Neuchâtel : D-ro William Perrenoud, 1955. — 16 p. —
(Geoniaj eldonoj ; 1)

EHC: 877633

Denken in het donker : vrolijke reflecties over
experimenteel theater & dans / Floris van den Berg ;
SPRING Performing Arts Festival. — Soest : Boekscout,
2022. — 161 p.

EHC: 877004 [C5–156 db]

'''Ethiek'''
Alvokoj al la homa konscienco / [inl.] Johano Pinjero. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 54 p. — (Broŝurservo de SAT ; 1984/ 2)

EHC: 877171 [C5–156 ea]

Een waardig levenseinde / Wim Distelmans. — Achtste
geactualiseerde druk. — Antwerpen : Houtekiet,
2014. — 327 p.

EHC: 877407 [C5–156 ca]

Pri la devoj de l'homoj : parolado al junulo / Silvio
Pellico ; [vert.] A. Tellini [D.ro]. — S. Vito al
Tagliamento : Eld. A. Paolet, 1922. — 94 p.

EHC: 877675

'''Godsdienstwetenschap'''
Vrouwelijke mystici van de twintigste eeuw / Anne
Bancroft ; [vert.] W.M.J Meissner-Stibbe. — Den Haag :
Mirananda, 1991. — 200 p.

EHC: 877268 [C5–157 ea]

Dimpna verbeeldt : een greep uit het prentenkabinet van
Gasthuismuseum Geel. — Geel : Gasthuismuseum Geel,
Stad Geel, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877271 [C5–098 f]

Drie Antwerpse obituaria / [edit.] J. Van den
Nieuwenhuizen. — Bornem : Dr. J. Van den
Nieuwenhuizen, 2022. — 387 p.

EHC: 876982 [C5–152 aa]

150 jaar Zusters dominicanessen Lubbeek / Jacques
Halflants ; Kris Scheys ; Maria Van Oekelen ; Godelieve
Vanzavelberg. — Lubbeek : Heemkundige Kring
Libbeke v.z.w., 2016. — 252 p. : ill.

EHC: 877328

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

La dia vojo : al paco kaj ĝojo pri saviĝo / H.
Hubertsson. — Nora Stad : Esperanto-Missionen,
1952. — 14 p. — (Evangelia serio ; 5)

EHC: 876965

Defendo de la libro pri la Triunuo / Johano Hus ;
[vert.] Gerrit Berveling. — Breda : VoKo, 1989. — 18
p. — (Voĉoj kristanaj ; 18)

EHC: 876985

Visioenen : reflecties bij een Dylansong / Marc De
Kesel. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2022. — 19 p.

EHC: 877211

Le jardin du lettré / Antoine Marcel ; [ill.] Jean-Paul
Dousse. — Paris : Éditions alternatives, 2004. — 141 p.
: ill. — Titel varieert: Le jardin du lettré : un art de vivre
en immortel entre fleurs de pruniers et bambous

EHC: 877542 [C5–157 cb]

De broederschappen in de kapel van
O.-L.-Vrouw-van-Blindekens / J.L. Meulemeester. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1980. — p. 51–83 : ill. — Overdruk uit Van Blindekens
naar de Potterie

EHC: 877277

Het zilveren altaarornament van de Brugse
Sint-Donaaskathedraal / J.L. Meulemeester. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1980. — p.
179–188 : ill. — Overdruk uit Handelingen van het
Genootschap voor Geschiedenis. 131:1–3(1994)

EHC: 877273

Het Nieuwe Testament van onzen heere Jezus Christus. —
Londen : Britsch- en Buitenlandsche
Bijbelgenootschap, 1923. — 420 p.

EHC: 877555 [C5–098 f]

Het oudste register van de Antwerpse aartsdiakens
(1573–1683) / [edit.] J. Van den Nieuwenhuizen. —
Bornem : Dr. J. Van den Nieuwenhuizen, 2022. — 202
p. — Titel varieert: Het oudste register van de
Antwerpse aartsdiakens (1573–1683) : en andere
studies

EHC: 876981 [C5–152 aa]
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La civilisation chrétienne chez les Francs : recherches sur
l'histoire ecclésiastique, politique et littéraire des temps
mérovingiens et sur le règne de Charlemagne / A.-F.
Ozanam ; [inl.] Ampère [M.]. — Sixième édition. —
Paris : Librairie Victor Lecoffre, 1893. — 588 p. —
(Etudes germaniques ; 2)

EHC: C 27066 [S1–452 g]

Pri la devoj de l'homoj : parolado al junulo / Silvio
Pellico ; [vert.] A. Tellini [D.ro]. — S. Vito al
Tagliamento : Eld. A. Paolet, 1922. — 94 p.

EHC: 877675

Ordo de evangelia diservo : laŭ norvega tradicio / Karl
Petersen. — Oslo : K.E.L.I., 1952. — 8 p.

EHC: 877463

Tao : la philosophie chinoise du temps et du changement /
Philip Rawson ; Laszlo Legeza. — Plaats van uitgave
niet gekend : Éditions du Seuil, 1973. — 128 p. : ill.

EHC: 877545

Concentratie : een praktische beoefening / Mouni
Sadhu. — Den Haag : Kruseman's
Uitgeversmaatschappij B.V., 1974. — 168 p.

EHC: 877504 [C5–157 cb]

Catalogue of the Riga Jesuit college book collection
(1583–1621) : history and reconstruction of the
collection_=_Rīgas jezuītu kolēģijas grāmatu krājuma
(1583–1621) katalogs : krājuma vesture un
rekonstrukcija / Gustavs Strenga ; Andris Levāns. —
Riga : Latvijas Nacionālā bibliotēka, 2021. — 622 p.

EHC: 877253 [C5–156 ba]

Zen in de kunst van het bloemschikken / Robert The
Tjong Tjioe ; Ernst Verwaal. — Amsterdam : De
Driehoek. — 84 p. : ill.

EHC: 877507 [C5–157 cb]

La ĉambelano de Kandake, reĝino de la etiopoj : prediko
en la evangelia diservo, okaze de la 28a Universala
Kongreso de Esperanto en Vieno, la 9an de aŭgusto
1936a / M.A. van Pernis ; Universala Kongreso de
Esperanto. — Wijhe : Kristana Gazeto, 1936. — 8 p. —
Overdruk uit Kristana gazeto. 86(1936)

EHC: 877687

De Sint en zijn knecht, wie zijn ze echt? / Wim
Vangheluwe. — Antwerpen : Doorbraak, 2021. — 302
p. : ill.

EHC: 877005 [C5–156 ca]

'''Kerkgeschiedenis'''
Vrouwelijke mystici van de twintigste eeuw / Anne
Bancroft ; [vert.] W.M.J Meissner-Stibbe. — Den Haag :
Mirananda, 1991. — 200 p.

EHC: 877268 [C5–157 ea]

Dimpna verbeeldt : een greep uit het prentenkabinet van
Gasthuismuseum Geel. — Geel : Gasthuismuseum Geel,
Stad Geel, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877271 [C5–098 f]

Drie Antwerpse obituaria / [edit.] J. Van den
Nieuwenhuizen. — Bornem : Dr. J. Van den
Nieuwenhuizen, 2022. — 387 p.

EHC: 876982 [C5–152 aa]

150 jaar Zusters dominicanessen Lubbeek / Jacques
Halflants ; Kris Scheys ; Maria Van Oekelen ; Godelieve
Vanzavelberg. — Lubbeek : Heemkundige Kring
Libbeke v.z.w., 2016. — 252 p. : ill.

EHC: 877328

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

Defendo de la libro pri la Triunuo / Johano Hus ;
[vert.] Gerrit Berveling. — Breda : VoKo, 1989. — 18
p. — (Voĉoj kristanaj ; 18)

EHC: 876985

De broederschappen in de kapel van
O.-L.-Vrouw-van-Blindekens / J.L. Meulemeester. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1980. — p. 51–83 : ill. — Overdruk uit Van Blindekens
naar de Potterie

EHC: 877277

Het oudste register van de Antwerpse aartsdiakens
(1573–1683) / [edit.] J. Van den Nieuwenhuizen. —
Bornem : Dr. J. Van den Nieuwenhuizen, 2022. — 202
p. — Titel varieert: Het oudste register van de
Antwerpse aartsdiakens (1573–1683) : en andere
studies

EHC: 876981 [C5–152 aa]

Catalogue of the Riga Jesuit college book collection
(1583–1621) : history and reconstruction of the
collection_=_Rīgas jezuītu kolēģijas grāmatu krājuma
(1583–1621) katalogs : krājuma vesture un
rekonstrukcija / Gustavs Strenga ; Andris Levāns. —
Riga : Latvijas Nacionālā bibliotēka, 2021. — 622 p.

EHC: 877253 [C5–156 ba]

De Sint en zijn knecht, wie zijn ze echt? / Wim
Vangheluwe. — Antwerpen : Doorbraak, 2021. — 302
p. : ill.

EHC: 877005 [C5–156 ca]
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'''Vergelijkende godsdienstwetenschap'''
Le jardin du lettré / Antoine Marcel ; [ill.] Jean-Paul
Dousse. — Paris : Éditions alternatives, 2004. — 141 p.
: ill. — Titel varieert: Le jardin du lettré : un art de vivre
en immortel entre fleurs de pruniers et bambous

EHC: 877542 [C5–157 cb]

Het Nieuwe Testament van onzen heere Jezus Christus. —
Londen : Britsch- en Buitenlandsche
Bijbelgenootschap, 1923. — 420 p.

EHC: 877555 [C5–098 f]

Tao : la philosophie chinoise du temps et du changement /
Philip Rawson ; Laszlo Legeza. — Plaats van uitgave
niet gekend : Éditions du Seuil, 1973. — 128 p. : ill.

EHC: 877545

Concentratie : een praktische beoefening / Mouni
Sadhu. — Den Haag : Kruseman's
Uitgeversmaatschappij B.V., 1974. — 168 p.

EHC: 877504 [C5–157 cb]

Zen in de kunst van het bloemschikken / Robert The
Tjong Tjioe ; Ernst Verwaal. — Amsterdam : De
Driehoek. — 84 p. : ill.

EHC: 877507 [C5–157 cb]

'''Sociologie'''
Alvokoj al la homa konscienco / [inl.] Johano Pinjero. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 54 p. — (Broŝurservo de SAT ; 1984/ 2)

EHC: 877171 [C5–156 ea]

deSingel werkt / [fotograaf] Koen de Waal ; [inl.] Wivina
Demeester-De Meyer. — Antwerpen : deSingel,
2014. — 31 p. : ill.

EHC: 877278

Een slag van de molen : beroemde kermismolens
uitgelicht / Michel Follet. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2022. — 239 p. : ill.

EHC: 877358 [C5–156 ba]

Gouden goededoelengids. — Plaats van uitgave niet
gekend : Testament.be, 2022. — 39 p. : ill.

EHC: 877683

De Groninger Kroon : kunstenaarssociëteit. — Geesbrug :
Sub Signo Libelli, 1998. — [4] p.

EHC: 877269

Verschuivingen / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2022. — 221 p.

EHC: 877204 [C5–156 eb]

Mia vivo / Trifon Ĥristovski ; [vert.] Nikola Aleksiev ;
[edit.] Asen Grigorov. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sofia Pres, 1981. — 179 p.

EHC: 876969 [C5–156 eb]

Hoe oud is jong? Leeftijd en jeugdliteratuur / Vanessa
Joosen. — Borgerhout : Letterwerk, 2022. — 77 p. —
(Questa-reeks ; 2022: 2)

EHC: 877049

De Koninklijke Kring ‘IJver & Broedermin’ Antwerpen aan
zijn voorzitter-medestichter Victor Aerts, 1893–1943
[fotoalbum] / [inl.] Adriaan van Gelder. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1943. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877603
In namaak lederen doos. Met allerlei losse bijlagen
(postkaarten, telegrammen, foto's…)

Kultur und Gesellschaft / Herbert Marcuse. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 101 (=v. 1)) ; (Edition Suhrkamp ; 135 (=v.
2))

EHC: 877688 [C5–131 ec]
1

FC Sapiens : wat voetbal ons vertelt over menselijk
gedrag / Kees Opmeer ; Mark van Vugt. — Amsterdam :
Lev. — 253 p.

EHC: 877001 [C5–156 da]

Conseils aux groupes espérantistes / Pierre Petit. —
Paris : Société française pour la propagation de
l'espéranto, 1935. — 53 p.

EHC: 877624

Tito kaj la nealianciteco / Ranko Petković [D-ro] ;
[edit.] Senad Čolić ; [medewerker] Momčilo Šaponjić. —
Sarajevo : Esperanto-Societo Sarajevo, 1977. — 40 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Tito i nesvrstanost

EHC: 877618

Rebels : het verzet van 75-plussers / Ann Peuteman ;
[fotograaf] Philip Vanoutrive. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2022. — 194 p.

EHC: 877354 [C5–156 ca]

La pioniro, kontaktblad / [ill.] Roland Van Hauwe. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1980. — niet gepagineerd : ill. — Titel varieert:
Kontaktblad ‘La pioniro’

EHC: 877167

60 ans d'espéranto à Liège / Jean Pirard ; [inl.] Maurice
Jaumotte. — Liège : Lieĝa Esperantista Grupo, 1964. —
niet gepagineerd : ill. — Titel varieert: 60 ans
d'espéranto à Liège : 1904–1964

EHC: 877166
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Por iu pli bona mondo : kolekto da dokumentoj de Brazila
Instituto de Geografio kaj Statistiko al la XXII-a Internacia
Kongreso de Katolikaj Esperantistoj, okazinta en Romo
dum la Sankta Jaro 1950-a / [inl.] Jaime
Câmara [Kardinalo]. — Rio de Janeiro : Servço grafico
IBGE, 1950. — 31 p.

EHC: 877070

Sesdek jaroj / Pietro Rizzo. — Dua eldono. — Plaats van
uitgave niet gekend : Edistudio, 1980. — 39 p.

EHC: 877594

Judasvrouwen : verraad in het Derde Rijk / Helga
Schubert. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2022. —
195 p.

EHC: 877059 [C5–156 ea]

Analizo de la interrilatoj inter la blindularo kaj la diversaj
socioj de la eŭropaj industriigitaj landoj : memuaro
prezentata por la akiro de la grado de Licenciulo pri Sociaj
Sciencoj-industriigitaj landoj / José Starck [Prezidanto de
la ‘Federacio de la Belgaj Blinduloj’]. — Aktualigita ĝis
1980. — Bruselo : 1980. — 204 p. — Promotor H. Jane ;
eindwerk: Memuaro. Brusela Libera Universitato,
Fakultato De Sociaj, Politikaj kaj Ekonomikaj Sciencoj

EHC: 877304 [C5–157 db]

Lectures in America / Gertrude Stein. — Second
printing. — Boston, Mass. : Beacon Press, 1957. — 246
p. — (Beacon paperback ; 36)

EHC: 877657 [C5–157 ea]

Medeplichtig : strijden om betekenis / Jef Verschueren. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ertsberg, 2022. — 236
p.

EHC: 877201 [C5–156 ca]

Ten derden male : omdat armoede onwenselijk en
onmenselijk is / Erik Vlaminck ; Jos Geysels. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 47 p.

EHC: 877348 [C5–157 ea]

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

You Feng : catalogue 1997–1998. — Paris : Editions You
Feng, libraire editeur, 1998. — 37 p.

EHC: 877561

'''Statistiek'''
Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : begrafenissen,
1658–1796 / [compil.] Johan De Baets. — Melle :
Erfgoed de Gonde vzw, 2022. — 198 p.

EHC: 877118 [C5–152 aa]

Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : dopen, 1612–1796 /
[compil.] Johan De Baets. — Melle : Erfgoed de Gonde
vzw, 2022. — 585 p.

EHC: 877119 [C5–152 aa]

Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : trouwen, 1658–1796 /
[compil.] Johan De Baets. — Melle : Erfgoed de Gonde
vzw, 2022. — 61, 23 p.

EHC: 877117 [C5–152 aa]

Drie Antwerpse obituaria / [edit.] J. Van den
Nieuwenhuizen. — Bornem : Dr. J. Van den
Nieuwenhuizen, 2022. — 387 p.

EHC: 876982 [C5–152 aa]

'''Demografie'''
Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : begrafenissen,
1658–1796 / [compil.] Johan De Baets. — Melle :
Erfgoed de Gonde vzw, 2022. — 198 p.

EHC: 877118 [C5–152 aa]

Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : dopen, 1612–1796 /
[compil.] Johan De Baets. — Melle : Erfgoed de Gonde
vzw, 2022. — 585 p.

EHC: 877119 [C5–152 aa]

Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : trouwen, 1658–1796 /
[compil.] Johan De Baets. — Melle : Erfgoed de Gonde
vzw, 2022. — 61, 23 p.

EHC: 877117 [C5–152 aa]

Drie Antwerpse obituaria / [edit.] J. Van den
Nieuwenhuizen. — Bornem : Dr. J. Van den
Nieuwenhuizen, 2022. — 387 p.

EHC: 876982 [C5–152 aa]

'''Staatkunde. Politiek'''
Alvokoj al la homa konscienco / [inl.] Johano Pinjero. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 54 p. — (Broŝurservo de SAT ; 1984/ 2)

EHC: 877171 [C5–156 ea]

Histoire diplomatique de l'Europe depuis le Congrès de
Berlin jusqu'à nos jours / Antonin Debidour ; [inl.] Léon
Bourgeois. — Cinquième édition. — Paris : Librairie
Félix Alcan, 1929. — 2 v.

EHC: K 28055:[II,27],bis [S1–460 f]
1

Identités et préférences des parlementaires envers le
fédéralisme belge à l'aube d'une septième réforme de
l'état / Jérémy Dodeigne ; Christoph Niessen ; Min
Reuchamps ; Dave Sinardet. — Bruxelles : CRISP,
2022. — 59 p. — (Courrier hebdomadaire du CRISP ;
2532- 2533)

EHC: 876979 [C5–156 ba]21



Recaptioning Congo : African stories and colonial
pictures_=_Recaptioning Congo : Afrikaanse woorden en
koloniale beelden_=_Recaptioning Congo : récits africains
et photographies coloniales / Sandrine Colard ; Sinzo
Aanza ; In Koli Jean Bofane ; Suzanne Freitas ; Annie
Lulu ; Fiston Mwanza Mujila ; [inl.] Maartje Stubbe. —
Tielt : Lannoo, 2022. — 252 p. : ill.

EHC: 877332 [C5–156 ba]

Mia vivo / Trifon Ĥristovski ; [vert.] Nikola Aleksiev ;
[edit.] Asen Grigorov. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sofia Pres, 1981. — 179 p.

EHC: 876969 [C5–156 eb]

Conflict en samenwerking : internationale politiek van
1815 tot heden / Goedele De Keersmaeker ; Dries
Lesage. — Gent : Academia Press, 2022. — 556 p. : ill.

EHC: 877254 [C5–156 ba]

Louis Mettewie (1855–1942) : bewogen burger en visionair
burgemeester in Molenbeek / [edit.] Anne Morelli. —
Gent : Skribis, 2022. — 195 p. : ill.

EHC: 877104 [C5–156 bb]

Kultur und Gesellschaft / Herbert Marcuse. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 101 (=v. 1)) ; (Edition Suhrkamp ; 135 (=v.
2))

EHC: 877688 [C5–131 ec]
1

Monas : Europees maandblad_=_Monas : mensuel
européen. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1961

EHC: 877605
1(1961)

Tito kaj la nealianciteco / Ranko Petković [D-ro] ;
[edit.] Senad Čolić ; [medewerker] Momčilo Šaponjić. —
Sarajevo : Esperanto-Societo Sarajevo, 1977. — 40 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Tito i nesvrstanost

EHC: 877618

Por iu pli bona mondo : kolekto da dokumentoj de Brazila
Instituto de Geografio kaj Statistiko al la XXII-a Internacia
Kongreso de Katolikaj Esperantistoj, okazinta en Romo
dum la Sankta Jaro 1950-a / [inl.] Jaime
Câmara [Kardinalo]. — Rio de Janeiro : Servço grafico
IBGE, 1950. — 31 p.

EHC: 877070

Analizo de la interrilatoj inter la blindularo kaj la diversaj
socioj de la eŭropaj industriigitaj landoj : memuaro
prezentata por la akiro de la grado de Licenciulo pri Sociaj
Sciencoj-industriigitaj landoj / José Starck [Prezidanto de
la ‘Federacio de la Belgaj Blinduloj’]. — Aktualigita ĝis
1980. — Bruselo : 1980. — 204 p. — Promotor H. Jane ;
eindwerk: Memuaro. Brusela Libera Universitato,
Fakultato De Sociaj, Politikaj kaj Ekonomikaj Sciencoj

EHC: 877304 [C5–157 db]

Medeplichtig : strijden om betekenis / Jef Verschueren. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ertsberg, 2022. — 236
p.

EHC: 877201 [C5–156 ca]

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

'''Economie'''
Cijnsboek van Scherpenheuvel en Zichem van de prins van
Oranje vernieuwd in 1659 / [edit.] Paul Peeters. —
Averbode : Heemkring Averbode, 2022. — 107 p.

EHC: 876990 [C5–152 aa]

Skizo de ekonomia geografio / J.-F. Horrabin ; [vert.] B.
Ross. — Paris : Sennacieca Asocio Tutmonda, 1938. —
134 p.

EHC: 876896 [C5–156 ea]

La hotel-kuponoj kaj benzin-kuponoj por la fremduloj en
Italujo : instrukcio pri aĉetado kaj uzado: specialaj
favoraĵoj konsentitaj ĉe la fervojoj: 1937-XV. — Edizione
esperanto. — Roma : Ente Nazionale per le Industrie
Turistiche, 1937. — 96 p.

EHC: 876927 [C5–130 ec]

Binnenschepen & werkboten zoals ze waren : kort verslag
van een onderzoek / Maurice Kaak. — Plaats van uitgave
niet gekend : Provinciebestuur Oost-Vlaanderen,
2022. — 191 p. : ill.

EHC: 877673

Bodemloos / Barbara Pas ; Lode Vereeck. —
Grimbergen : Doorbraak, 2022. — 238 p.

EHC: 877105 [C5–156 bb]

Kranenwandelingen : langs de historische havenkranen
van het MAS / Maaike Snoek. — Antwerpen : MAS,
2022. — 74 p. : ill.

EHC: 877045 [C5–156 bb]

Vojaĝaj informoj, Hungario, 1983. — Budapest :
Fremdultrafika Propaganda kaj Eldona Entrepreno
(IPV), 1983. — 23 p.

EHC: 877164 [C5–156 cb]

'''Economische toestand. Economische
ontwikkeling'''
La hotel-kuponoj kaj benzin-kuponoj por la fremduloj en
Italujo : instrukcio pri aĉetado kaj uzado: specialaj
favoraĵoj konsentitaj ĉe la fervojoj: 1937-XV. — Edizione
esperanto. — Roma : Ente Nazionale per le Industrie
Turistiche, 1937. — 96 p.

EHC: 876927 [C5–130 ec]22



Bodemloos / Barbara Pas ; Lode Vereeck. —
Grimbergen : Doorbraak, 2022. — 238 p.

EHC: 877105 [C5–156 bb]

Vojaĝaj informoj, Hungario, 1983. — Budapest :
Fremdultrafika Propaganda kaj Eldona Entrepreno
(IPV), 1983. — 23 p.

EHC: 877164 [C5–156 cb]

'''Recht'''
Een waardig levenseinde / Wim Distelmans. — Achtste
geactualiseerde druk. — Antwerpen : Houtekiet,
2014. — 327 p.

EHC: 877407 [C5–156 ca]

Identités et préférences des parlementaires envers le
fédéralisme belge à l'aube d'une septième réforme de
l'état / Jérémy Dodeigne ; Christoph Niessen ; Min
Reuchamps ; Dave Sinardet. — Bruxelles : CRISP,
2022. — 59 p. — (Courrier hebdomadaire du CRISP ;
2532- 2533)

EHC: 876979 [C5–156 ba]

Gouden goededoelengids. — Plaats van uitgave niet
gekend : Testament.be, 2022. — 39 p. : ill.

EHC: 877683

Witboek, 1936–1946 / België. Secretariaat van de
Koning. — Brussel : Ad. Goemaere, Uitgever, 1946. —
585 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901377435
EHC: 876961 [C3–911 b]

1
Soepele witte band. Ongeopend.

EHC: 564440 [C0–038 b]
1
Soepele beige band. Ongeopend.

'''Publiek recht. Staatsrecht.
Administratief recht'''
Identités et préférences des parlementaires envers le
fédéralisme belge à l'aube d'une septième réforme de
l'état / Jérémy Dodeigne ; Christoph Niessen ; Min
Reuchamps ; Dave Sinardet. — Bruxelles : CRISP,
2022. — 59 p. — (Courrier hebdomadaire du CRISP ;
2532- 2533)

EHC: 876979 [C5–156 ba]

Witboek, 1936–1946 / België. Secretariaat van de
Koning. — Brussel : Ad. Goemaere, Uitgever, 1946. —
585 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901377435
EHC: 876961 [C3–911 b]

1
Soepele witte band. Ongeopend.

EHC: 564440 [C0–038 b]

1
Soepele beige band. Ongeopend.

'''Burgerlijk recht'''
Gouden goededoelengids. — Plaats van uitgave niet
gekend : Testament.be, 2022. — 39 p. : ill.

EHC: 877683

'''Openbaar bestuur'''
Gemeente Retie : bestuur 1795–2022 / Paul
Stappaerts. — Retie : Paul Stappaerts, Uitgever,
2022. — 362 p. : ill.

EHC: 877114

'''Opvoeding. Onderwijs'''
Apprendre à peindre. — Plaats van uitgave niet gekend :
Belin, 2011. — 90 p. : ill.

EHC: 877531 [C5–157 eb]

Enseignement expérimental de l'espéranto en 4ème et
5ème années primaires, Collège de La Promenade, La
Chaux-de-Fonds, mars 1977 à mai 1978 / Claude
Gacond. — 24 p.

EHC: 877021
Overbonden

Comment peindre à l'orientale : sumi-e / Hakuho
Hirayama ; [inl.] J.M. Parramón. — Paris : Bordas,
1988. — 128 p. : ill. — (Activités artistiques ; 1988: 1)

EHC: 877532 [C5–156 ba]

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

Frazaro kaj notaro de plena gramatiko / Masao
Hukuta. — Tokio : Asake-Syoboo, 1976. — 187 p. —
Algemeen Opgedragen aan Profesoro D-ro
Sakata-Takasi, F-ino Tanaka-Yosino, K-do Kanami-Takezi

EHC: 876964 [C5–156 ea]

The joy of teaching! 1902–2022, 120 jaar leraren opleiden
in Vorselaar / [inl.] Lieven Boeve ; [edit.] Koen Cools. —
Vorselaar : Thomas More Hogeschool, 2022. — 108 p. :
ill.

EHC: 877251 [C5–156 bb]
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Labor-kajero al kursa lernolibro ‘Petro’. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1927. — 48 p.

EHC: 877529:2
Convoluut

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot. — Oostende : Germain Pirlot,
1981. — 9 p.

EHC: 877073

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot ; [inl.] Michel Duc Goninaz. —
5-a ĝisdatigita eldono. — Oostende : Germain Pirlot,
1984. — 21 p.

EHC: 877071

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot ; [inl.] Edward Symoens. — 8-a
ĝisdatigita eldono. — Oostende : Germain Pirlot,
1990. — 24 p.

EHC: 877077

Pentraĵoj de ĉinaj infanoj. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1977. — niet gepagineerd

EHC: 877464

En tempo rekorda : konciza apliko de la ora metodo: poe
ĉiuj lingvoj / William Perrenoud [D-ro]. — Neuchâtel :
Geoniaj Eldonoj, 1960. — 20 p. — (Geoniaj eldonoj)

EHC: 877635
Overbonden

La ora metodo : por plej rapide posedi Esperanton /
William Perrenoud [D-ro]. — Neuchâtel : Geoniaj
Eldonoj, 1956. — 16 p. — (Geoniaj eldonoj ; 2)

EHC: 877593

Petit interprète espérantiste de poche. — Paris : Librairie
Hachette & Cie, 1913. — niet gepagineerd

EHC: 877009

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1925. — 63 p. : ill.

EHC: 877430

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — II-a reviziita
eldono. — Leipzig : Sennacieca Asocio Tutmonda -
Eldona Fako Kooperativa, 1927. — 63 p. : ill.

EHC: 877529
Convoluut

Ĉu vi parolas esperante? / Andrzej Pettyn. — Pekino :
Pekina Esperanto-Asocio, 1981. — 125 p.

EHC: 877411

Esperanto-konversacioj / Andrzej Pettyn. — Varsovio :
Pola Esperanto-Asocio, 1966. — 3 v. : ill.

EHC: 877029 [C5–156 eb]
1–3
Convoluut

Esperanto laŭ amuz-metodo : skrypt dla kursu
korespondencyjnego języka esperanto: III semestr /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1973. — 50 p.

EHC: 877415

Esperanto laŭ amuz-metodo : skrypt dla kursu
korespondencyjnego języka esperanto: III semestr /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1979. — 224 p.

EHC: 877416

Esperanto : podręcznik języka międzynarodowego /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1979. — 240 p.

EHC: 877414

Praktika kurso de Esperanto : semestr I, 2, wyd. II /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1973. — 70 p.

EHC: 877425:2
Convoluut

Praktika kurso de Esperanto : semestr II, 4 / Andrzej
Pettyn. — Warszawa : Polski Związek Esperantystów,
1974. — 55 p.

EHC: 877425:4
Convoluut

Praktika kurso de Esperanto : skrypt do nauki języka
esperanto: semestr I, 1, wyd. II / Andrzej Pettyn. —
Warszawa : Polski Związek Esperantystów, 1973. — 62
p.

EHC: 877425
Convoluut

Rozmówki esperanckie / Andrzej Pettyn ; [edit.] Maria
Górska ; [medewerker] Irena Szwedler ;
[medewerker] Maria Sielicka. — Warszawa : Wiedza
Powszechna, 1973. — 247 p.

EHC: 877412

Unusemajna kurso de Esperanto / Andrzej Pettyn. —
Vääksy : Esperanto-eldonejo Päijät-Häme, 1974. — 30
p.

EHC: 877409

Esperanto in 10 Unterrichts-stunden : prakisches
Lehrbuch, Esperanto in kurzer Zeit richtig sprechen und
schreiben lernen: enthaltend: Aussprache, Grammatik,
Übungsstücke, Gedichte, Übersetzungs-Schlüssel etc.: für
Selbstunterricht und Kurse / Emil Pfeffer. — Wien :
Steyermühl Verlag, 1925. — 48 p. —
(Tagblatt-Bibliothek ; 230)

EHC: 87731924



Elektita esperanta legaĵo : por komencantoj kaj kursoj:
rakontoj kaj poemoj kun germana interlinia traduko, kiel
ankaŭ lingvaj kaj literaturaj klarigoj_=_Ausgewählte
Esperanto-Lektüre : für Anfänger und Kurse: Erzählungen
und Gedichte mit deutscher Zeilen-Übersetzung, sowie
sprachlichen und literarischen Erlâuterungen / Emil
Pfeffer [Dr-o]. — Vieno : Eldonejo Paul Knepler,
1926. — 31 p. — (Esperanta-germana biblioteko ; 1)

EHC: 877408
Zonder paralleltitel in het Duits, bestemd voor verkoop in
Zwitserland

EHC: 877410
Met paralleltitel in het Duits

Practical Chinese reader : elementary course. — Bejing :
The Commercial Press, 1981. — 2 v. : ill.

EHC: 877702 [C5–157 ea]
1

Programmes de l'enseignement à donner dans les écoles
normales et les sections normales de l'État / Belgique.
Ministère de l'intérieur et de l'instruction publique.
Administration de l'enseignement primaire. —
Bruxelles : Imprimerie de la Régie du Moniteur belge,
1885. — 45 p. — Overdruk uit Moniteur belge. (70)1885

EHC: D 153971 [C3–092 e / ds E18]

Sesamstraat : maandblad. — Haarlem : Geïllustreerde
Pers, 1993-2011

EHC: 876914
:11(1998)

'''Geschiedenis van de pedagogiek'''

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

The joy of teaching! 1902–2022, 120 jaar leraren opleiden
in Vorselaar / [inl.] Lieven Boeve ; [edit.] Koen Cools. —
Vorselaar : Thomas More Hogeschool, 2022. — 108 p. :
ill.

EHC: 877251 [C5–156 bb]

Pentraĵoj de ĉinaj infanoj. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1977. — niet gepagineerd

EHC: 877464

'''Didactiek'''
Apprendre à peindre. — Plaats van uitgave niet gekend :
Belin, 2011. — 90 p. : ill.

EHC: 877531 [C5–157 eb]

Enseignement expérimental de l'espéranto en 4ème et
5ème années primaires, Collège de La Promenade, La
Chaux-de-Fonds, mars 1977 à mai 1978 / Claude
Gacond. — 24 p.

EHC: 877021
Overbonden

Comment peindre à l'orientale : sumi-e / Hakuho
Hirayama ; [inl.] J.M. Parramón. — Paris : Bordas,
1988. — 128 p. : ill. — (Activités artistiques ; 1988: 1)

EHC: 877532 [C5–156 ba]

Frazaro kaj notaro de plena gramatiko / Masao
Hukuta. — Tokio : Asake-Syoboo, 1976. — 187 p. —
Algemeen Opgedragen aan Profesoro D-ro
Sakata-Takasi, F-ino Tanaka-Yosino, K-do Kanami-Takezi

EHC: 876964 [C5–156 ea]

Labor-kajero al kursa lernolibro ‘Petro’. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1927. — 48 p.

EHC: 877529:2
Convoluut

En tempo rekorda : konciza apliko de la ora metodo: poe
ĉiuj lingvoj / William Perrenoud [D-ro]. — Neuchâtel :
Geoniaj Eldonoj, 1960. — 20 p. — (Geoniaj eldonoj)

EHC: 877635
Overbonden

La ora metodo : por plej rapide posedi Esperanton /
William Perrenoud [D-ro]. — Neuchâtel : Geoniaj
Eldonoj, 1956. — 16 p. — (Geoniaj eldonoj ; 2)

EHC: 877593

Petit interprète espérantiste de poche. — Paris : Librairie
Hachette & Cie, 1913. — niet gepagineerd

EHC: 877009

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1925. — 63 p. : ill.

EHC: 877430

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — II-a reviziita
eldono. — Leipzig : Sennacieca Asocio Tutmonda -
Eldona Fako Kooperativa, 1927. — 63 p. : ill.

EHC: 877529
Convoluut

Ĉu vi parolas esperante? / Andrzej Pettyn. — Pekino :
Pekina Esperanto-Asocio, 1981. — 125 p.

EHC: 877411
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Esperanto-konversacioj / Andrzej Pettyn. — Varsovio :
Pola Esperanto-Asocio, 1966. — 3 v. : ill.

EHC: 877029 [C5–156 eb]
1–3
Convoluut

Esperanto laŭ amuz-metodo : skrypt dla kursu
korespondencyjnego języka esperanto: III semestr /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1973. — 50 p.

EHC: 877415

Esperanto laŭ amuz-metodo : skrypt dla kursu
korespondencyjnego języka esperanto: III semestr /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1979. — 224 p.

EHC: 877416

Esperanto : podręcznik języka międzynarodowego /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1979. — 240 p.

EHC: 877414

Praktika kurso de Esperanto : semestr I, 2, wyd. II /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1973. — 70 p.

EHC: 877425:2
Convoluut

Praktika kurso de Esperanto : semestr II, 4 / Andrzej
Pettyn. — Warszawa : Polski Związek Esperantystów,
1974. — 55 p.

EHC: 877425:4
Convoluut

Praktika kurso de Esperanto : skrypt do nauki języka
esperanto: semestr I, 1, wyd. II / Andrzej Pettyn. —
Warszawa : Polski Związek Esperantystów, 1973. — 62
p.

EHC: 877425
Convoluut

Rozmówki esperanckie / Andrzej Pettyn ; [edit.] Maria
Górska ; [medewerker] Irena Szwedler ;
[medewerker] Maria Sielicka. — Warszawa : Wiedza
Powszechna, 1973. — 247 p.

EHC: 877412

Unusemajna kurso de Esperanto / Andrzej Pettyn. —
Vääksy : Esperanto-eldonejo Päijät-Häme, 1974. — 30
p.

EHC: 877409

Esperanto in 10 Unterrichts-stunden : prakisches
Lehrbuch, Esperanto in kurzer Zeit richtig sprechen und
schreiben lernen: enthaltend: Aussprache, Grammatik,
Übungsstücke, Gedichte, Übersetzungs-Schlüssel etc.: für
Selbstunterricht und Kurse / Emil Pfeffer. — Wien :
Steyermühl Verlag, 1925. — 48 p. —
(Tagblatt-Bibliothek ; 230)

EHC: 877319

Elektita esperanta legaĵo : por komencantoj kaj kursoj:
rakontoj kaj poemoj kun germana interlinia traduko, kiel
ankaŭ lingvaj kaj literaturaj klarigoj_=_Ausgewählte
Esperanto-Lektüre : für Anfänger und Kurse: Erzählungen
und Gedichte mit deutscher Zeilen-Übersetzung, sowie
sprachlichen und literarischen Erlâuterungen / Emil
Pfeffer [Dr-o]. — Vieno : Eldonejo Paul Knepler,
1926. — 31 p. — (Esperanta-germana biblioteko ; 1)

EHC: 877408
Zonder paralleltitel in het Duits, bestemd voor verkoop in
Zwitserland

EHC: 877410
Met paralleltitel in het Duits

Practical Chinese reader : elementary course. — Bejing :
The Commercial Press, 1981. — 2 v. : ill.

EHC: 877702 [C5–157 ea]
1

Sesamstraat : maandblad. — Haarlem : Geïllustreerde
Pers, 1993-2011

EHC: 876914
:11(1998)

'''Hoger onderwijs. Universitair
onderwijs'''
Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot. — Oostende : Germain Pirlot,
1981. — 9 p.

EHC: 877073

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot ; [inl.] Michel Duc Goninaz. —
5-a ĝisdatigita eldono. — Oostende : Germain Pirlot,
1984. — 21 p.

EHC: 877071

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot ; [inl.] Edward Symoens. — 8-a
ĝisdatigita eldono. — Oostende : Germain Pirlot,
1990. — 24 p.

EHC: 877077

Programmes de l'enseignement à donner dans les écoles
normales et les sections normales de l'État / Belgique.
Ministère de l'intérieur et de l'instruction publique.
Administration de l'enseignement primaire. —
Bruxelles : Imprimerie de la Régie du Moniteur belge,
1885. — 45 p. — Overdruk uit Moniteur belge. (70)1885

EHC: D 153971 [C3–092 e / ds E18]

'''Volkenkunde. Culturele antropologie'''
Uilen en vleermuizen : een natuurhistorie / Johan
Boussauw. — Brussel : Bitbook, 2022. — 164 p. : ill

EHC: 876971 [C5–156 db]
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Een slag van de molen : beroemde kermismolens
uitgelicht / Michel Follet. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2022. — 239 p. : ill.

EHC: 877358 [C5–156 ba]

Tot in den draai : vertelselkes over Antwerpen in een
wereldtaal / Marc Fransen ; [inl.] Sven de Ridder. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ertsberg, 2022. — 112
p. : ill.

EHC: 877199 [C5–156 eb]

'''Volkskunde. Folklore'''
Uilen en vleermuizen : een natuurhistorie / Johan
Boussauw. — Brussel : Bitbook, 2022. — 164 p. : ill

EHC: 876971 [C5–156 db]

Een slag van de molen : beroemde kermismolens
uitgelicht / Michel Follet. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2022. — 239 p. : ill.

EHC: 877358 [C5–156 ba]

Tot in den draai : vertelselkes over Antwerpen in een
wereldtaal / Marc Fransen ; [inl.] Sven de Ridder. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ertsberg, 2022. — 112
p. : ill.

EHC: 877199 [C5–156 eb]

'''Wiskunde'''
Catalogus / Nationaal Geografisch Instituut [Brussel] ;
Institut géographique national [Bruxelles]. — Brussel :
Nationaal Geografisch Instituut, 2000. — Folder

EHC: 877392

'''Sterrenkunde'''
Catalogus / Nationaal Geografisch Instituut [Brussel] ;
Institut géographique national [Bruxelles]. — Brussel :
Nationaal Geografisch Instituut, 2000. — Folder

EHC: 877392

El sol / Peter Goes. — Madrid : Maeve Young, 2022. —
73 p. : ill. — Titel varieert: El sol : contemplando el
cielo desde la prehistoria hasta nuestros días

EHC: 877123

'''Natuurkunde'''
La cybernétique et l'humain / Aurel David ; [inl.] Louis
Couffignal. — Paris : Gallimard, 1965. — 184 p. —
(Collection Idées ; 67)

EHC: 877604 [C5–131 ec]

El sol / Peter Goes. — Madrid : Maeve Young, 2022. —
73 p. : ill. — Titel varieert: El sol : contemplando el
cielo desde la prehistoria hasta nuestros días

EHC: 877123

Kranenwandelingen : langs de historische havenkranen
van het MAS / Maaike Snoek. — Antwerpen : MAS,
2022. — 74 p. : ill.

EHC: 877045 [C5–156 bb]

'''Scheikunde'''
Wijn / Dennis van den Buijs. — Aalter : Ertsberg,
2022. — 227 p. — Titel varieert: Wijn : een goed
verhaal bij elk glas wijn

EHC: 877301 [C5–156 ca]

Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: het
verhaal_=_Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: the
story / Tanguy Ottomer. — Antwerpen : Luster, 2022. —
189 p. : ill.

EHC: 877192
EHC: 877193

Kemia internacia vortaro : kun kemiaj formuloj /
Jan Wacław Pióro. — III- eldono. — Piastów : Jan
Wacław Pióro, 1995. — losbladig

EHC: 877122

Kiu malkovris oksigenion? / Jan Wacław Pióro. — III-
eldono. — Piastów : Jan Wacław Pióro, 1996. — 8 p. : ill.

EHC: 877121

Nomoj de acidoj en internacia lingvo ILo / Jan Wacław
Pióro. — III- eldono. — Piastów : Jan Wacław Pióro,
1996. — 28 p.

EHC: 877165

'''Biologie. Biochemie. Biofysica'''
Uilen en vleermuizen : een natuurhistorie / Johan
Boussauw. — Brussel : Bitbook, 2022. — 164 p. : ill

EHC: 876971 [C5–156 db]

Kalender 2023 / GAIA [Brussel]. — Brussel : Gaia,
2022. — Ill.

EHC: 877546

La vie des termites / Maurice Maeterlinck ; [ill.] Raoul
Livain. — Bruxelles : ‘La Boétie’, 1947. — 113 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902080756
EHC: 877178

Bruine halflinnen band
EHC: 546185 [S4–216 e]
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Provizora privata listo de komunlingvaj nomoj de plantoj
de nord-okcidenta eŭropo / Wouter F. Pilger. — Lelystad :
Vulpo-Libroj, 1982. — 72 p.

EHC: 877170 [C5–156 db]

'''Plantkunde'''
Provizora privata listo de komunlingvaj nomoj de plantoj
de nord-okcidenta eŭropo / Wouter F. Pilger. — Lelystad :
Vulpo-Libroj, 1982. — 72 p.

EHC: 877170 [C5–156 db]

'''Dierkunde'''
Uilen en vleermuizen : een natuurhistorie / Johan
Boussauw. — Brussel : Bitbook, 2022. — 164 p. : ill

EHC: 876971 [C5–156 db]

Kalender 2023 / GAIA [Brussel]. — Brussel : Gaia,
2022. — Ill.

EHC: 877546

La vie des termites / Maurice Maeterlinck ; [ill.] Raoul
Livain. — Bruxelles : ‘La Boétie’, 1947. — 113 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902080756
EHC: 877178

Bruine halflinnen band
EHC: 546185 [S4–216 e]

'''Geneeskunde'''
Een waardig levenseinde / Wim Distelmans. — Achtste
geactualiseerde druk. — Antwerpen : Houtekiet,
2014. — 327 p.

EHC: 877407 [C5–156 ca]

Het Stuivenbergziekenhuis (1879–2022) : een
erfgoedicoon in Antwerpen / Robrecht Van Hee. —
Antwerp : Garant, 2022. — 242 p. : ill. — Titel varieert:
Het Stuivenbergziekenhuis : een erfgoedicoon in
Antwerpen (1879–2022)

EHC: 877704
EHC: 877705 [C5–153 aa]

Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Gewrichtsslijtage : sluipende pijn, slopende gevolgen / Elly
Korzelius. — Deventer : Uitgeverij Ankh-Hermes BV,
2008. — 92 p. — (Ankertjesserie ; 309)

EHC: 877611 [C5–157 eb]

Chronisch genezen : goed leven met MS, een helende reis /
Dirk Nielandt. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 355 p.

EHC: 877343 [C5–157 db]

Précis d'acuponture chinoise / Académie de médecine
traditionelle chinoise. — Quatrième édition. — St Jean
de Braye : Editions Dangles, 1985. — 349 p. : ill. —
(Médicale et paramédicale ; 1985: 1)

EHC: 877572

'''Farmacie. Therapie'''
Gewrichtsslijtage : sluipende pijn, slopende gevolgen / Elly
Korzelius. — Deventer : Uitgeverij Ankh-Hermes BV,
2008. — 92 p. — (Ankertjesserie ; 309)

EHC: 877611 [C5–157 eb]

Chronisch genezen : goed leven met MS, een helende reis /
Dirk Nielandt. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 355 p.

EHC: 877343 [C5–157 db]

Précis d'acuponture chinoise / Académie de médecine
traditionelle chinoise. — Quatrième édition. — St Jean
de Braye : Editions Dangles, 1985. — 349 p. : ill. —
(Médicale et paramédicale ; 1985: 1)

EHC: 877572

'''Pathologie'''
Gewrichtsslijtage : sluipende pijn, slopende gevolgen / Elly
Korzelius. — Deventer : Uitgeverij Ankh-Hermes BV,
2008. — 92 p. — (Ankertjesserie ; 309)

EHC: 877611 [C5–157 eb]

Chronisch genezen : goed leven met MS, een helende reis /
Dirk Nielandt. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 355 p.

EHC: 877343 [C5–157 db]

'''Ingenieurswetenschappen'''
Wijn / Dennis van den Buijs. — Aalter : Ertsberg,
2022. — 227 p. — Titel varieert: Wijn : een goed
verhaal bij elk glas wijn

EHC: 877301 [C5–156 ca]

La cybernétique et l'humain / Aurel David ; [inl.] Louis
Couffignal. — Paris : Gallimard, 1965. — 184 p. —
(Collection Idées ; 67)

EHC: 877604 [C5–131 ec]

Klimaatwoordenboek / Julia Alegre Mouslim ; Maïté de
Haan ; Nele de Maeyer ; Raisa Vandamme ;
Klimaatfestival Antwerpen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Troebel, 2022. — 106 p. : ill.28

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902080756


EHC: 877222

Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: het
verhaal_=_Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: the
story / Tanguy Ottomer. — Antwerpen : Luster, 2022. —
189 p. : ill.

EHC: 877192
EHC: 877193

Kranenwandelingen : langs de historische havenkranen
van het MAS / Maaike Snoek. — Antwerpen : MAS,
2022. — 74 p. : ill.

EHC: 877045 [C5–156 bb]

'''Milieubescherming'''
Klimaatwoordenboek / Julia Alegre Mouslim ; Maïté de
Haan ; Nele de Maeyer ; Raisa Vandamme ;
Klimaatfestival Antwerpen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Troebel, 2022. — 106 p. : ill.

EHC: 877222

'''Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij'''
Praktische handleiding voor het verzorgen van
bonsaiboompjes / Danny Drowart. — Antwerpen :
Tokada, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Bonsai

EHC: 877612

Het praktische bonsaiboek / [edit.] Han Donkel. — Ede :
Zomer & Keuning, 1983. — 107 p. : ill. —
(Groenboekerij ; 1983: 1)

EHC: 877524 [C5–157 db]

'''Huishoudtechniek. Hotelwezen'''
Keuken van Sou : good food based on your mood /
Soumia Aattaoui. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 191 p. : ill.

EHC: 877350

Happy moments : beestig lekker eten / Sofie Dumont ; Els
Sirejacob. — Tielt : Lannoo, 2022. — 189 p. : ill. — Titel
varieert: Happy moments : recepten met ballen om
van te genieten in de week en in het weekend:
makkelijk, snel klaar, lekker

EHC: 877619 [C5–156 ba]

Kom hier dat ik je seizoen. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2022. — 37 p. : ill.

EHC: 877302

Quelques recettes de cuisine chinoise & vietnamienne. —
16e édition. — Paris : Établissements Hong-Lien,
1961. — 44 p.

EHC: 877560

Receptaro de elektitaj sudbohemiaj manĝoj /
[compil.] Irena Papírníková [Inĝ-ino] ; [ill.] Václav
Morova [D-ro] ; [ill.] B. Čermák ; [medewerker] Vuk
Echtner ; [medewerker] Ludvík Fritsch. — České
Budějovice : EK La Progreso de la Parko de Kulturo kaj
Ripozo, 1979-1983. — 3 v. : ill. — Titel varieert:
Receptaro de sudbohemiaj manĝaĵoj

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194486674
EHC: 845531 [C3–155 a / ds B349]

1–3

'''Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten'''
A van appelthee, B van boekenbij, C van confituur : een
kleurrijk verbond van onafhankelijke boekhandels /
[ill.] Pieter Gaudesaboos. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 1 linnen
draagtas : ill.

EHC: 877013

Aanbod, dienstverlening en gebruikers van bibliotheken /
[edit.] Jessica Jacobs ; [edit.] VVBAD. — Brussel :
Politeia, 2022. — 210 p. — (Wegwijzer voor
bibliotheken en documentatiecentra ; 2022: 2)

/docman/kdgsec/7a942c/20051.pdf
EHC: 877674 [C5–157 bb]

Catalogus van toneelwerken / Toneelfonds Ceres
[Meppel]. — Meppel : Uitgeverij Ceres

EHC: H 154760 [C3–093 e / ds E21]
(1952/1953)

La hotel-kuponoj kaj benzin-kuponoj por la fremduloj en
Italujo : instrukcio pri aĉetado kaj uzado: specialaj
favoraĵoj konsentitaj ĉe la fervojoj: 1937-XV. — Edizione
esperanto. — Roma : Ente Nazionale per le Industrie
Turistiche, 1937. — 96 p.

EHC: 876927 [C5–130 ec]

Binnenschepen & werkboten zoals ze waren : kort verslag
van een onderzoek / Maurice Kaak. — Plaats van uitgave
niet gekend : Provinciebestuur Oost-Vlaanderen,
2022. — 191 p. : ill.

EHC: 877673

Louis Mettewie (1855–1942) : bewogen burger en visionair
burgemeester in Molenbeek / [edit.] Anne Morelli. —
Gent : Skribis, 2022. — 195 p. : ill.

EHC: 877104 [C5–156 bb]

Chaos en charisma : het succesverhaal van Bessel Kok /
Filip Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ertsberg, 2022. — 201 p. : ill.

EHC: 877202 [C5–156 ca]

Uit het wonderland : de magie van het oosten /
Frédèrique van Duppen. — Valkenswaard : Nederlands
Steendrukmuseum. — 91 p. : ill.

EHC: 876976 [C5–156 bb]29

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194486674
/docman/kdgsec/7a942c/20051.pdf


Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: het
verhaal_=_Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: the
story / Tanguy Ottomer. — Antwerpen : Luster, 2022. —
189 p. : ill.

EHC: 877192
EHC: 877193

Conseils aux groupes espérantistes / Pierre Petit. —
Paris : Société française pour la propagation de
l'espéranto, 1935. — 53 p.

EHC: 877624

La aŭskultantaro de la E-elsendoj de pola radio / Andrzej
Pettyn. — Varsovio : Pola Radio - Esperanto-Redakcio,
1994. — Folder

EHC: 877012

Kranenwandelingen : langs de historische havenkranen
van het MAS / Maaike Snoek. — Antwerpen : MAS,
2022. — 74 p. : ill.

EHC: 877045 [C5–156 bb]

'''Drukkerij. Uitgeverij'''
A van appelthee, B van boekenbij, C van confituur : een
kleurrijk verbond van onafhankelijke boekhandels /
[ill.] Pieter Gaudesaboos. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 1 linnen
draagtas : ill.

EHC: 877013

Catalogus van toneelwerken / Toneelfonds Ceres
[Meppel]. — Meppel : Uitgeverij Ceres

EHC: H 154760 [C3–093 e / ds E21]
(1952/1953)

'''Verkeersorganisatie. Post'''
La hotel-kuponoj kaj benzin-kuponoj por la fremduloj en
Italujo : instrukcio pri aĉetado kaj uzado: specialaj
favoraĵoj konsentitaj ĉe la fervojoj: 1937-XV. — Edizione
esperanto. — Roma : Ente Nazionale per le Industrie
Turistiche, 1937. — 96 p.

EHC: 876927 [C5–130 ec]

Binnenschepen & werkboten zoals ze waren : kort verslag
van een onderzoek / Maurice Kaak. — Plaats van uitgave
niet gekend : Provinciebestuur Oost-Vlaanderen,
2022. — 191 p. : ill.

EHC: 877673

Kranenwandelingen : langs de historische havenkranen
van het MAS / Maaike Snoek. — Antwerpen : MAS,
2022. — 74 p. : ill.

EHC: 877045 [C5–156 bb]

'''Bedrijfseconomie'''
Aanbod, dienstverlening en gebruikers van bibliotheken /
[edit.] Jessica Jacobs ; [edit.] VVBAD. — Brussel :
Politeia, 2022. — 210 p. — (Wegwijzer voor
bibliotheken en documentatiecentra ; 2022: 2)

/docman/kdgsec/7a942c/20051.pdf
EHC: 877674 [C5–157 bb]

Louis Mettewie (1855–1942) : bewogen burger en visionair
burgemeester in Molenbeek / [edit.] Anne Morelli. —
Gent : Skribis, 2022. — 195 p. : ill.

EHC: 877104 [C5–156 bb]

Chaos en charisma : het succesverhaal van Bessel Kok /
Filip Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ertsberg, 2022. — 201 p. : ill.

EHC: 877202 [C5–156 ca]

Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: het
verhaal_=_Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: the
story / Tanguy Ottomer. — Antwerpen : Luster, 2022. —
189 p. : ill.

EHC: 877192
EHC: 877193

Conseils aux groupes espérantistes / Pierre Petit. —
Paris : Société française pour la propagation de
l'espéranto, 1935. — 53 p.

EHC: 877624

'''Reclame'''
Uit het wonderland : de magie van het oosten /
Frédèrique van Duppen. — Valkenswaard : Nederlands
Steendrukmuseum. — 91 p. : ill.

EHC: 876976 [C5–156 bb]

'''Communicatie'''
Willy Vandersteens Suske en Wiske in de krant (1945–1971)
: een theoretisch kader voor een vormelijke analyse van
strips: proefschrift / Pascal Lefèvre. — Leuven : 2003. —
213 p. — (Doctoraten in de sociale wetenschappen :
nieuwe reeks ; 71). — Eindwerk: Proefschrift. KUL,
Faculteit Sociale Wetenschappen, Departement
Communicatiewetenschap ; promotor G. De Meyer

EHC: 877310

Overschat en onderschat : Duitse militaire spionage in het
spiegelbeeld van de Belgische pers, 1936–1940 / Dirk
Martin. — Brussel : Koninklijk Legermuseum, 1988. —
p. 205–219. — Overdruk uit De Brialmont à l'Union de
l'Europe occidentale: mélanges d'histoire militaire
offerts à Albert Duchesne, Jean Lorette et Jean-Léon
Charles = Van Brialmont tot de Westeuropese Unie:30

/docman/kdgsec/7a942c/20051.pdf


bijdragen in de militaire geschiedenis / Lefevre,
Patrick; de Gryse, Piet / Bruxelles : 1988

EHC: 877311

Eisenstein / Ivor Montague ; Sergej M. Eisenstein ;
David Robinson. — Leverkusen : Lenz-Druck, 1963. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877512

El la historio de pola radio / Janusz Wej ; Andrzej
Pettyn. — Varsovio : Pola Radio, Esperanto-Redakcio,
1994. — Folder

EHC: 877019

'''Chemische technologie'''
Wijn / Dennis van den Buijs. — Aalter : Ertsberg,
2022. — 227 p. — Titel varieert: Wijn : een goed
verhaal bij elk glas wijn

EHC: 877301 [C5–156 ca]

Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: het
verhaal_=_Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: the
story / Tanguy Ottomer. — Antwerpen : Luster, 2022. —
189 p. : ill.

EHC: 877192
EHC: 877193

'''Computer. Informatica'''
Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

'''Kunst'''
Alabaster sculpture in Europe, 1300–1650 / [edit.] Marjan
Debaene ; [medewerker] Jessica Barker ;
[medewerker] Lloyd de Beer ; [medewerker] Judy De
Roy ; [medewerker] Laurent Fontaine ;
[medewerker] Sophie Jugie ; [medewerker] Wolfram
Kloppmann ; [medewerker] Aleksandra Lipińska ;
[medewerker] Carmen Morte García ;
[medewerker] Sofie Muller ; [medewerker] Géraldine
Patigny ; [medewerker] Stefan Roller ;
[medewerker] Soetkin Vanhauwaert ;
[medewerker] Michaela Zöschg. — London : Harvey
Miller Publishers, 2022. — 312 p. : ill.

EHC: 876991 [C5–152 aa]

Albert Baertsoen : protagonist van het fin de siècle /
[edit.] René Vermeir ; [edit.] Stefan Huyghebaert ;
[edit.] Johan De Smet. — Gent : Uitgeverij Snoeck,
2022. — 300 p. : ill. — Titel varieert: Albert Baertsoen

EHC: 877252

Apprendre à peindre. — Plaats van uitgave niet gekend :
Belin, 2011. — 90 p. : ill.

EHC: 877531 [C5–157 eb]

The art of writing and drawing : a selection of one
hundred books from the Ekström Collection in the
National Library for Psychology and Education,
Stockholm / [compil.] Ove Hagelin ; [inl.] Tomas
Lidman. — Stockholm : Statens
psykologisk-pedagogiska bibliotek, 1987. — 232 p. : ill.

EHC: 877285

Désiré Defauw, chef d'orchestre : sa carrière et son
répertoire pendant l'entre-deux-guerres / Erik Baeck. —
Leuven : Peeters, 2022. — 318 p. : ill. —
(Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
van België voor Wetenschappen en Kunsten : nieuwe
reeks ; 37)

EHC: 877283 [C5–156 bb]

Vrouwen rond Van Gogh : geloof, hoop en ware liefde in
het leven van een kunstschilder / Barbara Op de Beek. —
Breda : Stichting Cultuurbehoud Breda, 2015. — 64 p. :
ill.

EHC: 877185
Witte stijve platten met touwtjesbinding. Twee verftubes
verwerkt in het voorplat.

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.

Architektur von Herzog & de Meuron /
[fotograaf] Margherita Krischanitz ;
[fotograaf] Balthasar Burkhard ; [fotograaf] Hannah
Villiger ; [fotograaf] Thomas Ruff ; Theodora Vischer ;
Bundesamt für Kultur [Bern] ; Biënnale van Venetië.
Zwitsers Paviljoen. — Baden : Verlag Lars Müller,
1992. — 48 p. : ill.

EHC: 877387
Basiswerk; Supplement

Toonaangevende vrouwen : componistes in Vlaanderen /
Lieselotte Bijnens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Kunstenpunt kunsten.be en Matrix, 2022. — 30 p.

EHC: 877279 [C5–098 f]

Prisma encyclopedie der muziek / S.A.M. Bottenheim ;
[edit.] Wouter Paap. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum, 1957. — 2 v. — (Prisma boeken ; 287 (=v.
1)) ; (Prisma boeken ; 288 (=v. 2))

EHC: C 154151:287–288 [M-10 g]
1–2

Een bouquet voor Ger Kleis / [ill.] Pam G. Rueter ; [pass.
aut.] Gerrit Kleis. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1990. — Folder : ill. — (Kleis 50 ;
1)

EHC: 87765531



Sint-Martinus Lubbeek : een kerk voor de 21ste eeuw:
restauratie 2019–2022 / Marc Bracquiné ; Maj Van
Oekelen ; Godelieve Vanzavelberg ;
[medewerker] Jacques Halflants. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke vzw, 2022. — 107 p. : ill.

EHC: 877326

Majolicategels uit de Antwerpse bodem_=_Maiolica tiles
excavated in Antwerp / Frans Caignie. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, Dienst Archeologie, 2022. — 132 p. :
ill. — (Rapporten ; 23)

EHC: 877671 [C5–153 aa]

Carlo Baumschlager, Dietmar Eberle / [edit.] Liesbeth
Waechter-Böhm ; [medewerker] Dietmar Steiner ;
Architektur Zentrum Wien. — Wien : Springer, 1996. —
152 p. : ill. — (Portraits österreichischer Architekten ; 2)

EHC: 877394 [C5–153 aa]

Cathedrales : le verbe geometrique / Thierry de
Champris. — Paris : Guy Trédaniel éditeur, 1994. — 325
p. : ill.

EHC: 877257

Camille Saint-Saëns / Jean Chantavoine. — Paris :
Richard-Masse, 1947. — 117 p. : ill. — (Collection
triptyque: musique ; 3)

EHC: 877522 [C5–131 ec]
Ecrukleurige omslag. Ongeopend.

Les chats de Paris_=_Cats in Paris / [edit.] Barnaby
Conrad III. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books,
1996. — 68 p. : ill.

EHC: 877614 [C5–157 ea]

Strukturalismus und Avantgarde / Kvetoslav Chvatik. —
München : Carl Hanser Verlag, 1970. — 144 p. — (DTV :
Reihe Hanser ; 48)

EHC: 877608 [C5–131 ec]

Jacques Dupuis : architect / Maurizio Cohen ; Jan
Thomaes. — Antwerpen : deSingel Internationaal
Kunstencentrum, 2000. — 156 p.

EHC: 877258 [C5–156 bb]

De gustibus … : rond eten in de hedendaagse kunst /
[edit.] Lieven Van Den Abeele ; [edit.] Veerle Van
Durme ; [edit.] Anne Petre ; Broelmuseum [Kortrijk]. —
Kortrijk : Broelmuseum; ING, 2007. — 48 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901221823
EHC: 877282 [C5–156 ca]

Alvaro Siza : architectuur 1980–1990 / Álvaro Siza. —
Antwerpen : deSingel, 1992. — 16 p. : ill.

EHC: 877295

Dominique Gonzalez-Foerster : Alphavilles? / [edit.] Peter
Fischli ; [edit.] Beatrix Ruf ; [edit.] David Weiss ;
[edit.] Moritz Küng. — Zurich : JRP|Ringier Kunstverlag
AG, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877264 [C5–156 ba]

Diepdruk, vlakdruk, hoogdruk, doordruk : 50 jaar Frans
Masereel Centrum, Kasterlee / [edit.] Camille Bladt ;
[edit.] Laura Bovsòvers-Carette ; [edit.] Wouter
Davidts. — Veurne : Hannibal. — 463 p. : ill. — Titel
varieert: Diepdruk - vlakdruk - hoogdruk - doordruk :
50 jaar Frans Masereelcentrum, Kasterlee (1972–2022)

EHC: 877196

Dimpna verbeeldt : een greep uit het prentenkabinet van
Gasthuismuseum Geel. — Geel : Gasthuismuseum Geel,
Stad Geel, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877271 [C5–098 f]

De zwarte veroveraar, gevolgd door : Het dossier
Averbode / [ill.] Renaat Demoen ; John Flanders ;
[medewerker] Danny De Laet. — Antwerpen : De
Dageraad, 1978. — 44 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 1)

EHC: 877544

Recaptioning Congo : African stories and colonial
pictures_=_Recaptioning Congo : Afrikaanse woorden en
koloniale beelden_=_Recaptioning Congo : récits africains
et photographies coloniales / Sandrine Colard ; Sinzo
Aanza ; In Koli Jean Bofane ; Suzanne Freitas ; Annie
Lulu ; Fiston Mwanza Mujila ; [inl.] Maartje Stubbe. —
Tielt : Lannoo, 2022. — 252 p. : ill.

EHC: 877332 [C5–156 ba]

Eidolon : Lode Laperre / Jean Van Bendegem. — Gent :
Poespa Producties, 2022. — 61 p. : ill.

EHC: 877110

Tatyana Galtseva : the sketchbooks. — Antwerp : Tatyana
Galtseva, 2022. — 167 p. : ill. — Titel varieert: The
sketchbooks, 2014–2019

EHC: 877382 [C5–157 ea]

Geographie, Reisen, Atlanten, Landkarten, Ansichten,
Dekoratives. — Königstein : Reiss & Sohn oHG, 2010. —
325 p., 18 plaat/platen : ill. — (Auktion ; 139). — Aantal
loten 2654–5552

EHC: 816461:139 [C2–283 f]

Finis terrae : het einde, een begin_=_Finis terrae : the end,
a beginning / Yasmine Geukens ; Marie-Paule De Vil ;
Eric Rinckhout ; [edit.] Lien Craps ; Richard
Pearshouse. — Plaats van uitgave niet gekend :
Hannibal, 2022. — 159 p. : ill.

EHC: 877401
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Finis terrae : het einde, een begin: [bezoekersgids] /
Tamara Beheydt. — Plaats van uitgave niet gekend :
Hart, 2022. — 12 p. : ill. — Algemeen Hart supplement,
3 nov. 2022

EHC: 877404

Het domein van Kwabeek : kasteel en park / Robert
Geysens. — Herziene uitgave. — Boutersem :
Velpeleven Boutersem vzw, 2021. — 199 p. : ill.

EHC: 876989 [C5–156 ca]

Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

‘Guestbook’. — Berchem : Guy Schraenen, éditeur,
1978. — losbladig : ill. — Algemeen 23 originele
handafdrukken van kunstenaars die tussen 1976 en
1978 het atelier van Guy Schraenen bezochten

EHC: 877538

Koppermaandag 2021 / Hansje van Halem. —
Amsterdam : Uitgeverij De Buitenkant, 2021. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877670

Jazz / Rex Harris. — Revised edition. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1954. — 256 p. :
ill. — (Pelican books ; 247)

EHC: 877553 [C5–131 ec]

Ballet : a complete guide to appreciation: history,
aesthetics, ballets, dancers / Arnold L. Haskell ; [ill.] Kay
Ambrose. — Revised and enlarged edition. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1949. — 216 p. :
ill. — (Pelican books ; 122). — Titel varieert: Ballet : a
complete guide to ballet

EHC: 877552 [C5–131 ec]

Comment peindre à l'orientale : sumi-e / Hakuho
Hirayama ; [inl.] J.M. Parramón. — Paris : Bordas,
1988. — 128 p. : ill. — (Activités artistiques ; 1988: 1)

EHC: 877532 [C5–156 ba]

A dictionary of music / Robert Illing. — Melbourne :
Penguin Books, 1953. — 318 p. : ill. — (Penguin
reference books ; R 4)

EHC: 877519 [C5–131 ec]

Jaarboek Bilderdijk. — Hilversum : Verloren, 2020. —
Voortzetting van Het Bilderdijk-Museum :
mededelingenblad van de Vereniging Het
Bilderdijk-Museum

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1203937137
EHC: 858748 [C2–295 c]

(2020)–

Kerken en kapellen op het grondgebied van de gemeente
Meise / [edit.] Jan Lagae ; [ill.] Lea Marivoet. —
Meise-Oppem : Jan Stallaert, 2022. — 47 p. : ill.

EHC: 876980 [C5–152 aa]

Visioenen : reflecties bij een Dylansong / Marc De
Kesel. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2022. — 19 p.

EHC: 877211

Flon, flon, flon, lariradondaine / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 275 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 38)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Willy Vandersteens Suske en Wiske in de krant (1945–1971)
: een theoretisch kader voor een vormelijke analyse van
strips: proefschrift / Pascal Lefèvre. — Leuven : 2003. —
213 p. — (Doctoraten in de sociale wetenschappen :
nieuwe reeks ; 71). — Eindwerk: Proefschrift. KUL,
Faculteit Sociale Wetenschappen, Departement
Communicatiewetenschap ; promotor G. De Meyer

EHC: 877310

Lives of the great composers / [edit.] A.L. Bacharach. —
West Drayton : Penguin Books, 1947. — 3 v. — (Pelican
books ; 90)

EHC: 877550 [C5–131 ec]
1

Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

Enkele aspecten van de metaalkunst in de voormalige
jezuïetenkerk in Brugge / J.L. Meulemeester. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1982. — p. 175–195 : ill. — Overdruk uit Sint-Walburga
: een Brugse kerk vol geschiedenis

EHC: 877276

Twee koordeuren uit de Sint-Donaaskatedraal nu in de
O.-L.-Vrouwekerk te Brugge / Jean Luc Meulemeester. —
p. 119–134. — Overdruk uit Sint-Donaas en de
voormalige Brugse kathedraal. v.2(1988)

EHC: 877274

Oog in oog met Hugo van der Goes : oude meester,
nieuwe blik / Matthias Depoorter ; Lieven De Visch ;
Marijn Everaarts ; Sibylla Goegebuer ; Griet Steyaert ;
Anne van Oosterwijk. — Veurne : Hannibal, 2022. —
143 p. : ill.

EHC: 877203

Music ho! A study of music in decline / [edit.] Constant
Lambert. — Third edition. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1948. — 251 p. — (Pelican books ; 195)

EHC: 877554 [C5–131 ec]
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Uit het wonderland : de magie van het oosten /
Frédèrique van Duppen. — Valkenswaard : Nederlands
Steendrukmuseum. — 91 p. : ill.

EHC: 876976 [C5–156 bb]

Jef Nys zegelt plakkers… ik bedoel…— Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1997. — 48 p. :
ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 1). — Titel
varieert: Jommekesalbum 1

EHC: 877403
Met ingekleefde postzegels

Pariser Requiem_=_Pariški rekviem_=_Pariza rekviemo :
I–XIII / Valentin Oman. — Klagenfurt : Mohorjeva,
1988. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 877038

Het kleine lexicon van het Vlaamse (Architectuur-)
landschap : agenda 2003 / Lieven De Cauter ; Bruno de
Meulder ; Hilde Heynen ; e.a. ; Onderzoeksgroep
Stedenbouw en Architectuur [Leuven]. — Antwerpen :
deSingel, 2002. — Ill. — Met Het kleine lexicon van het
Vlaamse (Architectuur-) landschap : van achterbeuken
tot zonevreemd: werkboek ; algemeen Publicatie naar
aanleiding tentoonstelling 'Portret van Vlaamse
biotopen/de fotografie-opdracht van de Vlaamse
Bouwmeester'. 2002/11/21–2002/01/12

EHC: 876963

Fragmenten uit het verleden van landelijke Binkom / Cyriel
Wolfs ; Maria Van Oekelen ; [edit.] Jo Ampe ; [edit.] Kris
Scheys ; Open Monumentendag. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke vzw, 2013. — 237 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574
EHC: 877324

La musique de jazz et le swing / Hugues Panassié. —
Paris : Corrêa, 1945. — 172 p.

EHC: 877615 [C5–157 eb]

Penguin music magazine. — Harmondsworth : Penguin
books, 1946-1949. — Voortgezet door Music

EHC: 877596 [C3–545 a]
6(1948)

Pentraĵoj de ĉinaj infanoj. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1977. — niet gepagineerd

EHC: 877464

Ordo de evangelia diservo : laŭ norvega tradicio / Karl
Petersen. — Oslo : K.E.L.I., 1952. — 8 p.

EHC: 877463

Een boot vol Pink-verhalen, 1932–1981 : Flipke en de
Rakkers_._Don Quichote_._Aladin en de
wonderlamp_._Hans en Grietje_._Slim & Knok & prof.
Zebedeus tegen dr. Maboezo_._En de oude Rakkers! /
[edit.] Danny De Laet. — Antwerpen : De Dageraad
pvba, 1981. — 112 p. : ill. — (Magnum-speciaal ; 2). —
Titel varieert: Pink omnibus

EHC: 877610

Prütscher : ein Übersichtsbuch über den unbekannten
Künstler aus dem Zeitraum / [fotograaf] Zena Van den
Block. — Plaats van uitgave niet gekend : Zena Van
den Block/Prütscher, 2018. — Aantal volumes
onbekend : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194460630
EHC: 844707 [C3–910 g]

[1]-[9]

In gesprek met componisten uit Vlaanderen : op zoek
naar de mens achter de noten / Simon De Rijcke. —
Leuven : MATRIX, 2022. — 371 p. : ill.

EHC: 876972 [C5–156 ca]

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels

Jozef Peeters en de strijd tegen den tingeltangel : het
(inter)nationale netwerk van een Antwerpse pionier in de
avant-garde van de jaren 1920 / Peter J.H. Pauwels ;
Ronny Van de Velde [Antwerpen]. — Gent : Ludion,
2022. — 2 v. : ill.

EHC: 877041
1–2; In foedraal

Schtroumpf : les cahiers de la bande dessinée. —
Grenoble : Jacques Glénat, 1969-1983. — Met
Schtroumpf fanzine

EHC: 876922
3:14/15(1971); 5:20(1973); 8:30(1976); 9:32–34(1977);
14:53(1982)

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2013. — 356 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 69). — Aantal loten 637

EHC: 877052 [C5–152 ab]

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2014. — 366 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 72). — Aantal loten 638

EHC: 877055 [C5–152 ab]

Dries Van Noten : 01–50, a golden anniversary / Alix
Sharkey. — Antwerp : N.V. Van Noten Andries, 2005. —
328 p. : ill.

EHC: 876988 [C3–919 c]
Zwarte linnen overslagband, aan de binnenzijde met
goudfolie bekleed.

Slapstick : das Weltblatt des Humors. — Frankfurt am
Main : Hans A. Nikel, 1978

EHC: 876898
:9[c. 1980]
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Door de bomen het huis : bouwen met hout / Marjan
Slob. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2022. — 137
p. — (Vitale ideeën voor de wereld van morgen ; 2022:
1)

EHC: 877207 [C5–156 ea]

Denken in het donker : vrolijke reflecties over
experimenteel theater & dans / Floris van den Berg ;
SPRING Performing Arts Festival. — Soest : Boekscout,
2022. — 161 p.

EHC: 877004 [C5–156 db]

Eisenstein / Ivor Montague ; Sergej M. Eisenstein ;
David Robinson. — Leverkusen : Lenz-Druck, 1963. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877512

Carlo Baumschlager, Dietmar Eberle / Dietmar Steiner ;
[edit.] Katrien Vandermarliere. — Antwerpen :
deSingel, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877399

Studio Stoutpoep. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Studio Stoutpoep : the best book ever

EHC: 877349 [C5–157 eb]

Tadao Ando : verhouding met de natuur. — Antwerpen :
deSingel, 1989. — 13 p. : ill.

EHC: 877305

Zen in de kunst van het bloemschikken / Robert The
Tjong Tjioe ; Ernst Verwaal. — Amsterdam : De
Driehoek. — 84 p. : ill.

EHC: 877507 [C5–157 cb]

Rik Ringers : Een brief voor Baardemakes_._Lust in 'n
lollie / Tibet ; A.P. Duchâteau. — Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1998. — 30, 30
p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1998: 1). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 877417
Met ingekleefde postzegels.

Ben Sledsens : under the tree distant sea / Eduardo
Galeano. — Antwerp : Tim Van Laere Books, 2022. — Ill.

EHC: 877672 [C5–156 ba]

Tintin et 25 ans de bandes dessinées, 1946–1971. —
Bruxelles : Lombard, 1971. — Ill. — Algemeen Met
foto`s van de tekenaars 1946–1971 en hun striphelden.
Achterste deel van de kaft heeft een flap met daarin
een hors serie uitgaven van 2000 Magazine.

EHC: 877056

Toyo Ito : blurring architecture / [edit.] Ulrich Schneider ;
[edit.] Marc Feustel ; Museen der Stadt Aachen. —
Milano : Charta, 1999. — 237 p. : ill.

EHC: 877291
Basiswerk; Supplement

Twens : tentoonstellingscatalogus / Unexposed: Leuvens
Platform voor Fotografie. — Leuven : Unexposed,
2013. — Titel varieert: Twens - fotocircuit :
tentoonstellingspublicatie ; titel varieert: PhotoTwens

EHC: 877530
(2013); (2016)

Viñetas. — Barcelona : Ediciones Glénat España, 1994
EHC: 877051

:11(1994)

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428

De opvoeding van de bibliofielen : kanttekeningen van
een boekbinder / Jules-Karel van West. — Kalmthout :
De Carbolineum Pers, 2018. — 47 p. : front.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1047614578
EHC: 833856 [C3–908 d]
EHC: 877182

Stijve papieren band. Secret Belgian binding met lino.

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

Ze journal of festival : la bande dessinée à 101 ans! —
Bruxelles : BD World, 1996-1998

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281835492
EHC: 862036 [C3–169 a / ds B369]

:1-:2(1996–1997)

'''Ruimtelijke ordening'''
Architektur von Herzog & de Meuron /
[fotograaf] Margherita Krischanitz ;
[fotograaf] Balthasar Burkhard ; [fotograaf] Hannah
Villiger ; [fotograaf] Thomas Ruff ; Theodora Vischer ;
Bundesamt für Kultur [Bern] ; Biënnale van Venetië.
Zwitsers Paviljoen. — Baden : Verlag Lars Müller,
1992. — 48 p. : ill.

EHC: 877387
Basiswerk; Supplement

Carlo Baumschlager, Dietmar Eberle / [edit.] Liesbeth
Waechter-Böhm ; [medewerker] Dietmar Steiner ;
Architektur Zentrum Wien. — Wien : Springer, 1996. —
152 p. : ill. — (Portraits österreichischer Architekten ; 2)

EHC: 877394 [C5–153 aa]

Jacques Dupuis : architect / Maurizio Cohen ; Jan
Thomaes. — Antwerpen : deSingel Internationaal
Kunstencentrum, 2000. — 156 p.

EHC: 877258 [C5–156 bb]35
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Alvaro Siza : architectuur 1980–1990 / Álvaro Siza. —
Antwerpen : deSingel, 1992. — 16 p. : ill.

EHC: 877295

Dominique Gonzalez-Foerster : Alphavilles? / [edit.] Peter
Fischli ; [edit.] Beatrix Ruf ; [edit.] David Weiss ;
[edit.] Moritz Küng. — Zurich : JRP|Ringier Kunstverlag
AG, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877264 [C5–156 ba]

Carlo Baumschlager, Dietmar Eberle / Dietmar Steiner ;
[edit.] Katrien Vandermarliere. — Antwerpen :
deSingel, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877399

Tadao Ando : verhouding met de natuur. — Antwerpen :
deSingel, 1989. — 13 p. : ill.

EHC: 877305

Toyo Ito : blurring architecture / [edit.] Ulrich Schneider ;
[edit.] Marc Feustel ; Museen der Stadt Aachen. —
Milano : Charta, 1999. — 237 p. : ill.

EHC: 877291
Basiswerk; Supplement

'''Sport. Ontspanning'''
25 jaar St.-Henricus BBC / [inl.] Julien Van den Bulck ;
[inl.] Guy Thierens. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877286

Een slag van de molen : beroemde kermismolens
uitgelicht / Michel Follet. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2022. — 239 p. : ill.

EHC: 877358 [C5–156 ba]

Philippe & Giovanni overwinteren / Niet Nu Laura. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 95 p. : ill.

EHC: 877360 [C5–157 da]

FC Sapiens : wat voetbal ons vertelt over menselijk
gedrag / Kees Opmeer ; Mark van Vugt. — Amsterdam :
Lev. — 253 p.

EHC: 877001 [C5–156 da]

Sesamstraat : maandblad. — Haarlem : Geïllustreerde
Pers, 1993-2011

EHC: 876914
:11(1998)

Tony Van den Bosch : tussen wal en bal / Erik
Vandeweyer. — Erembodegem : Flying Pencil, 2021. —
222 p. : ill.

EHC: 876970 [C5–156 ca]

'''Film. Toneel'''
Ballet : a complete guide to appreciation: history,
aesthetics, ballets, dancers / Arnold L. Haskell ; [ill.] Kay
Ambrose. — Revised and enlarged edition. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1949. — 216 p. :
ill. — (Pelican books ; 122). — Titel varieert: Ballet : a
complete guide to ballet

EHC: 877552 [C5–131 ec]

Denken in het donker : vrolijke reflecties over
experimenteel theater & dans / Floris van den Berg ;
SPRING Performing Arts Festival. — Soest : Boekscout,
2022. — 161 p.

EHC: 877004 [C5–156 db]

Eisenstein / Ivor Montague ; Sergej M. Eisenstein ;
David Robinson. — Leverkusen : Lenz-Druck, 1963. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877512

'''Taalkunde (algemeen en
hulpwetenschappen)'''
Alvokoj al la homa konscienco / [inl.] Johano Pinjero. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 54 p. — (Broŝurservo de SAT ; 1984/ 2)

EHC: 877171 [C5–156 ea]

De formule van Borges / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877208

De pet van Charles Bovary / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877210

Proust naar de letter / Paul Claes. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 17 p.

EHC: 877209

Esperanto : soupis literatury z fondu Státní vědecké
knihovny v Brně / [compil.] Zdeněk Hršel ;
[compil.] Božena Kyjovská. — Brno : Státní vědecké
knihovny, 1981. — 39 p.

EHC: 876929 [C5–156 ea]

Tot in den draai : vertelselkes over Antwerpen in een
wereldtaal / Marc Fransen ; [inl.] Sven de Ridder. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ertsberg, 2022. — 112
p. : ill.

EHC: 877199 [C5–156 eb]
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Enseignement expérimental de l'espéranto en 4ème et
5ème années primaires, Collège de La Promenade, La
Chaux-de-Fonds, mars 1977 à mai 1978 / Claude
Gacond. — 24 p.

EHC: 877021
Overbonden

Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Frazaro kaj notaro de plena gramatiko / Masao
Hukuta. — Tokio : Asake-Syoboo, 1976. — 187 p. —
Algemeen Opgedragen aan Profesoro D-ro
Sakata-Takasi, F-ino Tanaka-Yosino, K-do Kanami-Takezi

EHC: 876964 [C5–156 ea]

Norvega bibliografio / Lars Kåre Hunnes. — Oslo :
Norvega Esperantista Ligo, 1964. — 39 p.

EHC: 876968 [C5–156 db]

Labor-kajero al kursa lernolibro ‘Petro’. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1927. — 48 p.

EHC: 877529:2
Convoluut

Endogene factoren in de diachrone morfologie van de
Germaanse talen / Jozef Van Loon. — Tongeren :
Drukkerij George Michiels N.V., 1996. — 220 p. —
(Werken van de Koninklijke Commissie voor
Toponymie en Dialectologie, Vlaamse Afdeling ; 17)

EHC: 876974 [C5–156 ca]

Interlingvistiko kaj esperantologio / W. Manders. —
Saarbrücken : Artur E. Iltis, 1980. — 76 p.

EHC: 877163 [C5–156 ea]

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot. — Oostende : Germain Pirlot,
1981. — 9 p.

EHC: 877073

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot ; [inl.] Michel Duc Goninaz. —
5-a ĝisdatigita eldono. — Oostende : Germain Pirlot,
1984. — 21 p.

EHC: 877071

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo /
[compil.] Germain Pirlot ; [inl.] Edward Symoens. — 8-a
ĝisdatigita eldono. — Oostende : Germain Pirlot,
1990. — 24 p.

EHC: 877077

Oriento vokas : Esperanto-kolumno en la korea ĵurnalo
‘Dong-a ilbo’ / [compil.] Hisato Nakada. — Yokohama :
Jokohama Esperanto-Rondo, 1977. — 96 p. : ill. —
(Dokumentaro pri la historio de l'Esperanto-movado en
Koreio ; 2)

EHC: 877097 [C5–156 ba]

Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

Tra la mondo per biciklo kaj Esperanto / Lucien A.
Peraire. — Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!, 1990. —
105 p. : ill. — (Broŝurservo de SAT ; 1990: 2)

EHC: 877465

En tempo rekorda : konciza apliko de la ora metodo: poe
ĉiuj lingvoj / William Perrenoud [D-ro]. — Neuchâtel :
Geoniaj Eldonoj, 1960. — 20 p. — (Geoniaj eldonoj)

EHC: 877635
Overbonden

La ora metodo : por plej rapide posedi Esperanton /
William Perrenoud [D-ro]. — Neuchâtel : Geoniaj
Eldonoj, 1956. — 16 p. — (Geoniaj eldonoj ; 2)

EHC: 877593

Petit interprète espérantiste de poche. — Paris : Librairie
Hachette & Cie, 1913. — niet gepagineerd

EHC: 877009

Conseils aux groupes espérantistes / Pierre Petit. —
Paris : Société française pour la propagation de
l'espéranto, 1935. — 53 p.

EHC: 877624

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1925. — 63 p. : ill.

EHC: 877430

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — II-a reviziita
eldono. — Leipzig : Sennacieca Asocio Tutmonda -
Eldona Fako Kooperativa, 1927. — 63 p. : ill.

EHC: 877529
Convoluut

La aŭskultantaro de la E-elsendoj de pola radio / Andrzej
Pettyn. — Varsovio : Pola Radio - Esperanto-Redakcio,
1994. — Folder

EHC: 877012

Ĉu vi parolas esperante? / Andrzej Pettyn. — Pekino :
Pekina Esperanto-Asocio, 1981. — 125 p.

EHC: 877411

Esperanto-konversacioj / Andrzej Pettyn. — Varsovio :
Pola Esperanto-Asocio, 1966. — 3 v. : ill.

EHC: 877029 [C5–156 eb]
1–3
Convoluut
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Esperanto laŭ amuz-metodo : skrypt dla kursu
korespondencyjnego języka esperanto: III semestr /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1973. — 50 p.

EHC: 877415

Esperanto laŭ amuz-metodo : skrypt dla kursu
korespondencyjnego języka esperanto: III semestr /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1979. — 224 p.

EHC: 877416

Esperanto : podręcznik języka międzynarodowego /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1979. — 240 p.

EHC: 877414

Praktika kurso de Esperanto : semestr I, 2, wyd. II /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1973. — 70 p.

EHC: 877425:2
Convoluut

Praktika kurso de Esperanto : semestr II, 4 / Andrzej
Pettyn. — Warszawa : Polski Związek Esperantystów,
1974. — 55 p.

EHC: 877425:4
Convoluut

Praktika kurso de Esperanto : skrypt do nauki języka
esperanto: semestr I, 1, wyd. II / Andrzej Pettyn. —
Warszawa : Polski Związek Esperantystów, 1973. — 62
p.

EHC: 877425
Convoluut

Rozmówki esperanckie / Andrzej Pettyn ; [edit.] Maria
Górska ; [medewerker] Irena Szwedler ;
[medewerker] Maria Sielicka. — Warszawa : Wiedza
Powszechna, 1973. — 247 p.

EHC: 877412

Unusemajna kurso de Esperanto / Andrzej Pettyn. —
Vääksy : Esperanto-eldonejo Päijät-Häme, 1974. — 30
p.

EHC: 877409

Deutsche Esperanto-Sprachlehre : in Versen: seinem
lieben deutschen Volke in deutscher Treue gewidmet /
Wolfgang Pezlederer [Dr.]. — Salzburg : Dr. Wolfgang
Pezlederer, 1916. — 16 p.

EHC: 877413
Overbonden

Esperanto in 10 Unterrichts-stunden : prakisches
Lehrbuch, Esperanto in kurzer Zeit richtig sprechen und
schreiben lernen: enthaltend: Aussprache, Grammatik,
Übungsstücke, Gedichte, Übersetzungs-Schlüssel etc.: für
Selbstunterricht und Kurse / Emil Pfeffer. — Wien :
Steyermühl Verlag, 1925. — 48 p. —
(Tagblatt-Bibliothek ; 230)

EHC: 877319

Welthumor in Esperanto : Schertz, Witz und Anekdote
verschiedener Völker in Esperanto mit begleitendem
deutschen Text und sprachlichen Erläuterungen_=_Humor'
de l'mondo en Esperanto : la ŝerco, sprito kaj anekdoto de
diversaj popoloj en Esperanto kun akompananta
germana teksto kaj lingvaj klarigoj / Emil Pfeffer [Dr.]. —
Wien : Steyrermühl-Verlag, 1928. — 96 p. —
(Zwei-Sprachen-Bücherei : Abteilung
Esperanto-Deutsch ; 6) ; (Tagblatt-Bibliothek ; 541/ 542)

EHC: 877323

Elektita esperanta legaĵo : por komencantoj kaj kursoj:
rakontoj kaj poemoj kun germana interlinia traduko, kiel
ankaŭ lingvaj kaj literaturaj klarigoj_=_Ausgewählte
Esperanto-Lektüre : für Anfänger und Kurse: Erzählungen
und Gedichte mit deutscher Zeilen-Übersetzung, sowie
sprachlichen und literarischen Erlâuterungen / Emil
Pfeffer [Dr-o]. — Vieno : Eldonejo Paul Knepler,
1926. — 31 p. — (Esperanta-germana biblioteko ; 1)

EHC: 877408
Zonder paralleltitel in het Duits, bestemd voor verkoop in
Zwitserland

EHC: 877410
Met paralleltitel in het Duits

Provizora privata listo de komunlingvaj nomoj de plantoj
de nord-okcidenta eŭropo / Wouter F. Pilger. — Lelystad :
Vulpo-Libroj, 1982. — 72 p.

EHC: 877170 [C5–156 db]

La pioniro, kontaktblad / [ill.] Roland Van Hauwe. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1980. — niet gepagineerd : ill. — Titel varieert:
Kontaktblad ‘La pioniro’

EHC: 877167

Kemia internacia vortaro : kun kemiaj formuloj /
Jan Wacław Pióro. — III- eldono. — Piastów : Jan
Wacław Pióro, 1995. — losbladig

EHC: 877122

Nomoj de acidoj en internacia lingvo ILo / Jan Wacław
Pióro. — III- eldono. — Piastów : Jan Wacław Pióro,
1996. — 28 p.

EHC: 877165

60 ans d'espéranto à Liège / Jean Pirard ; [inl.] Maurice
Jaumotte. — Liège : Lieĝa Esperantista Grupo, 1964. —
niet gepagineerd : ill. — Titel varieert: 60 ans
d'espéranto à Liège : 1904–1964

EHC: 877166

La bona lingvo / Claude Piron. — 2-a eldono. — Vieno :
IEM, 1997. — 109 p.

EHC: 877168
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3 gesjochte jongens naar Valencia! / Jan Post. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1934. — niet gepagineerd

EHC: 877011 [C5–152 aa]
Overbonden

Practical Chinese reader : elementary course. — Bejing :
The Commercial Press, 1981. — 2 v. : ill.

EHC: 877702 [C5–157 ea]
1

Sesdek jaroj / Pietro Rizzo. — Dua eldono. — Plaats van
uitgave niet gekend : Edistudio, 1980. — 39 p.

EHC: 877594

Antwerps Nederlands woordenboek / Tony Rombouts ;
Bert Bevers. — Antwerpen : Artus Uitgevers, 1999. —
108 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67751283
EHC: 877598 [C5–157 db]
EHC: 622256 [C0–167 f]

Elektoj el ‘Internacia lingvo’, 1897 : tradukoj el la franca,
angla kaj rusa / Ludwik L. Zamenhof ; [inl.] Adolf
Holzhaus. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1975. — veelvuldige paginering. — Titel
varieert: Elekto de ‘Internacia lingvo’ ; algemeen
Xerocopie

EHC: 876960 [C5–156 db]
Overbonden

'''Germaanse taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Endogene factoren in de diachrone morfologie van de
Germaanse talen / Jozef Van Loon. — Tongeren :
Drukkerij George Michiels N.V., 1996. — 220 p. —
(Werken van de Koninklijke Commissie voor
Toponymie en Dialectologie, Vlaamse Afdeling ; 17)

EHC: 876974 [C5–156 ca]

Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

Antwerps Nederlands woordenboek / Tony Rombouts ;
Bert Bevers. — Antwerpen : Artus Uitgevers, 1999. —
108 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67751283
EHC: 877598 [C5–157 db]
EHC: 622256 [C0–167 f]

'''Engelse taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

'''Duitse taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

'''Nederlandse taalkunde'''
Antwerps Nederlands woordenboek / Tony Rombouts ;
Bert Bevers. — Antwerpen : Artus Uitgevers, 1999. —
108 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67751283
EHC: 877598 [C5–157 db]
EHC: 622256 [C0–167 f]

'''Romaanse taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

'''Franse taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]
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Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

'''Italiaanse taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

'''Roemeense taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

'''Spaanse taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

'''Grieks-Latijnse taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

'''Slavische en Baltische taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Rozmówki esperanckie / Andrzej Pettyn ; [edit.] Maria
Górska ; [medewerker] Irena Szwedler ;
[medewerker] Maria Sielicka. — Warszawa : Wiedza
Powszechna, 1973. — 247 p.

EHC: 877412

'''Indo-Europese taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Endogene factoren in de diachrone morfologie van de
Germaanse talen / Jozef Van Loon. — Tongeren :
Drukkerij George Michiels N.V., 1996. — 220 p. —
(Werken van de Koninklijke Commissie voor
Toponymie en Dialectologie, Vlaamse Afdeling ; 17)

EHC: 876974 [C5–156 ca]

Per-komputora termino-kolekto (pekoteko) :
labor-dokumento: komputikaj terminoj, registritaj ĝis
majo 1987 / [inl.] Rüdiger Eichholz. — Bailiboro, Ont. :
Esperanto Press, 1987. — 27 p.

EHC: 877036

Rozmówki esperanckie / Andrzej Pettyn ; [edit.] Maria
Górska ; [medewerker] Irena Szwedler ;
[medewerker] Maria Sielicka. — Warszawa : Wiedza
Powszechna, 1973. — 247 p.

EHC: 877412

Antwerps Nederlands woordenboek / Tony Rombouts ;
Bert Bevers. — Antwerpen : Artus Uitgevers, 1999. —
108 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67751283
EHC: 877598 [C5–157 db]
EHC: 622256 [C0–167 f]

'''Overige taalkunde'''
Ärtztlicher Dolmetscher / Gert Hoyer ; Uta Hoyer. —
Leipzig : Barth, 1977. — 262 p.

EHC: 876924 [C5–156 cb]

Ĉu vi parolas esperante? / Andrzej Pettyn. — Pekino :
Pekina Esperanto-Asocio, 1981. — 125 p.

EHC: 877411

Practical Chinese reader : elementary course. — Bejing :
The Commercial Press, 1981. — 2 v. : ill.

EHC: 877702 [C5–157 ea]
1

'''Literatuur en literatuurwetenschap
(algemeen en hulpwetenschappen)'''
Abendgespräche / [pass. aut.] O Menhart. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli, 1991. — Folder

EHC: 877656

Het ei van oom Trotter / Ivan Adriaenssens ; [ill.] Steven
Dhondt ; [medewerker] Inge Daveloose. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij, 2004. — 46
p. : ill. — (Getekend, Marc de Bel ; 2)

EHC: 837029:2

De spelonk van de dood / Aidans. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1969. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Toenga ; 4) ; (Favorietenreeks ; 26)

EHC: 877527:4

Geluk / L. Ali Cohen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Sub Signo Libelli, 1985. — [1] p.

EHC: 877663
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Der verwunschene Palast : sieben Erzählungen / Isabel
Allende ; [vert.] Lieselotte Kolanoske. — Frankfort am
Main : Suhrkamp, 2002. — 113 p. — (Suhrkamp
Taschenbuch ; 2002: 1)

EHC: 877562 [C5–131 ec]

Niet zomaar een rivier / Selva Almada ; [vert.] Marijke
Arijs. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 95 p. —
Oorspronkelijke titel: No es un río

EHC: 877139 [C5–156 db]

The amazing spider-man. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1963-2014

EHC: 876931
:193(1979)

Avontuur op Yggdrasil / [ill.] Steven Dupré ; Anch. —
Plaats van uitgave niet gekend : Bee Dee, 2003. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Wolf ; 3)

EHC: 751652:3

Der früheste Morgen / Leopold von Andrian ; [pass.
aut.] Huib van Krimpen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1982. — Folder

EHC: 877658

Antwerpse codex / Studentikoos Centrum
Antwerpen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Studentikoos Centrum Ghendt vzw, 2021. — 576 p. —
Titel varieert: Clubcodex : liederboek

EHC: 877255 [C5–098 f]

Antwerpse codex / Studentikoos Centrum
Antwerpen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Studentikoos Centrum Ghendt vzw, 2022. — 576 p. —
Titel varieert: Clubcodex : liederboek

EHC: 877256 [C5–098 f]

Astérix en de kernsentrale, of: Het recht van de sterkste /
[pass. aut.] Albert Uderzo. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Astérix en de
kerncentrales ; algemeen Illegale uitgave,
samengesteld met tekeningen van de orginele Asterix
albums

EHC: 877597

Spaghetti op de planken / Dino Attanasio. — Brussel :
De Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. —
(Spaghetti ; 4) ; (Favorietenreeks ; 29)

EHC: 851192:4

De tram naar Oz / Peter De Backer. — Gent : Poespa
Producties, 2022. — 103 p. — (Achter een Gentse
gevel ; 3)

EHC: 867478:3

En ze leefden nog / Elisabeth Lucie Baeten ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877352

S/Z / Roland Barthes. — Paris : Éditions du Seuil,
1976. — 277 p. — (Collection Points: série littérature ;
70)

EHC: 877558 [C5–131 ec]

Système de la mode / Roland Barthes. — Paris : Éditions
du Seuil, 1983. — 330 p. — (Collection Points : série
anthropologie sciences humaines ; 147)

EHC: 877649 [C5–131 ec]

Haarlem : zes sonnetten in zwarte inkt / Frédéric
Bastet. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub Signo
Libelli, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877172
In foedraal

Vertellingen uit de karavanserai : een verhalenbundel
voor verbinding / Lut Baten ; Leila Besharat ;
[ill.] Maryam Rahmani. — Leuven : Lut Baten & Leila
Besharat, Auteurs-uitgevers, 2021. — 104 p. : ill.

EHC: 876987 [C5–156 bb]

Compagnie / Samuel Beckett. — Paris : Les Éditions de
Minuit, 1980. — 87 p.

EHC: 877697 [C5–131 ec]

En attendant Godot / Samuel Beckett. — Paris : Les
Éditions de minuit, 1952. — 134 p.

EHC: 877188
Bruine stijve papieren band.

Mal vu mal dit / Samuel Beckett. — Paris : Les éditions
de minuit, 1981. — 76 p.

EHC: 877696 [C5–131 ec]

Soubresauts / Samuel Beckett. — Paris : Les éditions de
minuit, 1989. — 27 p.

EHC: 877695 [C5–157 eb]

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.

Dat je bij me was : naar A. kom ik / Eva Berckmans. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2022. — XXXIII

EHC: 877630 [C5–157 ea]

Vuurvader / Leen van den Berg. — Antwerpen :
Manteau, 2022. — 303 p. — Titel varieert: Vuurvader :
historische roman

EHC: 877074 [C5–156 da]
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Prosa / Thomas Bernhard. — Frankfurt : Suhrkamp
Verlag, 1967. — 114 p. — (Edition Suhrkamp ; 213)

EHC: 877607 [C5–131 ec]

Allemaal lichtpuntjes / Gerda Blees. — Hilversum : B for
Books, 2022. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2022: 11)

EHC: 876958 [C5–097 f]

Spiegelschrift / Lut De Block. — Wetteren : Cultura,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876986 [C5–156 ea]

Bob et Bobette. — Paris : Dargaud, 1946-1948
EHC: 877034

:61(1948)

Oude vorsten : in zeven toonaarden / Frans Boenders. —
Harelbeke : Uitgeverij De Gebeten Hond, 2022. — 256
p. — Titel varieert: Oude vorsten : gedichten

EHC: 876977 [C5–156 ea]

Nathalie, stripstewardess / Jaap de Boer ; [ill.] Joop van
Linden ; [medewerker] B. Boetviel. — Zelhem : Arboris,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Parodiereeks ;
7)

EHC: 877496

Tabor Bravo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Stana
Anželj. — Ljubljana : Sodobnost International. — 95 p. :
ill.

EHC: 877153 [C5–156 ba]

Everness : sonnetten / Jorge Luis Borges ; [edit.] Paul
Claes. — Amsterdam : Uitgeverij Het Moet, 2022. — 45
p.

EHC: 877628 [C5–157 db]

Graaf van Vlaanderen / Tom Bouden. — Brugge :
Uitgeverij Nouga, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Boudewijn de Grom ; 1)

EHC: 751853:1

Max en Sven / Tom Bouden. — Brugge : Uitgeverij
Nouga, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877363

De ware wereld : de puberteit van Suster en Wiebke / Tom
Bouden. — Brugge : Uitgeversmij. Nouga, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877334

Ufo invasie / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Charel Cambré ;
[ill.] Pedro J. Colombo ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2022. —
32 p. : ill. — (GameKeepers ; 2)

EHC: 874766:2

Cyrano / Ken Broeders ; [pass. aut.] Edmond
Rostand. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2007. —
47 p. : ill. — (Classix ; 4)

EHC: 877346

Katzenjammer : Aphorismen / Wiesław Brudziński ;
[edit.] Karl Dedecius. — Frankfurt am Main : Suhrkamp
Verlag, 1966. — 53 p. — (Edition Suhrkamp ; 162)

EHC: 877690 [C5–131 ec]

Theet 77 / Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2022. — 421 p. — Titel varieert: Theet
zevenenzeventig

EHC: 877249 [C5–157 cb]
Ecru-bruine kartonnen band

EHC: 877250 [C5–157 da]
Ecru-bruine soepele band

Droomrijtuig / Boudewijn Büch. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sub Signo Libellipers, 1982. — [5] p.

EHC: 877653

Een veroordeelde libel / Boudewijn Büch. — Plaats van
uitgave niet gekend : Pim Witteveen, 1990. — [5] p.

EHC: 877174

Bokkerijders in de nacht / Bucquoy ; [ill.] Hernu. —
Brussel : Ansaldi, 1984. — 48 p. : ill. — (Alain Moreau ;
1)

EHC: 877486:1

Detective / Bucquoy ; [ill.] Hernu. — Brussel : Ansaldi,
1984. — 48 p. : ill. — (Alain Moreau ; 2)

EHC: 877486:2

De twee manen van Berlijn / Bucquoy ; [ill.] Hernu. —
Brussel : Ansaldi Uitgeverij, 1987. — 47 p. : ill. — (Alain
Moreau ; 5)

EHC: 877486:5

De avonturen van Jan Bucquoy : kortstondige
ontmoetingen / [ill.] Marc Hernu ; [vert.] Viviane
Vossaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Loempia,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Follies ; 17)

EHC: 877564

Het sexuele leven van Jan Bucquoy : zwarte koffie /
[ill.] Vidon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Loempia/Magic Strip, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 877565

Shadowhawks of legend / Kurt Busiek ; Jim Valentino ;
[ill.] Craig Arnett ; [ill.] Kyle Hotz ; Beau Smith ; Stan
Sakai ; [ill.] James Fry ; Len Senecal ; [ill.] Ron Randall ;
Alan Moore ; [ill.] Steve Leialoha. — Anaheim, Calif. :
Image Comics, 1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876912
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De operatie ‘O’ / Buth. — Gent : Uitgeverij Worldstrips,
1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Thomas Pips ;
27)

EHC: 807855:27

Le baron perché : roman / Italo Calvino ; [vert.] Juliette
Bertrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
du Seuil, 1980. — 283 p. — (Collection Points: série
roman ; 10). — Oorspronkelijke titel: Il barone
rampante

EHC: 877637 [C5–131 ec]

Jeugd en stad : tussen Babylon en Brasilia / Gaston Van
Camp ; [ill.] André Sollie. — Tielt : Lannoo, 1979. — 125
p. : ill. — (Impuls ; 2)

EHC: 877585 [C5–156 ba]

A skeleton key to Finnegans wake / Joseph Campbell ;
Henry Morton Robinson. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1961. — xv, 365 p. — (Compass books ; 74)

EHC: 877536 [C5–157 eb]

November / Sinan Çankaya. — Amsterdam : Das Mag
Uitgevers, 2022. — 120 p. — (De maanden ; H). — Titel
varieert: (laten we aanmeren)

EHC: 877206

In ander licht en in een ouder huis / Paul van
Capelleveen. — Plaats van uitgave niet gekend : SSL,
1986. — Folder

EHC: 877667

Cap'taine Sabord : hebdomadaire des jeunes. — Liège :
S.I.R.E.C, 1947-1949

EHC: 876667
1:18–3:118(1947/1948–1949)

The horse's mouth / Joyce Cary. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1948. — 374 p. : ill. — (Penguin books ;
648)

EHC: 877476

Voyage au bout de la nuit : roman / Louis-Ferdinand
Céline. — Paris : Éditions Denoël et Steele, 1933. — 623
p.

EHC: 877184
Zwarte halflederen Franse band. Zeefdruk.

Venetiaans rood / Lucas Charles ; Warnold. — Brussel :
Art-to-Business/Médiacom, 1995. — 40 p. : ill. — (Blue
tango : de emoties van Van Stauffenberg ; 1)

EHC: 877547:1

De man die teveel wist / G.K. Chesterton ; [vert.] E.
Brongersma. — Antwerpen : Uitgeverij Het
Spectrum. — 336 p. — (Prisma boeken ; 151)

EHC: 877475

Alma's dochters : vijf levens in de schaduw / Jutta
Chorus. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2022. — 333
p. : ill.

EHC: 877701 [C5–157 da]

De formule van Borges / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877208

De pet van Charles Bovary / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877210

Proust naar de letter / Paul Claes. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 17 p.

EHC: 877209

Omtrent Deedee : roman [dummy] / Hugo Claus. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1963. — 16 p. —
Algemeen Dummy met afwijkende tekst in vergelijking
met uiteindelijke versie

EHC: 877220

Everard t'Serclaes / Rik Clément ; [pass. aut.] Hendrik
Conscience. — Antwerpen : De Dageraad, 1984. — 43
p. : ill. — (Magnum reeks : klassieke galerij voor het
Vlaamse beeldverhaal ; 42)

EHC: 877509

Sproet / Isabel De Clercq. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ertsberg, 2022. — 159 p.

EHC: 877200 [C5–156 eb]

Helaas / Hennie van Coller. — Gansbaai : Naledi,
2022. — 127 p.

EHC: 877160 [C5–156 db]

Peter Cannon, Thunderbolt / Mike Collins. — New York,
N.Y. : DC Comics Inc., 1992-1993

EHC: 877128
:4(1992)

Het hart van de paria : gedichten / Hugo De Coninck. —
Mechelen : Hugo De Coninck, 1999. — 87 p. —
Algemeen Typoscript; Xerocopie

EHC: 876957 [C5–152 aa]

Conscience's Taal-, Tooneel- en Letterkundig Genootschap
… : teksten der liederen, 24 maart 1889. —
Blankenberge : uitgever niet gekend, 1889. — 7 p.

EHC: C 150099 [C3–091 e / ds 1E]

Sheba / Walter S. Crane IV. — Cambridge, Mass. : Sick
Mind Press, 1996-2004

EHC: 876908
2:5–7(1999)
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Sheba Pantheon / Walter S. Crane IV. — Dover : Dogstar
Press, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876905

Jos Vandeloo : aandenken-tekstenbundel: opening
cultureel seizoen Zonhoven 2000–2001, uitreiking
Pieter-Jan Van Paesschenprijs 2000, 15 september 2000,
Cultureel Centrum Termolen, Zonhoven. — Zonhoven :
Cultureel Centrum Termolen, 2000. — 1 v. (losbladig)

EHC: 876955

Cynisme en sarcasme. — Lier : Uitgeverij Clumzy,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Krimpvrij
verpakt ; 2)

EHC: 877600

Bakelandt : De roversbende van het Vrijbos / [ill.] Hec
Leemans ; J. Daniël. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2008. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877362

DC versus Marvel Comics. — Naarden : Juniorpress,
1997-1997. — Titel varieert: Marvel versus DC

EHC: 877091
:8(1997)

Voetsporen van een Einzelgänger : Jeroen Brouwers'
dooltocht tussen modernisme en postmodernisme /
Gwennie Debergh. — Brussel : 1997. — 119 p. —
Eindwerk: Eindverhandeling. VUB, Faculteit der
Letteren en Wijsbegeerte. Taal- en Letterkunde:
Germaanse Talen ; promotor B. Vervaeck

EHC: 876996 [C5–152 aa]

Nationaal monument / Julia Deck ; [vert.] Nathalie
Tabury. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 149
p. — (Franse reeks ; 2022: 14). — Oorspronkelijke titel:
Monument national

EHC: 877142 [C5–156 db]

Oliver Twist / Gilbert Declercq ; [pass. aut.] Charles
Dickens. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2005. —
48 p. : ill. — (Classix ; 1)

EHC: 877340

Dr. Dia / Lode Devroe. — Zaandam : Incognito World
Productions, 2000. — 31 p. : ill. — (Incognito reeks ; 3)

EHC: 877386

Suske en Wiske : De keizerkraker / Willy Dondersteen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Staandend
Uitgekeken, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877599

Dierlijk dodelijk / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 1)

EHC: 877320:1

Stillevend / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 2)

EHC: 877320:2

De zwarte weduwe / [ill.] F. Walthéry ; [ill.] G. Van
Linthout ; M. Dusart ; [medewerker] Cerise. —Monaco :
Marsu Productions, 1997. — 46 p. : ill. — (Natasja ; 17)

EHC: 850048:17

De tijgerklauw / [ill.] William Vance ; Yves Duval. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1969. — 31 p. : ill. —
(Howard Flynn ; 3) ; (Favorietenreeks ; 27)

EHC: 627697:3

Het nodige breken / Sara Eelen. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 69 p.

EHC: 877357

God Konijn / Remco Ekkers ; [ill.] Jet van Oosten. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli,
2003. — [5] p. : ill.

EHC: 877477

De libellen / Remco Ekkers. — Geesbrug : Sub Signo
Libelli, 2005. — Folder. — Algemeen Uitgegeven ter
gelegenheid van het tweede lustrum van de
kunstenaarssociëteit De Groninger Kroon

EHC: 877281
In envelop

El revuoj / [edit.] Masao Hukuta. — Tokio :
Asake-Syoboo, 1973. — 116 p. : ill.

EHC: 877007 [C5–156 cb]

Lobi / Brian Elstak ; [medewerker] Esther Duysker. —
Amsterdam : Das Mag Uitgevers, 2022. — 181 p. : ill.

EHC: 877191 [C5–156 bb]

La dua gvidlibro de ezopologio esperanta / Ezopo ;
[edit.] Masao Hukuta. — Tokio : Asaka-Syoboo, 1972. —
106 p. : ill.

EHC: 877006 [C5–156 db]

Schavuit op het schavot / Leo Faes. — Brugge :
Uitgeverij Bonte, 2022. — 64 p. : ill.

EHC: 877194

Antiteater / Rainer Werner Fassbinder. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp Verlag, 1973-1974. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 443) ; (Edition Suhrkamp ; 560)

EHC: 877609 [C5–131 ec]
2

La fin d'un rêve. — Tourcoing : Arédit, 1975. — 66 p. :
ill. — (S.O.S. ; 31)

EHC: 876894
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Het geheim van de vliegende schotels, gevolgd door : De
infra-rode bende / [ill.] Buth ; John Flanders. —
Antwerpen : De Dageraad pvba, 1979. — 47 p. : ill. —
(De avonturen van Thomas Pips ; 1) ; (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 12)

EHC: 877559:1

Het kasteel der schaduwen, gevolgd door : In de greep
van de Mysteras / [ill.] Buth ; John Flanders. —
Antwerpen : De Dageraad pvba, 1979. — 53 p. : ill. —
(De avonturen van Thomas Pips ; 2) ; (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 13)

EHC: 877559:2

De zwarte veroveraar, gevolgd door : Het dossier
Averbode / [ill.] Renaat Demoen ; John Flanders ;
[medewerker] Danny De Laet. — Antwerpen : De
Dageraad, 1978. — 44 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 1)

EHC: 877544

Gedachten over 't onbestendig geluk / W.G. van
Focquenbroch ; [ill.] Henk van der Haar. — Den Haag :
Stupers Van der Heijden PR, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 877650
Met losse prent van Henk van der Haar.

De enige diamant die ik heb : poëzie van Zweedstalige
dichteressen, 1978–2003 / Tua Forsström ; Kristina
Lugn ; Eva Ström ; Eva Runefelt ; Katarina Frostenson ;
Ann Jäderlund ; Brigitta Lillpers ; Marie Lundquist ;
Inga-Lina Lindqvist ; Eva-Stina Byggmästar ;
[edit.] Lisette Keustermans. — Leuven : Lisette
Keustermans en Uitgeverij P, 2003. — 137 p.

EHC: 877270 [C5–156 bb]

Taco Zip / Fritzgerald ; [ill.] Cromheecke. — Amsterdam :
Uitgeverij Gezellig & Leuk, 1989-1993. — 4 v. : ill.

EHC: 877567
2

Lieve hemel / Gaga. — Plaats van uitgave niet gekend :
Wonderland Half Vier Productions, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877365

Un mare d'amore / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Laura
Pignatti. — Milano : Cart'Armata edizioni, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee
van liefde

EHC: 877149 [C5–152 aa]

Ein Meer van Liebe / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Bettina
Bach. — Hamburg : Edel Colors, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee van
liefde

EHC: 877147 [C5–152 aa]

Twee succesvolle boeken van Chr. van Abkoude en twee
minder bekende : Pietje en Kruimeltje, Frits en Daantje /
Walter Gerritsen van der Hoop. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stichting Geschiedenis Kinder- en
Jeugdliteratuur, 2022. — 31 p. : ill. — (De waare
rijkdom ; 22)

EHC: 877680

La comtesse des digues : roman / Marie Gevers ;
[inl.] Charles Vildrac. — Paris : Éditions Victor Attinger,
1931. — 222 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901649389
EHC: 877181

Bruine halflinnen bradel-band.
EHC: C 203881 [M-290 f]

Songs on poems of Guido Gezelle / [comp.] Joseph
Ryelandt ; [sopraan] Emilie De Voght ;
[pianoforte] Pieter-Jan Verhoyen. — Lummen : Etcetera
Records, 2022. — 1 compact disc(s)

EHC: 876997

Howl / Ginsberg ; [vert.] Simon Vinkenoog. —
Turnhout : Piraatjes-uitgave, 1984. — 1 v. (niet
gepagineerd). — Algemeen Gefotokopieerde
praten-uitgave

EHC: 877226
Omslag van zilveren metaal. Met als losse bijlage een
flyer voor een poëzie-happening met Allen Ginsberg in
'De Warande', Turnhout, 16 mei 1984

Ostende / Dominique Goblet ; Guy-Marc Hinant. —
Bruxelles : FRMK, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Derrière ; 1)

EHC: 877627

Les âmes mortes : roman / Nicolas Gogol ; [vert.] Ernest
Charrière. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1885. —
336 p.

EHC: 877183
Witte stijve papieren band.

De politie-spion : roman uit Rusland / Maxim Gorki ;
[vert.] J.P. Wesselink-v. Rossum. — Amsterdam :
Meulenhoff & Co., 1910. — 391 p.

EHC: 877179
Stijve band met linodruk. Bradel.

Pechvogel leidt de dans / [ill.] Berck ; Goscinny. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1975. — 32 p. : ill. —
(Pechvogel ; 9) ; (Favorietenreeks ; 39)

EHC: 877501:9

Spaghetti op de kermis / [ill.] Dino Attanasio ;
Goscinny. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1967. —
32 p. : ill. — (Spaghetti ; 2) ; (Favorietenreeks ; 9)

EHC: 851192:2
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Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

Le joker disparu / [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Ronald Grossey ; [ill.] Dirk Stallaert ;
[vert.] Marie-Noëlle du Bus. — Antwerpen : Éditions
Standaard, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Bob
et Bobette : [hommage à Willy Vandersteen] ; 7)

EHC: 846678:7

Grouñidos en el desierto / [ill.] Miguel Ángel Nieto ;
[ill.] Enrique Ventura. — Barcelona : Ediciones El
Jueves, 1997. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Colección Pendones del humor ; 135)

EHC: 877150

Scherven in het donker / [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Peter van Gucht ; [ill.] Romano Molenaar ;
[medewerker] Shirow di Rosso. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 40 p. : ill. — (Galaxa ; 2)

EHC: 874770:2

De slangenvampiers / Peter Van Gucht ; Steve Van Bael ;
[ill.] Louis Clement ; [medewerker] Jos Vanspauwen ;
[medewerker] Marloes Dekkers. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Nachtwacht ; 12)

EHC: 842169:12

She / H. Rider Haggard ; [edit.] Archie Goodwin ; John
Warner ; [ill.] Dino Castrillo ; [ill.] Rod Santiago. — New
York, N.Y. : Marvel Comics Group, 1977. — 48 p. : ill. —
(Marvel classics comics ; 24)

EHC: 876913

Serina / David Hahn. — San Antonio, Tex. : Antarctic
Press, 1996. — 3 v. : ill.

EHC: 876915
1–2

Saturnus / Eduardo Halfon ; [vert.] Marijke Arijs. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 44 p. —
Oorspronkelijke titel: Saturno

EHC: 877140 [C5–156 db]

Horror vacui : Erzählungen / Jacques Hamelink. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1967. — 164
p. — (Edition Suhrkamp ; 221)

EHC: 877665 [C5–131 ec]

Publikumsbeschimpfung und andere Sprechstücke / Peter
Handke. — Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag,
1966. — 95 p. — (Edition Suhrkamp ; 177)

EHC: 877692 [C5–131 ec]

Hanna-Barbera Scooby-Doo… mystery comics. — New
York, N.Y. : Western Publishing Company, Inc., 1970

EHC: 876921
:21(1973)

Pol kiest het ruime sop / Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1985. — 30 p. : ill. — (Pol :
[tweede serie] ; 2)

EHC: 848326:2

Pol wordt kapitein / Hansen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 31 p. : ill. — (Pol :
[tweede serie] ; 1)

EHC: 848326:1

Mavis / Thomas Heerma van Voss ; [ill.] Ted Struwer. —
Plaats van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2022. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876994 [C3–905 c / ds C21]

Le petit ‘vingt-cinquième’ / Hergé ; Yves Rodier. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Rastapopoulos,
1989. — 50 p. : ill.

EHC: 877054

Ron / Peter Heringa. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ger Kleis, 1986. — losbladig

EHC: 877467

Hermann Hesse : Erstausgaben, Privatdrucke,
Widmungsexemplare und Autographen. — München :
Galerie Wolfgang Ketterer, 1987. — 44 p. : ill. —
(Auktion ; 113). — Aantal loten 800–1261

EHC: 877057

Verschuivingen / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2022. — 221 p.

EHC: 877204 [C5–156 eb]

Narzisz und Goldmund / Hermann Hesse. — Berlin :
Suhrkamp Verlag, 1951. — 410 p. — (Gesammelte
Werke ; 1951: 2)

EHC: 877551 [C5–157 eb]

Operatie vrouwenhart / Fritz Van den Heuvel. — Gent :
De Schaar, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877369

Georg Heym / Georg Heym. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libellipers, 1998. — losbladig

EHC: 877479

Hoerejong. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1994. — Folder

EHC: 877621

Poesie und Leben : Erfahrungen mit Wörtern und
Menschen / Hugo von Hofmannsthal ; [edit.] Günther
Busch. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag,46



1987. — 134 p. — (Fischer Bibliothek ; 1987: 1). — Titel
varieert: Poesie und Leben : Essays

EHC: 877578 [C5–157 eb]

Poemoj / Gerard Manley Hopkins ; [vert.] Kris Long. —
Bracknell : Burleigh Print, 1978. — 22 p.

EHC: 876897

La fabloj / Ivan Hostiňák ; [vert.] V. Kočvara [ing.]. —
Opava : uitgever niet gekend, 1969. — 2 v.

EHC: 876893 [C5–097 f]
Stijve blauwe linnen band met goudopdruk

Okazas nenio : tre facila legolibro / Chr. Hougaard. —
Plaats van uitgave niet gekend : Eget Forlag, 1945. —
62 p. — Titel varieert: Okazas nenio : tre facila
legolibro: originale verkita en Esperanto

EHC: 876925 [C5–156 cb]

El la nebulo : tre facila legolibro: originale verkita /
Christian Hougaard. — Aabyhøj : Dana Esperanta
Librejo, 1934. — 28 p.

EHC: 876944 [C5–130 ec]

La reĝlando de l'rozoj / Arsène Houssaye ; [vert.] Paul
Champion. — Paris : Presa Esperantista Societo,
1908. — 38 p.

EHC: 876902 [C5–097 f]

Mia vivo / Trifon Ĥristovski ; [vert.] Nikola Aleksiev ;
[edit.] Asen Grigorov. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sofia Pres, 1981. — 179 p.

EHC: 876969 [C5–156 eb]

Kapti vulturon viva / Huang Ĝeng ; [bew.] Hiaŭ Ĵen ;
[ill.] Gan Vujan. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1977. — 59 p. : ill.

EHC: 876967 [C5–156 ba]

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

Legendo pri la bela Pekeno kaj la bela Boldura : el ‘Le
Rhin’ (Rejno) / Viktoro Hugo ; [vert.] Raymond Laval ;
[vert.] Valo. — Plaats van uitgave niet gekend :
SAT–Broŝurservo, 1988. — 67 p. — (Broŝurservo de
SAT ; 1988: 1)

EHC: 877008

Frazaro kaj notaro de plena gramatiko / Masao
Hukuta. — Tokio : Asake-Syoboo, 1976. — 187 p. —
Algemeen Opgedragen aan Profesoro D-ro
Sakata-Takasi, F-ino Tanaka-Yosino, K-do Kanami-Takezi

EHC: 876964 [C5–156 ea]

De gestolen neus / [ill.] W. Dollière ; [ill.] J. Lagriphyn ;
Ever Hulst. — Den Haag : Zuid-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Jan zonder Vrees ; 1)

EHC: 877351:1

Hunting. — London : Thorpe & Porter, 1961. — 48 p. :
ill.

EHC: 877069

Defendo de la libro pri la Triunuo / Johano Hus ;
[vert.] Gerrit Berveling. — Breda : VoKo, 1989. — 18
p. — (Voĉoj kristanaj ; 18)

EHC: 876985

La lasta altaĵo : romano pri la batalo de Djen bjen Fu /
Huu Mai ; [inl.] Hoang Van Thai. — Hanojo :
Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 366 p.

EHC: 877003 [C5–156 eb]

Idolen. — Lier : Uitgeverij Clumzy, 1988. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Krimpvrij verpakt ; 3)

EHC: 877602

Ik werd op mijn zestiende jaar. — Plaats van uitgave niet
gekend : S.S.L., 1986. — Folder

EHC: 877652

De Egyptische plevier / Intvis. — Gent : Fluxenberg,
2022. — 64 p.

EHC: 877378 [C5–157 da]

L'invincible. — Paris : Chapelle, 1953-1955. —
Voortzetting van Zorro : France-soir Jeudi magazine

EHC: 877018
8:79–9:128(1954/1955–1955/1956)

The world according to Garp / John Irving. — New York,
N.Y. : Pocket Books, 1979. — 609 p. — (Pocket books ;
52369)

EHC: 877498 [C5–131 ec]

Jaarboek Bilderdijk. — Hilversum : Verloren, 2020. —
Voortzetting van Het Bilderdijk-Museum :
mededelingenblad van de Vereniging Het
Bilderdijk-Museum

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1203937137
EHC: 858748 [C2–295 c]

(2020)–

Jakob Lenz : een kameropera / [comp.] Wolfgang Rihm ;
[libr.] Michael Fröhling ; [pass. aut.] Georg Büchner. —
Antwerpen : Kunstcentrum deSingel vzw, 1991. — 83
p. : ill.

EHC: 877261
Basiswerk; Supplement
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Charlotte Brontë'nin gizli aşki / Jolien Janzing ;
[vert.] Füsun Özlen. — İstanbul : Güldünya Yayınları. —
239 p.

EHC: 877159 [C5–156 db]

De schuwe schipper_._Het spook van Rosse Gerard /
Jean-Pol. — Gent : N.V. Drukkerij Het Volk, 1976. — 48
p. : ill. — (2 verhalen van Annie en Peter ; 1)

EHC: 877503:1

Jezeba, koningin der hellevegen. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Metamorfo de stofwisselman ; 14) ; (Super comics ;
2427)

EHC: 876946:1969,14

Johann Wolfgang Goethe : Briefe / [edit.] Frieder von
Ammon ; [edit.] Jutta Eckle ; [edit.] Yvonne Pietsch ;
[edit.] Elke Richter. — Berlin : De Gruyter, 2008. — 14 v.
in 28 band(en). — Titel varieert: J.W. Goethe : Briefe:
historisch-kritische Ausgabe

EHC: 876959 [C5–156 ba]
13

De prediker / Cor de Jong. — Amsterdam : Das Mag
Uitgevers, 2022. — 204 p. — Titel varieert: De prediker
: roman

EHC: 877233 [C5–157 ea]

Hoe oud is jong? Leeftijd en jeugdliteratuur / Vanessa
Joosen. — Borgerhout : Letterwerk, 2022. — 77 p. —
(Questa-reeks ; 2022: 2)

EHC: 877049

De verloren kinderen / [pass. aut.] Peyo ; Alain Jost ;
Thierry Culliford ; [ill.] Miguel Diaz Vozosa ;
[medewerker] Nine Culliford ; [vert.] Lies Lavrijsen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. — 48 p. : ill. —
(De Smurfen ; 41)

EHC: 816633:41

Le chat et le diable / James Joyce ; [vert.] Jacques Borel ;
[ill.] Roger Blachon. — Paris : Gallimard, 1978. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Enfantimages ; 1978: 1). —
Oorspronkelijke titel: The cat and the devil

EHC: 877405 [C5–157 eb]

¡Kahfir, la subterranea! — Barcelona : Editorial
Bruguera, 1967. — 10 p. : ill. — (El Capitán Trueno ;
584) ; (Superaventuras : revista juvenil ; 1118)

EHC: 876947

Cowboy Henk : king of total floss / Kamagurka ; Herr
Seele ; [inl.] Glen Baxter. — Ghent : Scissors Books,
1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877367

Mieke's eerste exhibitionist / Kamagurka. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Harmonie/Loempia, 1988. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877366

Ionisch / K.P. Kavafis ; [vert.] G.H. Blanken. —
Amsterdam : Athenæum-Polak & Van Gennep, 1979. —
losbladig. — Algemeen Jaarwisselingsgeschenk
1979/1980 voor de vrienden van Athenæum-Polak &
Van Gennep, gedrukt door Ger Kleis

EHC: 877284

Visioenen : reflecties bij een Dylansong / Marc De
Kesel. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2022. — 19 p.

EHC: 877211

Alexis et Georgina / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 279 p. : ill. — (Le
millionaire ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

L'âne à M. Martin / Ch. Paul de Kock. — Quatrième
édition. — Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. —
260 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 11)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La bouquetière du Chateau-d'Eau / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. —
(Œuvres complètes ; 37)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Carotin / Ch. Paul de Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot,
éditeur, 1872. — 202 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 15)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Cerisette / Ch. Paul de Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot,
éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 8)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La demoiselle du cinquième / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1873. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 14)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Les étuvistes, ou: Paris dans ce temps-la / Ch. Paul de
Kock. — Paris : Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 25)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La famille Braillard / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 33)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2
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Les femmes, le jeu et le vin / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 272 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 7)

EHC: C 70298:ex.1 [S0–135 f]
EHC: C 70298:ex.2 [S0–135 f]

Flon, flon, flon, lariradondaine / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 275 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 38)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Friquette / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 283 p. : ill. — (Œuvres
complètes ; 24)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La grande ville, ou: Paris il y a vingt-cinq ans: tableau
comique, critique et philosophique / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 316 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 22)

EHC: C 70298:ex.1 [S0–136 f]
EHC: C 70298:ex.2 [S0–136 f]

Madame de Monflanquin / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 30) ; (Œuvres complètes ; 31)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Madame Saint-Lambert / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 287 p. : ill. —
(La mare d'Auteuil ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Madame Tapin / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 272 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 23)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Maison Perdaillon et cie / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 276 p. : ill. — (Les
intrigants ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La mariée, ou: Fontenay-aux-roses / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 280 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 43)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Mon ami Piffard_._Jenny, ou: Les trois marchés aux fleurs
de Paris_._Le commis et la Grisette / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1874. — 244 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 28)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Un monsieur très-tourmenté / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 271 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 35)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Les nouveaux troubadours / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 266 p. :
ill. — (Les enfants du boulevard ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Paul et son chien / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 39)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Le petit bonhomme du coin : roman inédit / Ch. Paul de
Kock. — Paris : Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1874. — 282 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 27)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Un petit-fils de cartouche / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 269 p. : ill. —
(Les enfants du boulevard ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Le petit Isidore / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 269 p. : ill. — (Le
millionaire ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Les petits ruisseaux / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 274 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 17)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La prairie aux coquelicots / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1873. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 16)

EHC: C 70298 [S0–135 f]
1–2

Le professeur Ficheclaque / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 277 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 18)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Le riche cramoisan / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 250 p. : ill. — (Les
intrigants ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Sans-cravate, ou: Les commissionnaires / Ch. Paul de
Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 36)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La famille Gogo / Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 34)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2
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't Huus / Marga Kool. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1985. — [4] p.

EHC: 877177

Houtsnijder / Dirkje Kuik. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libellipers, 1999. — Folder

EHC: 877474

Labor-kajero al kursa lernolibro ‘Petro’. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1927. — 48 p.

EHC: 877529:2
Convoluut

The tale of Beatrix Potter : a biography / Margaret
Lane. — London : Frederick Warne & Co., Ltd., 1946. —
175 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902551324
EHC: A 130045 [S0–399 a]
EHC: 877186

Donkergroene vollederen Engelse band, tegenkaternen.
De geïllustreerde omslag is mee ingebonden.

Quatre générations sous un même toit / Lao She ;
[vert.] Jing-Yi-Xiao ; [inl.] J.M.G. Le Clézio ; [naw.] Paul
Bady. — Plaats van uitgave niet gekend : Mercure de
France, 1996. — 3 v. — (Collection Folio ; 3319)

EHC: 877478
1

Selected essays / D.H. Lawrence. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1950. — 346 p. — (Penguin books ;
753)

EHC: 877533 [C5–131 ec]

A phoenix too infrequent / Leberecht ; [ill.] Hans
Abbing. — Amsterdam : Phoenix Editions, 1984. — [4]
p. : ill.

EHC: 877455

T.C.A. Heringa-Van Aalst, 19–8–1988 : ouverture, scherzo,
finale / Leberecht. — Plaats van uitgave niet gekend :
Sub Signo Libelli, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877433

Leberecht's denkwerk. — Amsterdam : SSL, 1982. —
Folder

EHC: 877631

Skull the slayer / Stan Lee. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1975-1976

EHC: 876899
:4(1975)

Aan zeer scherpe prijzen / Hec Leemans ;
[medewerker] Swerts & Vanas. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (F.C. De Kampioenen ; 122)

EHC: 603726:122

De ongrijpbare Fil Marver / [ill.] Marver ; Eric Leeraar. —
Amsterdam : Uitgeverij Shark, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877364

Een nieuw jaar / Joke van Leeuwen. — Gent :
Poëziecentrum, 2022. — 1 postkaart

EHC: 877247

Arthur & Olivia en de alpaca's : met allerlei leuke weetjes
voor kinderen / Anne Lefevre ; [ill.] Mandy Van Passel. —
Soest : Uitgeverij Boekscout, 2022. — 37 p. : ill.

EHC: 876999 [C5–156 ca]

Willy Vandersteens Suske en Wiske in de krant (1945–1971)
: een theoretisch kader voor een vormelijke analyse van
strips: proefschrift / Pascal Lefèvre. — Leuven : 2003. —
213 p. — (Doctoraten in de sociale wetenschappen :
nieuwe reeks ; 71). — Eindwerk: Proefschrift. KUL,
Faculteit Sociale Wetenschappen, Departement
Communicatiewetenschap ; promotor G. De Meyer

EHC: 877310

Mislukt / Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Biebel ; 18)

EHC: 586040:18

Niets lukt / Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1995. — 118 p. : ill. — (De draagbare
Biebel ; 1)

EHC: 586837:1

Parels voor de zwijnen / Marc Legendre ;
[medewerker] Walter de Strooper. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Biebel ; 20)

EHC: 586040:20

The gipsy's baby and other stories / Rosamond
Lehmann. — Berne : Phoenix Publishing Co. Ltd.,
1946. — 200 p. — (Scherz Phoenix Books ; 72)

EHC: 877581 [C5–131 ec]

Gedachte 75 / Giacomo Leopardi. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1982. — [1] p.

EHC: 877668

Seven selected short stories / Sinclair Lewis. — New York,
N.Y. : Avon Book Company, 1943. — 190 p. — (Avon
modern short story monthly ; 6). — Titel varieert: 7
selected short stories

EHC: 877537 [C5–157 eb]

Depressie / H.G. Liebentrau. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
1987. — [4] p.

EHC: 877450
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Dernier morceau / H.G. Liebentrau. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sub Signo Libelli, 1987. — losbladig

EHC: 877432

In memoriam P.M. Heringa, 1945–1987 / H.G.
Liebentrau. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1987. — losbladig

EHC: 877468

Uitspanning van der Aa : PvC, 13 juni 1985 / H.G.
Liebentrau. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Snijders, 1985. — losbladig. — Algemeen
Handgeschreven gedicht

EHC: 877481

L'impératrice de Chine : roman / Yutang Lin ;
[vert.] Christine Barbier-Kontler. — Arles : Éditions
Philippe Picquier, 1994. — 267 p. — (Picquier poche ;
11)

EHC: 877488 [C5–131 ec]

Geschichten ohne Zusammenhang / Věra Linhartová ;
[vert.] Josefine Spitzer. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1965. — 109 p. — (Edition
Suhrkamp ; 141). — Oorspronkelijke titel: Prostor k
rozlišení

EHC: 877691 [C5–131 ec]

Het weggaan blijft mijn thuis / Velimir Lobsang. —
Berchem : Coöperatieve Drukkerij De Wrikker, 2022. —
54 p.

EHC: 877115 [C5–156 db]

The Young Witches 3 : Empire of sin / Solano Lopez ;
Barreiro. — Seattle, Wash. : Eros Comix, 1998-2001. —
4 v. : ill.

EHC: 877154
Book three (2001)

Blood lines / Aaron Lopresti. — New York, N.Y. : Topps
Comics, 1998. — 2 v. : ill. — (Xena : warrior princess ;
1998: 1)

EHC: 877015
1–2

Lune de printemps / Bette Bao Lord ; [vert.] Pierre
Allen. — Paris : Albin Michel, 1983. — 606 p. : ill. —
(Pocket ; 10170). — Oorspronkelijke titel: Spring moon

EHC: 877480 [C5–131 ec]

The heart is a lonely hunter / Carson McCullers. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1953. — 346 p. — (Bantam
giant ; 1091). — Titel varieert: The heart is a lonely
hunter : a brutally honest picture of life in a southern
town

EHC: 877473 [C5–098 f]

Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

L'oiseau bleu : féerie en six actes et douze tableaux /
Maurice Maeterlinck. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier; Fasquelle éditeurs, 1950. —
273 p.

EHC: 877260 [C5–157 eb]

Ben Hur / Luc de Maeyer ; Ivan Claeys ; [pass. aut.] Lew
Wallace. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2006. —
48 p. : ill. — (Classix ; 2)

EHC: 877342

The deer park / Norman Mailer. — New York, N.Y. : New
American Library, 1957. — 318 p. — (Signet books ; D
1375)

EHC: 877556 [C5–131 ec]

The garden party and other stories / Katherine
Mansfield. — Melbourne : Penguin Books, 1952. — 254
p. — (Penguin books ; 799)

EHC: 877616 [C5–131 ec]

Jan zonder Vrees / [ill.] Jan Waterschoot ; Anke Maris ;
[pass. aut.] Constant De Kinder. — Antwerpen : De
Dageraad pvba, 1982. — 62 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 36)

EHC: 877510

Cycloman / Stan Marver. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Lever, 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877371

Harde potloden : zen en haiku / Xtine Mässer. — Burcht :
Christine Mässer, 2015. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877187
Beige stijve papieren edelpappband met potloodslijpsel.

Match au sommet. — Paris : Elvifrance, 1973. — 130 p. :
ill. — (Vénus de Rome ; 19)

EHC: 877064

Kroniek der Guldensporenslag / Ronny Matton ;
[ill.] Christian Verhaeghe. — Kortrijk : Uitg.
Farao-Talent, 1994-1995. — 3 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902150091
EHC: 671194 [C0–284 a]

1–3

Een avontuur van Kari Lente : De ravenbaron / Bob
Mau. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip
vzw, 2007. — 32 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 9). — Titel varieert: Nieuwe avonturen
van Kari Lene : De ravenbaron ; algemeen Bijlage bij
Brabant Strip Magazine nr 14951

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902150091


EHC: 877595

Through Egypt to the Anglo Egyptian Sudan and Aden /
Stella Mead ; [ill.] Eulalie. — Letchworth : Amex
Company Limited, 1940. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Through the British Commonwealth ; 4)

EHC: 877130:4

Through the British Commonwealth / Stella Mead ;
[ill.] Eulalie. — Letchworth : Amex Company Limited,
1940. — 12 v. : ill.

EHC: 877130
4

Don Quichot / Roger Meert ; Ivan Adriaenssens ; [pass.
aut.] Miguel de Cervantes. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2006. — 48 p. : ill. — (Classix ; 3)

EHC: 877344

Melijs & Amicus. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1997. — [1] p. — Algemeen Proefpagina
van een toekomstige uitgave van Sub Signo Libelli,
gedrukt voor de medegezellen van Nonpareil

EHC: 877266

Metamorfo de stofwisselman. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1968-1969

EHC: 876946
:14(1969)

De avonturen van Tommy Lee & Marion Lee / [ill.] Pjotr ;
Meynen. — Brussel : Uitgeverij Magic-Strip, 1983. — 42
p. : ill.

EHC: 877506

Spelbrekers / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. —
(Kid Paddle ; 1)

EHC: 848979:1

Total loss / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. — (Kid
Paddle ; 2)

EHC: 848979:2

Mijn land, mijn adem, mijn zinnen : anderstaligen
schrijven hun verhaal / [edit.] Creatief Schrijven
[Antwerpen] ; [edit.] Taalpunt Nederlands ; [edit.] CVO
Antwerpen ; [edit.] Antwerpen, Stad. Burgerzaken.
Dienst voor Samenlevingsopbouw. — Antwerpen :
Creatief Schrijven vzw, 2022. — 23 p. : ill.

EHC: 877523

William S. Burroughs / Philippe Mikriammos. — Paris :
Seghers, 1975. — 157 p. — (Seghers littérature ; 1975:
1). — Titel varieert: William S. Burroughs : la viet et
l'œuvre

EHC: 877502 [C5–157 ea]

Quiet days in Clichy / Henry Miller ;
[fotograaf] Brassaï. — Paris : The Olympia Press,
1956. — 171 p. : ill.

EHC: 877548 [C5–131 ec]

De weddenschap / [ill.] François Walthéry ; Mitteï ;
[medewerker] Laudec ; [medewerker] Vittorio
Léonardo. — Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. —
(Natasja ; 11)

EHC: 850048:11

De zwarte schim van Herderhorst / Mitteï. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. — (Die
onverbeterlijk Bas ; 2) ; (Favorietenreeks ; 32)

EHC: 877499:2

Pasiphaé / Montherlant ; [ill.] Jean Cocteau. — Sceaux :
Palimugre éditeur, 1947. — 57 p. : ill.

EHC: 877706 [C5–157 eb]

Tom Strong family y la torre del fin del mundo / Alan
Moore. — Barcelona : Editorial Planeta DeAgostini,
2002. — Ill. — (Tom Strong ; 13)

EHC: 877098:2002,13

Drakensoep_._Knibbel knabbel knuisje / Luc Morjaeu. —
Gent : De Stripuitgeverij, 1999. — 46 p. : ill. — (Biep en
Zwiep ; 1)

EHC: 823356:1

Een munt voor Wim Schuhmacher, 1894–1986. — Plaats
van uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli, 1986. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 877445

Comédies et proverbes / Alfred de Musset. — Nouvelle
édition. — Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1900. — 2
v. — (Œuvres complètes d'Alfred De Musset ; 3)

EHC: e 1402:3
1–2

Reizen in de tijd / Pieter Nagel. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1995. — Folder

EHC: 877309

De uitvreter_._Titaantjes_._Dichtertje / Nescio. — Derde
druk. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar N.V., 1947. —
166 p. — (Nimmer dralend reeks ; 74)

EHC: 877190
Lichtgrijze stijve edelpappband. Canson.

A sonnet from A chaplet of Southernwood / J.G.F.
Nicholson. — Amsterdam : Sub Signo Libelli, 1984. —
[4] p. — (Geesbrugger bijdragen ; 2)

EHC: 877287

Philippe & Giovanni overwinteren / Niet Nu Laura. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 95 p. : ill.

EHC: 877360 [C5–157 da]
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Hotel Edelweiss / Nix ; [medewerker] Benus ;
[medewerker] Phaedra Derhore ;
[medewerker] BenBK ; [medewerker] Benjamin
Ferré. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2022. — 32
p. : ill. — (De buurtpolitie : echte verhalen ; 19)

EHC: 835297:19

Over het raadsel van woorden, tonen en stemmen / Cees
Nooteboom. — Amsterdam : Koppernik, 2022. — 114
p.

EHC: 877050 [C5–156 eb]

Piéton du monde : poésie / Carl Norac ; [edit.] Jean-Luc
Outers ; [edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace
nord, 2021. — 291 p. — (Espace nord ; 391)

EHC: 877068

Jef Nys zegelt plakkers… ik bedoel…— Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1997. — 48 p. :
ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 1). — Titel
varieert: Jommekesalbum 1

EHC: 877403
Met ingekleefde postzegels

Célébration du quotidien, suivi de : Sans y toucher: essai /
Colette Nys-Mazure ; [inl.] Gabriel Ringlet ; [naw.] Anne
Prouteau. — Bruxelles : Espace nord, 2022. — 317 p. —
(Espace nord ; 395)

EHC: 877072

En iu nokto printempa / Joŝizumi Oozato. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1977. — 38
p. — Algemeen Opgedragen aan Masaomi Sugita

EHC: 877020 [C5–156 bb]
Overbonden

Odile / Christian Oster ; [vert.] Kiki Coumans. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 103 p. —
(Franse reeks ; 2022: 13). — Oorspronkelijke titel: Loin
d'Odile

EHC: 877076 [C5–156 db]

Het eeuwige / Blas de Otero. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1984. — losbladig

EHC: 877469

De mooiste dagverzen / Stijn De Paepe. — Tielt :
Lannoo, 2022. — 207 p.

EHC: 877066 [C5–156 ea]

Vrijstaat Lux : roman / Mathias Pagnaer. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 326 p.

EHC: 877338 [C5–157 da]

Panampe kaj Penampe : el ainaj popolfabeloj. — Kerimai
Mituisi : Instruisto Toyoaki Mukai, 1974. — 6 p. : ill.

EHC: 877037
Overbonden

Réflexion / Frédérc Paulhan. — Amsterdam : H. en E.J.W.
Vos-de Graaf, 1981. — Folder

EHC: 877629

Cael-at-Raem / Luc van Peborgh ; Ken Broeders. —
Zelhem : Arboris, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Tyndall ; 2)

EHC: 877677:2

De reis naar het noorden / Luc van Peborgh ; [ill.] Ken
Broeders. — Zelhem : Arboris, 1995. — 47 p. : ill. —
(Tyndall ; 1)

EHC: 877677:1

Elektitaj rakontoj / Elin Pelin ; [inl.] P.
Dinekov [profesoro] ; [vert.] Simeon Hesapĉiev. —
Sofia : Bulgara Esperantista Kooperativo, 1948. — 96 p.

EHC: 877634

La familio Gerak / Elin Pelin ; [vert.] At. D. Atanasov. —
Sofia : Esperantista Koopera Societo, 1924. — 83 p. : ill.

EHC: 877654

Kvar rakontoj : fratoj; malfeliĉo; sâlza mladenova;
advokato / Elin Pelin ; [vert.] At. D. Atanasov. — Sofia :
Esperanto-presejo ‘Kultura’, 1939. — 31 p. : ill.

EHC: 877676

La travestiita muzo / Georgo Peterido Peneter. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1950. — 29 p. — (Plena verketaro ; 1)

EHC: 877685:1

Homoj, antaŭen! / Penjo Penev ; [inl.] Tonka Dimitrova ;
[compil.] Nikola Pilev ; [edit.] Violin Oljanov ;
[medewerker] Jordan Ĉaljovski ; [medewerker] Boris
Klenovski. — Sofio : Bulgara Esperantista Asocio,
1986. — 103 p. : ill.

EHC: 877684

Tra la mondo per biciklo kaj Esperanto / Lucien A.
Peraire. — Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!, 1990. —
105 p. : ill. — (Broŝurservo de SAT ; 1990: 2)

EHC: 877465

Fabula_=_Fabeloj / Bahri Peraj. — Zalaegerszeg :
Presejo Gura nyomda, 1996. — 23 p. : ill. — Titel
varieert: Fabula : tezgjedhura ne shqip. Fabeloj :
elektitaj en Esperanto

EHC: 877525

Mia ombrelo povas esti balono / Ela Peroci ;
[ill.] Marlenka Stupica ; [vert.] Željko Mizerit. —
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1967. — niet gepagineerd
: ill.

EHC: 877022
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Pantoflokatino / Ela Peroci ; [ill.] Ančka Gošnik-Godec ;
[vert.] Željko Mizerit. — Ljubljana : Mladinska knjiga,
1967. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 877010

En tempo rekorda : konciza apliko de la ora metodo: poe
ĉiuj lingvoj / William Perrenoud [D-ro]. — Neuchâtel :
Geoniaj Eldonoj, 1960. — 20 p. — (Geoniaj eldonoj)

EHC: 877635
Overbonden

La ora metodo : por plej rapide posedi Esperanton /
William Perrenoud [D-ro]. — Neuchâtel : Geoniaj
Eldonoj, 1956. — 16 p. — (Geoniaj eldonoj ; 2)

EHC: 877593

Samen naar Sint Barbara / Arjan Peters ;
[fotograaf] Peter H. Toxopeus. — 's-Gravenhage :
Statenhofpers, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 876993 [C3–905 c / ds C21]

Regendruppels en hagelbollen / Sarah Peters ;
[ill.] Janosh Rummens. — Gent : Fluxenberg, 2022. —
78 p. : ill.

EHC: 877381 [C5–157 da]

Petit interprète espérantiste de poche. — Paris : Librairie
Hachette & Cie, 1913. — niet gepagineerd

EHC: 877009

La avo / Sándor Petöfi ; [vert.] Ladislao Spierer. —
Purmerend : Esperanto-Eldonejo J. Muusses, 1937. —
31 p. — (Muusses Esperanto-biblioteko ; 8)

EHC: 877526

Johano la brava / Sándor Petöfi ; [vert.] K. Kalocsay. —
Dua eldono. — Budapest : Literatura Mondo, 1948. —
65 p.

EHC: 877431

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1925. — 63 p. : ill.

EHC: 877430

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — II-a reviziita
eldono. — Leipzig : Sennacieca Asocio Tutmonda -
Eldona Fako Kooperativa, 1927. — 63 p. : ill.

EHC: 877529
Convoluut

La damo de Efesus / Caïus Petrone ; [vert.] Jean
Laurent. — Colmar : Ido-Instituto Colmar, 1960. — 11 p.

EHC: 877636

Sonetkrono por la esperantistaro : okaze de 70-jara
jubileo de Esperanto, julio 1957 / Svetislav S.
Petroviċ [Prof.] ; [edit.] Antonijo Sekelj. — Beograd :
Serbia Esperanto-Ligo, 1957. — niet gepagineerd. —
(Nova libro : serio verda ; 6)

EHC: 877617

Ĉu vi parolas esperante? / Andrzej Pettyn. — Pekino :
Pekina Esperanto-Asocio, 1981. — 125 p.

EHC: 877411

Esperanto-konversacioj / Andrzej Pettyn. — Varsovio :
Pola Esperanto-Asocio, 1966. — 3 v. : ill.

EHC: 877029 [C5–156 eb]
1–3
Convoluut

Esperanto laŭ amuz-metodo : skrypt dla kursu
korespondencyjnego języka esperanto: III semestr /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1973. — 50 p.

EHC: 877415

Esperanto laŭ amuz-metodo : skrypt dla kursu
korespondencyjnego języka esperanto: III semestr /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1979. — 224 p.

EHC: 877416

Esperanto : podręcznik języka międzynarodowego /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1979. — 240 p.

EHC: 877414

Praktika kurso de Esperanto : semestr I, 2, wyd. II /
Andrzej Pettyn. — Warszawa : Polski Związek
Esperantystów, 1973. — 70 p.

EHC: 877425:2
Convoluut

Praktika kurso de Esperanto : semestr II, 4 / Andrzej
Pettyn. — Warszawa : Polski Związek Esperantystów,
1974. — 55 p.

EHC: 877425:4
Convoluut

Praktika kurso de Esperanto : skrypt do nauki języka
esperanto: semestr I, 1, wyd. II / Andrzej Pettyn. —
Warszawa : Polski Związek Esperantystów, 1973. — 62
p.

EHC: 877425
Convoluut

Rozmówki esperanckie / Andrzej Pettyn ; [edit.] Maria
Górska ; [medewerker] Irena Szwedler ;
[medewerker] Maria Sielicka. — Warszawa : Wiedza
Powszechna, 1973. — 247 p.

EHC: 877412

Unusemajna kurso de Esperanto / Andrzej Pettyn. —
Vääksy : Esperanto-eldonejo Päijät-Häme, 1974. — 30
p.

EHC: 877409
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Deutsche Esperanto-Sprachlehre : in Versen: seinem
lieben deutschen Volke in deutscher Treue gewidmet /
Wolfgang Pezlederer [Dr.]. — Salzburg : Dr. Wolfgang
Pezlederer, 1916. — 16 p.

EHC: 877413
Overbonden

Esperanto in 10 Unterrichts-stunden : prakisches
Lehrbuch, Esperanto in kurzer Zeit richtig sprechen und
schreiben lernen: enthaltend: Aussprache, Grammatik,
Übungsstücke, Gedichte, Übersetzungs-Schlüssel etc.: für
Selbstunterricht und Kurse / Emil Pfeffer. — Wien :
Steyermühl Verlag, 1925. — 48 p. —
(Tagblatt-Bibliothek ; 230)

EHC: 877319

Welthumor in Esperanto : Schertz, Witz und Anekdote
verschiedener Völker in Esperanto mit begleitendem
deutschen Text und sprachlichen Erläuterungen_=_Humor'
de l'mondo en Esperanto : la ŝerco, sprito kaj anekdoto de
diversaj popoloj en Esperanto kun akompananta
germana teksto kaj lingvaj klarigoj / Emil Pfeffer [Dr.]. —
Wien : Steyrermühl-Verlag, 1928. — 96 p. —
(Zwei-Sprachen-Bücherei : Abteilung
Esperanto-Deutsch ; 6) ; (Tagblatt-Bibliothek ; 541/ 542)

EHC: 877323

Elektita esperanta legaĵo : por komencantoj kaj kursoj:
rakontoj kaj poemoj kun germana interlinia traduko, kiel
ankaŭ lingvaj kaj literaturaj klarigoj_=_Ausgewählte
Esperanto-Lektüre : für Anfänger und Kurse: Erzählungen
und Gedichte mit deutscher Zeilen-Übersetzung, sowie
sprachlichen und literarischen Erlâuterungen / Emil
Pfeffer [Dr-o]. — Vieno : Eldonejo Paul Knepler,
1926. — 31 p. — (Esperanta-germana biblioteko ; 1)

EHC: 877408
Zonder paralleltitel in het Duits, bestemd voor verkoop in
Zwitserland

EHC: 877410
Met paralleltitel in het Duits

Een boot vol Pink-verhalen, 1932–1981 : Flipke en de
Rakkers_._Don Quichote_._Aladin en de
wonderlamp_._Hans en Grietje_._Slim & Knok & prof.
Zebedeus tegen dr. Maboezo_._En de oude Rakkers! /
[edit.] Danny De Laet. — Antwerpen : De Dageraad
pvba, 1981. — 112 p. : ill. — (Magnum-speciaal ; 2). —
Titel varieert: Pink omnibus

EHC: 877610

Fenestro kristala : noveloj kaj poemoj / Julia Pióro. —
Ascoli Piceno : Eldono Gabrieli, 1981. — 197 p. : ill. —
(Plejado : beletra eldono-serio ; 15)

EHC: 877162 [C5–156 db]

De avonturen van de sterkste man ter wereld John Massis :
het land zonder tanden / Pirana. — Antwerpen : De
Dageraad pvba, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877337

Falderie : more than 700 cartoons / Pirana. —
Antwerpen : De Dageraad, 1984. — 42 p. : ill. —
(Magnum reeks : klassieke galerij voor het Vlaamse
beeldverhaal ; 45)

EHC: 877370

Mevrouw Dallemans / Pirana. — Gent : De Schaar,
1990-1995. — 3 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113509612
EHC: 840735 [C0–522 d]

1–2

Dankon, amiko! / Claude Piron. — Vieno : Pro
Esperanto, 1990. — 36 p.

https://eduinf.waw.pl/esp/lern/librejo/0024/index.php
EHC: 877318

La protektanto: kristana poemo / F. Pizzi. — S. Vito al
Tagliamento : Eldonejo A. Paolet, 1932. — 22 p.

EHC: 877212

Apologio de Sokrato_._Kritono / Platono ; [vert.] Albert
Goodheir [D-ro]. — Glasgow : Eldonejo Kardo, 1981. —
51 p. — Titel varieert: Apologio de Sokrato kaj Kritono

EHC: 877213 [C5–156 db]

Plezier met Sjors. — Haarlem : Drukkerij De
Spaarnestad, 1963-1969

EHC: 876956
2(1964); 6[1966]; 10[1968]

De zon regent koperen spijkers : gedichten / Bart
Plouvier. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 44
p. — Titel varieert: De zon regent koperen spijkers :
Mariekerkse gedichten

EHC: 877356 [C5–157 db]

Une poésie de vingt ans : anthologie de la poésie en
Belgique francophone (2000–2020): poésie /
[edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 434 p. — (Espace nord ; 394)

EHC: 877067

Die Hochzeit des Figaro : komische Oper in 4 Akten /
Lorenzo da Ponte ; [comp.] W.A. Mozart ; [pass.
aut.] Pierre Augustin Caron de Beaumarchais. —
Berlin : G. Mode's Verlag, 1900. — VII, 31 p. — (Gustav
Mode's Opern-Text-Bibliothek ; 11)

EHC: C 153992:11 [C3–092 e / ds E18]

3 gesjochte jongens naar Valencia! / Jan Post. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1934. — niet gepagineerd

EHC: 877011 [C5–152 aa]
Overbonden

Practical Chinese reader : elementary course. — Bejing :
The Commercial Press, 1981. — 2 v. : ill.

EHC: 877702 [C5–157 ea]
155

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113509612
https://eduinf.waw.pl/esp/lern/librejo/0024/index.php


Quincunx. — Plaats van uitgave niet gekend : Ger Kleis,
1985. — Folder

EHC: 877669

Icebound / Erika Raven. — Plaats van uitgave niet
gekend : Tistjen Dop/De Galliër/Studio Raven, 1994. —
34 p. : ill.

EHC: 877388

Zimbabwe / Erika Raven. — Plaats van uitgave niet
gekend : Erika Raven, 1992. — 31 p. : ill.

EHC: 877374

Mémorial de Jean Ray_._Le chambre du jardin hollandais /
Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean Ray/Vriendenkring
Jean Ray, 2022. — 299 p. — (Verzameld werk ; 40)

EHC: 734904:40

Vlaamsche filmkens / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2007-2021. — Aantal
volumes onbekend : ill. — (Verzameld werk ; 6 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 7 (= v. 2)) ; (Verzameld werk ; 9 (= v.
3)) ; (Verzameld werk ; 12 (= v. 4)) ; (Verzameld werk ; 13
(= v. 5)) ; (Verzameld werk ; 14 (= v. 6)) ; (Verzameld
werk ; 15 (= v. 7)) ; (Verzameld werk ; 29 (= v. 8)) ;
(Verzameld werk ; 32 (= v. 9)) ; (Verzameld werk ; 33 (=
v. 10)) ; (Verzameld werk ; 34 (=v. 11)) ; (Verzameld
werk ; 35 (=v. 12)) ; (Verzameld werk ; 38 (= v. 13)) ;
(Verzameld werk ; 41 (=v. 14)) ; (Verzameld werk ; 42
(=v. 15)) ; (Verzameld werk ; 43 (= v. 16)). — Titel
varieert: Vlaamse filmkens

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901084253
EHC: 734904:29 [C0–475 E]

8
EHC: 734904:32–35 [C0–475 E]

9–11; 11bis; 12
EHC: 734904:38,41–43

13–16
EHC: 734904:9 [C0–475 E]

3
EHC: 734904:6–7 [C0–475 E]

1–2
EHC: 734904:12–15 [C0–475 E]

4–7

Alles perseveranter / Pierre Reverdy. — Plaats van
uitgave niet gekend : S.S.L., 1985. — [4] p.

EHC: 877173

Reynaert : minikamishibai / [ill.] Ilse Praet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Reynaertgenootschap vzw,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877321 [C5–098 f]

De dichter / Rainer Maria Rilke. — 's-Gravenhage :
Uitgeverij A.A.M. Stols, 1944. — 57 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781837228
EHC: 877189

Grijze linnen band. Stofomslag in kalkpapier.
EHC: 689378 [C0–363 f]

Stargate : een kerstvertelling / Ingvld H. Rishøi ;
[vert.] Liesbeth Huijer. — Amsterdam : Koppernik,
2022. — 155 p. — Oorspronkelijke titel: Stargate : en
julefortelling

EHC: 877205 [C5–156 eb]

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels

Bladerval in een warme slachtmaand / Pjeero
Roobjee. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV,
2022. — 292 p. — Titel varieert: Bladerval in een
warme slachtmaand : roman

EHC: 877218 [C5–156 da]

Jazzing the words / Adriaan de Roover ;
[medewerker] Louis Goyvaerts. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1963. —
losbladig. — Algemeen Unicaat met door Louis
Goyvaerts in kalligrafisch handschrift overgeschreven
gedichten van Adriaan de Roover

EHC: 877245

Le poète Jean-Baptiste Houwaert : documents inédits /
Charles Ruelens. — Bruxelles : Olivier, 1868. — 15 p. —
Overdruk uit Bibliophile belge. 3(1868)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902429091
EHC: A 62915 [S2–883 d / Zie : A 9542:bis,[8]]

Convoluut
EHC: A 114904 [S0–336 b / Zie : G 114894]

Convoluut

The savage sword of Conan the Barbarian. — London :
Marvel Comics Ltd., 1974

EHC: 876910
:66(1983)

Die Zauberflöte : Oper in zwei Akten / Emanuel
Schikaneder ; [comp.] W.A. Mozart. — Berlin : G.
Mode's Verlag (Gustav Mode), 1900. — 22 p. — (Gustav
Mode's Opern-Text-Bibliothek ; 26)

EHC: C 153992:26 [C3–092 e / ds E18]

Mirmoeff / R.H. Schoemans ; [ill.] Leo Fabri. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1978. — 48 p. :
ill. — (Magnum reeks : klassieke galerij voor het
Vlaamse beeldverhaal ; 14)

EHC: 877379

Le trophée / Gaea Schoeters ; [vert.] Benoît-Thaddée
Standaert. — Arles : Actes sud, 2022. — 284 p. —
Oorspronkelijke titel: Trofee

EHC: 877134 [C5–156 da]
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Schweinevogel. — Leipzig : EEE Extrem Erfolgreich
Enterprises Vlg, 1996-2003

EHC: 876930
2:1(1999)

Scream. — New York, N.Y. : Skywald Publishing
Corporation, 1973-1975

EHC: 876918
:9(1974)

Secrets of haunted house. — New York, N.Y. : DC Comics
Inc., 1975-1982

EHC: 876917
:27(1980)

Secrets of the unknown : strange tales of suspense: all
mystery tales. — Hampstead : Alan Class & Co. Ltd,
1962-1989

EHC: 876909
:128,214,219,229[1972–1984]

Baby-sitting (3 fasen) / Gerd Segers. — Antwerpen :
Gerd Segers, 1968. — 1 puzzel (6 stukken) in
envelop. — (Puzzelgedicht ; 1). — Algemeen Gedicht
op kartonnen puzzelstukken in envelop

EHC: 873307:1,ex.1
Gewone puzzelvorm

EHC: 873307:1,ex.2
Puzzel in 'Tangram'-variant

EHC: 873307:1,ex.3
Gewone puzzelvorm gekleefd op kartonnen blad

DagboekjeIntiem / Gerd Segers. — Antwerpen : Gerd
Segers, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd). — Algemeen 6
op bloemetjesbehang getypte gedichten

EHC: 877242

Selecciones de humor de el DDT : revista para mayores. —
Barcelona : Editorial Bruguera, 1956-1959

EHC: 876906
:106(1958)

Niet mijn lichaam : roman / Hedwig Selles. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 254 p.

EHC: 877341 [C5–157 db]

De list / Frank Sels. — Gent : N.V. Drukkerij Het Volk,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Zilverpijl ; [ 1])

EHC: 877329:[1]

De Spaanse ruiter / Frank Sels. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1979. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zilverpijl ; [ 3])

EHC: 877329:[3]

De zingende waterval / Frank Sels. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1978. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Zilverpijl ; [ 2])

EHC: 877329:[2]

Senda del comic. — Madrid : Nedisa Editora, 1979-1981
EHC: 876916

:6(1980)

Senmuth, o Egípcio : ‘O rapto’. — Lisboa : Mundo de
aventuras, 1973. — 32 p. : ill. — (Selecções ; 152)

EHC: 876907

Shock classics. — Turnhout : Williams Lektuur, 1972
EHC: 876904

:6(1973); :21–23,31(1974); :39,42(1975)

Superman gegen Roter Blitz : das gröβste Rennen aller
Zeiten! / Jim Shooter ; [ill.] Curt Swan ; [ill.] George
Klein. — Stuttgart : Ehapa-Verlag GmbH, 1977. — 82 p.
: ill.

EHC: 876952

Simon Templar. — Aachen : BSV–Williams Verlag,
1967-1967

EHC: 876903
:3[1967]

Sinister tales : amazing stories. — Hampstead : Alan
Class & Co. Ltd, 1964-1989

EHC: 876901
:106,117,130,170,194,201,203,208,213[1972–1976]

Sissi : selección de novelas gráficas. — Barcelona :
Editorial Bruegera, 1959-1963

EHC: 876900
1:36(1959/1960)

Sjors van de rebellenclub. — Haarlem : De Spaarnestad,
1954-1975. — Titel varieert: Sjors ; voortgezet door
Eppo ; uitgegeven door/in VNU, 1964–1972; Oberon,
1972–1975 ; titel varieert: Sjors (1968–1975)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281884913
EHC: 860997 [C0–531 a]

(1955–1975); Onvolledig

De blauwe toekan / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 49)

EHC: 841172:49

De bom van Boema / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 86)

EHC: 586039:86

De daverende pitteleer / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij
Het Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 29)

EHC: 841172:29

De erfenis van Nero / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 47)

EHC: 841172:4757

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281884913


Het geheim van Bakkendoen / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
15)

EHC: 841172:15

Het geheim van Matsuoko / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
51)

EHC: 841172:51

De gouden patatten / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 89)

EHC: 586039:89

De groene patreel / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 2)

EHC: 841172:2

De groene steenbok / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 78)

EHC: 586039:78

Hoed je voor Kastar / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 22)

EHC: 586039:22

De hoed van Geeraard de duivel / Marc Sleen. — Gent :
N.V. Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
46)

EHC: 841172:46

De hoorn des overvloeds / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
43)

EHC: 841172:43

De juwelen van Gaga-Pan / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
48)

EHC: 841172:48

Het knalgele koffertje / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij
Het Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 28)

EHC: 841172:28

De Krabbekokers / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 3)

EHC: 841172:3

De kromme cobra / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij Het
Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 7)

EHC: 841172:7

De man met het gouden hoofd / Marc Sleen. — Gent :
N.V. Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
50)

EHC: 841172:50

De Nerovingers / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij Het
Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 8)

EHC: 841172:8

De Orde van de Wellustige Wezel / Marc Sleen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Nero ; 90)

EHC: 586039:90

De terugkeer van Geeraard de duivel / Marc Sleen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Nero ; 88)

EHC: 586039:88

Toffe Theo / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero ; 15)

EHC: 586039:15

De vliegende handschoen / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
9)

EHC: 841172:9

De witte parel / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 11)

EHC: 841172:11

De wortelschieters / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 37)

EHC: 841172:37

De zoon van Nero / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 1)

EHC: 841172:1

Sneeuwwitje en de 7 dwergen / [inl.] Dick Matena. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij de Vrijbuiter
b.v./Uitgeverij de Boemerang b.v., 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Rooie oortjes sprookjes
parodiereeks ; 1)

EHC: 877493
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Le lys d'or : roman / Philippe Sollers. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gallimard, 1989. — 247 p.

EHC: 877505 [C5–157 ea]

SOS : historias de terror, intriga, misterio y suspense:
revista para adultos. — Valencia : Editora Valenciana,
1975

EHC: 876895
:56(1984)

Spiderman. — Naarden : Juniorpress Magazines,
1996-2009

EHC: 876932
:65(2001); :76(2002)

Papa Zoglu : osobliwe peregrynacje krowiego księcia,
czyli: Rozkwit i upadek miasta Gniezna / Simon Spruyt ;
[vert.] Olga Niziołek. — Warszawa : Timof Comics,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Papa Zoglu

EHC: 877125

Ruitenwissersproeistof / Jef Staes. — Gent : Fluxenberg,
2022. — 121 p.

EHC: 877377 [C5–157 eb]

De gevallen boom / Dirk Stallaert ; [inl.] Marc Sleen. —
Lier : Uitgeverij Clumzy, 1985. — 44 p. : ill. — (De
redelijk spannende belevenissen van Dionies
d'Oldenboom ; 1)

EHC: 877361:1

Tel de vlinders in de kamer / Kris Van Steenberge ;
[ill.] Sabien Clement. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877359 [C5–098 f]

Lectures in America / Gertrude Stein. — Second
printing. — Boston, Mass. : Beacon Press, 1957. — 246
p. — (Beacon paperback ; 36)

EHC: 877657 [C5–157 ea]

Sterven op bevel. — Bussum : Baldakijn, 1980. — 66 p. :
ill. — (Victoria ; 260)

EHC: 877088

Lissabon : een droomwandeling / Bart Stouten. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 278 p.

EHC: 877339 [C5–157 da]

Duistere tijden? / Caryl Strzelecki. — Lier : Uitgeverij
Clumzy, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Krimpvrij verpakt ; 1)

EHC: 877384

Plik et Plok_._Atar-Gull / Eugène Süe. — Nouvelle
édition. — Paris : Librairie internationale, 1858. — 367
p. — (Œuvres ; 1865: 1)

EHC: C 125472:2 [S0–395 f]
Convoluut

Super. — München : Moewig Verlag, 1971-1973
EHC: 876954

:3(1971); :9–10(1972)

Super as. — Paris : Union interfamiliale d'éditions, 1979
EHC: 876933

:1–39(1979)

Super cracked. — New York, N.Y. : Major Magazines,
1968. — Uitgegeven door/in Rouses Point, N.Y. : Globe
Communications Corp., 1987-

EHC: 876943
4(1971); N.S. 1(1987)

Super-Meier : irre Gags und reiner Wahnsinn:
Comic-Album Jahrbuch. — Berlin : Condor Verlag
GmbH, 1986

EHC: 876942
2(1987)

Super pulgarcito. — Barcelona : Editorial Bruguera,
1949

EHC: 876951
extra nr(1978)

Superboy. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1949-1976

EHC: 876941
:123(1965); :160(1969)

Superman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1939-1986

EHC: 876939
:5(1987)

Supermán. — México : Editorial Novaro, 1973-1979
EHC: 876935

:6(1974); :27(1976)

Superman. — Bussum : Baldakijn Boeken, 1984-1995
EHC: 876936

:12,13(1985); :22(1986); :73(1990)

Superman-Batman. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1966-1985

EHC: 876938
:11(1980)

Superman en Batman. — Utrecht : Vanderhout & Co,
1965-1971

EHC: 876940
:2(1967); :18(1970); :26,31(1971)

Superman et Batman. — Paris : Sagédition,
1969-1975. — Titel varieert: Superman et Batman et
Robin

EHC: 876937
:47(1971)
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Superman Taschenbuch. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1976-1987

EHC: 876934
:5(1981)

Suprême dimension. — Toulon : Soleil presse, 2006-2007
EHC: 877033

:2(2006)

Destination Tchoungking : récit / Han Suyin ; [vert.] Daria
Olivier ; [fotograaf] Brian Brake. — Vanves :
Gautier-Languereau, 1965. — 195 p. : ill. — (Jeunes
bibliophiles ; 843)

EHC: 877568 [C5–156 bb]

Suzuki. — Tourcoing : Arédit, 1974-1979
EHC: 877027

:3–4(1975)

Swamp thing. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1985-1996

EHC: 877023
:142(1994)

T-man, fighter of crime. — London : Archer Press Ltd.,
1959-1960

EHC: 877124
:2[1959]

Taboo. — Wilmington, Vt : Spiderbaby Grafix &
Publications, 1988-1995

EHC: 877025
:3(1989)

Een tak voor Wim Schuhmacher, 28–2–82. —
Amsterdam : Sub Signo Libelli, 1982. — losbladig

EHC: 877448

Tales from the crypt. — West Plains, Mo. : Gemstone
Publishing, 1992-1999. — Herdruk van uitgave New
York, N.Y. : EC Comics, 1950–1955

EHC: 877026
:33-:36(1952–1953) = :16-:20(1996–1997)

Tales of suspense. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877032
:44(1963)

Tales of terror. — Forestville, Calif. : Eclipse Comics,
1985-1987

EHC: 877031
:13(1987)

Tales to astounish. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877030
:31(1962)

Chocola / Aleksandr Tarasov-Rodionov ; [vert.] Tom
Eekman. — Amsterdam : G.A. Van Oorschot, 1981. —
156 p. — (Russische miniaturen ; 19)

EHC: 877681 [C5–157 ea]

Tarots. — Paris : Elvifrance, 1982. — Ill. — (EF super :
[série bleue] ; 86)

EHC: 877028

Tarou, fils de la jungle. — Tourcoing : Artima, 1954-1962
EHC: 877024

:35–36(1956); :43,47–48(1957); :51,58(1958)

Tarzan, de koning van de jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1961-1963

EHC: 877112
:51[1963]

Tarzan extra / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs. —
Paris : Sagedition, 1973-1973. — Algemeen 4e série

EHC: 877108
H.S. :9bis(1973)

Tarzan, lord of the jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1972-1977. — Titel varieert: Tarzan of
the Apes

EHC: 877109
:237(1975)

Three graces (Sacramento). — Geesbrug : S.S.L., 1984. —
Folder

EHC: 877646

Thuis : thematische verzenbundel Jeanne Vande Putteprijs
1998 / [compil.] Edith Oeyen ; [compil.] Ugo Verbeke. —
Kapellen : uitgever niet gekend, 1998. — 113 p.

EHC: 877263 [C5–157 ea]

Rik Ringers : Een brief voor Baardemakes_._Lust in 'n
lollie / Tibet ; A.P. Duchâteau. — Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1998. — 30, 30
p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1998: 1). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 877417
Met ingekleefde postzegels.

Prozac & gezelschapsdieren / Tigra ; Tochthond. —
Gent : Fluxenberg, 2022. — 79 p.

EHC: 877380 [C5–157 da]

De Tijgerdivisie. — Hilversum : Uitgeverij
‘Nooitgedacht’, 1981. — 64 p. : ill. — (Victoria ; 347)

EHC: 877087

Ölum eyhamları / Feliks Timmermans ; [vert.] Anar
Rehimov. — Bakoe : Alatoran, 2022. — 93 p.

EHC: 877135 [C5–156 ea]
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Le monstre du lac / Leo Timmers ; [vert.] Laurent
Bayer. — Paris : Cambourakis, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
monstermeer

EHC: 877129 [C5–152 aa]

Titanic stripmagazine. — Amsterdam : Comic Design
BV, 1984-1989

EHC: 877157
1:1–4:38(1984–1987); 5:43,49(1988)

Titi. — Paris : Sagédition, 1973-1987. — Titel varieert:
Titi poche

EHC: 877141
:60(1979)

De toekomst is verbruikt : een terugblik op het literaire
werk van Bart Plouvier (1951–2021) in 32 boeken. —
Elversele : Heemkundige Kring Braem, 2022. — 103 p.
: ill.

EHC: 877322

Tower of shadows. — New York, N.Y. : Magazine
Management Co. Inc., 1969-1975

EHC: 877093
1:3(1970)

Amicis : anno vitae quinquagesimo / Georg Trakl. —
Plaats van uitgave niet gekend : SSL, 1990. — Folder

EHC: 877472

Troost : nog meer strips uit 1984 / [compil.] Joris De
Vroey ; [compil.] Rudy Vanschoonbeek. — Borgerhout :
Dedalus, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877368

Die literarischen Kunstmittel und die Evolution in der
Literatur / Jurij Tynjanov. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 145 p. — (Edition
Suhrkamp ; 197)

EHC: 877686 [C5–131 ec]

In memoriam Gerrit Kleis, 1919–1986 / Giuseppe
Ungaretti. — Amsterdam : SSL, 1986. — losbladig

EHC: 877466

Plankgas en Plastronneke/Mieleke Melleke Mol /
[ill.] Stallaert ; Urbanus. — Antwerp : Standaard
Uitgeverij, 2009-2010. — 6 v. : ill. — (Urbanus vertelt ; 1
(=v. 1)) ; (Urbanus vertelt ; 3 (=v. 3)) ; (Urbanus vertelt ;
5 (=v. 5)) ; (Urbanus vertelt ; 6 (=v. 6))

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194492356
EHC: 738239:1,3,5–6 [C0–516 d]

1; 3; 5–6

Van vroeg tot laat bij de huisdieren / [ill.] Jef Cassiers. —
Roeselare : Roularta, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Alverman kleur- en prentenboeken ; 1)

EHC: 876953

Het land van Ooit / Femke Vanbelle ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877353

Het gevaar_._Ergens aan zee: eietydse Nederlandse
prosa / Vandeloo ; [edit.] Tom Gouws. — Halfweghuis :
Southern Boekuitgewers, 1990. — 121 p. — Titel
varieert: Vandeloo : Het Gevaar. Ergens aan zee

EHC: 876950 [C5–156 db]

Stena / Jos Vandeloo. — Moskva : Raduga, 1983. — 509
p.

EHC: 877120 [C5–156 ea]

Red Zwarte Piet / Wim Vangheluwe ; [ill.] Fré. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Egmont. — 52 p. :
ill.

EHC: 877000 [C5–156 ca]

De Sint en zijn knecht, wie zijn ze echt? / Wim
Vangheluwe. — Antwerpen : Doorbraak, 2021. — 302
p. : ill.

EHC: 877005 [C5–156 ca]

Djevojka i crnac / Judith Vanistendael ; [vert.] Romana
Perečinec. — Zagrebu : Sandorf, 2022. — 147 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De maagd en de neger

EHC: 877152

Crackling skulls / Roger Van de Velde ; [vert.] Jonathan
Reeder. — Plaats van uitgave niet gekend : Snuggly
Books, 2022. — 138 p.

EHC: 877158 [C5–156 ea]

Drijven : roman / Myrthe van Velden ; Lander
Severins. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. —
302 p.

EHC: 877336 [C5–157 db]

Vengeur. — Tourcoing : Arédit, 1972-1988
EHC: 877062

:2(1972)

Mac Samson en Mac Gert / [ill.] Jean-Pol ; [ill.] Wim
Swerts ; Danny Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans
Bourlon. — Plaats van uitgave niet gekend : BMC
Belgium, 1993. — 46 p. : ill. — (Samson & Gert ; 10)

EHC: 799408:10

De vliegsiroop / [ill.] Jean-Pol ; [ill.] Wim Swerts ; Danny
Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans Bourlon. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio 100, 2003. — 46 p. : ill. —
(Samson & Gert ; 30)

EHC: 799408:30

De gevallenen / Milan Verdickt. — Soest : Boekscout,
2022. — 164 p.

EHC: 877002 [C5–156 db]
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Margriete : roman / Kathleen Vereecken. —
Amsterdam : De Geus, 2022. — 256 p.

EHC: 877065 [C5–156 da]

Les heures claires_._Les heures d'après-midi_._Les heures
du soir / Émile Verhaeren ; [ill.] Pierre Gandon. —
Bruxelles : Éditions du Nord, Albert Parmentier,
1943. — 207 p. : ill.

EHC: 877262 [C5–157 eb]

Poèmes légendaires de Flandre et de Brabant / Emile
Verhaeren. — Paris : Éditions de la Centaine, 1920. —
228 p. : ill.

EHC: 877259 [C5–130 ec]

Nuestro corresponsal en el vacío : diarios sin fecha /
Dimitri Verhulst ; [vert.] Catalina Ginard Féron. — A
Coruña : Bunker Books, 2022. — 145 p. —
Oorspronkelijke titel: Onze verslaggever in de leegte

EHC: 877155 [C5–156 db]

Monsterjagers / Muriel Verhulst ; [ill.] Hans
Boeykens. — Aberbode : Uitgeverij Averbode, 2022. —
55 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3424)

EHC: 876984 [C5–130 ec]

Verschroeide aarde. — Bussum : Baldakijn Boeken,
1978. — 128 p. : ill. — (Super reeks ; 343)

EHC: 876945

Verstopte wapens / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1963. — 32 p. :
ill. — (Tarzan, de koning van de jungle ; 51)

EHC: 877112:[1963],51

Peau / [ill.] Sabien Clement ; Mieke Versyp. —
Bussy-Saint-Georges : Çà et là, 2022. — 283 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Vel

EHC: 877131 [C5–152 ab]

Zébuth, ou: L'histoire ceinte, suivi de : L'imparfait: poésie /
Laurence Vielle ; [naw.] Alice Richir. — Bruxelles :
Espace nord, 2022. — 235 p. : ill. — (Espace nord ; 393)

EHC: 877063

Vilán. — Madrid : Ediciones Vilán, 1981-1981
EHC: 877092

:2(1981)

Nu nog witter! / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2007. — 48 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 10)

EHC: 650154:10

Oost west, kluit best! / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2003. — 46 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 2)

EHC: 650154:2

Het witte album / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2003. — 46 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 3)

EHC: 650154:3

De zoon van Vallalkozo / Luc Vincent ; Ivan
Adriaenssens ; [ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2006. — 47 p. : ill. —
(Orphanimo!! ; 8)

EHC: 650154:8

De dwaze monnik / Vink. — Brussel : Dargaud Benelux,
1986. — 46 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 1) ; (Collectie :
Première ; 2)

EHC: 877483:1

Het klooster van de kostbare spiegel / Vink. — Brussel :
Dargaud Benelux, 1992. — 48 p. : ill. — (De dwaze
monnik ; 5) ; (Collectie : Première ; 12)

EHC: 877483:5

Het stenen geheugen / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1986. — 48 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 2) ;
(Collectie : Première ; 3)

EHC: 877483:2

Een vuurvliegje in de stad / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1992. — 56 p. : ill. — (Collectie Charlie plus ; 8)

EHC: 877484

De indringer / Don Vitalski ; [ill.] Bent Van Looy. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 68 p. : ill. —
Titel varieert: De indringer : opkomst en ondergang
van Circus Bulderdrang

EHC: 877355 [C5–156 ca]

Terugkeer naar het Rattenkasteel : de avonturen van Nero
Baddevinus: literaire roman naar de personages van Marc
Sleen / Don Vitalski. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 208 p.

EHC: 877345 [C5–157 db]

Voor wie men knielt en opstaat : haiku's over
beroemdheden / [compil.] Hannie Rouweler. — Plaats
van uitgave niet gekend : Demer Uitgeverij, 2011. — 39
p. : ill.

EHC: 877267 [C5–156 ca]

Vijf vrouwen / William Van Vooren. — Antwerpen :
Uitgeverij C. de Vries-Brouwers. — 286 p. — Titel
varieert: Vijf vrouwen : antimaffiaroman

EHC: 876973 [C5–156 ca]

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428
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Te verraden niet en niet te raden… : P.C. Boutens /
Henricus Vos. — Amstelveen : E.J.W. Vos-de Graaff,
1984. — Folder. — Algemeen Nieuwjaarswens voor
1985

EHC: 877651

De knat / J.J. Voskuil ; [ill.] Paul van der Steen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876995 [C3–911 a]

Voyage au-delà de la mort. — Paris : Elvifrance, 1979. —
Ill. — (EF super : [série rouge] ; 49)

EHC: 877058

Op de sofa : essays over therapie en het leven /
[edit.] Maurits de Bruijn ; Nadia de Vries ; Pepijn
Keppel ; Tobi Lakmaker ; Frans Schalkwijk ; Bent Van
Looy ; Pelumi Adejumo ; Forugh Karimi ; Chris Kijne ;
Jente Posthuma ; Oscar van Gelderen ; Ashley Igwe ;
Inge Schilperoord. — Amsterdam : Das Mag Uitgevers,
2022. — 161 p.

EHC: 877151 [C5–156 ea]

The slave trail / John Wagner ; [ill.] Fabiano Neves ;
[ill.] Walden Wong. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Xena :
warrior princess ; 2000: 5)

EHC: 877016

Tristan und Isolde / Richard Wagner. — Leipzig : Druck
und Verlag von Breitkopf & Härtel, 1948. — 72 p. —
(Breitkopf & Härtel's Textbibliothek ; 505)

EHC: 877632

Erfahrungen und Leseerfahrungen / Martin Walser. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 161
p. — (Edition Suhrkamp ; 109)

EHC: 877666 [C5–131 ec]

Warhawks comics module. — Lake Geneva, Wis. : TSR,
1990-1991. — Titel varieert: Warhawks

EHC: 877086
:7–8(1991)

Wat betekent de bibliotheek voor jou? Bibliotheekblad
schrijfwedstrijd / [edit.] Menno Goosen. — Voorburg :
Bibliotheekblad / Uitgeverij IP, 2022. — 119 p.

EHC: 877679 [C5–157 da]

Het huis met een scenario / Martine De Weerdt. —
Kapellen : Fill in the Blanks, 2022. — 481 p. — Titel
varieert: Het huis met een scenario : erotische thriller

EHC: 877106 [C5–156 db]

Weird western tales. — New York, N.Y. : National
Periodical Publications Inc., 1972-2010

EHC: 877083
:6:26(1975)

The West Coast Avengers. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1984-1989. — Voortgezet door
Avengers West Coast = 1044–8195

EHC: 877138
2:20,22–23(1987)

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

Wham! : het grote nieuws in strips. — Asse : Hoste,
1979-1980

EHC: 877161
1:1–46(1979); 2:18,20,25(1980)

De nieuwe schoolmeester : een guitig
gedichtenbundeltje / Werner Wieland. — Antwerpen :
Werner Wieland Uitgevers, 2022. — 39 p.

EHC: 877682

Best girlfriends forever 2000 / Maarten Vande Wiele. —
Zaandam : Incognito World Productions, 2001. — 31 p.
: ill. — (Incognito reeks ; 9)

EHC: 877613

Over tijd en ruimte heen : Max de Jong revisited / L.H.
Wiener. — Leiden : Uitgeverij Fragment, 2022. — 21 p.

EHC: 876998

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

A streetcar named Desire / Tennessee Williams. — Third
printing. — New York, N.Y. : The New American Library,
1952. — 142 p. : ill. — (Signet books ; 917)

EHC: 877471

Cabaretliedjes, 1956–1959 / Wim Wilmink ; [edit.] Vic van
de Reijt. — 's-Gravenhage : Statenhofpers, 2022

EHC: 876992 [C3–911 d]

Witchblade. — Anaheim, Calif. : Image Comics Inc.,
1995-2015

EHC: 877078
:16(1997); :27(1998)

The witching hour. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1969-1978

EHC: 877137
:39(1974)

Pilzer und Pelzer : eine Abenteuerserie / Ror Wolf. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1967. — 145
p. — (Edition Suhrkamp ; 234)

EHC: 877664 [C5–131 ec]
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Sable / Marv Wolfman ; Bill Jaaska. — Chicago, Ill. : First
Comics Inc., 1988-1990

EHC: 876911
1:16(1989)

7 om te zien / Christine Wolfs ; Johan Neven ; Marc
Defooz ; Jos Bamps ; Tom Lathouwers ; Johan Wolfs ;
Stefaan Vermeulen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1990. — 74 p. : ill.

EHC: 877557

Flauto-solo : muzikaal blijspel in een akt / Hans von
Wolzogen ; [comp.] Eugeen d' Albert ; [vert.] Leo van
Riel. — Antwerpen : Janssens, 1909. — 40 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901075812
EHC: C 153929 [C3–092 e / ds E17]
EHC: C 92397 [S0–252 f]

Wonder Woman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1941

EHC: 877075
36:231–232(1977)

The wonders of Aladdin. — New York, N.Y. : Dell
Publishing Co., 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Four color comics, 2nd series ; 1255)

EHC: 877136

Si yeou ki, ou: Le voyage en Occident / Wou Tch'eng
Ngen ; [vert.] Louis Avenol. — Paris : Éditions du Seuil,
1968. — 954 p.

EHC: 877601 [C5–157 db]

Totem / Nicolas Wouters ; Mikaël Ross. — Arnhem :
Soul Food Comics, 2018. — 126 p. : ill.

EHC: 877606

Wrill : hebdomadaire des jeunes. — Liège : Gordinne,
1945-1949

EHC: 877060
1:21–33(1945/1946); 2:73–85(1946/1947);
3:149(1947/1948); 4:174–204(1948/1949)

Yps. — München : Gruner + Jahr AG & Co., 1975-1999
EHC: 877014

:37(1976)

Zack. — Berlin : Koralle-Verlag, 1972
EHC: 877043

:46–50(1973)

¡Zas! Revista nacional de la Sección de los Aspirantes de la
Acción Católica. — Madrid : uitgever niet gekend, 1945

EHC: 877042
1:15(1945)

Zor the mighty comics. — Ontario : Century Publishing
Company, 1946-1946

EHC: 877017
:2(1946)

'''Tekstuitgave'''
Abendgespräche / [pass. aut.] O Menhart. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli, 1991. — Folder

EHC: 877656

Geluk / L. Ali Cohen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Sub Signo Libelli, 1985. — [1] p.

EHC: 877663

Der verwunschene Palast : sieben Erzählungen / Isabel
Allende ; [vert.] Lieselotte Kolanoske. — Frankfort am
Main : Suhrkamp, 2002. — 113 p. — (Suhrkamp
Taschenbuch ; 2002: 1)

EHC: 877562 [C5–131 ec]

Niet zomaar een rivier / Selva Almada ; [vert.] Marijke
Arijs. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 95 p. —
Oorspronkelijke titel: No es un río

EHC: 877139 [C5–156 db]

Der früheste Morgen / Leopold von Andrian ; [pass.
aut.] Huib van Krimpen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1982. — Folder

EHC: 877658

Antwerpse codex / Studentikoos Centrum
Antwerpen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Studentikoos Centrum Ghendt vzw, 2021. — 576 p. —
Titel varieert: Clubcodex : liederboek

EHC: 877255 [C5–098 f]

Antwerpse codex / Studentikoos Centrum
Antwerpen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Studentikoos Centrum Ghendt vzw, 2022. — 576 p. —
Titel varieert: Clubcodex : liederboek

EHC: 877256 [C5–098 f]

De tram naar Oz / Peter De Backer. — Gent : Poespa
Producties, 2022. — 103 p. — (Achter een Gentse
gevel ; 3)

EHC: 867478:3

En ze leefden nog / Elisabeth Lucie Baeten ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877352

S/Z / Roland Barthes. — Paris : Éditions du Seuil,
1976. — 277 p. — (Collection Points: série littérature ;
70)

EHC: 877558 [C5–131 ec]

Haarlem : zes sonnetten in zwarte inkt / Frédéric
Bastet. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub Signo
Libelli, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877172
In foedraal64
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Vertellingen uit de karavanserai : een verhalenbundel
voor verbinding / Lut Baten ; Leila Besharat ;
[ill.] Maryam Rahmani. — Leuven : Lut Baten & Leila
Besharat, Auteurs-uitgevers, 2021. — 104 p. : ill.

EHC: 876987 [C5–156 bb]

Compagnie / Samuel Beckett. — Paris : Les Éditions de
Minuit, 1980. — 87 p.

EHC: 877697 [C5–131 ec]

En attendant Godot / Samuel Beckett. — Paris : Les
Éditions de minuit, 1952. — 134 p.

EHC: 877188
Bruine stijve papieren band.

Mal vu mal dit / Samuel Beckett. — Paris : Les éditions
de minuit, 1981. — 76 p.

EHC: 877696 [C5–131 ec]

Soubresauts / Samuel Beckett. — Paris : Les éditions de
minuit, 1989. — 27 p.

EHC: 877695 [C5–157 eb]

Dat je bij me was : naar A. kom ik / Eva Berckmans. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2022. — XXXIII

EHC: 877630 [C5–157 ea]

Vuurvader / Leen van den Berg. — Antwerpen :
Manteau, 2022. — 303 p. — Titel varieert: Vuurvader :
historische roman

EHC: 877074 [C5–156 da]

Prosa / Thomas Bernhard. — Frankfurt : Suhrkamp
Verlag, 1967. — 114 p. — (Edition Suhrkamp ; 213)

EHC: 877607 [C5–131 ec]

Allemaal lichtpuntjes / Gerda Blees. — Hilversum : B for
Books, 2022. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2022: 11)

EHC: 876958 [C5–097 f]

Spiegelschrift / Lut De Block. — Wetteren : Cultura,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876986 [C5–156 ea]

Oude vorsten : in zeven toonaarden / Frans Boenders. —
Harelbeke : Uitgeverij De Gebeten Hond, 2022. — 256
p. — Titel varieert: Oude vorsten : gedichten

EHC: 876977 [C5–156 ea]

Tabor Bravo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Stana
Anželj. — Ljubljana : Sodobnost International. — 95 p. :
ill.

EHC: 877153 [C5–156 ba]

Everness : sonnetten / Jorge Luis Borges ; [edit.] Paul
Claes. — Amsterdam : Uitgeverij Het Moet, 2022. — 45
p.

EHC: 877628 [C5–157 db]

Katzenjammer : Aphorismen / Wiesław Brudziński ;
[edit.] Karl Dedecius. — Frankfurt am Main : Suhrkamp
Verlag, 1966. — 53 p. — (Edition Suhrkamp ; 162)

EHC: 877690 [C5–131 ec]

Theet 77 / Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2022. — 421 p. — Titel varieert: Theet
zevenenzeventig

EHC: 877249 [C5–157 cb]
Ecru-bruine kartonnen band

EHC: 877250 [C5–157 da]
Ecru-bruine soepele band

Droomrijtuig / Boudewijn Büch. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sub Signo Libellipers, 1982. — [5] p.

EHC: 877653

Een veroordeelde libel / Boudewijn Büch. — Plaats van
uitgave niet gekend : Pim Witteveen, 1990. — [5] p.

EHC: 877174

Le baron perché : roman / Italo Calvino ; [vert.] Juliette
Bertrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
du Seuil, 1980. — 283 p. — (Collection Points: série
roman ; 10). — Oorspronkelijke titel: Il barone
rampante

EHC: 877637 [C5–131 ec]

Jeugd en stad : tussen Babylon en Brasilia / Gaston Van
Camp ; [ill.] André Sollie. — Tielt : Lannoo, 1979. — 125
p. : ill. — (Impuls ; 2)

EHC: 877585 [C5–156 ba]

November / Sinan Çankaya. — Amsterdam : Das Mag
Uitgevers, 2022. — 120 p. — (De maanden ; H). — Titel
varieert: (laten we aanmeren)

EHC: 877206

In ander licht en in een ouder huis / Paul van
Capelleveen. — Plaats van uitgave niet gekend : SSL,
1986. — Folder

EHC: 877667

The horse's mouth / Joyce Cary. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1948. — 374 p. : ill. — (Penguin books ;
648)

EHC: 877476

Voyage au bout de la nuit : roman / Louis-Ferdinand
Céline. — Paris : Éditions Denoël et Steele, 1933. — 623
p.

EHC: 877184
Zwarte halflederen Franse band. Zeefdruk.

De man die teveel wist / G.K. Chesterton ; [vert.] E.
Brongersma. — Antwerpen : Uitgeverij Het
Spectrum. — 336 p. — (Prisma boeken ; 151)

EHC: 877475
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Alma's dochters : vijf levens in de schaduw / Jutta
Chorus. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2022. — 333
p. : ill.

EHC: 877701 [C5–157 da]

Omtrent Deedee : roman [dummy] / Hugo Claus. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1963. — 16 p. —
Algemeen Dummy met afwijkende tekst in vergelijking
met uiteindelijke versie

EHC: 877220

Sproet / Isabel De Clercq. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ertsberg, 2022. — 159 p.

EHC: 877200 [C5–156 eb]

Helaas / Hennie van Coller. — Gansbaai : Naledi,
2022. — 127 p.

EHC: 877160 [C5–156 db]

Het hart van de paria : gedichten / Hugo De Coninck. —
Mechelen : Hugo De Coninck, 1999. — 87 p. —
Algemeen Typoscript; Xerocopie

EHC: 876957 [C5–152 aa]

Conscience's Taal-, Tooneel- en Letterkundig Genootschap
… : teksten der liederen, 24 maart 1889. —
Blankenberge : uitgever niet gekend, 1889. — 7 p.

EHC: C 150099 [C3–091 e / ds 1E]

Jos Vandeloo : aandenken-tekstenbundel: opening
cultureel seizoen Zonhoven 2000–2001, uitreiking
Pieter-Jan Van Paesschenprijs 2000, 15 september 2000,
Cultureel Centrum Termolen, Zonhoven. — Zonhoven :
Cultureel Centrum Termolen, 2000. — 1 v. (losbladig)

EHC: 876955

DC versus Marvel Comics. — Naarden : Juniorpress,
1997-1997. — Titel varieert: Marvel versus DC

EHC: 877091
:8(1997)

Nationaal monument / Julia Deck ; [vert.] Nathalie
Tabury. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 149
p. — (Franse reeks ; 2022: 14). — Oorspronkelijke titel:
Monument national

EHC: 877142 [C5–156 db]

Het nodige breken / Sara Eelen. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 69 p.

EHC: 877357

God Konijn / Remco Ekkers ; [ill.] Jet van Oosten. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli,
2003. — [5] p. : ill.

EHC: 877477

De libellen / Remco Ekkers. — Geesbrug : Sub Signo
Libelli, 2005. — Folder. — Algemeen Uitgegeven ter
gelegenheid van het tweede lustrum van de
kunstenaarssociëteit De Groninger Kroon

EHC: 877281
In envelop

El revuoj / [edit.] Masao Hukuta. — Tokio :
Asake-Syoboo, 1973. — 116 p. : ill.

EHC: 877007 [C5–156 cb]

Lobi / Brian Elstak ; [medewerker] Esther Duysker. —
Amsterdam : Das Mag Uitgevers, 2022. — 181 p. : ill.

EHC: 877191 [C5–156 bb]

La dua gvidlibro de ezopologio esperanta / Ezopo ;
[edit.] Masao Hukuta. — Tokio : Asaka-Syoboo, 1972. —
106 p. : ill.

EHC: 877006 [C5–156 db]

Antiteater / Rainer Werner Fassbinder. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp Verlag, 1973-1974. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 443) ; (Edition Suhrkamp ; 560)

EHC: 877609 [C5–131 ec]
2

Gedachten over 't onbestendig geluk / W.G. van
Focquenbroch ; [ill.] Henk van der Haar. — Den Haag :
Stupers Van der Heijden PR, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 877650
Met losse prent van Henk van der Haar.

De enige diamant die ik heb : poëzie van Zweedstalige
dichteressen, 1978–2003 / Tua Forsström ; Kristina
Lugn ; Eva Ström ; Eva Runefelt ; Katarina Frostenson ;
Ann Jäderlund ; Brigitta Lillpers ; Marie Lundquist ;
Inga-Lina Lindqvist ; Eva-Stina Byggmästar ;
[edit.] Lisette Keustermans. — Leuven : Lisette
Keustermans en Uitgeverij P, 2003. — 137 p.

EHC: 877270 [C5–156 bb]

Un mare d'amore / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Laura
Pignatti. — Milano : Cart'Armata edizioni, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee
van liefde

EHC: 877149 [C5–152 aa]

Ein Meer van Liebe / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Bettina
Bach. — Hamburg : Edel Colors, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee van
liefde

EHC: 877147 [C5–152 aa]

La comtesse des digues : roman / Marie Gevers ;
[inl.] Charles Vildrac. — Paris : Éditions Victor Attinger,
1931. — 222 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901649389
EHC: 877181

Bruine halflinnen bradel-band.
EHC: C 203881 [M-290 f]
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Songs on poems of Guido Gezelle / [comp.] Joseph
Ryelandt ; [sopraan] Emilie De Voght ;
[pianoforte] Pieter-Jan Verhoyen. — Lummen : Etcetera
Records, 2022. — 1 compact disc(s)

EHC: 876997

Howl / Ginsberg ; [vert.] Simon Vinkenoog. —
Turnhout : Piraatjes-uitgave, 1984. — 1 v. (niet
gepagineerd). — Algemeen Gefotokopieerde
praten-uitgave

EHC: 877226
Omslag van zilveren metaal. Met als losse bijlage een
flyer voor een poëzie-happening met Allen Ginsberg in
'De Warande', Turnhout, 16 mei 1984

Les âmes mortes : roman / Nicolas Gogol ; [vert.] Ernest
Charrière. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1885. —
336 p.

EHC: 877183
Witte stijve papieren band.

De politie-spion : roman uit Rusland / Maxim Gorki ;
[vert.] J.P. Wesselink-v. Rossum. — Amsterdam :
Meulenhoff & Co., 1910. — 391 p.

EHC: 877179
Stijve band met linodruk. Bradel.

Saturnus / Eduardo Halfon ; [vert.] Marijke Arijs. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 44 p. —
Oorspronkelijke titel: Saturno

EHC: 877140 [C5–156 db]

Horror vacui : Erzählungen / Jacques Hamelink. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1967. — 164
p. — (Edition Suhrkamp ; 221)

EHC: 877665 [C5–131 ec]

Publikumsbeschimpfung und andere Sprechstücke / Peter
Handke. — Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag,
1966. — 95 p. — (Edition Suhrkamp ; 177)

EHC: 877692 [C5–131 ec]

Mavis / Thomas Heerma van Voss ; [ill.] Ted Struwer. —
Plaats van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2022. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876994 [C3–905 c / ds C21]

Ron / Peter Heringa. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ger Kleis, 1986. — losbladig

EHC: 877467

Verschuivingen / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2022. — 221 p.

EHC: 877204 [C5–156 eb]

Narzisz und Goldmund / Hermann Hesse. — Berlin :
Suhrkamp Verlag, 1951. — 410 p. — (Gesammelte
Werke ; 1951: 2)

EHC: 877551 [C5–157 eb]

Georg Heym / Georg Heym. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libellipers, 1998. — losbladig

EHC: 877479

Hoerejong. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1994. — Folder

EHC: 877621

Poesie und Leben : Erfahrungen mit Wörtern und
Menschen / Hugo von Hofmannsthal ; [edit.] Günther
Busch. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag,
1987. — 134 p. — (Fischer Bibliothek ; 1987: 1). — Titel
varieert: Poesie und Leben : Essays

EHC: 877578 [C5–157 eb]

Poemoj / Gerard Manley Hopkins ; [vert.] Kris Long. —
Bracknell : Burleigh Print, 1978. — 22 p.

EHC: 876897

La fabloj / Ivan Hostiňák ; [vert.] V. Kočvara [ing.]. —
Opava : uitgever niet gekend, 1969. — 2 v.

EHC: 876893 [C5–097 f]
Stijve blauwe linnen band met goudopdruk

Okazas nenio : tre facila legolibro / Chr. Hougaard. —
Plaats van uitgave niet gekend : Eget Forlag, 1945. —
62 p. — Titel varieert: Okazas nenio : tre facila
legolibro: originale verkita en Esperanto

EHC: 876925 [C5–156 cb]

El la nebulo : tre facila legolibro: originale verkita /
Christian Hougaard. — Aabyhøj : Dana Esperanta
Librejo, 1934. — 28 p.

EHC: 876944 [C5–130 ec]

La reĝlando de l'rozoj / Arsène Houssaye ; [vert.] Paul
Champion. — Paris : Presa Esperantista Societo,
1908. — 38 p.

EHC: 876902 [C5–097 f]

Mia vivo / Trifon Ĥristovski ; [vert.] Nikola Aleksiev ;
[edit.] Asen Grigorov. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sofia Pres, 1981. — 179 p.

EHC: 876969 [C5–156 eb]

Legendo pri la bela Pekeno kaj la bela Boldura : el ‘Le
Rhin’ (Rejno) / Viktoro Hugo ; [vert.] Raymond Laval ;
[vert.] Valo. — Plaats van uitgave niet gekend :
SAT–Broŝurservo, 1988. — 67 p. — (Broŝurservo de
SAT ; 1988: 1)

EHC: 877008

Defendo de la libro pri la Triunuo / Johano Hus ;
[vert.] Gerrit Berveling. — Breda : VoKo, 1989. — 18
p. — (Voĉoj kristanaj ; 18)

EHC: 876985
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La lasta altaĵo : romano pri la batalo de Djen bjen Fu /
Huu Mai ; [inl.] Hoang Van Thai. — Hanojo :
Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 366 p.

EHC: 877003 [C5–156 eb]

Ik werd op mijn zestiende jaar. — Plaats van uitgave niet
gekend : S.S.L., 1986. — Folder

EHC: 877652

De Egyptische plevier / Intvis. — Gent : Fluxenberg,
2022. — 64 p.

EHC: 877378 [C5–157 da]

The world according to Garp / John Irving. — New York,
N.Y. : Pocket Books, 1979. — 609 p. — (Pocket books ;
52369)

EHC: 877498 [C5–131 ec]

Jakob Lenz : een kameropera / [comp.] Wolfgang Rihm ;
[libr.] Michael Fröhling ; [pass. aut.] Georg Büchner. —
Antwerpen : Kunstcentrum deSingel vzw, 1991. — 83
p. : ill.

EHC: 877261
Basiswerk; Supplement

Charlotte Brontë'nin gizli aşki / Jolien Janzing ;
[vert.] Füsun Özlen. — İstanbul : Güldünya Yayınları. —
239 p.

EHC: 877159 [C5–156 db]

Johann Wolfgang Goethe : Briefe / [edit.] Frieder von
Ammon ; [edit.] Jutta Eckle ; [edit.] Yvonne Pietsch ;
[edit.] Elke Richter. — Berlin : De Gruyter, 2008. — 14 v.
in 28 band(en). — Titel varieert: J.W. Goethe : Briefe:
historisch-kritische Ausgabe

EHC: 876959 [C5–156 ba]
13

De prediker / Cor de Jong. — Amsterdam : Das Mag
Uitgevers, 2022. — 204 p. — Titel varieert: De prediker
: roman

EHC: 877233 [C5–157 ea]

Le chat et le diable / James Joyce ; [vert.] Jacques Borel ;
[ill.] Roger Blachon. — Paris : Gallimard, 1978. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Enfantimages ; 1978: 1). —
Oorspronkelijke titel: The cat and the devil

EHC: 877405 [C5–157 eb]

Ionisch / K.P. Kavafis ; [vert.] G.H. Blanken. —
Amsterdam : Athenæum-Polak & Van Gennep, 1979. —
losbladig. — Algemeen Jaarwisselingsgeschenk
1979/1980 voor de vrienden van Athenæum-Polak &
Van Gennep, gedrukt door Ger Kleis

EHC: 877284

Alexis et Georgina / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 279 p. : ill. — (Le
millionaire ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

L'âne à M. Martin / Ch. Paul de Kock. — Quatrième
édition. — Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. —
260 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 11)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La bouquetière du Chateau-d'Eau / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. —
(Œuvres complètes ; 37)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Carotin / Ch. Paul de Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot,
éditeur, 1872. — 202 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 15)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Cerisette / Ch. Paul de Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot,
éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 8)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La demoiselle du cinquième / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1873. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 14)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Les étuvistes, ou: Paris dans ce temps-la / Ch. Paul de
Kock. — Paris : Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 25)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La famille Braillard / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 33)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Les femmes, le jeu et le vin / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 272 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 7)

EHC: C 70298:ex.1 [S0–135 f]
EHC: C 70298:ex.2 [S0–135 f]

Flon, flon, flon, lariradondaine / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 275 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 38)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Friquette / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 283 p. : ill. — (Œuvres
complètes ; 24)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La grande ville, ou: Paris il y a vingt-cinq ans: tableau
comique, critique et philosophique / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 316 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 22)

EHC: C 70298:ex.1 [S0–136 f]
EHC: C 70298:ex.2 [S0–136 f]68



Madame de Monflanquin / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 30) ; (Œuvres complètes ; 31)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Madame Saint-Lambert / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 287 p. : ill. —
(La mare d'Auteuil ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Madame Tapin / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 272 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 23)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Maison Perdaillon et cie / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 276 p. : ill. — (Les
intrigants ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La mariée, ou: Fontenay-aux-roses / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 280 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 43)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Mon ami Piffard_._Jenny, ou: Les trois marchés aux fleurs
de Paris_._Le commis et la Grisette / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1874. — 244 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 28)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Un monsieur très-tourmenté / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 271 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 35)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Les nouveaux troubadours / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 266 p. :
ill. — (Les enfants du boulevard ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Paul et son chien / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 39)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Le petit bonhomme du coin : roman inédit / Ch. Paul de
Kock. — Paris : Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1874. — 282 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 27)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Un petit-fils de cartouche / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 269 p. : ill. —
(Les enfants du boulevard ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Le petit Isidore / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 269 p. : ill. — (Le
millionaire ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Les petits ruisseaux / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 274 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 17)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La prairie aux coquelicots / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1873. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 16)

EHC: C 70298 [S0–135 f]
1–2

Le professeur Ficheclaque / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 277 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 18)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Le riche cramoisan / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 250 p. : ill. — (Les
intrigants ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Sans-cravate, ou: Les commissionnaires / Ch. Paul de
Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 36)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La famille Gogo / Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 34)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

't Huus / Marga Kool. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1985. — [4] p.

EHC: 877177

Houtsnijder / Dirkje Kuik. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libellipers, 1999. — Folder

EHC: 877474

Quatre générations sous un même toit / Lao She ;
[vert.] Jing-Yi-Xiao ; [inl.] J.M.G. Le Clézio ; [naw.] Paul
Bady. — Plaats van uitgave niet gekend : Mercure de
France, 1996. — 3 v. — (Collection Folio ; 3319)

EHC: 877478
1

Selected essays / D.H. Lawrence. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1950. — 346 p. — (Penguin books ;
753)

EHC: 877533 [C5–131 ec]
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A phoenix too infrequent / Leberecht ; [ill.] Hans
Abbing. — Amsterdam : Phoenix Editions, 1984. — [4]
p. : ill.

EHC: 877455

T.C.A. Heringa-Van Aalst, 19–8–1988 : ouverture, scherzo,
finale / Leberecht. — Plaats van uitgave niet gekend :
Sub Signo Libelli, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877433

Leberecht's denkwerk. — Amsterdam : SSL, 1982. —
Folder

EHC: 877631

Een nieuw jaar / Joke van Leeuwen. — Gent :
Poëziecentrum, 2022. — 1 postkaart

EHC: 877247

Arthur & Olivia en de alpaca's : met allerlei leuke weetjes
voor kinderen / Anne Lefevre ; [ill.] Mandy Van Passel. —
Soest : Uitgeverij Boekscout, 2022. — 37 p. : ill.

EHC: 876999 [C5–156 ca]

The gipsy's baby and other stories / Rosamond
Lehmann. — Berne : Phoenix Publishing Co. Ltd.,
1946. — 200 p. — (Scherz Phoenix Books ; 72)

EHC: 877581 [C5–131 ec]

Gedachte 75 / Giacomo Leopardi. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1982. — [1] p.

EHC: 877668

Seven selected short stories / Sinclair Lewis. — New York,
N.Y. : Avon Book Company, 1943. — 190 p. — (Avon
modern short story monthly ; 6). — Titel varieert: 7
selected short stories

EHC: 877537 [C5–157 eb]

Depressie / H.G. Liebentrau. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
1987. — [4] p.

EHC: 877450

Dernier morceau / H.G. Liebentrau. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sub Signo Libelli, 1987. — losbladig

EHC: 877432

In memoriam P.M. Heringa, 1945–1987 / H.G.
Liebentrau. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1987. — losbladig

EHC: 877468

Uitspanning van der Aa : PvC, 13 juni 1985 / H.G.
Liebentrau. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Snijders, 1985. — losbladig. — Algemeen
Handgeschreven gedicht

EHC: 877481

L'impératrice de Chine : roman / Yutang Lin ;
[vert.] Christine Barbier-Kontler. — Arles : Éditions
Philippe Picquier, 1994. — 267 p. — (Picquier poche ;
11)

EHC: 877488 [C5–131 ec]

Geschichten ohne Zusammenhang / Věra Linhartová ;
[vert.] Josefine Spitzer. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1965. — 109 p. — (Edition
Suhrkamp ; 141). — Oorspronkelijke titel: Prostor k
rozlišení

EHC: 877691 [C5–131 ec]

Het weggaan blijft mijn thuis / Velimir Lobsang. —
Berchem : Coöperatieve Drukkerij De Wrikker, 2022. —
54 p.

EHC: 877115 [C5–156 db]

Lune de printemps / Bette Bao Lord ; [vert.] Pierre
Allen. — Paris : Albin Michel, 1983. — 606 p. : ill. —
(Pocket ; 10170). — Oorspronkelijke titel: Spring moon

EHC: 877480 [C5–131 ec]

The heart is a lonely hunter / Carson McCullers. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1953. — 346 p. — (Bantam
giant ; 1091). — Titel varieert: The heart is a lonely
hunter : a brutally honest picture of life in a southern
town

EHC: 877473 [C5–098 f]

L'oiseau bleu : féerie en six actes et douze tableaux /
Maurice Maeterlinck. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier; Fasquelle éditeurs, 1950. —
273 p.

EHC: 877260 [C5–157 eb]

The deer park / Norman Mailer. — New York, N.Y. : New
American Library, 1957. — 318 p. — (Signet books ; D
1375)

EHC: 877556 [C5–131 ec]

The garden party and other stories / Katherine
Mansfield. — Melbourne : Penguin Books, 1952. — 254
p. — (Penguin books ; 799)

EHC: 877616 [C5–131 ec]

Harde potloden : zen en haiku / Xtine Mässer. — Burcht :
Christine Mässer, 2015. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877187
Beige stijve papieren edelpappband met potloodslijpsel.

Melijs & Amicus. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1997. — [1] p. — Algemeen Proefpagina
van een toekomstige uitgave van Sub Signo Libelli,
gedrukt voor de medegezellen van Nonpareil

EHC: 877266
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Mijn land, mijn adem, mijn zinnen : anderstaligen
schrijven hun verhaal / [edit.] Creatief Schrijven
[Antwerpen] ; [edit.] Taalpunt Nederlands ; [edit.] CVO
Antwerpen ; [edit.] Antwerpen, Stad. Burgerzaken.
Dienst voor Samenlevingsopbouw. — Antwerpen :
Creatief Schrijven vzw, 2022. — 23 p. : ill.

EHC: 877523

Quiet days in Clichy / Henry Miller ;
[fotograaf] Brassaï. — Paris : The Olympia Press,
1956. — 171 p. : ill.

EHC: 877548 [C5–131 ec]

Pasiphaé / Montherlant ; [ill.] Jean Cocteau. — Sceaux :
Palimugre éditeur, 1947. — 57 p. : ill.

EHC: 877706 [C5–157 eb]

Een munt voor Wim Schuhmacher, 1894–1986. — Plaats
van uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli, 1986. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 877445

Comédies et proverbes / Alfred de Musset. — Nouvelle
édition. — Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1900. — 2
v. — (Œuvres complètes d'Alfred De Musset ; 3)

EHC: e 1402:3
1–2

Reizen in de tijd / Pieter Nagel. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1995. — Folder

EHC: 877309

De uitvreter_._Titaantjes_._Dichtertje / Nescio. — Derde
druk. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar N.V., 1947. —
166 p. — (Nimmer dralend reeks ; 74)

EHC: 877190
Lichtgrijze stijve edelpappband. Canson.

A sonnet from A chaplet of Southernwood / J.G.F.
Nicholson. — Amsterdam : Sub Signo Libelli, 1984. —
[4] p. — (Geesbrugger bijdragen ; 2)

EHC: 877287

Het Nieuwe Testament van onzen heere Jezus Christus. —
Londen : Britsch- en Buitenlandsche
Bijbelgenootschap, 1923. — 420 p.

EHC: 877555 [C5–098 f]

Over het raadsel van woorden, tonen en stemmen / Cees
Nooteboom. — Amsterdam : Koppernik, 2022. — 114
p.

EHC: 877050 [C5–156 eb]

Piéton du monde : poésie / Carl Norac ; [edit.] Jean-Luc
Outers ; [edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace
nord, 2021. — 291 p. — (Espace nord ; 391)

EHC: 877068

Célébration du quotidien, suivi de : Sans y toucher: essai /
Colette Nys-Mazure ; [inl.] Gabriel Ringlet ; [naw.] Anne
Prouteau. — Bruxelles : Espace nord, 2022. — 317 p. —
(Espace nord ; 395)

EHC: 877072

En iu nokto printempa / Joŝizumi Oozato. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1977. — 38
p. — Algemeen Opgedragen aan Masaomi Sugita

EHC: 877020 [C5–156 bb]
Overbonden

Odile / Christian Oster ; [vert.] Kiki Coumans. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 103 p. —
(Franse reeks ; 2022: 13). — Oorspronkelijke titel: Loin
d'Odile

EHC: 877076 [C5–156 db]

Het eeuwige / Blas de Otero. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1984. — losbladig

EHC: 877469

De mooiste dagverzen / Stijn De Paepe. — Tielt :
Lannoo, 2022. — 207 p.

EHC: 877066 [C5–156 ea]

Vrijstaat Lux : roman / Mathias Pagnaer. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 326 p.

EHC: 877338 [C5–157 da]

Panampe kaj Penampe : el ainaj popolfabeloj. — Kerimai
Mituisi : Instruisto Toyoaki Mukai, 1974. — 6 p. : ill.

EHC: 877037
Overbonden

Réflexion / Frédérc Paulhan. — Amsterdam : H. en E.J.W.
Vos-de Graaf, 1981. — Folder

EHC: 877629

Elektitaj rakontoj / Elin Pelin ; [inl.] P.
Dinekov [profesoro] ; [vert.] Simeon Hesapĉiev. —
Sofia : Bulgara Esperantista Kooperativo, 1948. — 96 p.

EHC: 877634

La familio Gerak / Elin Pelin ; [vert.] At. D. Atanasov. —
Sofia : Esperantista Koopera Societo, 1924. — 83 p. : ill.

EHC: 877654

Kvar rakontoj : fratoj; malfeliĉo; sâlza mladenova;
advokato / Elin Pelin ; [vert.] At. D. Atanasov. — Sofia :
Esperanto-presejo ‘Kultura’, 1939. — 31 p. : ill.

EHC: 877676

La travestiita muzo / Georgo Peterido Peneter. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1950. — 29 p. — (Plena verketaro ; 1)

EHC: 877685:1
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Homoj, antaŭen! / Penjo Penev ; [inl.] Tonka Dimitrova ;
[compil.] Nikola Pilev ; [edit.] Violin Oljanov ;
[medewerker] Jordan Ĉaljovski ; [medewerker] Boris
Klenovski. — Sofio : Bulgara Esperantista Asocio,
1986. — 103 p. : ill.

EHC: 877684

Tra la mondo per biciklo kaj Esperanto / Lucien A.
Peraire. — Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!, 1990. —
105 p. : ill. — (Broŝurservo de SAT ; 1990: 2)

EHC: 877465

Fabula_=_Fabeloj / Bahri Peraj. — Zalaegerszeg :
Presejo Gura nyomda, 1996. — 23 p. : ill. — Titel
varieert: Fabula : tezgjedhura ne shqip. Fabeloj :
elektitaj en Esperanto

EHC: 877525

Mia ombrelo povas esti balono / Ela Peroci ;
[ill.] Marlenka Stupica ; [vert.] Željko Mizerit. —
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1967. — niet gepagineerd
: ill.

EHC: 877022

Pantoflokatino / Ela Peroci ; [ill.] Ančka Gošnik-Godec ;
[vert.] Željko Mizerit. — Ljubljana : Mladinska knjiga,
1967. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 877010

Samen naar Sint Barbara / Arjan Peters ;
[fotograaf] Peter H. Toxopeus. — 's-Gravenhage :
Statenhofpers, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 876993 [C3–905 c / ds C21]

Regendruppels en hagelbollen / Sarah Peters ;
[ill.] Janosh Rummens. — Gent : Fluxenberg, 2022. —
78 p. : ill.

EHC: 877381 [C5–157 da]

Johano la brava / Sándor Petöfi ; [vert.] K. Kalocsay. —
Dua eldono. — Budapest : Literatura Mondo, 1948. —
65 p.

EHC: 877431

La damo de Efesus / Caïus Petrone ; [vert.] Jean
Laurent. — Colmar : Ido-Instituto Colmar, 1960. — 11 p.

EHC: 877636

Sonetkrono por la esperantistaro : okaze de 70-jara
jubileo de Esperanto, julio 1957 / Svetislav S.
Petroviċ [Prof.] ; [edit.] Antonijo Sekelj. — Beograd :
Serbia Esperanto-Ligo, 1957. — niet gepagineerd. —
(Nova libro : serio verda ; 6)

EHC: 877617

Deutsche Esperanto-Sprachlehre : in Versen: seinem
lieben deutschen Volke in deutscher Treue gewidmet /
Wolfgang Pezlederer [Dr.]. — Salzburg : Dr. Wolfgang
Pezlederer, 1916. — 16 p.

EHC: 877413

Overbonden

Welthumor in Esperanto : Schertz, Witz und Anekdote
verschiedener Völker in Esperanto mit begleitendem
deutschen Text und sprachlichen Erläuterungen_=_Humor'
de l'mondo en Esperanto : la ŝerco, sprito kaj anekdoto de
diversaj popoloj en Esperanto kun akompananta
germana teksto kaj lingvaj klarigoj / Emil Pfeffer [Dr.]. —
Wien : Steyrermühl-Verlag, 1928. — 96 p. —
(Zwei-Sprachen-Bücherei : Abteilung
Esperanto-Deutsch ; 6) ; (Tagblatt-Bibliothek ; 541/ 542)

EHC: 877323

Fenestro kristala : noveloj kaj poemoj / Julia Pióro. —
Ascoli Piceno : Eldono Gabrieli, 1981. — 197 p. : ill. —
(Plejado : beletra eldono-serio ; 15)

EHC: 877162 [C5–156 db]

Dankon, amiko! / Claude Piron. — Vieno : Pro
Esperanto, 1990. — 36 p.

https://eduinf.waw.pl/esp/lern/librejo/0024/index.php
EHC: 877318

Apologio de Sokrato_._Kritono / Platono ; [vert.] Albert
Goodheir [D-ro]. — Glasgow : Eldonejo Kardo, 1981. —
51 p. — Titel varieert: Apologio de Sokrato kaj Kritono

EHC: 877213 [C5–156 db]

De zon regent koperen spijkers : gedichten / Bart
Plouvier. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 44
p. — Titel varieert: De zon regent koperen spijkers :
Mariekerkse gedichten

EHC: 877356 [C5–157 db]

Une poésie de vingt ans : anthologie de la poésie en
Belgique francophone (2000–2020): poésie /
[edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 434 p. — (Espace nord ; 394)

EHC: 877067

Die Hochzeit des Figaro : komische Oper in 4 Akten /
Lorenzo da Ponte ; [comp.] W.A. Mozart ; [pass.
aut.] Pierre Augustin Caron de Beaumarchais. —
Berlin : G. Mode's Verlag, 1900. — VII, 31 p. — (Gustav
Mode's Opern-Text-Bibliothek ; 11)

EHC: C 153992:11 [C3–092 e / ds E18]

3 gesjochte jongens naar Valencia! / Jan Post. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1934. — niet gepagineerd

EHC: 877011 [C5–152 aa]
Overbonden

Quincunx. — Plaats van uitgave niet gekend : Ger Kleis,
1985. — Folder

EHC: 877669

Mémorial de Jean Ray_._Le chambre du jardin hollandais /
Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean Ray/Vriendenkring
Jean Ray, 2022. — 299 p. — (Verzameld werk ; 40)

EHC: 734904:4072

https://eduinf.waw.pl/esp/lern/librejo/0024/index.php


Vlaamsche filmkens / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2007-2021. — Aantal
volumes onbekend : ill. — (Verzameld werk ; 6 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 7 (= v. 2)) ; (Verzameld werk ; 9 (= v.
3)) ; (Verzameld werk ; 12 (= v. 4)) ; (Verzameld werk ; 13
(= v. 5)) ; (Verzameld werk ; 14 (= v. 6)) ; (Verzameld
werk ; 15 (= v. 7)) ; (Verzameld werk ; 29 (= v. 8)) ;
(Verzameld werk ; 32 (= v. 9)) ; (Verzameld werk ; 33 (=
v. 10)) ; (Verzameld werk ; 34 (=v. 11)) ; (Verzameld
werk ; 35 (=v. 12)) ; (Verzameld werk ; 38 (= v. 13)) ;
(Verzameld werk ; 41 (=v. 14)) ; (Verzameld werk ; 42
(=v. 15)) ; (Verzameld werk ; 43 (= v. 16)). — Titel
varieert: Vlaamse filmkens

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901084253
EHC: 734904:29 [C0–475 E]

8
EHC: 734904:32–35 [C0–475 E]

9–11; 11bis; 12
EHC: 734904:38,41–43

13–16
EHC: 734904:9 [C0–475 E]

3
EHC: 734904:6–7 [C0–475 E]

1–2
EHC: 734904:12–15 [C0–475 E]

4–7

Alles perseveranter / Pierre Reverdy. — Plaats van
uitgave niet gekend : S.S.L., 1985. — [4] p.

EHC: 877173

Reynaert : minikamishibai / [ill.] Ilse Praet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Reynaertgenootschap vzw,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877321 [C5–098 f]

De dichter / Rainer Maria Rilke. — 's-Gravenhage :
Uitgeverij A.A.M. Stols, 1944. — 57 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781837228
EHC: 877189

Grijze linnen band. Stofomslag in kalkpapier.
EHC: 689378 [C0–363 f]

Stargate : een kerstvertelling / Ingvld H. Rishøi ;
[vert.] Liesbeth Huijer. — Amsterdam : Koppernik,
2022. — 155 p. — Oorspronkelijke titel: Stargate : en
julefortelling

EHC: 877205 [C5–156 eb]

Bladerval in een warme slachtmaand / Pjeero
Roobjee. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV,
2022. — 292 p. — Titel varieert: Bladerval in een
warme slachtmaand : roman

EHC: 877218 [C5–156 da]

Jazzing the words / Adriaan de Roover ;
[medewerker] Louis Goyvaerts. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1963. —
losbladig. — Algemeen Unicaat met door Louis
Goyvaerts in kalligrafisch handschrift overgeschreven
gedichten van Adriaan de Roover

EHC: 877245

Die Zauberflöte : Oper in zwei Akten / Emanuel
Schikaneder ; [comp.] W.A. Mozart. — Berlin : G.
Mode's Verlag (Gustav Mode), 1900. — 22 p. — (Gustav
Mode's Opern-Text-Bibliothek ; 26)

EHC: C 153992:26 [C3–092 e / ds E18]

Le trophée / Gaea Schoeters ; [vert.] Benoît-Thaddée
Standaert. — Arles : Actes sud, 2022. — 284 p. —
Oorspronkelijke titel: Trofee

EHC: 877134 [C5–156 da]

Baby-sitting (3 fasen) / Gerd Segers. — Antwerpen :
Gerd Segers, 1968. — 1 puzzel (6 stukken) in
envelop. — (Puzzelgedicht ; 1). — Algemeen Gedicht
op kartonnen puzzelstukken in envelop

EHC: 873307:1,ex.1
Gewone puzzelvorm

EHC: 873307:1,ex.2
Puzzel in 'Tangram'-variant

EHC: 873307:1,ex.3
Gewone puzzelvorm gekleefd op kartonnen blad

DagboekjeIntiem / Gerd Segers. — Antwerpen : Gerd
Segers, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd). — Algemeen 6
op bloemetjesbehang getypte gedichten

EHC: 877242

Niet mijn lichaam : roman / Hedwig Selles. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 254 p.

EHC: 877341 [C5–157 db]

Le lys d'or : roman / Philippe Sollers. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gallimard, 1989. — 247 p.

EHC: 877505 [C5–157 ea]

Ruitenwissersproeistof / Jef Staes. — Gent : Fluxenberg,
2022. — 121 p.

EHC: 877377 [C5–157 eb]

Sterven op bevel. — Bussum : Baldakijn, 1980. — 66 p. :
ill. — (Victoria ; 260)

EHC: 877088

Lissabon : een droomwandeling / Bart Stouten. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 278 p.

EHC: 877339 [C5–157 da]

Plik et Plok_._Atar-Gull / Eugène Süe. — Nouvelle
édition. — Paris : Librairie internationale, 1858. — 367
p. — (Œuvres ; 1865: 1)

EHC: C 125472:2 [S0–395 f]
Convoluut

Destination Tchoungking : récit / Han Suyin ; [vert.] Daria
Olivier ; [fotograaf] Brian Brake. — Vanves :
Gautier-Languereau, 1965. — 195 p. : ill. — (Jeunes
bibliophiles ; 843)

EHC: 877568 [C5–156 bb]
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Een tak voor Wim Schuhmacher, 28–2–82. —
Amsterdam : Sub Signo Libelli, 1982. — losbladig

EHC: 877448

Chocola / Aleksandr Tarasov-Rodionov ; [vert.] Tom
Eekman. — Amsterdam : G.A. Van Oorschot, 1981. —
156 p. — (Russische miniaturen ; 19)

EHC: 877681 [C5–157 ea]

Three graces (Sacramento). — Geesbrug : S.S.L., 1984. —
Folder

EHC: 877646

Thuis : thematische verzenbundel Jeanne Vande Putteprijs
1998 / [compil.] Edith Oeyen ; [compil.] Ugo Verbeke. —
Kapellen : uitgever niet gekend, 1998. — 113 p.

EHC: 877263 [C5–157 ea]

Prozac & gezelschapsdieren / Tigra ; Tochthond. —
Gent : Fluxenberg, 2022. — 79 p.

EHC: 877380 [C5–157 da]

De Tijgerdivisie. — Hilversum : Uitgeverij
‘Nooitgedacht’, 1981. — 64 p. : ill. — (Victoria ; 347)

EHC: 877087

Ölum eyhamları / Feliks Timmermans ; [vert.] Anar
Rehimov. — Bakoe : Alatoran, 2022. — 93 p.

EHC: 877135 [C5–156 ea]

Amicis : anno vitae quinquagesimo / Georg Trakl. —
Plaats van uitgave niet gekend : SSL, 1990. — Folder

EHC: 877472

Troost : nog meer strips uit 1984 / [compil.] Joris De
Vroey ; [compil.] Rudy Vanschoonbeek. — Borgerhout :
Dedalus, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877368

In memoriam Gerrit Kleis, 1919–1986 / Giuseppe
Ungaretti. — Amsterdam : SSL, 1986. — losbladig

EHC: 877466

Van vroeg tot laat bij de huisdieren / [ill.] Jef Cassiers. —
Roeselare : Roularta, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Alverman kleur- en prentenboeken ; 1)

EHC: 876953

Het land van Ooit / Femke Vanbelle ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877353

Het gevaar_._Ergens aan zee: eietydse Nederlandse
prosa / Vandeloo ; [edit.] Tom Gouws. — Halfweghuis :
Southern Boekuitgewers, 1990. — 121 p. — Titel
varieert: Vandeloo : Het Gevaar. Ergens aan zee

EHC: 876950 [C5–156 db]

Stena / Jos Vandeloo. — Moskva : Raduga, 1983. — 509
p.

EHC: 877120 [C5–156 ea]

Red Zwarte Piet / Wim Vangheluwe ; [ill.] Fré. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Egmont. — 52 p. :
ill.

EHC: 877000 [C5–156 ca]

Crackling skulls / Roger Van de Velde ; [vert.] Jonathan
Reeder. — Plaats van uitgave niet gekend : Snuggly
Books, 2022. — 138 p.

EHC: 877158 [C5–156 ea]

Drijven : roman / Myrthe van Velden ; Lander
Severins. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. —
302 p.

EHC: 877336 [C5–157 db]

De gevallenen / Milan Verdickt. — Soest : Boekscout,
2022. — 164 p.

EHC: 877002 [C5–156 db]

Margriete : roman / Kathleen Vereecken. —
Amsterdam : De Geus, 2022. — 256 p.

EHC: 877065 [C5–156 da]

Les heures claires_._Les heures d'après-midi_._Les heures
du soir / Émile Verhaeren ; [ill.] Pierre Gandon. —
Bruxelles : Éditions du Nord, Albert Parmentier,
1943. — 207 p. : ill.

EHC: 877262 [C5–157 eb]

Poèmes légendaires de Flandre et de Brabant / Emile
Verhaeren. — Paris : Éditions de la Centaine, 1920. —
228 p. : ill.

EHC: 877259 [C5–130 ec]

Nuestro corresponsal en el vacío : diarios sin fecha /
Dimitri Verhulst ; [vert.] Catalina Ginard Féron. — A
Coruña : Bunker Books, 2022. — 145 p. —
Oorspronkelijke titel: Onze verslaggever in de leegte

EHC: 877155 [C5–156 db]

Monsterjagers / Muriel Verhulst ; [ill.] Hans
Boeykens. — Aberbode : Uitgeverij Averbode, 2022. —
55 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3424)

EHC: 876984 [C5–130 ec]

Zébuth, ou: L'histoire ceinte, suivi de : L'imparfait: poésie /
Laurence Vielle ; [naw.] Alice Richir. — Bruxelles :
Espace nord, 2022. — 235 p. : ill. — (Espace nord ; 393)

EHC: 877063

Terugkeer naar het Rattenkasteel : de avonturen van Nero
Baddevinus: literaire roman naar de personages van Marc
Sleen / Don Vitalski. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 208 p.

EHC: 877345 [C5–157 db]
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Voor wie men knielt en opstaat : haiku's over
beroemdheden / [compil.] Hannie Rouweler. — Plaats
van uitgave niet gekend : Demer Uitgeverij, 2011. — 39
p. : ill.

EHC: 877267 [C5–156 ca]

Vijf vrouwen / William Van Vooren. — Antwerpen :
Uitgeverij C. de Vries-Brouwers. — 286 p. — Titel
varieert: Vijf vrouwen : antimaffiaroman

EHC: 876973 [C5–156 ca]

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428

Te verraden niet en niet te raden… : P.C. Boutens /
Henricus Vos. — Amstelveen : E.J.W. Vos-de Graaff,
1984. — Folder. — Algemeen Nieuwjaarswens voor
1985

EHC: 877651

De knat / J.J. Voskuil ; [ill.] Paul van der Steen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876995 [C3–911 a]

Op de sofa : essays over therapie en het leven /
[edit.] Maurits de Bruijn ; Nadia de Vries ; Pepijn
Keppel ; Tobi Lakmaker ; Frans Schalkwijk ; Bent Van
Looy ; Pelumi Adejumo ; Forugh Karimi ; Chris Kijne ;
Jente Posthuma ; Oscar van Gelderen ; Ashley Igwe ;
Inge Schilperoord. — Amsterdam : Das Mag Uitgevers,
2022. — 161 p.

EHC: 877151 [C5–156 ea]

Tristan und Isolde / Richard Wagner. — Leipzig : Druck
und Verlag von Breitkopf & Härtel, 1948. — 72 p. —
(Breitkopf & Härtel's Textbibliothek ; 505)

EHC: 877632

Erfahrungen und Leseerfahrungen / Martin Walser. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 161
p. — (Edition Suhrkamp ; 109)

EHC: 877666 [C5–131 ec]

Wat betekent de bibliotheek voor jou? Bibliotheekblad
schrijfwedstrijd / [edit.] Menno Goosen. — Voorburg :
Bibliotheekblad / Uitgeverij IP, 2022. — 119 p.

EHC: 877679 [C5–157 da]

Het huis met een scenario / Martine De Weerdt. —
Kapellen : Fill in the Blanks, 2022. — 481 p. — Titel
varieert: Het huis met een scenario : erotische thriller

EHC: 877106 [C5–156 db]

De nieuwe schoolmeester : een guitig
gedichtenbundeltje / Werner Wieland. — Antwerpen :
Werner Wieland Uitgevers, 2022. — 39 p.

EHC: 877682

A streetcar named Desire / Tennessee Williams. — Third
printing. — New York, N.Y. : The New American Library,
1952. — 142 p. : ill. — (Signet books ; 917)

EHC: 877471

Cabaretliedjes, 1956–1959 / Wim Wilmink ; [edit.] Vic van
de Reijt. — 's-Gravenhage : Statenhofpers, 2022

EHC: 876992 [C3–911 d]

Pilzer und Pelzer : eine Abenteuerserie / Ror Wolf. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1967. — 145
p. — (Edition Suhrkamp ; 234)

EHC: 877664 [C5–131 ec]

Flauto-solo : muzikaal blijspel in een akt / Hans von
Wolzogen ; [comp.] Eugeen d' Albert ; [vert.] Leo van
Riel. — Antwerpen : Janssens, 1909. — 40 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901075812
EHC: C 153929 [C3–092 e / ds E17]
EHC: C 92397 [S0–252 f]

Si yeou ki, ou: Le voyage en Occident / Wou Tch'eng
Ngen ; [vert.] Louis Avenol. — Paris : Éditions du Seuil,
1968. — 954 p.

EHC: 877601 [C5–157 db]

'''Germaanse letterkunde'''
Abendgespräche / [pass. aut.] O Menhart. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli, 1991. — Folder

EHC: 877656

Het ei van oom Trotter / Ivan Adriaenssens ; [ill.] Steven
Dhondt ; [medewerker] Inge Daveloose. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij, 2004. — 46
p. : ill. — (Getekend, Marc de Bel ; 2)

EHC: 837029:2

Geluk / L. Ali Cohen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Sub Signo Libelli, 1985. — [1] p.

EHC: 877663

The amazing spider-man. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1963-2014

EHC: 876931
:193(1979)

Avontuur op Yggdrasil / [ill.] Steven Dupré ; Anch. —
Plaats van uitgave niet gekend : Bee Dee, 2003. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Wolf ; 3)

EHC: 751652:3
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Der früheste Morgen / Leopold von Andrian ; [pass.
aut.] Huib van Krimpen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1982. — Folder

EHC: 877658

Astérix en de kernsentrale, of: Het recht van de sterkste /
[pass. aut.] Albert Uderzo. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Astérix en de
kerncentrales ; algemeen Illegale uitgave,
samengesteld met tekeningen van de orginele Asterix
albums

EHC: 877597

De tram naar Oz / Peter De Backer. — Gent : Poespa
Producties, 2022. — 103 p. — (Achter een Gentse
gevel ; 3)

EHC: 867478:3

En ze leefden nog / Elisabeth Lucie Baeten ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877352

Haarlem : zes sonnetten in zwarte inkt / Frédéric
Bastet. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub Signo
Libelli, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877172
In foedraal

Vertellingen uit de karavanserai : een verhalenbundel
voor verbinding / Lut Baten ; Leila Besharat ;
[ill.] Maryam Rahmani. — Leuven : Lut Baten & Leila
Besharat, Auteurs-uitgevers, 2021. — 104 p. : ill.

EHC: 876987 [C5–156 bb]

En attendant Godot / Samuel Beckett. — Paris : Les
Éditions de minuit, 1952. — 134 p.

EHC: 877188
Bruine stijve papieren band.

Dat je bij me was : naar A. kom ik / Eva Berckmans. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2022. — XXXIII

EHC: 877630 [C5–157 ea]

Vuurvader / Leen van den Berg. — Antwerpen :
Manteau, 2022. — 303 p. — Titel varieert: Vuurvader :
historische roman

EHC: 877074 [C5–156 da]

Prosa / Thomas Bernhard. — Frankfurt : Suhrkamp
Verlag, 1967. — 114 p. — (Edition Suhrkamp ; 213)

EHC: 877607 [C5–131 ec]

Allemaal lichtpuntjes / Gerda Blees. — Hilversum : B for
Books, 2022. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2022: 11)

EHC: 876958 [C5–097 f]

Spiegelschrift / Lut De Block. — Wetteren : Cultura,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876986 [C5–156 ea]

Oude vorsten : in zeven toonaarden / Frans Boenders. —
Harelbeke : Uitgeverij De Gebeten Hond, 2022. — 256
p. — Titel varieert: Oude vorsten : gedichten

EHC: 876977 [C5–156 ea]

Nathalie, stripstewardess / Jaap de Boer ; [ill.] Joop van
Linden ; [medewerker] B. Boetviel. — Zelhem : Arboris,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Parodiereeks ;
7)

EHC: 877496

Tabor Bravo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Stana
Anželj. — Ljubljana : Sodobnost International. — 95 p. :
ill.

EHC: 877153 [C5–156 ba]

Graaf van Vlaanderen / Tom Bouden. — Brugge :
Uitgeverij Nouga, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Boudewijn de Grom ; 1)

EHC: 751853:1

Max en Sven / Tom Bouden. — Brugge : Uitgeverij
Nouga, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877363

De ware wereld : de puberteit van Suster en Wiebke / Tom
Bouden. — Brugge : Uitgeversmij. Nouga, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877334

Ufo invasie / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Charel Cambré ;
[ill.] Pedro J. Colombo ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2022. —
32 p. : ill. — (GameKeepers ; 2)

EHC: 874766:2

Cyrano / Ken Broeders ; [pass. aut.] Edmond
Rostand. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2007. —
47 p. : ill. — (Classix ; 4)

EHC: 877346

Theet 77 / Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2022. — 421 p. — Titel varieert: Theet
zevenenzeventig

EHC: 877249 [C5–157 cb]
Ecru-bruine kartonnen band

EHC: 877250 [C5–157 da]
Ecru-bruine soepele band

Droomrijtuig / Boudewijn Büch. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sub Signo Libellipers, 1982. — [5] p.

EHC: 877653
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Een veroordeelde libel / Boudewijn Büch. — Plaats van
uitgave niet gekend : Pim Witteveen, 1990. — [5] p.

EHC: 877174

Bokkerijders in de nacht / Bucquoy ; [ill.] Hernu. —
Brussel : Ansaldi, 1984. — 48 p. : ill. — (Alain Moreau ;
1)

EHC: 877486:1

Detective / Bucquoy ; [ill.] Hernu. — Brussel : Ansaldi,
1984. — 48 p. : ill. — (Alain Moreau ; 2)

EHC: 877486:2

De twee manen van Berlijn / Bucquoy ; [ill.] Hernu. —
Brussel : Ansaldi Uitgeverij, 1987. — 47 p. : ill. — (Alain
Moreau ; 5)

EHC: 877486:5

Het sexuele leven van Jan Bucquoy : zwarte koffie /
[ill.] Vidon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Loempia/Magic Strip, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 877565

Shadowhawks of legend / Kurt Busiek ; Jim Valentino ;
[ill.] Craig Arnett ; [ill.] Kyle Hotz ; Beau Smith ; Stan
Sakai ; [ill.] James Fry ; Len Senecal ; [ill.] Ron Randall ;
Alan Moore ; [ill.] Steve Leialoha. — Anaheim, Calif. :
Image Comics, 1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876912

De operatie ‘O’ / Buth. — Gent : Uitgeverij Worldstrips,
1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Thomas Pips ;
27)

EHC: 807855:27

Jeugd en stad : tussen Babylon en Brasilia / Gaston Van
Camp ; [ill.] André Sollie. — Tielt : Lannoo, 1979. — 125
p. : ill. — (Impuls ; 2)

EHC: 877585 [C5–156 ba]

A skeleton key to Finnegans wake / Joseph Campbell ;
Henry Morton Robinson. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1961. — xv, 365 p. — (Compass books ; 74)

EHC: 877536 [C5–157 eb]

November / Sinan Çankaya. — Amsterdam : Das Mag
Uitgevers, 2022. — 120 p. — (De maanden ; H). — Titel
varieert: (laten we aanmeren)

EHC: 877206

In ander licht en in een ouder huis / Paul van
Capelleveen. — Plaats van uitgave niet gekend : SSL,
1986. — Folder

EHC: 877667

The horse's mouth / Joyce Cary. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1948. — 374 p. : ill. — (Penguin books ;
648)

EHC: 877476

De man die teveel wist / G.K. Chesterton ; [vert.] E.
Brongersma. — Antwerpen : Uitgeverij Het
Spectrum. — 336 p. — (Prisma boeken ; 151)

EHC: 877475

Alma's dochters : vijf levens in de schaduw / Jutta
Chorus. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2022. — 333
p. : ill.

EHC: 877701 [C5–157 da]

Omtrent Deedee : roman [dummy] / Hugo Claus. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1963. — 16 p. —
Algemeen Dummy met afwijkende tekst in vergelijking
met uiteindelijke versie

EHC: 877220

Everard t'Serclaes / Rik Clément ; [pass. aut.] Hendrik
Conscience. — Antwerpen : De Dageraad, 1984. — 43
p. : ill. — (Magnum reeks : klassieke galerij voor het
Vlaamse beeldverhaal ; 42)

EHC: 877509

Sproet / Isabel De Clercq. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ertsberg, 2022. — 159 p.

EHC: 877200 [C5–156 eb]

Peter Cannon, Thunderbolt / Mike Collins. — New York,
N.Y. : DC Comics Inc., 1992-1993

EHC: 877128
:4(1992)

Het hart van de paria : gedichten / Hugo De Coninck. —
Mechelen : Hugo De Coninck, 1999. — 87 p. —
Algemeen Typoscript; Xerocopie

EHC: 876957 [C5–152 aa]

Conscience's Taal-, Tooneel- en Letterkundig Genootschap
… : teksten der liederen, 24 maart 1889. —
Blankenberge : uitgever niet gekend, 1889. — 7 p.

EHC: C 150099 [C3–091 e / ds 1E]

Sheba / Walter S. Crane IV. — Cambridge, Mass. : Sick
Mind Press, 1996-2004

EHC: 876908
2:5–7(1999)

Sheba Pantheon / Walter S. Crane IV. — Dover : Dogstar
Press, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876905

Jos Vandeloo : aandenken-tekstenbundel: opening
cultureel seizoen Zonhoven 2000–2001, uitreiking
Pieter-Jan Van Paesschenprijs 2000, 15 september 2000,
Cultureel Centrum Termolen, Zonhoven. — Zonhoven :
Cultureel Centrum Termolen, 2000. — 1 v. (losbladig)

EHC: 876955

77



Cynisme en sarcasme. — Lier : Uitgeverij Clumzy,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Krimpvrij
verpakt ; 2)

EHC: 877600

Bakelandt : De roversbende van het Vrijbos / [ill.] Hec
Leemans ; J. Daniël. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2008. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877362

DC versus Marvel Comics. — Naarden : Juniorpress,
1997-1997. — Titel varieert: Marvel versus DC

EHC: 877091
:8(1997)

Voetsporen van een Einzelgänger : Jeroen Brouwers'
dooltocht tussen modernisme en postmodernisme /
Gwennie Debergh. — Brussel : 1997. — 119 p. —
Eindwerk: Eindverhandeling. VUB, Faculteit der
Letteren en Wijsbegeerte. Taal- en Letterkunde:
Germaanse Talen ; promotor B. Vervaeck

EHC: 876996 [C5–152 aa]

Oliver Twist / Gilbert Declercq ; [pass. aut.] Charles
Dickens. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2005. —
48 p. : ill. — (Classix ; 1)

EHC: 877340

Dr. Dia / Lode Devroe. — Zaandam : Incognito World
Productions, 2000. — 31 p. : ill. — (Incognito reeks ; 3)

EHC: 877386

Suske en Wiske : De keizerkraker / Willy Dondersteen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Staandend
Uitgekeken, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877599

Het nodige breken / Sara Eelen. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 69 p.

EHC: 877357

God Konijn / Remco Ekkers ; [ill.] Jet van Oosten. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli,
2003. — [5] p. : ill.

EHC: 877477

De libellen / Remco Ekkers. — Geesbrug : Sub Signo
Libelli, 2005. — Folder. — Algemeen Uitgegeven ter
gelegenheid van het tweede lustrum van de
kunstenaarssociëteit De Groninger Kroon

EHC: 877281
In envelop

Lobi / Brian Elstak ; [medewerker] Esther Duysker. —
Amsterdam : Das Mag Uitgevers, 2022. — 181 p. : ill.

EHC: 877191 [C5–156 bb]

Schavuit op het schavot / Leo Faes. — Brugge :
Uitgeverij Bonte, 2022. — 64 p. : ill.

EHC: 877194

Antiteater / Rainer Werner Fassbinder. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp Verlag, 1973-1974. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 443) ; (Edition Suhrkamp ; 560)

EHC: 877609 [C5–131 ec]
2

Het geheim van de vliegende schotels, gevolgd door : De
infra-rode bende / [ill.] Buth ; John Flanders. —
Antwerpen : De Dageraad pvba, 1979. — 47 p. : ill. —
(De avonturen van Thomas Pips ; 1) ; (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 12)

EHC: 877559:1

Het kasteel der schaduwen, gevolgd door : In de greep
van de Mysteras / [ill.] Buth ; John Flanders. —
Antwerpen : De Dageraad pvba, 1979. — 53 p. : ill. —
(De avonturen van Thomas Pips ; 2) ; (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 13)

EHC: 877559:2

De zwarte veroveraar, gevolgd door : Het dossier
Averbode / [ill.] Renaat Demoen ; John Flanders ;
[medewerker] Danny De Laet. — Antwerpen : De
Dageraad, 1978. — 44 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 1)

EHC: 877544

Gedachten over 't onbestendig geluk / W.G. van
Focquenbroch ; [ill.] Henk van der Haar. — Den Haag :
Stupers Van der Heijden PR, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 877650
Met losse prent van Henk van der Haar.

De enige diamant die ik heb : poëzie van Zweedstalige
dichteressen, 1978–2003 / Tua Forsström ; Kristina
Lugn ; Eva Ström ; Eva Runefelt ; Katarina Frostenson ;
Ann Jäderlund ; Brigitta Lillpers ; Marie Lundquist ;
Inga-Lina Lindqvist ; Eva-Stina Byggmästar ;
[edit.] Lisette Keustermans. — Leuven : Lisette
Keustermans en Uitgeverij P, 2003. — 137 p.

EHC: 877270 [C5–156 bb]

Taco Zip / Fritzgerald ; [ill.] Cromheecke. — Amsterdam :
Uitgeverij Gezellig & Leuk, 1989-1993. — 4 v. : ill.

EHC: 877567
2

Lieve hemel / Gaga. — Plaats van uitgave niet gekend :
Wonderland Half Vier Productions, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877365
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Un mare d'amore / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Laura
Pignatti. — Milano : Cart'Armata edizioni, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee
van liefde

EHC: 877149 [C5–152 aa]

Ein Meer van Liebe / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Bettina
Bach. — Hamburg : Edel Colors, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee van
liefde

EHC: 877147 [C5–152 aa]

Twee succesvolle boeken van Chr. van Abkoude en twee
minder bekende : Pietje en Kruimeltje, Frits en Daantje /
Walter Gerritsen van der Hoop. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stichting Geschiedenis Kinder- en
Jeugdliteratuur, 2022. — 31 p. : ill. — (De waare
rijkdom ; 22)

EHC: 877680

Songs on poems of Guido Gezelle / [comp.] Joseph
Ryelandt ; [sopraan] Emilie De Voght ;
[pianoforte] Pieter-Jan Verhoyen. — Lummen : Etcetera
Records, 2022. — 1 compact disc(s)

EHC: 876997

Howl / Ginsberg ; [vert.] Simon Vinkenoog. —
Turnhout : Piraatjes-uitgave, 1984. — 1 v. (niet
gepagineerd). — Algemeen Gefotokopieerde
praten-uitgave

EHC: 877226
Omslag van zilveren metaal. Met als losse bijlage een
flyer voor een poëzie-happening met Allen Ginsberg in
'De Warande', Turnhout, 16 mei 1984

Le joker disparu / [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Ronald Grossey ; [ill.] Dirk Stallaert ;
[vert.] Marie-Noëlle du Bus. — Antwerpen : Éditions
Standaard, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Bob
et Bobette : [hommage à Willy Vandersteen] ; 7)

EHC: 846678:7

Scherven in het donker / [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Peter van Gucht ; [ill.] Romano Molenaar ;
[medewerker] Shirow di Rosso. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 40 p. : ill. — (Galaxa ; 2)

EHC: 874770:2

De slangenvampiers / Peter Van Gucht ; Steve Van Bael ;
[ill.] Louis Clement ; [medewerker] Jos Vanspauwen ;
[medewerker] Marloes Dekkers. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Nachtwacht ; 12)

EHC: 842169:12

She / H. Rider Haggard ; [edit.] Archie Goodwin ; John
Warner ; [ill.] Dino Castrillo ; [ill.] Rod Santiago. — New
York, N.Y. : Marvel Comics Group, 1977. — 48 p. : ill. —
(Marvel classics comics ; 24)

EHC: 876913

Serina / David Hahn. — San Antonio, Tex. : Antarctic
Press, 1996. — 3 v. : ill.

EHC: 876915
1–2

Horror vacui : Erzählungen / Jacques Hamelink. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1967. — 164
p. — (Edition Suhrkamp ; 221)

EHC: 877665 [C5–131 ec]

Publikumsbeschimpfung und andere Sprechstücke / Peter
Handke. — Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag,
1966. — 95 p. — (Edition Suhrkamp ; 177)

EHC: 877692 [C5–131 ec]

Hanna-Barbera Scooby-Doo… mystery comics. — New
York, N.Y. : Western Publishing Company, Inc., 1970

EHC: 876921
:21(1973)

Pol kiest het ruime sop / Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1985. — 30 p. : ill. — (Pol :
[tweede serie] ; 2)

EHC: 848326:2

Pol wordt kapitein / Hansen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 31 p. : ill. — (Pol :
[tweede serie] ; 1)

EHC: 848326:1

Mavis / Thomas Heerma van Voss ; [ill.] Ted Struwer. —
Plaats van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2022. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876994 [C3–905 c / ds C21]

Ron / Peter Heringa. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ger Kleis, 1986. — losbladig

EHC: 877467

Hermann Hesse : Erstausgaben, Privatdrucke,
Widmungsexemplare und Autographen. — München :
Galerie Wolfgang Ketterer, 1987. — 44 p. : ill. —
(Auktion ; 113). — Aantal loten 800–1261

EHC: 877057

Verschuivingen / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2022. — 221 p.

EHC: 877204 [C5–156 eb]

Narzisz und Goldmund / Hermann Hesse. — Berlin :
Suhrkamp Verlag, 1951. — 410 p. — (Gesammelte
Werke ; 1951: 2)

EHC: 877551 [C5–157 eb]

Operatie vrouwenhart / Fritz Van den Heuvel. — Gent :
De Schaar, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877369
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Georg Heym / Georg Heym. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libellipers, 1998. — losbladig

EHC: 877479

Hoerejong. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1994. — Folder

EHC: 877621

Poesie und Leben : Erfahrungen mit Wörtern und
Menschen / Hugo von Hofmannsthal ; [edit.] Günther
Busch. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag,
1987. — 134 p. — (Fischer Bibliothek ; 1987: 1). — Titel
varieert: Poesie und Leben : Essays

EHC: 877578 [C5–157 eb]

Poemoj / Gerard Manley Hopkins ; [vert.] Kris Long. —
Bracknell : Burleigh Print, 1978. — 22 p.

EHC: 876897

De gestolen neus / [ill.] W. Dollière ; [ill.] J. Lagriphyn ;
Ever Hulst. — Den Haag : Zuid-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Jan zonder Vrees ; 1)

EHC: 877351:1

Hunting. — London : Thorpe & Porter, 1961. — 48 p. :
ill.

EHC: 877069

Idolen. — Lier : Uitgeverij Clumzy, 1988. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Krimpvrij verpakt ; 3)

EHC: 877602

Ik werd op mijn zestiende jaar. — Plaats van uitgave niet
gekend : S.S.L., 1986. — Folder

EHC: 877652

De Egyptische plevier / Intvis. — Gent : Fluxenberg,
2022. — 64 p.

EHC: 877378 [C5–157 da]

The world according to Garp / John Irving. — New York,
N.Y. : Pocket Books, 1979. — 609 p. — (Pocket books ;
52369)

EHC: 877498 [C5–131 ec]

Jaarboek Bilderdijk. — Hilversum : Verloren, 2020. —
Voortzetting van Het Bilderdijk-Museum :
mededelingenblad van de Vereniging Het
Bilderdijk-Museum

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1203937137
EHC: 858748 [C2–295 c]

(2020)–

Jakob Lenz : een kameropera / [comp.] Wolfgang Rihm ;
[libr.] Michael Fröhling ; [pass. aut.] Georg Büchner. —
Antwerpen : Kunstcentrum deSingel vzw, 1991. — 83
p. : ill.

EHC: 877261
Basiswerk; Supplement

Charlotte Brontë'nin gizli aşki / Jolien Janzing ;
[vert.] Füsun Özlen. — İstanbul : Güldünya Yayınları. —
239 p.

EHC: 877159 [C5–156 db]

De schuwe schipper_._Het spook van Rosse Gerard /
Jean-Pol. — Gent : N.V. Drukkerij Het Volk, 1976. — 48
p. : ill. — (2 verhalen van Annie en Peter ; 1)

EHC: 877503:1

Jezeba, koningin der hellevegen. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Metamorfo de stofwisselman ; 14) ; (Super comics ;
2427)

EHC: 876946:1969,14

Johann Wolfgang Goethe : Briefe / [edit.] Frieder von
Ammon ; [edit.] Jutta Eckle ; [edit.] Yvonne Pietsch ;
[edit.] Elke Richter. — Berlin : De Gruyter, 2008. — 14 v.
in 28 band(en). — Titel varieert: J.W. Goethe : Briefe:
historisch-kritische Ausgabe

EHC: 876959 [C5–156 ba]
13

De prediker / Cor de Jong. — Amsterdam : Das Mag
Uitgevers, 2022. — 204 p. — Titel varieert: De prediker
: roman

EHC: 877233 [C5–157 ea]

Le chat et le diable / James Joyce ; [vert.] Jacques Borel ;
[ill.] Roger Blachon. — Paris : Gallimard, 1978. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Enfantimages ; 1978: 1). —
Oorspronkelijke titel: The cat and the devil

EHC: 877405 [C5–157 eb]

Cowboy Henk : king of total floss / Kamagurka ; Herr
Seele ; [inl.] Glen Baxter. — Ghent : Scissors Books,
1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877367

Mieke's eerste exhibitionist / Kamagurka. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Harmonie/Loempia, 1988. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877366

Visioenen : reflecties bij een Dylansong / Marc De
Kesel. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2022. — 19 p.

EHC: 877211

't Huus / Marga Kool. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1985. — [4] p.

EHC: 877177

Houtsnijder / Dirkje Kuik. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libellipers, 1999. — Folder

EHC: 877474
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The tale of Beatrix Potter : a biography / Margaret
Lane. — London : Frederick Warne & Co., Ltd., 1946. —
175 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902551324
EHC: A 130045 [S0–399 a]
EHC: 877186

Donkergroene vollederen Engelse band, tegenkaternen.
De geïllustreerde omslag is mee ingebonden.

Selected essays / D.H. Lawrence. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1950. — 346 p. — (Penguin books ;
753)

EHC: 877533 [C5–131 ec]

A phoenix too infrequent / Leberecht ; [ill.] Hans
Abbing. — Amsterdam : Phoenix Editions, 1984. — [4]
p. : ill.

EHC: 877455

T.C.A. Heringa-Van Aalst, 19–8–1988 : ouverture, scherzo,
finale / Leberecht. — Plaats van uitgave niet gekend :
Sub Signo Libelli, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877433

Leberecht's denkwerk. — Amsterdam : SSL, 1982. —
Folder

EHC: 877631

Skull the slayer / Stan Lee. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1975-1976

EHC: 876899
:4(1975)

Aan zeer scherpe prijzen / Hec Leemans ;
[medewerker] Swerts & Vanas. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (F.C. De Kampioenen ; 122)

EHC: 603726:122

De ongrijpbare Fil Marver / [ill.] Marver ; Eric Leeraar. —
Amsterdam : Uitgeverij Shark, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877364

Een nieuw jaar / Joke van Leeuwen. — Gent :
Poëziecentrum, 2022. — 1 postkaart

EHC: 877247

Arthur & Olivia en de alpaca's : met allerlei leuke weetjes
voor kinderen / Anne Lefevre ; [ill.] Mandy Van Passel. —
Soest : Uitgeverij Boekscout, 2022. — 37 p. : ill.

EHC: 876999 [C5–156 ca]

Willy Vandersteens Suske en Wiske in de krant (1945–1971)
: een theoretisch kader voor een vormelijke analyse van
strips: proefschrift / Pascal Lefèvre. — Leuven : 2003. —
213 p. — (Doctoraten in de sociale wetenschappen :
nieuwe reeks ; 71). — Eindwerk: Proefschrift. KUL,
Faculteit Sociale Wetenschappen, Departement
Communicatiewetenschap ; promotor G. De Meyer

EHC: 877310

Mislukt / Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Biebel ; 18)

EHC: 586040:18

Niets lukt / Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1995. — 118 p. : ill. — (De draagbare
Biebel ; 1)

EHC: 586837:1

Parels voor de zwijnen / Marc Legendre ;
[medewerker] Walter de Strooper. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Biebel ; 20)

EHC: 586040:20

The gipsy's baby and other stories / Rosamond
Lehmann. — Berne : Phoenix Publishing Co. Ltd.,
1946. — 200 p. — (Scherz Phoenix Books ; 72)

EHC: 877581 [C5–131 ec]

Seven selected short stories / Sinclair Lewis. — New York,
N.Y. : Avon Book Company, 1943. — 190 p. — (Avon
modern short story monthly ; 6). — Titel varieert: 7
selected short stories

EHC: 877537 [C5–157 eb]

Depressie / H.G. Liebentrau. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
1987. — [4] p.

EHC: 877450

Dernier morceau / H.G. Liebentrau. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sub Signo Libelli, 1987. — losbladig

EHC: 877432

In memoriam P.M. Heringa, 1945–1987 / H.G.
Liebentrau. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1987. — losbladig

EHC: 877468

Uitspanning van der Aa : PvC, 13 juni 1985 / H.G.
Liebentrau. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Snijders, 1985. — losbladig. — Algemeen
Handgeschreven gedicht

EHC: 877481

Het weggaan blijft mijn thuis / Velimir Lobsang. —
Berchem : Coöperatieve Drukkerij De Wrikker, 2022. —
54 p.

EHC: 877115 [C5–156 db]

The Young Witches 3 : Empire of sin / Solano Lopez ;
Barreiro. — Seattle, Wash. : Eros Comix, 1998-2001. —
4 v. : ill.

EHC: 877154
Book three (2001)
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Blood lines / Aaron Lopresti. — New York, N.Y. : Topps
Comics, 1998. — 2 v. : ill. — (Xena : warrior princess ;
1998: 1)

EHC: 877015
1–2

Lune de printemps / Bette Bao Lord ; [vert.] Pierre
Allen. — Paris : Albin Michel, 1983. — 606 p. : ill. —
(Pocket ; 10170). — Oorspronkelijke titel: Spring moon

EHC: 877480 [C5–131 ec]

The heart is a lonely hunter / Carson McCullers. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1953. — 346 p. — (Bantam
giant ; 1091). — Titel varieert: The heart is a lonely
hunter : a brutally honest picture of life in a southern
town

EHC: 877473 [C5–098 f]

Ben Hur / Luc de Maeyer ; Ivan Claeys ; [pass. aut.] Lew
Wallace. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2006. —
48 p. : ill. — (Classix ; 2)

EHC: 877342

The deer park / Norman Mailer. — New York, N.Y. : New
American Library, 1957. — 318 p. — (Signet books ; D
1375)

EHC: 877556 [C5–131 ec]

The garden party and other stories / Katherine
Mansfield. — Melbourne : Penguin Books, 1952. — 254
p. — (Penguin books ; 799)

EHC: 877616 [C5–131 ec]

Jan zonder Vrees / [ill.] Jan Waterschoot ; Anke Maris ;
[pass. aut.] Constant De Kinder. — Antwerpen : De
Dageraad pvba, 1982. — 62 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 36)

EHC: 877510

Cycloman / Stan Marver. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Lever, 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877371

Harde potloden : zen en haiku / Xtine Mässer. — Burcht :
Christine Mässer, 2015. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877187
Beige stijve papieren edelpappband met potloodslijpsel.

Kroniek der Guldensporenslag / Ronny Matton ;
[ill.] Christian Verhaeghe. — Kortrijk : Uitg.
Farao-Talent, 1994-1995. — 3 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902150091
EHC: 671194 [C0–284 a]

1–3

Een avontuur van Kari Lente : De ravenbaron / Bob
Mau. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip
vzw, 2007. — 32 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 9). — Titel varieert: Nieuwe avonturen

van Kari Lene : De ravenbaron ; algemeen Bijlage bij
Brabant Strip Magazine nr 149

EHC: 877595

Through Egypt to the Anglo Egyptian Sudan and Aden /
Stella Mead ; [ill.] Eulalie. — Letchworth : Amex
Company Limited, 1940. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Through the British Commonwealth ; 4)

EHC: 877130:4

Through the British Commonwealth / Stella Mead ;
[ill.] Eulalie. — Letchworth : Amex Company Limited,
1940. — 12 v. : ill.

EHC: 877130
4

Don Quichot / Roger Meert ; Ivan Adriaenssens ; [pass.
aut.] Miguel de Cervantes. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2006. — 48 p. : ill. — (Classix ; 3)

EHC: 877344

Melijs & Amicus. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1997. — [1] p. — Algemeen Proefpagina
van een toekomstige uitgave van Sub Signo Libelli,
gedrukt voor de medegezellen van Nonpareil

EHC: 877266

Metamorfo de stofwisselman. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1968-1969

EHC: 876946
:14(1969)

De avonturen van Tommy Lee & Marion Lee / [ill.] Pjotr ;
Meynen. — Brussel : Uitgeverij Magic-Strip, 1983. — 42
p. : ill.

EHC: 877506

Mijn land, mijn adem, mijn zinnen : anderstaligen
schrijven hun verhaal / [edit.] Creatief Schrijven
[Antwerpen] ; [edit.] Taalpunt Nederlands ; [edit.] CVO
Antwerpen ; [edit.] Antwerpen, Stad. Burgerzaken.
Dienst voor Samenlevingsopbouw. — Antwerpen :
Creatief Schrijven vzw, 2022. — 23 p. : ill.

EHC: 877523

William S. Burroughs / Philippe Mikriammos. — Paris :
Seghers, 1975. — 157 p. — (Seghers littérature ; 1975:
1). — Titel varieert: William S. Burroughs : la viet et
l'œuvre

EHC: 877502 [C5–157 ea]

Quiet days in Clichy / Henry Miller ;
[fotograaf] Brassaï. — Paris : The Olympia Press,
1956. — 171 p. : ill.

EHC: 877548 [C5–131 ec]

Tom Strong family y la torre del fin del mundo / Alan
Moore. — Barcelona : Editorial Planeta DeAgostini,
2002. — Ill. — (Tom Strong ; 13)

EHC: 877098:2002,13
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Drakensoep_._Knibbel knabbel knuisje / Luc Morjaeu. —
Gent : De Stripuitgeverij, 1999. — 46 p. : ill. — (Biep en
Zwiep ; 1)

EHC: 823356:1

Reizen in de tijd / Pieter Nagel. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1995. — Folder

EHC: 877309

De uitvreter_._Titaantjes_._Dichtertje / Nescio. — Derde
druk. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar N.V., 1947. —
166 p. — (Nimmer dralend reeks ; 74)

EHC: 877190
Lichtgrijze stijve edelpappband. Canson.

A sonnet from A chaplet of Southernwood / J.G.F.
Nicholson. — Amsterdam : Sub Signo Libelli, 1984. —
[4] p. — (Geesbrugger bijdragen ; 2)

EHC: 877287

Philippe & Giovanni overwinteren / Niet Nu Laura. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 95 p. : ill.

EHC: 877360 [C5–157 da]

Hotel Edelweiss / Nix ; [medewerker] Benus ;
[medewerker] Phaedra Derhore ;
[medewerker] BenBK ; [medewerker] Benjamin
Ferré. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2022. — 32
p. : ill. — (De buurtpolitie : echte verhalen ; 19)

EHC: 835297:19

Over het raadsel van woorden, tonen en stemmen / Cees
Nooteboom. — Amsterdam : Koppernik, 2022. — 114
p.

EHC: 877050 [C5–156 eb]

Jef Nys zegelt plakkers… ik bedoel…— Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1997. — 48 p. :
ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 1). — Titel
varieert: Jommekesalbum 1

EHC: 877403
Met ingekleefde postzegels

De mooiste dagverzen / Stijn De Paepe. — Tielt :
Lannoo, 2022. — 207 p.

EHC: 877066 [C5–156 ea]

Vrijstaat Lux : roman / Mathias Pagnaer. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 326 p.

EHC: 877338 [C5–157 da]

Cael-at-Raem / Luc van Peborgh ; Ken Broeders. —
Zelhem : Arboris, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Tyndall ; 2)

EHC: 877677:2

De reis naar het noorden / Luc van Peborgh ; [ill.] Ken
Broeders. — Zelhem : Arboris, 1995. — 47 p. : ill. —
(Tyndall ; 1)

EHC: 877677:1

Samen naar Sint Barbara / Arjan Peters ;
[fotograaf] Peter H. Toxopeus. — 's-Gravenhage :
Statenhofpers, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 876993 [C3–905 c / ds C21]

Regendruppels en hagelbollen / Sarah Peters ;
[ill.] Janosh Rummens. — Gent : Fluxenberg, 2022. —
78 p. : ill.

EHC: 877381 [C5–157 da]

Deutsche Esperanto-Sprachlehre : in Versen: seinem
lieben deutschen Volke in deutscher Treue gewidmet /
Wolfgang Pezlederer [Dr.]. — Salzburg : Dr. Wolfgang
Pezlederer, 1916. — 16 p.

EHC: 877413
Overbonden

Welthumor in Esperanto : Schertz, Witz und Anekdote
verschiedener Völker in Esperanto mit begleitendem
deutschen Text und sprachlichen Erläuterungen_=_Humor'
de l'mondo en Esperanto : la ŝerco, sprito kaj anekdoto de
diversaj popoloj en Esperanto kun akompananta
germana teksto kaj lingvaj klarigoj / Emil Pfeffer [Dr.]. —
Wien : Steyrermühl-Verlag, 1928. — 96 p. —
(Zwei-Sprachen-Bücherei : Abteilung
Esperanto-Deutsch ; 6) ; (Tagblatt-Bibliothek ; 541/ 542)

EHC: 877323

Een boot vol Pink-verhalen, 1932–1981 : Flipke en de
Rakkers_._Don Quichote_._Aladin en de
wonderlamp_._Hans en Grietje_._Slim & Knok & prof.
Zebedeus tegen dr. Maboezo_._En de oude Rakkers! /
[edit.] Danny De Laet. — Antwerpen : De Dageraad
pvba, 1981. — 112 p. : ill. — (Magnum-speciaal ; 2). —
Titel varieert: Pink omnibus

EHC: 877610

De avonturen van de sterkste man ter wereld John Massis :
het land zonder tanden / Pirana. — Antwerpen : De
Dageraad pvba, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877337

Falderie : more than 700 cartoons / Pirana. —
Antwerpen : De Dageraad, 1984. — 42 p. : ill. —
(Magnum reeks : klassieke galerij voor het Vlaamse
beeldverhaal ; 45)

EHC: 877370

Mevrouw Dallemans / Pirana. — Gent : De Schaar,
1990-1995. — 3 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113509612
EHC: 840735 [C0–522 d]

1–2

Plezier met Sjors. — Haarlem : Drukkerij De
Spaarnestad, 1963-1969

EHC: 876956
2(1964); 6[1966]; 10[1968]
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De zon regent koperen spijkers : gedichten / Bart
Plouvier. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 44
p. — Titel varieert: De zon regent koperen spijkers :
Mariekerkse gedichten

EHC: 877356 [C5–157 db]

3 gesjochte jongens naar Valencia! / Jan Post. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1934. — niet gepagineerd

EHC: 877011 [C5–152 aa]
Overbonden

Quincunx. — Plaats van uitgave niet gekend : Ger Kleis,
1985. — Folder

EHC: 877669

Icebound / Erika Raven. — Plaats van uitgave niet
gekend : Tistjen Dop/De Galliër/Studio Raven, 1994. —
34 p. : ill.

EHC: 877388

Zimbabwe / Erika Raven. — Plaats van uitgave niet
gekend : Erika Raven, 1992. — 31 p. : ill.

EHC: 877374

Vlaamsche filmkens / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2007-2021. — Aantal
volumes onbekend : ill. — (Verzameld werk ; 6 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 7 (= v. 2)) ; (Verzameld werk ; 9 (= v.
3)) ; (Verzameld werk ; 12 (= v. 4)) ; (Verzameld werk ; 13
(= v. 5)) ; (Verzameld werk ; 14 (= v. 6)) ; (Verzameld
werk ; 15 (= v. 7)) ; (Verzameld werk ; 29 (= v. 8)) ;
(Verzameld werk ; 32 (= v. 9)) ; (Verzameld werk ; 33 (=
v. 10)) ; (Verzameld werk ; 34 (=v. 11)) ; (Verzameld
werk ; 35 (=v. 12)) ; (Verzameld werk ; 38 (= v. 13)) ;
(Verzameld werk ; 41 (=v. 14)) ; (Verzameld werk ; 42
(=v. 15)) ; (Verzameld werk ; 43 (= v. 16)). — Titel
varieert: Vlaamse filmkens

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901084253
EHC: 734904:29 [C0–475 E]

8
EHC: 734904:32–35 [C0–475 E]

9–11; 11bis; 12
EHC: 734904:38,41–43

13–16
EHC: 734904:9 [C0–475 E]

3
EHC: 734904:6–7 [C0–475 E]

1–2
EHC: 734904:12–15 [C0–475 E]

4–7

Reynaert : minikamishibai / [ill.] Ilse Praet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Reynaertgenootschap vzw,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877321 [C5–098 f]

De dichter / Rainer Maria Rilke. — 's-Gravenhage :
Uitgeverij A.A.M. Stols, 1944. — 57 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781837228
EHC: 877189

Grijze linnen band. Stofomslag in kalkpapier.
EHC: 689378 [C0–363 f]

Stargate : een kerstvertelling / Ingvld H. Rishøi ;
[vert.] Liesbeth Huijer. — Amsterdam : Koppernik,
2022. — 155 p. — Oorspronkelijke titel: Stargate : en
julefortelling

EHC: 877205 [C5–156 eb]

Bladerval in een warme slachtmaand / Pjeero
Roobjee. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV,
2022. — 292 p. — Titel varieert: Bladerval in een
warme slachtmaand : roman

EHC: 877218 [C5–156 da]

Jazzing the words / Adriaan de Roover ;
[medewerker] Louis Goyvaerts. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1963. —
losbladig. — Algemeen Unicaat met door Louis
Goyvaerts in kalligrafisch handschrift overgeschreven
gedichten van Adriaan de Roover

EHC: 877245

Le poète Jean-Baptiste Houwaert : documents inédits /
Charles Ruelens. — Bruxelles : Olivier, 1868. — 15 p. —
Overdruk uit Bibliophile belge. 3(1868)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902429091
EHC: A 62915 [S2–883 d / Zie : A 9542:bis,[8]]

Convoluut
EHC: A 114904 [S0–336 b / Zie : G 114894]

Convoluut

The savage sword of Conan the Barbarian. — London :
Marvel Comics Ltd., 1974

EHC: 876910
:66(1983)

Die Zauberflöte : Oper in zwei Akten / Emanuel
Schikaneder ; [comp.] W.A. Mozart. — Berlin : G.
Mode's Verlag (Gustav Mode), 1900. — 22 p. — (Gustav
Mode's Opern-Text-Bibliothek ; 26)

EHC: C 153992:26 [C3–092 e / ds E18]

Mirmoeff / R.H. Schoemans ; [ill.] Leo Fabri. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1978. — 48 p. :
ill. — (Magnum reeks : klassieke galerij voor het
Vlaamse beeldverhaal ; 14)

EHC: 877379

Le trophée / Gaea Schoeters ; [vert.] Benoît-Thaddée
Standaert. — Arles : Actes sud, 2022. — 284 p. —
Oorspronkelijke titel: Trofee

EHC: 877134 [C5–156 da]
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Schweinevogel. — Leipzig : EEE Extrem Erfolgreich
Enterprises Vlg, 1996-2003

EHC: 876930
2:1(1999)

Scream. — New York, N.Y. : Skywald Publishing
Corporation, 1973-1975

EHC: 876918
:9(1974)

Secrets of haunted house. — New York, N.Y. : DC Comics
Inc., 1975-1982

EHC: 876917
:27(1980)

Secrets of the unknown : strange tales of suspense: all
mystery tales. — Hampstead : Alan Class & Co. Ltd,
1962-1989

EHC: 876909
:128,214,219,229[1972–1984]

Baby-sitting (3 fasen) / Gerd Segers. — Antwerpen :
Gerd Segers, 1968. — 1 puzzel (6 stukken) in
envelop. — (Puzzelgedicht ; 1). — Algemeen Gedicht
op kartonnen puzzelstukken in envelop

EHC: 873307:1,ex.1
Gewone puzzelvorm

EHC: 873307:1,ex.2
Puzzel in 'Tangram'-variant

EHC: 873307:1,ex.3
Gewone puzzelvorm gekleefd op kartonnen blad

DagboekjeIntiem / Gerd Segers. — Antwerpen : Gerd
Segers, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd). — Algemeen 6
op bloemetjesbehang getypte gedichten

EHC: 877242

Niet mijn lichaam : roman / Hedwig Selles. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 254 p.

EHC: 877341 [C5–157 db]

De list / Frank Sels. — Gent : N.V. Drukkerij Het Volk,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Zilverpijl ; [ 1])

EHC: 877329:[1]

De Spaanse ruiter / Frank Sels. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1979. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zilverpijl ; [ 3])

EHC: 877329:[3]

De zingende waterval / Frank Sels. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1978. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Zilverpijl ; [ 2])

EHC: 877329:[2]

Shock classics. — Turnhout : Williams Lektuur, 1972
EHC: 876904

:6(1973); :21–23,31(1974); :39,42(1975)

Superman gegen Roter Blitz : das gröβste Rennen aller
Zeiten! / Jim Shooter ; [ill.] Curt Swan ; [ill.] George
Klein. — Stuttgart : Ehapa-Verlag GmbH, 1977. — 82 p.
: ill.

EHC: 876952

Simon Templar. — Aachen : BSV–Williams Verlag,
1967-1967

EHC: 876903
:3[1967]

Sinister tales : amazing stories. — Hampstead : Alan
Class & Co. Ltd, 1964-1989

EHC: 876901
:106,117,130,170,194,201,203,208,213[1972–1976]

De blauwe toekan / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 49)

EHC: 841172:49

De bom van Boema / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 86)

EHC: 586039:86

De daverende pitteleer / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij
Het Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 29)

EHC: 841172:29

De erfenis van Nero / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 47)

EHC: 841172:47

Het geheim van Bakkendoen / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
15)

EHC: 841172:15

Het geheim van Matsuoko / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
51)

EHC: 841172:51

De gouden patatten / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 89)

EHC: 586039:89

De groene patreel / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 2)

EHC: 841172:2
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De groene steenbok / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 78)

EHC: 586039:78

Hoed je voor Kastar / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 22)

EHC: 586039:22

De hoed van Geeraard de duivel / Marc Sleen. — Gent :
N.V. Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
46)

EHC: 841172:46

De hoorn des overvloeds / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
43)

EHC: 841172:43

De juwelen van Gaga-Pan / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
48)

EHC: 841172:48

Het knalgele koffertje / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij
Het Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 28)

EHC: 841172:28

De Krabbekokers / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 3)

EHC: 841172:3

De kromme cobra / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij Het
Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 7)

EHC: 841172:7

De man met het gouden hoofd / Marc Sleen. — Gent :
N.V. Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
50)

EHC: 841172:50

De Nerovingers / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij Het
Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 8)

EHC: 841172:8

De Orde van de Wellustige Wezel / Marc Sleen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Nero ; 90)

EHC: 586039:90

De terugkeer van Geeraard de duivel / Marc Sleen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Nero ; 88)

EHC: 586039:88

Toffe Theo / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero ; 15)

EHC: 586039:15

De vliegende handschoen / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
9)

EHC: 841172:9

De witte parel / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 11)

EHC: 841172:11

De wortelschieters / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 37)

EHC: 841172:37

De zoon van Nero / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 1)

EHC: 841172:1

Sneeuwwitje en de 7 dwergen / [inl.] Dick Matena. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij de Vrijbuiter
b.v./Uitgeverij de Boemerang b.v., 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Rooie oortjes sprookjes
parodiereeks ; 1)

EHC: 877493

Spiderman. — Naarden : Juniorpress Magazines,
1996-2009

EHC: 876932
:65(2001); :76(2002)

Papa Zoglu : osobliwe peregrynacje krowiego księcia,
czyli: Rozkwit i upadek miasta Gniezna / Simon Spruyt ;
[vert.] Olga Niziołek. — Warszawa : Timof Comics,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Papa Zoglu

EHC: 877125

Ruitenwissersproeistof / Jef Staes. — Gent : Fluxenberg,
2022. — 121 p.

EHC: 877377 [C5–157 eb]

De gevallen boom / Dirk Stallaert ; [inl.] Marc Sleen. —
Lier : Uitgeverij Clumzy, 1985. — 44 p. : ill. — (De
redelijk spannende belevenissen van Dionies
d'Oldenboom ; 1)

EHC: 877361:1
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Tel de vlinders in de kamer / Kris Van Steenberge ;
[ill.] Sabien Clement. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877359 [C5–098 f]

Lectures in America / Gertrude Stein. — Second
printing. — Boston, Mass. : Beacon Press, 1957. — 246
p. — (Beacon paperback ; 36)

EHC: 877657 [C5–157 ea]

Sterven op bevel. — Bussum : Baldakijn, 1980. — 66 p. :
ill. — (Victoria ; 260)

EHC: 877088

Lissabon : een droomwandeling / Bart Stouten. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 278 p.

EHC: 877339 [C5–157 da]

Duistere tijden? / Caryl Strzelecki. — Lier : Uitgeverij
Clumzy, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Krimpvrij verpakt ; 1)

EHC: 877384

Super. — München : Moewig Verlag, 1971-1973
EHC: 876954

:3(1971); :9–10(1972)

Super cracked. — New York, N.Y. : Major Magazines,
1968. — Uitgegeven door/in Rouses Point, N.Y. : Globe
Communications Corp., 1987-

EHC: 876943
4(1971); N.S. 1(1987)

Super-Meier : irre Gags und reiner Wahnsinn:
Comic-Album Jahrbuch. — Berlin : Condor Verlag
GmbH, 1986

EHC: 876942
2(1987)

Superboy. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1949-1976

EHC: 876941
:123(1965); :160(1969)

Superman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1939-1986

EHC: 876939
:5(1987)

Supermán. — México : Editorial Novaro, 1973-1979
EHC: 876935

:6(1974); :27(1976)

Superman. — Bussum : Baldakijn Boeken, 1984-1995
EHC: 876936

:12,13(1985); :22(1986); :73(1990)

Superman-Batman. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1966-1985

EHC: 876938
:11(1980)

Superman en Batman. — Utrecht : Vanderhout & Co,
1965-1971

EHC: 876940
:2(1967); :18(1970); :26,31(1971)

Superman et Batman. — Paris : Sagédition,
1969-1975. — Titel varieert: Superman et Batman et
Robin

EHC: 876937
:47(1971)

Superman Taschenbuch. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1976-1987

EHC: 876934
:5(1981)

Destination Tchoungking : récit / Han Suyin ; [vert.] Daria
Olivier ; [fotograaf] Brian Brake. — Vanves :
Gautier-Languereau, 1965. — 195 p. : ill. — (Jeunes
bibliophiles ; 843)

EHC: 877568 [C5–156 bb]

Swamp thing. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1985-1996

EHC: 877023
:142(1994)

T-man, fighter of crime. — London : Archer Press Ltd.,
1959-1960

EHC: 877124
:2[1959]

Taboo. — Wilmington, Vt : Spiderbaby Grafix &
Publications, 1988-1995

EHC: 877025
:3(1989)

Tales from the crypt. — West Plains, Mo. : Gemstone
Publishing, 1992-1999. — Herdruk van uitgave New
York, N.Y. : EC Comics, 1950–1955

EHC: 877026
:33-:36(1952–1953) = :16-:20(1996–1997)

Tales of suspense. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877032
:44(1963)

Tales of terror. — Forestville, Calif. : Eclipse Comics,
1985-1987

EHC: 877031
:13(1987)
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Tales to astounish. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877030
:31(1962)

Tarzan, de koning van de jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1961-1963

EHC: 877112
:51[1963]

Tarzan extra / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs. —
Paris : Sagedition, 1973-1973. — Algemeen 4e série

EHC: 877108
H.S. :9bis(1973)

Tarzan, lord of the jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1972-1977. — Titel varieert: Tarzan of
the Apes

EHC: 877109
:237(1975)

Three graces (Sacramento). — Geesbrug : S.S.L., 1984. —
Folder

EHC: 877646

Thuis : thematische verzenbundel Jeanne Vande Putteprijs
1998 / [compil.] Edith Oeyen ; [compil.] Ugo Verbeke. —
Kapellen : uitgever niet gekend, 1998. — 113 p.

EHC: 877263 [C5–157 ea]

Prozac & gezelschapsdieren / Tigra ; Tochthond. —
Gent : Fluxenberg, 2022. — 79 p.

EHC: 877380 [C5–157 da]

De Tijgerdivisie. — Hilversum : Uitgeverij
‘Nooitgedacht’, 1981. — 64 p. : ill. — (Victoria ; 347)

EHC: 877087

Ölum eyhamları / Feliks Timmermans ; [vert.] Anar
Rehimov. — Bakoe : Alatoran, 2022. — 93 p.

EHC: 877135 [C5–156 ea]

Le monstre du lac / Leo Timmers ; [vert.] Laurent
Bayer. — Paris : Cambourakis, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
monstermeer

EHC: 877129 [C5–152 aa]

Titanic stripmagazine. — Amsterdam : Comic Design
BV, 1984-1989

EHC: 877157
1:1–4:38(1984–1987); 5:43,49(1988)

Titi. — Paris : Sagédition, 1973-1987. — Titel varieert:
Titi poche

EHC: 877141
:60(1979)

De toekomst is verbruikt : een terugblik op het literaire
werk van Bart Plouvier (1951–2021) in 32 boeken. —
Elversele : Heemkundige Kring Braem, 2022. — 103 p.
: ill.

EHC: 877322

Tower of shadows. — New York, N.Y. : Magazine
Management Co. Inc., 1969-1975

EHC: 877093
1:3(1970)

Amicis : anno vitae quinquagesimo / Georg Trakl. —
Plaats van uitgave niet gekend : SSL, 1990. — Folder

EHC: 877472

Troost : nog meer strips uit 1984 / [compil.] Joris De
Vroey ; [compil.] Rudy Vanschoonbeek. — Borgerhout :
Dedalus, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877368

Plankgas en Plastronneke/Mieleke Melleke Mol /
[ill.] Stallaert ; Urbanus. — Antwerp : Standaard
Uitgeverij, 2009-2010. — 6 v. : ill. — (Urbanus vertelt ; 1
(=v. 1)) ; (Urbanus vertelt ; 3 (=v. 3)) ; (Urbanus vertelt ;
5 (=v. 5)) ; (Urbanus vertelt ; 6 (=v. 6))

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194492356
EHC: 738239:1,3,5–6 [C0–516 d]

1; 3; 5–6

Van vroeg tot laat bij de huisdieren / [ill.] Jef Cassiers. —
Roeselare : Roularta, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Alverman kleur- en prentenboeken ; 1)

EHC: 876953

Het land van Ooit / Femke Vanbelle ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877353

Het gevaar_._Ergens aan zee: eietydse Nederlandse
prosa / Vandeloo ; [edit.] Tom Gouws. — Halfweghuis :
Southern Boekuitgewers, 1990. — 121 p. — Titel
varieert: Vandeloo : Het Gevaar. Ergens aan zee

EHC: 876950 [C5–156 db]

Stena / Jos Vandeloo. — Moskva : Raduga, 1983. — 509
p.

EHC: 877120 [C5–156 ea]

Red Zwarte Piet / Wim Vangheluwe ; [ill.] Fré. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Egmont. — 52 p. :
ill.

EHC: 877000 [C5–156 ca]

Djevojka i crnac / Judith Vanistendael ; [vert.] Romana
Perečinec. — Zagrebu : Sandorf, 2022. — 147 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De maagd en de neger

EHC: 877152
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Crackling skulls / Roger Van de Velde ; [vert.] Jonathan
Reeder. — Plaats van uitgave niet gekend : Snuggly
Books, 2022. — 138 p.

EHC: 877158 [C5–156 ea]

Drijven : roman / Myrthe van Velden ; Lander
Severins. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. —
302 p.

EHC: 877336 [C5–157 db]

Mac Samson en Mac Gert / [ill.] Jean-Pol ; [ill.] Wim
Swerts ; Danny Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans
Bourlon. — Plaats van uitgave niet gekend : BMC
Belgium, 1993. — 46 p. : ill. — (Samson & Gert ; 10)

EHC: 799408:10

De vliegsiroop / [ill.] Jean-Pol ; [ill.] Wim Swerts ; Danny
Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans Bourlon. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio 100, 2003. — 46 p. : ill. —
(Samson & Gert ; 30)

EHC: 799408:30

De gevallenen / Milan Verdickt. — Soest : Boekscout,
2022. — 164 p.

EHC: 877002 [C5–156 db]

Margriete : roman / Kathleen Vereecken. —
Amsterdam : De Geus, 2022. — 256 p.

EHC: 877065 [C5–156 da]

Nuestro corresponsal en el vacío : diarios sin fecha /
Dimitri Verhulst ; [vert.] Catalina Ginard Féron. — A
Coruña : Bunker Books, 2022. — 145 p. —
Oorspronkelijke titel: Onze verslaggever in de leegte

EHC: 877155 [C5–156 db]

Monsterjagers / Muriel Verhulst ; [ill.] Hans
Boeykens. — Aberbode : Uitgeverij Averbode, 2022. —
55 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3424)

EHC: 876984 [C5–130 ec]

Verstopte wapens / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1963. — 32 p. :
ill. — (Tarzan, de koning van de jungle ; 51)

EHC: 877112:[1963],51

Peau / [ill.] Sabien Clement ; Mieke Versyp. —
Bussy-Saint-Georges : Çà et là, 2022. — 283 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Vel

EHC: 877131 [C5–152 ab]

Nu nog witter! / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2007. — 48 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 10)

EHC: 650154:10

Oost west, kluit best! / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2003. — 46 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 2)

EHC: 650154:2

Het witte album / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2003. — 46 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 3)

EHC: 650154:3

De zoon van Vallalkozo / Luc Vincent ; Ivan
Adriaenssens ; [ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2006. — 47 p. : ill. —
(Orphanimo!! ; 8)

EHC: 650154:8

De indringer / Don Vitalski ; [ill.] Bent Van Looy. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 68 p. : ill. —
Titel varieert: De indringer : opkomst en ondergang
van Circus Bulderdrang

EHC: 877355 [C5–156 ca]

Terugkeer naar het Rattenkasteel : de avonturen van Nero
Baddevinus: literaire roman naar de personages van Marc
Sleen / Don Vitalski. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 208 p.

EHC: 877345 [C5–157 db]

Voor wie men knielt en opstaat : haiku's over
beroemdheden / [compil.] Hannie Rouweler. — Plaats
van uitgave niet gekend : Demer Uitgeverij, 2011. — 39
p. : ill.

EHC: 877267 [C5–156 ca]

Vijf vrouwen / William Van Vooren. — Antwerpen :
Uitgeverij C. de Vries-Brouwers. — 286 p. — Titel
varieert: Vijf vrouwen : antimaffiaroman

EHC: 876973 [C5–156 ca]

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428

Te verraden niet en niet te raden… : P.C. Boutens /
Henricus Vos. — Amstelveen : E.J.W. Vos-de Graaff,
1984. — Folder. — Algemeen Nieuwjaarswens voor
1985

EHC: 877651

De knat / J.J. Voskuil ; [ill.] Paul van der Steen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876995 [C3–911 a]

Op de sofa : essays over therapie en het leven /
[edit.] Maurits de Bruijn ; Nadia de Vries ; Pepijn
Keppel ; Tobi Lakmaker ; Frans Schalkwijk ; Bent Van
Looy ; Pelumi Adejumo ; Forugh Karimi ; Chris Kijne ;
Jente Posthuma ; Oscar van Gelderen ; Ashley Igwe ;
Inge Schilperoord. — Amsterdam : Das Mag Uitgevers,
2022. — 161 p.

EHC: 877151 [C5–156 ea]
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The slave trail / John Wagner ; [ill.] Fabiano Neves ;
[ill.] Walden Wong. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Xena :
warrior princess ; 2000: 5)

EHC: 877016

Tristan und Isolde / Richard Wagner. — Leipzig : Druck
und Verlag von Breitkopf & Härtel, 1948. — 72 p. —
(Breitkopf & Härtel's Textbibliothek ; 505)

EHC: 877632

Erfahrungen und Leseerfahrungen / Martin Walser. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 161
p. — (Edition Suhrkamp ; 109)

EHC: 877666 [C5–131 ec]

Warhawks comics module. — Lake Geneva, Wis. : TSR,
1990-1991. — Titel varieert: Warhawks

EHC: 877086
:7–8(1991)

Wat betekent de bibliotheek voor jou? Bibliotheekblad
schrijfwedstrijd / [edit.] Menno Goosen. — Voorburg :
Bibliotheekblad / Uitgeverij IP, 2022. — 119 p.

EHC: 877679 [C5–157 da]

Het huis met een scenario / Martine De Weerdt. —
Kapellen : Fill in the Blanks, 2022. — 481 p. — Titel
varieert: Het huis met een scenario : erotische thriller

EHC: 877106 [C5–156 db]

Weird western tales. — New York, N.Y. : National
Periodical Publications Inc., 1972-2010

EHC: 877083
:6:26(1975)

The West Coast Avengers. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1984-1989. — Voortgezet door
Avengers West Coast = 1044–8195

EHC: 877138
2:20,22–23(1987)

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

De nieuwe schoolmeester : een guitig
gedichtenbundeltje / Werner Wieland. — Antwerpen :
Werner Wieland Uitgevers, 2022. — 39 p.

EHC: 877682

Best girlfriends forever 2000 / Maarten Vande Wiele. —
Zaandam : Incognito World Productions, 2001. — 31 p.
: ill. — (Incognito reeks ; 9)

EHC: 877613

Over tijd en ruimte heen : Max de Jong revisited / L.H.
Wiener. — Leiden : Uitgeverij Fragment, 2022. — 21 p.

EHC: 876998

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

A streetcar named Desire / Tennessee Williams. — Third
printing. — New York, N.Y. : The New American Library,
1952. — 142 p. : ill. — (Signet books ; 917)

EHC: 877471

Cabaretliedjes, 1956–1959 / Wim Wilmink ; [edit.] Vic van
de Reijt. — 's-Gravenhage : Statenhofpers, 2022

EHC: 876992 [C3–911 d]

Witchblade. — Anaheim, Calif. : Image Comics Inc.,
1995-2015

EHC: 877078
:16(1997); :27(1998)

The witching hour. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1969-1978

EHC: 877137
:39(1974)

Pilzer und Pelzer : eine Abenteuerserie / Ror Wolf. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1967. — 145
p. — (Edition Suhrkamp ; 234)

EHC: 877664 [C5–131 ec]

Sable / Marv Wolfman ; Bill Jaaska. — Chicago, Ill. : First
Comics Inc., 1988-1990

EHC: 876911
1:16(1989)

7 om te zien / Christine Wolfs ; Johan Neven ; Marc
Defooz ; Jos Bamps ; Tom Lathouwers ; Johan Wolfs ;
Stefaan Vermeulen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1990. — 74 p. : ill.

EHC: 877557

Flauto-solo : muzikaal blijspel in een akt / Hans von
Wolzogen ; [comp.] Eugeen d' Albert ; [vert.] Leo van
Riel. — Antwerpen : Janssens, 1909. — 40 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901075812
EHC: C 153929 [C3–092 e / ds E17]
EHC: C 92397 [S0–252 f]

Wonder Woman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1941

EHC: 877075
36:231–232(1977)

The wonders of Aladdin. — New York, N.Y. : Dell
Publishing Co., 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Four color comics, 2nd series ; 1255)

EHC: 877136
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Yps. — München : Gruner + Jahr AG & Co., 1975-1999
EHC: 877014

:37(1976)

Zor the mighty comics. — Ontario : Century Publishing
Company, 1946-1946

EHC: 877017
:2(1946)

'''Engelse letterkunde'''
The amazing spider-man. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1963-2014

EHC: 876931
:193(1979)

En attendant Godot / Samuel Beckett. — Paris : Les
Éditions de minuit, 1952. — 134 p.

EHC: 877188
Bruine stijve papieren band.

Shadowhawks of legend / Kurt Busiek ; Jim Valentino ;
[ill.] Craig Arnett ; [ill.] Kyle Hotz ; Beau Smith ; Stan
Sakai ; [ill.] James Fry ; Len Senecal ; [ill.] Ron Randall ;
Alan Moore ; [ill.] Steve Leialoha. — Anaheim, Calif. :
Image Comics, 1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876912

A skeleton key to Finnegans wake / Joseph Campbell ;
Henry Morton Robinson. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1961. — xv, 365 p. — (Compass books ; 74)

EHC: 877536 [C5–157 eb]

The horse's mouth / Joyce Cary. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1948. — 374 p. : ill. — (Penguin books ;
648)

EHC: 877476

De man die teveel wist / G.K. Chesterton ; [vert.] E.
Brongersma. — Antwerpen : Uitgeverij Het
Spectrum. — 336 p. — (Prisma boeken ; 151)

EHC: 877475

Peter Cannon, Thunderbolt / Mike Collins. — New York,
N.Y. : DC Comics Inc., 1992-1993

EHC: 877128
:4(1992)

Sheba / Walter S. Crane IV. — Cambridge, Mass. : Sick
Mind Press, 1996-2004

EHC: 876908
2:5–7(1999)

Sheba Pantheon / Walter S. Crane IV. — Dover : Dogstar
Press, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876905

DC versus Marvel Comics. — Naarden : Juniorpress,
1997-1997. — Titel varieert: Marvel versus DC

EHC: 877091
:8(1997)

Howl / Ginsberg ; [vert.] Simon Vinkenoog. —
Turnhout : Piraatjes-uitgave, 1984. — 1 v. (niet
gepagineerd). — Algemeen Gefotokopieerde
praten-uitgave

EHC: 877226
Omslag van zilveren metaal. Met als losse bijlage een
flyer voor een poëzie-happening met Allen Ginsberg in
'De Warande', Turnhout, 16 mei 1984

She / H. Rider Haggard ; [edit.] Archie Goodwin ; John
Warner ; [ill.] Dino Castrillo ; [ill.] Rod Santiago. — New
York, N.Y. : Marvel Comics Group, 1977. — 48 p. : ill. —
(Marvel classics comics ; 24)

EHC: 876913

Serina / David Hahn. — San Antonio, Tex. : Antarctic
Press, 1996. — 3 v. : ill.

EHC: 876915
1–2

Hanna-Barbera Scooby-Doo… mystery comics. — New
York, N.Y. : Western Publishing Company, Inc., 1970

EHC: 876921
:21(1973)

Poemoj / Gerard Manley Hopkins ; [vert.] Kris Long. —
Bracknell : Burleigh Print, 1978. — 22 p.

EHC: 876897

Hunting. — London : Thorpe & Porter, 1961. — 48 p. :
ill.

EHC: 877069

The world according to Garp / John Irving. — New York,
N.Y. : Pocket Books, 1979. — 609 p. — (Pocket books ;
52369)

EHC: 877498 [C5–131 ec]

Jezeba, koningin der hellevegen. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Metamorfo de stofwisselman ; 14) ; (Super comics ;
2427)

EHC: 876946:1969,14

Le chat et le diable / James Joyce ; [vert.] Jacques Borel ;
[ill.] Roger Blachon. — Paris : Gallimard, 1978. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Enfantimages ; 1978: 1). —
Oorspronkelijke titel: The cat and the devil

EHC: 877405 [C5–157 eb]

Visioenen : reflecties bij een Dylansong / Marc De
Kesel. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2022. — 19 p.

EHC: 877211
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The tale of Beatrix Potter : a biography / Margaret
Lane. — London : Frederick Warne & Co., Ltd., 1946. —
175 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902551324
EHC: A 130045 [S0–399 a]
EHC: 877186

Donkergroene vollederen Engelse band, tegenkaternen.
De geïllustreerde omslag is mee ingebonden.

Selected essays / D.H. Lawrence. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1950. — 346 p. — (Penguin books ;
753)

EHC: 877533 [C5–131 ec]

Skull the slayer / Stan Lee. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1975-1976

EHC: 876899
:4(1975)

The gipsy's baby and other stories / Rosamond
Lehmann. — Berne : Phoenix Publishing Co. Ltd.,
1946. — 200 p. — (Scherz Phoenix Books ; 72)

EHC: 877581 [C5–131 ec]

Seven selected short stories / Sinclair Lewis. — New York,
N.Y. : Avon Book Company, 1943. — 190 p. — (Avon
modern short story monthly ; 6). — Titel varieert: 7
selected short stories

EHC: 877537 [C5–157 eb]

The Young Witches 3 : Empire of sin / Solano Lopez ;
Barreiro. — Seattle, Wash. : Eros Comix, 1998-2001. —
4 v. : ill.

EHC: 877154
Book three (2001)

Blood lines / Aaron Lopresti. — New York, N.Y. : Topps
Comics, 1998. — 2 v. : ill. — (Xena : warrior princess ;
1998: 1)

EHC: 877015
1–2

Lune de printemps / Bette Bao Lord ; [vert.] Pierre
Allen. — Paris : Albin Michel, 1983. — 606 p. : ill. —
(Pocket ; 10170). — Oorspronkelijke titel: Spring moon

EHC: 877480 [C5–131 ec]

The heart is a lonely hunter / Carson McCullers. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1953. — 346 p. — (Bantam
giant ; 1091). — Titel varieert: The heart is a lonely
hunter : a brutally honest picture of life in a southern
town

EHC: 877473 [C5–098 f]

The deer park / Norman Mailer. — New York, N.Y. : New
American Library, 1957. — 318 p. — (Signet books ; D
1375)

EHC: 877556 [C5–131 ec]

The garden party and other stories / Katherine
Mansfield. — Melbourne : Penguin Books, 1952. — 254
p. — (Penguin books ; 799)

EHC: 877616 [C5–131 ec]

Through Egypt to the Anglo Egyptian Sudan and Aden /
Stella Mead ; [ill.] Eulalie. — Letchworth : Amex
Company Limited, 1940. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Through the British Commonwealth ; 4)

EHC: 877130:4

Through the British Commonwealth / Stella Mead ;
[ill.] Eulalie. — Letchworth : Amex Company Limited,
1940. — 12 v. : ill.

EHC: 877130
4

Metamorfo de stofwisselman. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1968-1969

EHC: 876946
:14(1969)

William S. Burroughs / Philippe Mikriammos. — Paris :
Seghers, 1975. — 157 p. — (Seghers littérature ; 1975:
1). — Titel varieert: William S. Burroughs : la viet et
l'œuvre

EHC: 877502 [C5–157 ea]

Quiet days in Clichy / Henry Miller ;
[fotograaf] Brassaï. — Paris : The Olympia Press,
1956. — 171 p. : ill.

EHC: 877548 [C5–131 ec]

Tom Strong family y la torre del fin del mundo / Alan
Moore. — Barcelona : Editorial Planeta DeAgostini,
2002. — Ill. — (Tom Strong ; 13)

EHC: 877098:2002,13

A sonnet from A chaplet of Southernwood / J.G.F.
Nicholson. — Amsterdam : Sub Signo Libelli, 1984. —
[4] p. — (Geesbrugger bijdragen ; 2)

EHC: 877287

The savage sword of Conan the Barbarian. — London :
Marvel Comics Ltd., 1974

EHC: 876910
:66(1983)

Scream. — New York, N.Y. : Skywald Publishing
Corporation, 1973-1975

EHC: 876918
:9(1974)

Secrets of haunted house. — New York, N.Y. : DC Comics
Inc., 1975-1982

EHC: 876917
:27(1980)
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Secrets of the unknown : strange tales of suspense: all
mystery tales. — Hampstead : Alan Class & Co. Ltd,
1962-1989

EHC: 876909
:128,214,219,229[1972–1984]

Shock classics. — Turnhout : Williams Lektuur, 1972
EHC: 876904

:6(1973); :21–23,31(1974); :39,42(1975)

Superman gegen Roter Blitz : das gröβste Rennen aller
Zeiten! / Jim Shooter ; [ill.] Curt Swan ; [ill.] George
Klein. — Stuttgart : Ehapa-Verlag GmbH, 1977. — 82 p.
: ill.

EHC: 876952

Sinister tales : amazing stories. — Hampstead : Alan
Class & Co. Ltd, 1964-1989

EHC: 876901
:106,117,130,170,194,201,203,208,213[1972–1976]

Spiderman. — Naarden : Juniorpress Magazines,
1996-2009

EHC: 876932
:65(2001); :76(2002)

Lectures in America / Gertrude Stein. — Second
printing. — Boston, Mass. : Beacon Press, 1957. — 246
p. — (Beacon paperback ; 36)

EHC: 877657 [C5–157 ea]

Sterven op bevel. — Bussum : Baldakijn, 1980. — 66 p. :
ill. — (Victoria ; 260)

EHC: 877088

Super cracked. — New York, N.Y. : Major Magazines,
1968. — Uitgegeven door/in Rouses Point, N.Y. : Globe
Communications Corp., 1987-

EHC: 876943
4(1971); N.S. 1(1987)

Superboy. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1949-1976

EHC: 876941
:123(1965); :160(1969)

Superman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1939-1986

EHC: 876939
:5(1987)

Supermán. — México : Editorial Novaro, 1973-1979
EHC: 876935

:6(1974); :27(1976)

Superman. — Bussum : Baldakijn Boeken, 1984-1995
EHC: 876936

:12,13(1985); :22(1986); :73(1990)

Superman-Batman. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1966-1985

EHC: 876938
:11(1980)

Superman en Batman. — Utrecht : Vanderhout & Co,
1965-1971

EHC: 876940
:2(1967); :18(1970); :26,31(1971)

Superman et Batman. — Paris : Sagédition,
1969-1975. — Titel varieert: Superman et Batman et
Robin

EHC: 876937
:47(1971)

Superman Taschenbuch. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1976-1987

EHC: 876934
:5(1981)

Destination Tchoungking : récit / Han Suyin ; [vert.] Daria
Olivier ; [fotograaf] Brian Brake. — Vanves :
Gautier-Languereau, 1965. — 195 p. : ill. — (Jeunes
bibliophiles ; 843)

EHC: 877568 [C5–156 bb]

Swamp thing. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1985-1996

EHC: 877023
:142(1994)

T-man, fighter of crime. — London : Archer Press Ltd.,
1959-1960

EHC: 877124
:2[1959]

Taboo. — Wilmington, Vt : Spiderbaby Grafix &
Publications, 1988-1995

EHC: 877025
:3(1989)

Tales from the crypt. — West Plains, Mo. : Gemstone
Publishing, 1992-1999. — Herdruk van uitgave New
York, N.Y. : EC Comics, 1950–1955

EHC: 877026
:33-:36(1952–1953) = :16-:20(1996–1997)

Tales of suspense. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877032
:44(1963)

Tales of terror. — Forestville, Calif. : Eclipse Comics,
1985-1987

EHC: 877031
:13(1987)
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Tales to astounish. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877030
:31(1962)

Tarzan, de koning van de jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1961-1963

EHC: 877112
:51[1963]

Tarzan extra / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs. —
Paris : Sagedition, 1973-1973. — Algemeen 4e série

EHC: 877108
H.S. :9bis(1973)

Tarzan, lord of the jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1972-1977. — Titel varieert: Tarzan of
the Apes

EHC: 877109
:237(1975)

Three graces (Sacramento). — Geesbrug : S.S.L., 1984. —
Folder

EHC: 877646

De Tijgerdivisie. — Hilversum : Uitgeverij
‘Nooitgedacht’, 1981. — 64 p. : ill. — (Victoria ; 347)

EHC: 877087

Titi. — Paris : Sagédition, 1973-1987. — Titel varieert:
Titi poche

EHC: 877141
:60(1979)

Tower of shadows. — New York, N.Y. : Magazine
Management Co. Inc., 1969-1975

EHC: 877093
1:3(1970)

Verstopte wapens / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1963. — 32 p. :
ill. — (Tarzan, de koning van de jungle ; 51)

EHC: 877112:[1963],51

The slave trail / John Wagner ; [ill.] Fabiano Neves ;
[ill.] Walden Wong. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Xena :
warrior princess ; 2000: 5)

EHC: 877016

Warhawks comics module. — Lake Geneva, Wis. : TSR,
1990-1991. — Titel varieert: Warhawks

EHC: 877086
:7–8(1991)

Weird western tales. — New York, N.Y. : National
Periodical Publications Inc., 1972-2010

EHC: 877083
:6:26(1975)

The West Coast Avengers. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1984-1989. — Voortgezet door
Avengers West Coast = 1044–8195

EHC: 877138
2:20,22–23(1987)

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

A streetcar named Desire / Tennessee Williams. — Third
printing. — New York, N.Y. : The New American Library,
1952. — 142 p. : ill. — (Signet books ; 917)

EHC: 877471

Witchblade. — Anaheim, Calif. : Image Comics Inc.,
1995-2015

EHC: 877078
:16(1997); :27(1998)

The witching hour. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1969-1978

EHC: 877137
:39(1974)

Sable / Marv Wolfman ; Bill Jaaska. — Chicago, Ill. : First
Comics Inc., 1988-1990

EHC: 876911
1:16(1989)

Wonder Woman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1941

EHC: 877075
36:231–232(1977)

The wonders of Aladdin. — New York, N.Y. : Dell
Publishing Co., 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Four color comics, 2nd series ; 1255)

EHC: 877136

Zor the mighty comics. — Ontario : Century Publishing
Company, 1946-1946

EHC: 877017
:2(1946)

'''Amerikaanse letterkunde'''
The amazing spider-man. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1963-2014

EHC: 876931
:193(1979)

Shadowhawks of legend / Kurt Busiek ; Jim Valentino ;
[ill.] Craig Arnett ; [ill.] Kyle Hotz ; Beau Smith ; Stan
Sakai ; [ill.] James Fry ; Len Senecal ; [ill.] Ron Randall ;
Alan Moore ; [ill.] Steve Leialoha. — Anaheim, Calif. :
Image Comics, 1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876912
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Peter Cannon, Thunderbolt / Mike Collins. — New York,
N.Y. : DC Comics Inc., 1992-1993

EHC: 877128
:4(1992)

Sheba / Walter S. Crane IV. — Cambridge, Mass. : Sick
Mind Press, 1996-2004

EHC: 876908
2:5–7(1999)

DC versus Marvel Comics. — Naarden : Juniorpress,
1997-1997. — Titel varieert: Marvel versus DC

EHC: 877091
:8(1997)

Howl / Ginsberg ; [vert.] Simon Vinkenoog. —
Turnhout : Piraatjes-uitgave, 1984. — 1 v. (niet
gepagineerd). — Algemeen Gefotokopieerde
praten-uitgave

EHC: 877226
Omslag van zilveren metaal. Met als losse bijlage een
flyer voor een poëzie-happening met Allen Ginsberg in
'De Warande', Turnhout, 16 mei 1984

She / H. Rider Haggard ; [edit.] Archie Goodwin ; John
Warner ; [ill.] Dino Castrillo ; [ill.] Rod Santiago. — New
York, N.Y. : Marvel Comics Group, 1977. — 48 p. : ill. —
(Marvel classics comics ; 24)

EHC: 876913

Serina / David Hahn. — San Antonio, Tex. : Antarctic
Press, 1996. — 3 v. : ill.

EHC: 876915
1–2

Hanna-Barbera Scooby-Doo… mystery comics. — New
York, N.Y. : Western Publishing Company, Inc., 1970

EHC: 876921
:21(1973)

The world according to Garp / John Irving. — New York,
N.Y. : Pocket Books, 1979. — 609 p. — (Pocket books ;
52369)

EHC: 877498 [C5–131 ec]

Jezeba, koningin der hellevegen. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Metamorfo de stofwisselman ; 14) ; (Super comics ;
2427)

EHC: 876946:1969,14

Visioenen : reflecties bij een Dylansong / Marc De
Kesel. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2022. — 19 p.

EHC: 877211

Skull the slayer / Stan Lee. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1975-1976

EHC: 876899
:4(1975)

Seven selected short stories / Sinclair Lewis. — New York,
N.Y. : Avon Book Company, 1943. — 190 p. — (Avon
modern short story monthly ; 6). — Titel varieert: 7
selected short stories

EHC: 877537 [C5–157 eb]

The Young Witches 3 : Empire of sin / Solano Lopez ;
Barreiro. — Seattle, Wash. : Eros Comix, 1998-2001. —
4 v. : ill.

EHC: 877154
Book three (2001)

Blood lines / Aaron Lopresti. — New York, N.Y. : Topps
Comics, 1998. — 2 v. : ill. — (Xena : warrior princess ;
1998: 1)

EHC: 877015
1–2

Lune de printemps / Bette Bao Lord ; [vert.] Pierre
Allen. — Paris : Albin Michel, 1983. — 606 p. : ill. —
(Pocket ; 10170). — Oorspronkelijke titel: Spring moon

EHC: 877480 [C5–131 ec]

The heart is a lonely hunter / Carson McCullers. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1953. — 346 p. — (Bantam
giant ; 1091). — Titel varieert: The heart is a lonely
hunter : a brutally honest picture of life in a southern
town

EHC: 877473 [C5–098 f]

The deer park / Norman Mailer. — New York, N.Y. : New
American Library, 1957. — 318 p. — (Signet books ; D
1375)

EHC: 877556 [C5–131 ec]

Metamorfo de stofwisselman. — Naarden : Classics
Nederland NV, 1968-1969

EHC: 876946
:14(1969)

William S. Burroughs / Philippe Mikriammos. — Paris :
Seghers, 1975. — 157 p. — (Seghers littérature ; 1975:
1). — Titel varieert: William S. Burroughs : la viet et
l'œuvre

EHC: 877502 [C5–157 ea]

Quiet days in Clichy / Henry Miller ;
[fotograaf] Brassaï. — Paris : The Olympia Press,
1956. — 171 p. : ill.

EHC: 877548 [C5–131 ec]

Tom Strong family y la torre del fin del mundo / Alan
Moore. — Barcelona : Editorial Planeta DeAgostini,
2002. — Ill. — (Tom Strong ; 13)

EHC: 877098:2002,13

Scream. — New York, N.Y. : Skywald Publishing
Corporation, 1973-1975

EHC: 876918
:9(1974)95



Secrets of haunted house. — New York, N.Y. : DC Comics
Inc., 1975-1982

EHC: 876917
:27(1980)

Shock classics. — Turnhout : Williams Lektuur, 1972
EHC: 876904

:6(1973); :21–23,31(1974); :39,42(1975)

Superman gegen Roter Blitz : das gröβste Rennen aller
Zeiten! / Jim Shooter ; [ill.] Curt Swan ; [ill.] George
Klein. — Stuttgart : Ehapa-Verlag GmbH, 1977. — 82 p.
: ill.

EHC: 876952

Sinister tales : amazing stories. — Hampstead : Alan
Class & Co. Ltd, 1964-1989

EHC: 876901
:106,117,130,170,194,201,203,208,213[1972–1976]

Spiderman. — Naarden : Juniorpress Magazines,
1996-2009

EHC: 876932
:65(2001); :76(2002)

Super cracked. — New York, N.Y. : Major Magazines,
1968. — Uitgegeven door/in Rouses Point, N.Y. : Globe
Communications Corp., 1987-

EHC: 876943
4(1971); N.S. 1(1987)

Superboy. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1949-1976

EHC: 876941
:123(1965); :160(1969)

Superman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1939-1986

EHC: 876939
:5(1987)

Supermán. — México : Editorial Novaro, 1973-1979
EHC: 876935

:6(1974); :27(1976)

Superman. — Bussum : Baldakijn Boeken, 1984-1995
EHC: 876936

:12,13(1985); :22(1986); :73(1990)

Superman-Batman. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1966-1985

EHC: 876938
:11(1980)

Superman en Batman. — Utrecht : Vanderhout & Co,
1965-1971

EHC: 876940
:2(1967); :18(1970); :26,31(1971)

Superman et Batman. — Paris : Sagédition,
1969-1975. — Titel varieert: Superman et Batman et
Robin

EHC: 876937
:47(1971)

Superman Taschenbuch. — Stuttgart : Ehapa Verlag,
1976-1987

EHC: 876934
:5(1981)

Swamp thing. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1985-1996

EHC: 877023
:142(1994)

T-man, fighter of crime. — London : Archer Press Ltd.,
1959-1960

EHC: 877124
:2[1959]

Taboo. — Wilmington, Vt : Spiderbaby Grafix &
Publications, 1988-1995

EHC: 877025
:3(1989)

Tales from the crypt. — West Plains, Mo. : Gemstone
Publishing, 1992-1999. — Herdruk van uitgave New
York, N.Y. : EC Comics, 1950–1955

EHC: 877026
:33-:36(1952–1953) = :16-:20(1996–1997)

Tales of suspense. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877032
:44(1963)

Tales of terror. — Forestville, Calif. : Eclipse Comics,
1985-1987

EHC: 877031
:13(1987)

Tales to astounish. — New York, N.Y. : Vista Publications
Inc., 1959-1968

EHC: 877030
:31(1962)

Tarzan, de koning van de jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1961-1963

EHC: 877112
:51[1963]

Tarzan extra / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs. —
Paris : Sagedition, 1973-1973. — Algemeen 4e série

EHC: 877108
H.S. :9bis(1973)

96



Tarzan, lord of the jungle / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — New York, N.Y. : National Periodical
Publications Inc., 1972-1977. — Titel varieert: Tarzan of
the Apes

EHC: 877109
:237(1975)

Titi. — Paris : Sagédition, 1973-1987. — Titel varieert:
Titi poche

EHC: 877141
:60(1979)

Tower of shadows. — New York, N.Y. : Magazine
Management Co. Inc., 1969-1975

EHC: 877093
1:3(1970)

Verstopte wapens / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Amsterdam : Metropolis, 1963. — 32 p. :
ill. — (Tarzan, de koning van de jungle ; 51)

EHC: 877112:[1963],51

The slave trail / John Wagner ; [ill.] Fabiano Neves ;
[ill.] Walden Wong. — Milwaukie, Or. : Dark Horse
Comics, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Xena :
warrior princess ; 2000: 5)

EHC: 877016

Warhawks comics module. — Lake Geneva, Wis. : TSR,
1990-1991. — Titel varieert: Warhawks

EHC: 877086
:7–8(1991)

Weird western tales. — New York, N.Y. : National
Periodical Publications Inc., 1972-2010

EHC: 877083
:6:26(1975)

The West Coast Avengers. — New York, N.Y. : Marvel
Comics Group, 1984-1989. — Voortgezet door
Avengers West Coast = 1044–8195

EHC: 877138
2:20,22–23(1987)

A streetcar named Desire / Tennessee Williams. — Third
printing. — New York, N.Y. : The New American Library,
1952. — 142 p. : ill. — (Signet books ; 917)

EHC: 877471

Witchblade. — Anaheim, Calif. : Image Comics Inc.,
1995-2015

EHC: 877078
:16(1997); :27(1998)

The witching hour. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1969-1978

EHC: 877137
:39(1974)

Sable / Marv Wolfman ; Bill Jaaska. — Chicago, Ill. : First
Comics Inc., 1988-1990

EHC: 876911
1:16(1989)

Wonder Woman. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1941

EHC: 877075
36:231–232(1977)

The wonders of Aladdin. — New York, N.Y. : Dell
Publishing Co., 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Four color comics, 2nd series ; 1255)

EHC: 877136

Zor the mighty comics. — Ontario : Century Publishing
Company, 1946-1946

EHC: 877017
:2(1946)

'''Duitse letterkunde'''
Abendgespräche / [pass. aut.] O Menhart. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli, 1991. — Folder

EHC: 877656

Der früheste Morgen / Leopold von Andrian ; [pass.
aut.] Huib van Krimpen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1982. — Folder

EHC: 877658

Prosa / Thomas Bernhard. — Frankfurt : Suhrkamp
Verlag, 1967. — 114 p. — (Edition Suhrkamp ; 213)

EHC: 877607 [C5–131 ec]

Antiteater / Rainer Werner Fassbinder. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp Verlag, 1973-1974. — 2 v. — (Edition
Suhrkamp ; 443) ; (Edition Suhrkamp ; 560)

EHC: 877609 [C5–131 ec]
2

Publikumsbeschimpfung und andere Sprechstücke / Peter
Handke. — Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag,
1966. — 95 p. — (Edition Suhrkamp ; 177)

EHC: 877692 [C5–131 ec]

Hermann Hesse : Erstausgaben, Privatdrucke,
Widmungsexemplare und Autographen. — München :
Galerie Wolfgang Ketterer, 1987. — 44 p. : ill. —
(Auktion ; 113). — Aantal loten 800–1261

EHC: 877057

Narzisz und Goldmund / Hermann Hesse. — Berlin :
Suhrkamp Verlag, 1951. — 410 p. — (Gesammelte
Werke ; 1951: 2)

EHC: 877551 [C5–157 eb]

97



Georg Heym / Georg Heym. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libellipers, 1998. — losbladig

EHC: 877479

Poesie und Leben : Erfahrungen mit Wörtern und
Menschen / Hugo von Hofmannsthal ; [edit.] Günther
Busch. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag,
1987. — 134 p. — (Fischer Bibliothek ; 1987: 1). — Titel
varieert: Poesie und Leben : Essays

EHC: 877578 [C5–157 eb]

Jakob Lenz : een kameropera / [comp.] Wolfgang Rihm ;
[libr.] Michael Fröhling ; [pass. aut.] Georg Büchner. —
Antwerpen : Kunstcentrum deSingel vzw, 1991. — 83
p. : ill.

EHC: 877261
Basiswerk; Supplement

Johann Wolfgang Goethe : Briefe / [edit.] Frieder von
Ammon ; [edit.] Jutta Eckle ; [edit.] Yvonne Pietsch ;
[edit.] Elke Richter. — Berlin : De Gruyter, 2008. — 14 v.
in 28 band(en). — Titel varieert: J.W. Goethe : Briefe:
historisch-kritische Ausgabe

EHC: 876959 [C5–156 ba]
13

Deutsche Esperanto-Sprachlehre : in Versen: seinem
lieben deutschen Volke in deutscher Treue gewidmet /
Wolfgang Pezlederer [Dr.]. — Salzburg : Dr. Wolfgang
Pezlederer, 1916. — 16 p.

EHC: 877413
Overbonden

Welthumor in Esperanto : Schertz, Witz und Anekdote
verschiedener Völker in Esperanto mit begleitendem
deutschen Text und sprachlichen Erläuterungen_=_Humor'
de l'mondo en Esperanto : la ŝerco, sprito kaj anekdoto de
diversaj popoloj en Esperanto kun akompananta
germana teksto kaj lingvaj klarigoj / Emil Pfeffer [Dr.]. —
Wien : Steyrermühl-Verlag, 1928. — 96 p. —
(Zwei-Sprachen-Bücherei : Abteilung
Esperanto-Deutsch ; 6) ; (Tagblatt-Bibliothek ; 541/ 542)

EHC: 877323

De dichter / Rainer Maria Rilke. — 's-Gravenhage :
Uitgeverij A.A.M. Stols, 1944. — 57 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781837228
EHC: 877189

Grijze linnen band. Stofomslag in kalkpapier.
EHC: 689378 [C0–363 f]

Die Zauberflöte : Oper in zwei Akten / Emanuel
Schikaneder ; [comp.] W.A. Mozart. — Berlin : G.
Mode's Verlag (Gustav Mode), 1900. — 22 p. — (Gustav
Mode's Opern-Text-Bibliothek ; 26)

EHC: C 153992:26 [C3–092 e / ds E18]

Schweinevogel. — Leipzig : EEE Extrem Erfolgreich
Enterprises Vlg, 1996-2003

EHC: 876930
2:1(1999)

Simon Templar. — Aachen : BSV–Williams Verlag,
1967-1967

EHC: 876903
:3[1967]

Super. — München : Moewig Verlag, 1971-1973
EHC: 876954

:3(1971); :9–10(1972)

Super-Meier : irre Gags und reiner Wahnsinn:
Comic-Album Jahrbuch. — Berlin : Condor Verlag
GmbH, 1986

EHC: 876942
2(1987)

Tristan und Isolde / Richard Wagner. — Leipzig : Druck
und Verlag von Breitkopf & Härtel, 1948. — 72 p. —
(Breitkopf & Härtel's Textbibliothek ; 505)

EHC: 877632

Erfahrungen und Leseerfahrungen / Martin Walser. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1965. — 161
p. — (Edition Suhrkamp ; 109)

EHC: 877666 [C5–131 ec]

Pilzer und Pelzer : eine Abenteuerserie / Ror Wolf. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1967. — 145
p. — (Edition Suhrkamp ; 234)

EHC: 877664 [C5–131 ec]

Flauto-solo : muzikaal blijspel in een akt / Hans von
Wolzogen ; [comp.] Eugeen d' Albert ; [vert.] Leo van
Riel. — Antwerpen : Janssens, 1909. — 40 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901075812
EHC: C 153929 [C3–092 e / ds E17]
EHC: C 92397 [S0–252 f]

Yps. — München : Gruner + Jahr AG & Co., 1975-1999
EHC: 877014

:37(1976)

'''Nederlandse letterkunde'''
Het ei van oom Trotter / Ivan Adriaenssens ; [ill.] Steven
Dhondt ; [medewerker] Inge Daveloose. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij, 2004. — 46
p. : ill. — (Getekend, Marc de Bel ; 2)

EHC: 837029:2

Geluk / L. Ali Cohen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Sub Signo Libelli, 1985. — [1] p.

EHC: 877663
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Avontuur op Yggdrasil / [ill.] Steven Dupré ; Anch. —
Plaats van uitgave niet gekend : Bee Dee, 2003. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Wolf ; 3)

EHC: 751652:3

Astérix en de kernsentrale, of: Het recht van de sterkste /
[pass. aut.] Albert Uderzo. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Astérix en de
kerncentrales ; algemeen Illegale uitgave,
samengesteld met tekeningen van de orginele Asterix
albums

EHC: 877597

De tram naar Oz / Peter De Backer. — Gent : Poespa
Producties, 2022. — 103 p. — (Achter een Gentse
gevel ; 3)

EHC: 867478:3

En ze leefden nog / Elisabeth Lucie Baeten ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877352

Haarlem : zes sonnetten in zwarte inkt / Frédéric
Bastet. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub Signo
Libelli, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877172
In foedraal

Vertellingen uit de karavanserai : een verhalenbundel
voor verbinding / Lut Baten ; Leila Besharat ;
[ill.] Maryam Rahmani. — Leuven : Lut Baten & Leila
Besharat, Auteurs-uitgevers, 2021. — 104 p. : ill.

EHC: 876987 [C5–156 bb]

Dat je bij me was : naar A. kom ik / Eva Berckmans. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2022. — XXXIII

EHC: 877630 [C5–157 ea]

Vuurvader / Leen van den Berg. — Antwerpen :
Manteau, 2022. — 303 p. — Titel varieert: Vuurvader :
historische roman

EHC: 877074 [C5–156 da]

Allemaal lichtpuntjes / Gerda Blees. — Hilversum : B for
Books, 2022. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2022: 11)

EHC: 876958 [C5–097 f]

Spiegelschrift / Lut De Block. — Wetteren : Cultura,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876986 [C5–156 ea]

Oude vorsten : in zeven toonaarden / Frans Boenders. —
Harelbeke : Uitgeverij De Gebeten Hond, 2022. — 256
p. — Titel varieert: Oude vorsten : gedichten

EHC: 876977 [C5–156 ea]

Nathalie, stripstewardess / Jaap de Boer ; [ill.] Joop van
Linden ; [medewerker] B. Boetviel. — Zelhem : Arboris,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Parodiereeks ;
7)

EHC: 877496

Tabor Bravo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Stana
Anželj. — Ljubljana : Sodobnost International. — 95 p. :
ill.

EHC: 877153 [C5–156 ba]

Graaf van Vlaanderen / Tom Bouden. — Brugge :
Uitgeverij Nouga, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Boudewijn de Grom ; 1)

EHC: 751853:1

Max en Sven / Tom Bouden. — Brugge : Uitgeverij
Nouga, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877363

De ware wereld : de puberteit van Suster en Wiebke / Tom
Bouden. — Brugge : Uitgeversmij. Nouga, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877334

Ufo invasie / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Charel Cambré ;
[ill.] Pedro J. Colombo ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2022. —
32 p. : ill. — (GameKeepers ; 2)

EHC: 874766:2

Cyrano / Ken Broeders ; [pass. aut.] Edmond
Rostand. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2007. —
47 p. : ill. — (Classix ; 4)

EHC: 877346

Theet 77 / Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2022. — 421 p. — Titel varieert: Theet
zevenenzeventig

EHC: 877249 [C5–157 cb]
Ecru-bruine kartonnen band

EHC: 877250 [C5–157 da]
Ecru-bruine soepele band

Droomrijtuig / Boudewijn Büch. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sub Signo Libellipers, 1982. — [5] p.

EHC: 877653

Een veroordeelde libel / Boudewijn Büch. — Plaats van
uitgave niet gekend : Pim Witteveen, 1990. — [5] p.

EHC: 877174

Bokkerijders in de nacht / Bucquoy ; [ill.] Hernu. —
Brussel : Ansaldi, 1984. — 48 p. : ill. — (Alain Moreau ;
1)

EHC: 877486:1
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Detective / Bucquoy ; [ill.] Hernu. — Brussel : Ansaldi,
1984. — 48 p. : ill. — (Alain Moreau ; 2)

EHC: 877486:2

De twee manen van Berlijn / Bucquoy ; [ill.] Hernu. —
Brussel : Ansaldi Uitgeverij, 1987. — 47 p. : ill. — (Alain
Moreau ; 5)

EHC: 877486:5

Het sexuele leven van Jan Bucquoy : zwarte koffie /
[ill.] Vidon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Loempia/Magic Strip, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 877565

De operatie ‘O’ / Buth. — Gent : Uitgeverij Worldstrips,
1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Thomas Pips ;
27)

EHC: 807855:27

Jeugd en stad : tussen Babylon en Brasilia / Gaston Van
Camp ; [ill.] André Sollie. — Tielt : Lannoo, 1979. — 125
p. : ill. — (Impuls ; 2)

EHC: 877585 [C5–156 ba]

November / Sinan Çankaya. — Amsterdam : Das Mag
Uitgevers, 2022. — 120 p. — (De maanden ; H). — Titel
varieert: (laten we aanmeren)

EHC: 877206

In ander licht en in een ouder huis / Paul van
Capelleveen. — Plaats van uitgave niet gekend : SSL,
1986. — Folder

EHC: 877667

Alma's dochters : vijf levens in de schaduw / Jutta
Chorus. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2022. — 333
p. : ill.

EHC: 877701 [C5–157 da]

Omtrent Deedee : roman [dummy] / Hugo Claus. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1963. — 16 p. —
Algemeen Dummy met afwijkende tekst in vergelijking
met uiteindelijke versie

EHC: 877220

Everard t'Serclaes / Rik Clément ; [pass. aut.] Hendrik
Conscience. — Antwerpen : De Dageraad, 1984. — 43
p. : ill. — (Magnum reeks : klassieke galerij voor het
Vlaamse beeldverhaal ; 42)

EHC: 877509

Sproet / Isabel De Clercq. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ertsberg, 2022. — 159 p.

EHC: 877200 [C5–156 eb]

Het hart van de paria : gedichten / Hugo De Coninck. —
Mechelen : Hugo De Coninck, 1999. — 87 p. —
Algemeen Typoscript; Xerocopie

EHC: 876957 [C5–152 aa]

Conscience's Taal-, Tooneel- en Letterkundig Genootschap
… : teksten der liederen, 24 maart 1889. —
Blankenberge : uitgever niet gekend, 1889. — 7 p.

EHC: C 150099 [C3–091 e / ds 1E]

Jos Vandeloo : aandenken-tekstenbundel: opening
cultureel seizoen Zonhoven 2000–2001, uitreiking
Pieter-Jan Van Paesschenprijs 2000, 15 september 2000,
Cultureel Centrum Termolen, Zonhoven. — Zonhoven :
Cultureel Centrum Termolen, 2000. — 1 v. (losbladig)

EHC: 876955

Cynisme en sarcasme. — Lier : Uitgeverij Clumzy,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Krimpvrij
verpakt ; 2)

EHC: 877600

Bakelandt : De roversbende van het Vrijbos / [ill.] Hec
Leemans ; J. Daniël. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2008. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877362

Voetsporen van een Einzelgänger : Jeroen Brouwers'
dooltocht tussen modernisme en postmodernisme /
Gwennie Debergh. — Brussel : 1997. — 119 p. —
Eindwerk: Eindverhandeling. VUB, Faculteit der
Letteren en Wijsbegeerte. Taal- en Letterkunde:
Germaanse Talen ; promotor B. Vervaeck

EHC: 876996 [C5–152 aa]

Oliver Twist / Gilbert Declercq ; [pass. aut.] Charles
Dickens. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2005. —
48 p. : ill. — (Classix ; 1)

EHC: 877340

Dr. Dia / Lode Devroe. — Zaandam : Incognito World
Productions, 2000. — 31 p. : ill. — (Incognito reeks ; 3)

EHC: 877386

Suske en Wiske : De keizerkraker / Willy Dondersteen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Staandend
Uitgekeken, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877599

Het nodige breken / Sara Eelen. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 69 p.

EHC: 877357

God Konijn / Remco Ekkers ; [ill.] Jet van Oosten. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sub Signo Libelli,
2003. — [5] p. : ill.

EHC: 877477

De libellen / Remco Ekkers. — Geesbrug : Sub Signo
Libelli, 2005. — Folder. — Algemeen Uitgegeven ter
gelegenheid van het tweede lustrum van de
kunstenaarssociëteit De Groninger Kroon

EHC: 877281
In envelop
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Lobi / Brian Elstak ; [medewerker] Esther Duysker. —
Amsterdam : Das Mag Uitgevers, 2022. — 181 p. : ill.

EHC: 877191 [C5–156 bb]

Schavuit op het schavot / Leo Faes. — Brugge :
Uitgeverij Bonte, 2022. — 64 p. : ill.

EHC: 877194

Het geheim van de vliegende schotels, gevolgd door : De
infra-rode bende / [ill.] Buth ; John Flanders. —
Antwerpen : De Dageraad pvba, 1979. — 47 p. : ill. —
(De avonturen van Thomas Pips ; 1) ; (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 12)

EHC: 877559:1

Het kasteel der schaduwen, gevolgd door : In de greep
van de Mysteras / [ill.] Buth ; John Flanders. —
Antwerpen : De Dageraad pvba, 1979. — 53 p. : ill. —
(De avonturen van Thomas Pips ; 2) ; (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 13)

EHC: 877559:2

De zwarte veroveraar, gevolgd door : Het dossier
Averbode / [ill.] Renaat Demoen ; John Flanders ;
[medewerker] Danny De Laet. — Antwerpen : De
Dageraad, 1978. — 44 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 1)

EHC: 877544

Gedachten over 't onbestendig geluk / W.G. van
Focquenbroch ; [ill.] Henk van der Haar. — Den Haag :
Stupers Van der Heijden PR, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 877650
Met losse prent van Henk van der Haar.

Taco Zip / Fritzgerald ; [ill.] Cromheecke. — Amsterdam :
Uitgeverij Gezellig & Leuk, 1989-1993. — 4 v. : ill.

EHC: 877567
2

Lieve hemel / Gaga. — Plaats van uitgave niet gekend :
Wonderland Half Vier Productions, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877365

Un mare d'amore / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Laura
Pignatti. — Milano : Cart'Armata edizioni, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee
van liefde

EHC: 877149 [C5–152 aa]

Ein Meer van Liebe / Pieter Gaudesaboos ; [vert.] Bettina
Bach. — Hamburg : Edel Colors, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Een zee van
liefde

EHC: 877147 [C5–152 aa]

Twee succesvolle boeken van Chr. van Abkoude en twee
minder bekende : Pietje en Kruimeltje, Frits en Daantje /
Walter Gerritsen van der Hoop. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stichting Geschiedenis Kinder- en
Jeugdliteratuur, 2022. — 31 p. : ill. — (De waare
rijkdom ; 22)

EHC: 877680

Songs on poems of Guido Gezelle / [comp.] Joseph
Ryelandt ; [sopraan] Emilie De Voght ;
[pianoforte] Pieter-Jan Verhoyen. — Lummen : Etcetera
Records, 2022. — 1 compact disc(s)

EHC: 876997

Le joker disparu / [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Ronald Grossey ; [ill.] Dirk Stallaert ;
[vert.] Marie-Noëlle du Bus. — Antwerpen : Éditions
Standaard, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Bob
et Bobette : [hommage à Willy Vandersteen] ; 7)

EHC: 846678:7

Scherven in het donker / [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Peter van Gucht ; [ill.] Romano Molenaar ;
[medewerker] Shirow di Rosso. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 40 p. : ill. — (Galaxa ; 2)

EHC: 874770:2

De slangenvampiers / Peter Van Gucht ; Steve Van Bael ;
[ill.] Louis Clement ; [medewerker] Jos Vanspauwen ;
[medewerker] Marloes Dekkers. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Nachtwacht ; 12)

EHC: 842169:12

Horror vacui : Erzählungen / Jacques Hamelink. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1967. — 164
p. — (Edition Suhrkamp ; 221)

EHC: 877665 [C5–131 ec]

Mavis / Thomas Heerma van Voss ; [ill.] Ted Struwer. —
Plaats van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2022. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876994 [C3–905 c / ds C21]

Ron / Peter Heringa. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ger Kleis, 1986. — losbladig

EHC: 877467

Verschuivingen / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2022. — 221 p.

EHC: 877204 [C5–156 eb]

Operatie vrouwenhart / Fritz Van den Heuvel. — Gent :
De Schaar, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877369

Hoerejong. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1994. — Folder

EHC: 877621
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De gestolen neus / [ill.] W. Dollière ; [ill.] J. Lagriphyn ;
Ever Hulst. — Den Haag : Zuid-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Jan zonder Vrees ; 1)

EHC: 877351:1

Idolen. — Lier : Uitgeverij Clumzy, 1988. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Krimpvrij verpakt ; 3)

EHC: 877602

Ik werd op mijn zestiende jaar. — Plaats van uitgave niet
gekend : S.S.L., 1986. — Folder

EHC: 877652

De Egyptische plevier / Intvis. — Gent : Fluxenberg,
2022. — 64 p.

EHC: 877378 [C5–157 da]

Jaarboek Bilderdijk. — Hilversum : Verloren, 2020. —
Voortzetting van Het Bilderdijk-Museum :
mededelingenblad van de Vereniging Het
Bilderdijk-Museum

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1203937137
EHC: 858748 [C2–295 c]

(2020)–

Charlotte Brontë'nin gizli aşki / Jolien Janzing ;
[vert.] Füsun Özlen. — İstanbul : Güldünya Yayınları. —
239 p.

EHC: 877159 [C5–156 db]

De schuwe schipper_._Het spook van Rosse Gerard /
Jean-Pol. — Gent : N.V. Drukkerij Het Volk, 1976. — 48
p. : ill. — (2 verhalen van Annie en Peter ; 1)

EHC: 877503:1

De prediker / Cor de Jong. — Amsterdam : Das Mag
Uitgevers, 2022. — 204 p. — Titel varieert: De prediker
: roman

EHC: 877233 [C5–157 ea]

Cowboy Henk : king of total floss / Kamagurka ; Herr
Seele ; [inl.] Glen Baxter. — Ghent : Scissors Books,
1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877367

Mieke's eerste exhibitionist / Kamagurka. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Harmonie/Loempia, 1988. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877366

't Huus / Marga Kool. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1985. — [4] p.

EHC: 877177

Houtsnijder / Dirkje Kuik. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libellipers, 1999. — Folder

EHC: 877474

A phoenix too infrequent / Leberecht ; [ill.] Hans
Abbing. — Amsterdam : Phoenix Editions, 1984. — [4]
p. : ill.

EHC: 877455

T.C.A. Heringa-Van Aalst, 19–8–1988 : ouverture, scherzo,
finale / Leberecht. — Plaats van uitgave niet gekend :
Sub Signo Libelli, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877433

Leberecht's denkwerk. — Amsterdam : SSL, 1982. —
Folder

EHC: 877631

Aan zeer scherpe prijzen / Hec Leemans ;
[medewerker] Swerts & Vanas. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (F.C. De Kampioenen ; 122)

EHC: 603726:122

De ongrijpbare Fil Marver / [ill.] Marver ; Eric Leeraar. —
Amsterdam : Uitgeverij Shark, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877364

Een nieuw jaar / Joke van Leeuwen. — Gent :
Poëziecentrum, 2022. — 1 postkaart

EHC: 877247

Arthur & Olivia en de alpaca's : met allerlei leuke weetjes
voor kinderen / Anne Lefevre ; [ill.] Mandy Van Passel. —
Soest : Uitgeverij Boekscout, 2022. — 37 p. : ill.

EHC: 876999 [C5–156 ca]

Willy Vandersteens Suske en Wiske in de krant (1945–1971)
: een theoretisch kader voor een vormelijke analyse van
strips: proefschrift / Pascal Lefèvre. — Leuven : 2003. —
213 p. — (Doctoraten in de sociale wetenschappen :
nieuwe reeks ; 71). — Eindwerk: Proefschrift. KUL,
Faculteit Sociale Wetenschappen, Departement
Communicatiewetenschap ; promotor G. De Meyer

EHC: 877310

Mislukt / Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Biebel ; 18)

EHC: 586040:18

Niets lukt / Marc Legendre. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1995. — 118 p. : ill. — (De draagbare
Biebel ; 1)

EHC: 586837:1

Parels voor de zwijnen / Marc Legendre ;
[medewerker] Walter de Strooper. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Biebel ; 20)

EHC: 586040:20
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Depressie / H.G. Liebentrau. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
1987. — [4] p.

EHC: 877450

Dernier morceau / H.G. Liebentrau. — Plaats van uitgave
niet gekend : Sub Signo Libelli, 1987. — losbladig

EHC: 877432

In memoriam P.M. Heringa, 1945–1987 / H.G.
Liebentrau. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1987. — losbladig

EHC: 877468

Uitspanning van der Aa : PvC, 13 juni 1985 / H.G.
Liebentrau. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Snijders, 1985. — losbladig. — Algemeen
Handgeschreven gedicht

EHC: 877481

Het weggaan blijft mijn thuis / Velimir Lobsang. —
Berchem : Coöperatieve Drukkerij De Wrikker, 2022. —
54 p.

EHC: 877115 [C5–156 db]

Ben Hur / Luc de Maeyer ; Ivan Claeys ; [pass. aut.] Lew
Wallace. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2006. —
48 p. : ill. — (Classix ; 2)

EHC: 877342

Jan zonder Vrees / [ill.] Jan Waterschoot ; Anke Maris ;
[pass. aut.] Constant De Kinder. — Antwerpen : De
Dageraad pvba, 1982. — 62 p. : ill. — (Magnum reeks :
klassieke galerij voor het Vlaamse beeldverhaal ; 36)

EHC: 877510

Cycloman / Stan Marver. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Lever, 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 877371

Harde potloden : zen en haiku / Xtine Mässer. — Burcht :
Christine Mässer, 2015. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877187
Beige stijve papieren edelpappband met potloodslijpsel.

Kroniek der Guldensporenslag / Ronny Matton ;
[ill.] Christian Verhaeghe. — Kortrijk : Uitg.
Farao-Talent, 1994-1995. — 3 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902150091
EHC: 671194 [C0–284 a]

1–3

Een avontuur van Kari Lente : De ravenbaron / Bob
Mau. — Plaats van uitgave niet gekend : Brabant Strip
vzw, 2007. — 32 p. : ill. — (Brabant Strip
vakantiealbum ; 9). — Titel varieert: Nieuwe avonturen
van Kari Lene : De ravenbaron ; algemeen Bijlage bij
Brabant Strip Magazine nr 149

EHC: 877595

Don Quichot / Roger Meert ; Ivan Adriaenssens ; [pass.
aut.] Miguel de Cervantes. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2006. — 48 p. : ill. — (Classix ; 3)

EHC: 877344

Melijs & Amicus. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1997. — [1] p. — Algemeen Proefpagina
van een toekomstige uitgave van Sub Signo Libelli,
gedrukt voor de medegezellen van Nonpareil

EHC: 877266

De avonturen van Tommy Lee & Marion Lee / [ill.] Pjotr ;
Meynen. — Brussel : Uitgeverij Magic-Strip, 1983. — 42
p. : ill.

EHC: 877506

Mijn land, mijn adem, mijn zinnen : anderstaligen
schrijven hun verhaal / [edit.] Creatief Schrijven
[Antwerpen] ; [edit.] Taalpunt Nederlands ; [edit.] CVO
Antwerpen ; [edit.] Antwerpen, Stad. Burgerzaken.
Dienst voor Samenlevingsopbouw. — Antwerpen :
Creatief Schrijven vzw, 2022. — 23 p. : ill.

EHC: 877523

Drakensoep_._Knibbel knabbel knuisje / Luc Morjaeu. —
Gent : De Stripuitgeverij, 1999. — 46 p. : ill. — (Biep en
Zwiep ; 1)

EHC: 823356:1

Reizen in de tijd / Pieter Nagel. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1995. — Folder

EHC: 877309

De uitvreter_._Titaantjes_._Dichtertje / Nescio. — Derde
druk. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar N.V., 1947. —
166 p. — (Nimmer dralend reeks ; 74)

EHC: 877190
Lichtgrijze stijve edelpappband. Canson.

Philippe & Giovanni overwinteren / Niet Nu Laura. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 95 p. : ill.

EHC: 877360 [C5–157 da]

Hotel Edelweiss / Nix ; [medewerker] Benus ;
[medewerker] Phaedra Derhore ;
[medewerker] BenBK ; [medewerker] Benjamin
Ferré. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2022. — 32
p. : ill. — (De buurtpolitie : echte verhalen ; 19)

EHC: 835297:19

Over het raadsel van woorden, tonen en stemmen / Cees
Nooteboom. — Amsterdam : Koppernik, 2022. — 114
p.

EHC: 877050 [C5–156 eb]

Jef Nys zegelt plakkers… ik bedoel…— Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1997. — 48 p. :
ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 1). — Titel
varieert: Jommekesalbum 1

EHC: 877403103

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902150091


Met ingekleefde postzegels

De mooiste dagverzen / Stijn De Paepe. — Tielt :
Lannoo, 2022. — 207 p.

EHC: 877066 [C5–156 ea]

Vrijstaat Lux : roman / Mathias Pagnaer. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 326 p.

EHC: 877338 [C5–157 da]

Cael-at-Raem / Luc van Peborgh ; Ken Broeders. —
Zelhem : Arboris, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Tyndall ; 2)

EHC: 877677:2

De reis naar het noorden / Luc van Peborgh ; [ill.] Ken
Broeders. — Zelhem : Arboris, 1995. — 47 p. : ill. —
(Tyndall ; 1)

EHC: 877677:1

Samen naar Sint Barbara / Arjan Peters ;
[fotograaf] Peter H. Toxopeus. — 's-Gravenhage :
Statenhofpers, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 876993 [C3–905 c / ds C21]

Regendruppels en hagelbollen / Sarah Peters ;
[ill.] Janosh Rummens. — Gent : Fluxenberg, 2022. —
78 p. : ill.

EHC: 877381 [C5–157 da]

Een boot vol Pink-verhalen, 1932–1981 : Flipke en de
Rakkers_._Don Quichote_._Aladin en de
wonderlamp_._Hans en Grietje_._Slim & Knok & prof.
Zebedeus tegen dr. Maboezo_._En de oude Rakkers! /
[edit.] Danny De Laet. — Antwerpen : De Dageraad
pvba, 1981. — 112 p. : ill. — (Magnum-speciaal ; 2). —
Titel varieert: Pink omnibus

EHC: 877610

De avonturen van de sterkste man ter wereld John Massis :
het land zonder tanden / Pirana. — Antwerpen : De
Dageraad pvba, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877337

Falderie : more than 700 cartoons / Pirana. —
Antwerpen : De Dageraad, 1984. — 42 p. : ill. —
(Magnum reeks : klassieke galerij voor het Vlaamse
beeldverhaal ; 45)

EHC: 877370

Mevrouw Dallemans / Pirana. — Gent : De Schaar,
1990-1995. — 3 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113509612
EHC: 840735 [C0–522 d]

1–2

Plezier met Sjors. — Haarlem : Drukkerij De
Spaarnestad, 1963-1969

EHC: 876956
2(1964); 6[1966]; 10[1968]

De zon regent koperen spijkers : gedichten / Bart
Plouvier. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 44
p. — Titel varieert: De zon regent koperen spijkers :
Mariekerkse gedichten

EHC: 877356 [C5–157 db]

3 gesjochte jongens naar Valencia! / Jan Post. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1934. — niet gepagineerd

EHC: 877011 [C5–152 aa]
Overbonden

Quincunx. — Plaats van uitgave niet gekend : Ger Kleis,
1985. — Folder

EHC: 877669

Icebound / Erika Raven. — Plaats van uitgave niet
gekend : Tistjen Dop/De Galliër/Studio Raven, 1994. —
34 p. : ill.

EHC: 877388

Zimbabwe / Erika Raven. — Plaats van uitgave niet
gekend : Erika Raven, 1992. — 31 p. : ill.

EHC: 877374

Vlaamsche filmkens / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2007-2021. — Aantal
volumes onbekend : ill. — (Verzameld werk ; 6 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 7 (= v. 2)) ; (Verzameld werk ; 9 (= v.
3)) ; (Verzameld werk ; 12 (= v. 4)) ; (Verzameld werk ; 13
(= v. 5)) ; (Verzameld werk ; 14 (= v. 6)) ; (Verzameld
werk ; 15 (= v. 7)) ; (Verzameld werk ; 29 (= v. 8)) ;
(Verzameld werk ; 32 (= v. 9)) ; (Verzameld werk ; 33 (=
v. 10)) ; (Verzameld werk ; 34 (=v. 11)) ; (Verzameld
werk ; 35 (=v. 12)) ; (Verzameld werk ; 38 (= v. 13)) ;
(Verzameld werk ; 41 (=v. 14)) ; (Verzameld werk ; 42
(=v. 15)) ; (Verzameld werk ; 43 (= v. 16)). — Titel
varieert: Vlaamse filmkens

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901084253
EHC: 734904:29 [C0–475 E]

8
EHC: 734904:32–35 [C0–475 E]

9–11; 11bis; 12
EHC: 734904:38,41–43

13–16
EHC: 734904:9 [C0–475 E]

3
EHC: 734904:6–7 [C0–475 E]

1–2
EHC: 734904:12–15 [C0–475 E]

4–7

Reynaert : minikamishibai / [ill.] Ilse Praet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Reynaertgenootschap vzw,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877321 [C5–098 f]

104

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113509612
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901084253


Bladerval in een warme slachtmaand / Pjeero
Roobjee. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV,
2022. — 292 p. — Titel varieert: Bladerval in een
warme slachtmaand : roman

EHC: 877218 [C5–156 da]

Jazzing the words / Adriaan de Roover ;
[medewerker] Louis Goyvaerts. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1963. —
losbladig. — Algemeen Unicaat met door Louis
Goyvaerts in kalligrafisch handschrift overgeschreven
gedichten van Adriaan de Roover

EHC: 877245

Le poète Jean-Baptiste Houwaert : documents inédits /
Charles Ruelens. — Bruxelles : Olivier, 1868. — 15 p. —
Overdruk uit Bibliophile belge. 3(1868)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902429091
EHC: A 62915 [S2–883 d / Zie : A 9542:bis,[8]]

Convoluut
EHC: A 114904 [S0–336 b / Zie : G 114894]

Convoluut

Mirmoeff / R.H. Schoemans ; [ill.] Leo Fabri. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1978. — 48 p. :
ill. — (Magnum reeks : klassieke galerij voor het
Vlaamse beeldverhaal ; 14)

EHC: 877379

Le trophée / Gaea Schoeters ; [vert.] Benoît-Thaddée
Standaert. — Arles : Actes sud, 2022. — 284 p. —
Oorspronkelijke titel: Trofee

EHC: 877134 [C5–156 da]

Baby-sitting (3 fasen) / Gerd Segers. — Antwerpen :
Gerd Segers, 1968. — 1 puzzel (6 stukken) in
envelop. — (Puzzelgedicht ; 1). — Algemeen Gedicht
op kartonnen puzzelstukken in envelop

EHC: 873307:1,ex.1
Gewone puzzelvorm

EHC: 873307:1,ex.2
Puzzel in 'Tangram'-variant

EHC: 873307:1,ex.3
Gewone puzzelvorm gekleefd op kartonnen blad

DagboekjeIntiem / Gerd Segers. — Antwerpen : Gerd
Segers, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd). — Algemeen 6
op bloemetjesbehang getypte gedichten

EHC: 877242

Niet mijn lichaam : roman / Hedwig Selles. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 254 p.

EHC: 877341 [C5–157 db]

De list / Frank Sels. — Gent : N.V. Drukkerij Het Volk,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Zilverpijl ; [ 1])

EHC: 877329:[1]

De Spaanse ruiter / Frank Sels. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1979. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Zilverpijl ; [ 3])

EHC: 877329:[3]

De zingende waterval / Frank Sels. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1978. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Zilverpijl ; [ 2])

EHC: 877329:[2]

De blauwe toekan / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 49)

EHC: 841172:49

De bom van Boema / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 86)

EHC: 586039:86

De daverende pitteleer / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij
Het Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 29)

EHC: 841172:29

De erfenis van Nero / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 47)

EHC: 841172:47

Het geheim van Bakkendoen / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
15)

EHC: 841172:15

Het geheim van Matsuoko / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
51)

EHC: 841172:51

De gouden patatten / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 89)

EHC: 586039:89

De groene patreel / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 2)

EHC: 841172:2

De groene steenbok / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 78)

EHC: 586039:78
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Hoed je voor Kastar / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 22)

EHC: 586039:22

De hoed van Geeraard de duivel / Marc Sleen. — Gent :
N.V. Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
46)

EHC: 841172:46

De hoorn des overvloeds / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
43)

EHC: 841172:43

De juwelen van Gaga-Pan / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
48)

EHC: 841172:48

Het knalgele koffertje / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij
Het Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 28)

EHC: 841172:28

De Krabbekokers / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 3)

EHC: 841172:3

De kromme cobra / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij Het
Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 7)

EHC: 841172:7

De man met het gouden hoofd / Marc Sleen. — Gent :
N.V. Drukkerij Het Volk, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
50)

EHC: 841172:50

De Nerovingers / Marc Sleen. — Gent : Uitgeverij Het
Volk N.V., 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 8)

EHC: 841172:8

De Orde van de Wellustige Wezel / Marc Sleen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Nero ; 90)

EHC: 586039:90

De terugkeer van Geeraard de duivel / Marc Sleen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Nero ; 88)

EHC: 586039:88

Toffe Theo / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero ; 15)

EHC: 586039:15

De vliegende handschoen / Marc Sleen. — Gent : N.V.
Drukkerij Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ;
9)

EHC: 841172:9

De witte parel / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 11)

EHC: 841172:11

De wortelschieters / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 37)

EHC: 841172:37

De zoon van Nero / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij
Het Volk, 1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero en Co : [tweede reeks] ; 1)

EHC: 841172:1

Sneeuwwitje en de 7 dwergen / [inl.] Dick Matena. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij de Vrijbuiter
b.v./Uitgeverij de Boemerang b.v., 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Rooie oortjes sprookjes
parodiereeks ; 1)

EHC: 877493

Papa Zoglu : osobliwe peregrynacje krowiego księcia,
czyli: Rozkwit i upadek miasta Gniezna / Simon Spruyt ;
[vert.] Olga Niziołek. — Warszawa : Timof Comics,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Papa Zoglu

EHC: 877125

Ruitenwissersproeistof / Jef Staes. — Gent : Fluxenberg,
2022. — 121 p.

EHC: 877377 [C5–157 eb]

De gevallen boom / Dirk Stallaert ; [inl.] Marc Sleen. —
Lier : Uitgeverij Clumzy, 1985. — 44 p. : ill. — (De
redelijk spannende belevenissen van Dionies
d'Oldenboom ; 1)

EHC: 877361:1

Tel de vlinders in de kamer / Kris Van Steenberge ;
[ill.] Sabien Clement. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877359 [C5–098 f]

Lissabon : een droomwandeling / Bart Stouten. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 278 p.

EHC: 877339 [C5–157 da]
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Duistere tijden? / Caryl Strzelecki. — Lier : Uitgeverij
Clumzy, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Krimpvrij verpakt ; 1)

EHC: 877384

Thuis : thematische verzenbundel Jeanne Vande Putteprijs
1998 / [compil.] Edith Oeyen ; [compil.] Ugo Verbeke. —
Kapellen : uitgever niet gekend, 1998. — 113 p.

EHC: 877263 [C5–157 ea]

Prozac & gezelschapsdieren / Tigra ; Tochthond. —
Gent : Fluxenberg, 2022. — 79 p.

EHC: 877380 [C5–157 da]

Ölum eyhamları / Feliks Timmermans ; [vert.] Anar
Rehimov. — Bakoe : Alatoran, 2022. — 93 p.

EHC: 877135 [C5–156 ea]

Le monstre du lac / Leo Timmers ; [vert.] Laurent
Bayer. — Paris : Cambourakis, 2022. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
monstermeer

EHC: 877129 [C5–152 aa]

Titanic stripmagazine. — Amsterdam : Comic Design
BV, 1984-1989

EHC: 877157
1:1–4:38(1984–1987); 5:43,49(1988)

De toekomst is verbruikt : een terugblik op het literaire
werk van Bart Plouvier (1951–2021) in 32 boeken. —
Elversele : Heemkundige Kring Braem, 2022. — 103 p.
: ill.

EHC: 877322

Amicis : anno vitae quinquagesimo / Georg Trakl. —
Plaats van uitgave niet gekend : SSL, 1990. — Folder

EHC: 877472

Troost : nog meer strips uit 1984 / [compil.] Joris De
Vroey ; [compil.] Rudy Vanschoonbeek. — Borgerhout :
Dedalus, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877368

Plankgas en Plastronneke/Mieleke Melleke Mol /
[ill.] Stallaert ; Urbanus. — Antwerp : Standaard
Uitgeverij, 2009-2010. — 6 v. : ill. — (Urbanus vertelt ; 1
(=v. 1)) ; (Urbanus vertelt ; 3 (=v. 3)) ; (Urbanus vertelt ;
5 (=v. 5)) ; (Urbanus vertelt ; 6 (=v. 6))

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194492356
EHC: 738239:1,3,5–6 [C0–516 d]

1; 3; 5–6

Van vroeg tot laat bij de huisdieren / [ill.] Jef Cassiers. —
Roeselare : Roularta, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Alverman kleur- en prentenboeken ; 1)

EHC: 876953

Het land van Ooit / Femke Vanbelle ; [ill.] Flore
Deman. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877353

Het gevaar_._Ergens aan zee: eietydse Nederlandse
prosa / Vandeloo ; [edit.] Tom Gouws. — Halfweghuis :
Southern Boekuitgewers, 1990. — 121 p. — Titel
varieert: Vandeloo : Het Gevaar. Ergens aan zee

EHC: 876950 [C5–156 db]

Stena / Jos Vandeloo. — Moskva : Raduga, 1983. — 509
p.

EHC: 877120 [C5–156 ea]

Red Zwarte Piet / Wim Vangheluwe ; [ill.] Fré. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Egmont. — 52 p. :
ill.

EHC: 877000 [C5–156 ca]

Djevojka i crnac / Judith Vanistendael ; [vert.] Romana
Perečinec. — Zagrebu : Sandorf, 2022. — 147 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De maagd en de neger

EHC: 877152

Crackling skulls / Roger Van de Velde ; [vert.] Jonathan
Reeder. — Plaats van uitgave niet gekend : Snuggly
Books, 2022. — 138 p.

EHC: 877158 [C5–156 ea]

Drijven : roman / Myrthe van Velden ; Lander
Severins. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. —
302 p.

EHC: 877336 [C5–157 db]

Mac Samson en Mac Gert / [ill.] Jean-Pol ; [ill.] Wim
Swerts ; Danny Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans
Bourlon. — Plaats van uitgave niet gekend : BMC
Belgium, 1993. — 46 p. : ill. — (Samson & Gert ; 10)

EHC: 799408:10

De vliegsiroop / [ill.] Jean-Pol ; [ill.] Wim Swerts ; Danny
Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans Bourlon. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio 100, 2003. — 46 p. : ill. —
(Samson & Gert ; 30)

EHC: 799408:30

De gevallenen / Milan Verdickt. — Soest : Boekscout,
2022. — 164 p.

EHC: 877002 [C5–156 db]

Margriete : roman / Kathleen Vereecken. —
Amsterdam : De Geus, 2022. — 256 p.

EHC: 877065 [C5–156 da]

Nuestro corresponsal en el vacío : diarios sin fecha /
Dimitri Verhulst ; [vert.] Catalina Ginard Féron. — A
Coruña : Bunker Books, 2022. — 145 p. —
Oorspronkelijke titel: Onze verslaggever in de leegte

EHC: 877155 [C5–156 db]107
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Monsterjagers / Muriel Verhulst ; [ill.] Hans
Boeykens. — Aberbode : Uitgeverij Averbode, 2022. —
55 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3424)

EHC: 876984 [C5–130 ec]

Peau / [ill.] Sabien Clement ; Mieke Versyp. —
Bussy-Saint-Georges : Çà et là, 2022. — 283 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Vel

EHC: 877131 [C5–152 ab]

Nu nog witter! / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2007. — 48 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 10)

EHC: 650154:10

Oost west, kluit best! / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2003. — 46 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 2)

EHC: 650154:2

Het witte album / Luc Vincent ; Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2003. — 46 p. : ill. — (Orphanimo!! ; 3)

EHC: 650154:3

De zoon van Vallalkozo / Luc Vincent ; Ivan
Adriaenssens ; [ill.] Michaël Vincent. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2006. — 47 p. : ill. —
(Orphanimo!! ; 8)

EHC: 650154:8

De indringer / Don Vitalski ; [ill.] Bent Van Looy. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2022. — 68 p. : ill. —
Titel varieert: De indringer : opkomst en ondergang
van Circus Bulderdrang

EHC: 877355 [C5–156 ca]

Terugkeer naar het Rattenkasteel : de avonturen van Nero
Baddevinus: literaire roman naar de personages van Marc
Sleen / Don Vitalski. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2022. — 208 p.

EHC: 877345 [C5–157 db]

Voor wie men knielt en opstaat : haiku's over
beroemdheden / [compil.] Hannie Rouweler. — Plaats
van uitgave niet gekend : Demer Uitgeverij, 2011. — 39
p. : ill.

EHC: 877267 [C5–156 ca]

Vijf vrouwen / William Van Vooren. — Antwerpen :
Uitgeverij C. de Vries-Brouwers. — 286 p. — Titel
varieert: Vijf vrouwen : antimaffiaroman

EHC: 876973 [C5–156 ca]

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428

Te verraden niet en niet te raden… : P.C. Boutens /
Henricus Vos. — Amstelveen : E.J.W. Vos-de Graaff,
1984. — Folder. — Algemeen Nieuwjaarswens voor
1985

EHC: 877651

De knat / J.J. Voskuil ; [ill.] Paul van der Steen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2022. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 876995 [C3–911 a]

Op de sofa : essays over therapie en het leven /
[edit.] Maurits de Bruijn ; Nadia de Vries ; Pepijn
Keppel ; Tobi Lakmaker ; Frans Schalkwijk ; Bent Van
Looy ; Pelumi Adejumo ; Forugh Karimi ; Chris Kijne ;
Jente Posthuma ; Oscar van Gelderen ; Ashley Igwe ;
Inge Schilperoord. — Amsterdam : Das Mag Uitgevers,
2022. — 161 p.

EHC: 877151 [C5–156 ea]

Wat betekent de bibliotheek voor jou? Bibliotheekblad
schrijfwedstrijd / [edit.] Menno Goosen. — Voorburg :
Bibliotheekblad / Uitgeverij IP, 2022. — 119 p.

EHC: 877679 [C5–157 da]

Het huis met een scenario / Martine De Weerdt. —
Kapellen : Fill in the Blanks, 2022. — 481 p. — Titel
varieert: Het huis met een scenario : erotische thriller

EHC: 877106 [C5–156 db]

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

De nieuwe schoolmeester : een guitig
gedichtenbundeltje / Werner Wieland. — Antwerpen :
Werner Wieland Uitgevers, 2022. — 39 p.

EHC: 877682

Best girlfriends forever 2000 / Maarten Vande Wiele. —
Zaandam : Incognito World Productions, 2001. — 31 p.
: ill. — (Incognito reeks ; 9)

EHC: 877613

Over tijd en ruimte heen : Max de Jong revisited / L.H.
Wiener. — Leiden : Uitgeverij Fragment, 2022. — 21 p.

EHC: 876998

Cabaretliedjes, 1956–1959 / Wim Wilmink ; [edit.] Vic van
de Reijt. — 's-Gravenhage : Statenhofpers, 2022

EHC: 876992 [C3–911 d]

7 om te zien / Christine Wolfs ; Johan Neven ; Marc
Defooz ; Jos Bamps ; Tom Lathouwers ; Johan Wolfs ;
Stefaan Vermeulen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1990. — 74 p. : ill.

EHC: 877557
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'''Middeleeuwse Nederlandse
letterkunde'''
Melijs & Amicus. — Plaats van uitgave niet gekend : Sub
Signo Libelli, 1997. — [1] p. — Algemeen Proefpagina
van een toekomstige uitgave van Sub Signo Libelli,
gedrukt voor de medegezellen van Nonpareil

EHC: 877266

'''Romaanse letterkunde'''
De spelonk van de dood / Aidans. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1969. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Toenga ; 4) ; (Favorietenreeks ; 26)

EHC: 877527:4

Der verwunschene Palast : sieben Erzählungen / Isabel
Allende ; [vert.] Lieselotte Kolanoske. — Frankfort am
Main : Suhrkamp, 2002. — 113 p. — (Suhrkamp
Taschenbuch ; 2002: 1)

EHC: 877562 [C5–131 ec]

Niet zomaar een rivier / Selva Almada ; [vert.] Marijke
Arijs. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 95 p. —
Oorspronkelijke titel: No es un río

EHC: 877139 [C5–156 db]

Spaghetti op de planken / Dino Attanasio. — Brussel :
De Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. —
(Spaghetti ; 4) ; (Favorietenreeks ; 29)

EHC: 851192:4

S/Z / Roland Barthes. — Paris : Éditions du Seuil,
1976. — 277 p. — (Collection Points: série littérature ;
70)

EHC: 877558 [C5–131 ec]

Compagnie / Samuel Beckett. — Paris : Les Éditions de
Minuit, 1980. — 87 p.

EHC: 877697 [C5–131 ec]

En attendant Godot / Samuel Beckett. — Paris : Les
Éditions de minuit, 1952. — 134 p.

EHC: 877188
Bruine stijve papieren band.

Mal vu mal dit / Samuel Beckett. — Paris : Les éditions
de minuit, 1981. — 76 p.

EHC: 877696 [C5–131 ec]

Soubresauts / Samuel Beckett. — Paris : Les éditions de
minuit, 1989. — 27 p.

EHC: 877695 [C5–157 eb]

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.

Bob et Bobette. — Paris : Dargaud, 1946-1948
EHC: 877034

:61(1948)

Everness : sonnetten / Jorge Luis Borges ; [edit.] Paul
Claes. — Amsterdam : Uitgeverij Het Moet, 2022. — 45
p.

EHC: 877628 [C5–157 db]

De avonturen van Jan Bucquoy : kortstondige
ontmoetingen / [ill.] Marc Hernu ; [vert.] Viviane
Vossaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Loempia,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Follies ; 17)

EHC: 877564

Le baron perché : roman / Italo Calvino ; [vert.] Juliette
Bertrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
du Seuil, 1980. — 283 p. — (Collection Points: série
roman ; 10). — Oorspronkelijke titel: Il barone
rampante

EHC: 877637 [C5–131 ec]

Voyage au bout de la nuit : roman / Louis-Ferdinand
Céline. — Paris : Éditions Denoël et Steele, 1933. — 623
p.

EHC: 877184
Zwarte halflederen Franse band. Zeefdruk.

Venetiaans rood / Lucas Charles ; Warnold. — Brussel :
Art-to-Business/Médiacom, 1995. — 40 p. : ill. — (Blue
tango : de emoties van Van Stauffenberg ; 1)

EHC: 877547:1

De formule van Borges / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877208

De pet van Charles Bovary / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877210

Proust naar de letter / Paul Claes. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 17 p.

EHC: 877209

Nationaal monument / Julia Deck ; [vert.] Nathalie
Tabury. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 149
p. — (Franse reeks ; 2022: 14). — Oorspronkelijke titel:
Monument national

EHC: 877142 [C5–156 db]
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Dierlijk dodelijk / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 1)

EHC: 877320:1

Stillevend / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 2)

EHC: 877320:2

De zwarte weduwe / [ill.] F. Walthéry ; [ill.] G. Van
Linthout ; M. Dusart ; [medewerker] Cerise. —Monaco :
Marsu Productions, 1997. — 46 p. : ill. — (Natasja ; 17)

EHC: 850048:17

De tijgerklauw / [ill.] William Vance ; Yves Duval. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1969. — 31 p. : ill. —
(Howard Flynn ; 3) ; (Favorietenreeks ; 27)

EHC: 627697:3

La fin d'un rêve. — Tourcoing : Arédit, 1975. — 66 p. :
ill. — (S.O.S. ; 31)

EHC: 876894

La comtesse des digues : roman / Marie Gevers ;
[inl.] Charles Vildrac. — Paris : Éditions Victor Attinger,
1931. — 222 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901649389
EHC: 877181

Bruine halflinnen bradel-band.
EHC: C 203881 [M-290 f]

Ostende / Dominique Goblet ; Guy-Marc Hinant. —
Bruxelles : FRMK, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Derrière ; 1)

EHC: 877627

Pechvogel leidt de dans / [ill.] Berck ; Goscinny. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1975. — 32 p. : ill. —
(Pechvogel ; 9) ; (Favorietenreeks ; 39)

EHC: 877501:9

Spaghetti op de kermis / [ill.] Dino Attanasio ;
Goscinny. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1967. —
32 p. : ill. — (Spaghetti ; 2) ; (Favorietenreeks ; 9)

EHC: 851192:2

Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

Grouñidos en el desierto / [ill.] Miguel Ángel Nieto ;
[ill.] Enrique Ventura. — Barcelona : Ediciones El
Jueves, 1997. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Colección Pendones del humor ; 135)

EHC: 877150

Saturnus / Eduardo Halfon ; [vert.] Marijke Arijs. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 44 p. —
Oorspronkelijke titel: Saturno

EHC: 877140 [C5–156 db]

Le petit ‘vingt-cinquième’ / Hergé ; Yves Rodier. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Rastapopoulos,
1989. — 50 p. : ill.

EHC: 877054

La reĝlando de l'rozoj / Arsène Houssaye ; [vert.] Paul
Champion. — Paris : Presa Esperantista Societo,
1908. — 38 p.

EHC: 876902 [C5–097 f]

Legendo pri la bela Pekeno kaj la bela Boldura : el ‘Le
Rhin’ (Rejno) / Viktoro Hugo ; [vert.] Raymond Laval ;
[vert.] Valo. — Plaats van uitgave niet gekend :
SAT–Broŝurservo, 1988. — 67 p. — (Broŝurservo de
SAT ; 1988: 1)

EHC: 877008

L'invincible. — Paris : Chapelle, 1953-1955. —
Voortzetting van Zorro : France-soir Jeudi magazine

EHC: 877018
8:79–9:128(1954/1955–1955/1956)

De verloren kinderen / [pass. aut.] Peyo ; Alain Jost ;
Thierry Culliford ; [ill.] Miguel Diaz Vozosa ;
[medewerker] Nine Culliford ; [vert.] Lies Lavrijsen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. — 48 p. : ill. —
(De Smurfen ; 41)

EHC: 816633:41

¡Kahfir, la subterranea! — Barcelona : Editorial
Bruguera, 1967. — 10 p. : ill. — (El Capitán Trueno ;
584) ; (Superaventuras : revista juvenil ; 1118)

EHC: 876947

Alexis et Georgina / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 279 p. : ill. — (Le
millionaire ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

L'âne à M. Martin / Ch. Paul de Kock. — Quatrième
édition. — Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. —
260 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 11)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La bouquetière du Chateau-d'Eau / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. —
(Œuvres complètes ; 37)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Carotin / Ch. Paul de Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot,
éditeur, 1872. — 202 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 15)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

110

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901649389


Cerisette / Ch. Paul de Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot,
éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 8)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La demoiselle du cinquième / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1873. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 14)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Les étuvistes, ou: Paris dans ce temps-la / Ch. Paul de
Kock. — Paris : Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 25)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La famille Braillard / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 33)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Les femmes, le jeu et le vin / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 272 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 7)

EHC: C 70298:ex.1 [S0–135 f]
EHC: C 70298:ex.2 [S0–135 f]

Flon, flon, flon, lariradondaine / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 275 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 38)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Friquette / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 283 p. : ill. — (Œuvres
complètes ; 24)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La grande ville, ou: Paris il y a vingt-cinq ans: tableau
comique, critique et philosophique / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 316 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 22)

EHC: C 70298:ex.1 [S0–136 f]
EHC: C 70298:ex.2 [S0–136 f]

Madame de Monflanquin / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 30) ; (Œuvres complètes ; 31)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Madame Saint-Lambert / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 287 p. : ill. —
(La mare d'Auteuil ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Madame Tapin / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 272 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 23)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Maison Perdaillon et cie / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 276 p. : ill. — (Les
intrigants ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La mariée, ou: Fontenay-aux-roses / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 280 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 43)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Mon ami Piffard_._Jenny, ou: Les trois marchés aux fleurs
de Paris_._Le commis et la Grisette / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1874. — 244 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 28)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Un monsieur très-tourmenté / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 271 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 35)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Les nouveaux troubadours / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 266 p. :
ill. — (Les enfants du boulevard ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Paul et son chien / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 39)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Le petit bonhomme du coin : roman inédit / Ch. Paul de
Kock. — Paris : Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1874. — 282 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 27)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Un petit-fils de cartouche / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 269 p. : ill. —
(Les enfants du boulevard ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Le petit Isidore / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 269 p. : ill. — (Le
millionaire ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Les petits ruisseaux / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 274 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 17)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
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La prairie aux coquelicots / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1873. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 16)

EHC: C 70298 [S0–135 f]
1–2

Le professeur Ficheclaque / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 277 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 18)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Le riche cramoisan / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 250 p. : ill. — (Les
intrigants ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Sans-cravate, ou: Les commissionnaires / Ch. Paul de
Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 36)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La famille Gogo / Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 34)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Gedachte 75 / Giacomo Leopardi. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1982. — [1] p.

EHC: 877668

Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

L'oiseau bleu : féerie en six actes et douze tableaux /
Maurice Maeterlinck. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier; Fasquelle éditeurs, 1950. —
273 p.

EHC: 877260 [C5–157 eb]

Match au sommet. — Paris : Elvifrance, 1973. — 130 p. :
ill. — (Vénus de Rome ; 19)

EHC: 877064

Spelbrekers / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. —
(Kid Paddle ; 1)

EHC: 848979:1

Total loss / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. — (Kid
Paddle ; 2)

EHC: 848979:2

De weddenschap / [ill.] François Walthéry ; Mitteï ;
[medewerker] Laudec ; [medewerker] Vittorio
Léonardo. — Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. —
(Natasja ; 11)

EHC: 850048:11

De zwarte schim van Herderhorst / Mitteï. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. — (Die
onverbeterlijk Bas ; 2) ; (Favorietenreeks ; 32)

EHC: 877499:2

Pasiphaé / Montherlant ; [ill.] Jean Cocteau. — Sceaux :
Palimugre éditeur, 1947. — 57 p. : ill.

EHC: 877706 [C5–157 eb]

Comédies et proverbes / Alfred de Musset. — Nouvelle
édition. — Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1900. — 2
v. — (Œuvres complètes d'Alfred De Musset ; 3)

EHC: e 1402:3
1–2

Piéton du monde : poésie / Carl Norac ; [edit.] Jean-Luc
Outers ; [edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace
nord, 2021. — 291 p. — (Espace nord ; 391)

EHC: 877068

Célébration du quotidien, suivi de : Sans y toucher: essai /
Colette Nys-Mazure ; [inl.] Gabriel Ringlet ; [naw.] Anne
Prouteau. — Bruxelles : Espace nord, 2022. — 317 p. —
(Espace nord ; 395)

EHC: 877072

Odile / Christian Oster ; [vert.] Kiki Coumans. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 103 p. —
(Franse reeks ; 2022: 13). — Oorspronkelijke titel: Loin
d'Odile

EHC: 877076 [C5–156 db]

Het eeuwige / Blas de Otero. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1984. — losbladig

EHC: 877469

Réflexion / Frédérc Paulhan. — Amsterdam : H. en E.J.W.
Vos-de Graaf, 1981. — Folder

EHC: 877629

Une poésie de vingt ans : anthologie de la poésie en
Belgique francophone (2000–2020): poésie /
[edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 434 p. — (Espace nord ; 394)

EHC: 877067

Die Hochzeit des Figaro : komische Oper in 4 Akten /
Lorenzo da Ponte ; [comp.] W.A. Mozart ; [pass.
aut.] Pierre Augustin Caron de Beaumarchais. —
Berlin : G. Mode's Verlag, 1900. — VII, 31 p. — (Gustav
Mode's Opern-Text-Bibliothek ; 11)

EHC: C 153992:11 [C3–092 e / ds E18]
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Mémorial de Jean Ray_._Le chambre du jardin hollandais /
Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean Ray/Vriendenkring
Jean Ray, 2022. — 299 p. — (Verzameld werk ; 40)

EHC: 734904:40

Vlaamsche filmkens / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2007-2021. — Aantal
volumes onbekend : ill. — (Verzameld werk ; 6 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 7 (= v. 2)) ; (Verzameld werk ; 9 (= v.
3)) ; (Verzameld werk ; 12 (= v. 4)) ; (Verzameld werk ; 13
(= v. 5)) ; (Verzameld werk ; 14 (= v. 6)) ; (Verzameld
werk ; 15 (= v. 7)) ; (Verzameld werk ; 29 (= v. 8)) ;
(Verzameld werk ; 32 (= v. 9)) ; (Verzameld werk ; 33 (=
v. 10)) ; (Verzameld werk ; 34 (=v. 11)) ; (Verzameld
werk ; 35 (=v. 12)) ; (Verzameld werk ; 38 (= v. 13)) ;
(Verzameld werk ; 41 (=v. 14)) ; (Verzameld werk ; 42
(=v. 15)) ; (Verzameld werk ; 43 (= v. 16)). — Titel
varieert: Vlaamse filmkens

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901084253
EHC: 734904:29 [C0–475 E]

8
EHC: 734904:32–35 [C0–475 E]

9–11; 11bis; 12
EHC: 734904:38,41–43

13–16
EHC: 734904:9 [C0–475 E]

3
EHC: 734904:6–7 [C0–475 E]

1–2
EHC: 734904:12–15 [C0–475 E]

4–7

Alles perseveranter / Pierre Reverdy. — Plaats van
uitgave niet gekend : S.S.L., 1985. — [4] p.

EHC: 877173

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels

Selecciones de humor de el DDT : revista para mayores. —
Barcelona : Editorial Bruguera, 1956-1959

EHC: 876906
:106(1958)

Senda del comic. — Madrid : Nedisa Editora, 1979-1981
EHC: 876916

:6(1980)

Senmuth, o Egípcio : ‘O rapto’. — Lisboa : Mundo de
aventuras, 1973. — 32 p. : ill. — (Selecções ; 152)

EHC: 876907

Sissi : selección de novelas gráficas. — Barcelona :
Editorial Bruegera, 1959-1963

EHC: 876900
1:36(1959/1960)

Le lys d'or : roman / Philippe Sollers. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gallimard, 1989. — 247 p.

EHC: 877505 [C5–157 ea]

SOS : historias de terror, intriga, misterio y suspense:
revista para adultos. — Valencia : Editora Valenciana,
1975

EHC: 876895
:56(1984)

Plik et Plok_._Atar-Gull / Eugène Süe. — Nouvelle
édition. — Paris : Librairie internationale, 1858. — 367
p. — (Œuvres ; 1865: 1)

EHC: C 125472:2 [S0–395 f]
Convoluut

Super pulgarcito. — Barcelona : Editorial Bruguera,
1949

EHC: 876951
extra nr(1978)

Suprême dimension. — Toulon : Soleil presse, 2006-2007
EHC: 877033

:2(2006)

Suzuki. — Tourcoing : Arédit, 1974-1979
EHC: 877027

:3–4(1975)

Tarots. — Paris : Elvifrance, 1982. — Ill. — (EF super :
[série bleue] ; 86)

EHC: 877028

Tarou, fils de la jungle. — Tourcoing : Artima, 1954-1962
EHC: 877024

:35–36(1956); :43,47–48(1957); :51,58(1958)

Rik Ringers : Een brief voor Baardemakes_._Lust in 'n
lollie / Tibet ; A.P. Duchâteau. — Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1998. — 30, 30
p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1998: 1). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 877417
Met ingekleefde postzegels.

In memoriam Gerrit Kleis, 1919–1986 / Giuseppe
Ungaretti. — Amsterdam : SSL, 1986. — losbladig

EHC: 877466

Vengeur. — Tourcoing : Arédit, 1972-1988
EHC: 877062

:2(1972)

Les heures claires_._Les heures d'après-midi_._Les heures
du soir / Émile Verhaeren ; [ill.] Pierre Gandon. —
Bruxelles : Éditions du Nord, Albert Parmentier,
1943. — 207 p. : ill.

EHC: 877262 [C5–157 eb]
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Poèmes légendaires de Flandre et de Brabant / Emile
Verhaeren. — Paris : Éditions de la Centaine, 1920. —
228 p. : ill.

EHC: 877259 [C5–130 ec]

Zébuth, ou: L'histoire ceinte, suivi de : L'imparfait: poésie /
Laurence Vielle ; [naw.] Alice Richir. — Bruxelles :
Espace nord, 2022. — 235 p. : ill. — (Espace nord ; 393)

EHC: 877063

Vilán. — Madrid : Ediciones Vilán, 1981-1981
EHC: 877092

:2(1981)

De dwaze monnik / Vink. — Brussel : Dargaud Benelux,
1986. — 46 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 1) ; (Collectie :
Première ; 2)

EHC: 877483:1

Het klooster van de kostbare spiegel / Vink. — Brussel :
Dargaud Benelux, 1992. — 48 p. : ill. — (De dwaze
monnik ; 5) ; (Collectie : Première ; 12)

EHC: 877483:5

Het stenen geheugen / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1986. — 48 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 2) ;
(Collectie : Première ; 3)

EHC: 877483:2

Een vuurvliegje in de stad / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1992. — 56 p. : ill. — (Collectie Charlie plus ; 8)

EHC: 877484

Voyage au-delà de la mort. — Paris : Elvifrance, 1979. —
Ill. — (EF super : [série rouge] ; 49)

EHC: 877058

Totem / Nicolas Wouters ; Mikaël Ross. — Arnhem :
Soul Food Comics, 2018. — 126 p. : ill.

EHC: 877606

¡Zas! Revista nacional de la Sección de los Aspirantes de la
Acción Católica. — Madrid : uitgever niet gekend, 1945

EHC: 877042
1:15(1945)

'''Franse letterkunde'''
De spelonk van de dood / Aidans. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1969. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Toenga ; 4) ; (Favorietenreeks ; 26)

EHC: 877527:4

Spaghetti op de planken / Dino Attanasio. — Brussel :
De Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. —
(Spaghetti ; 4) ; (Favorietenreeks ; 29)

EHC: 851192:4

S/Z / Roland Barthes. — Paris : Éditions du Seuil,
1976. — 277 p. — (Collection Points: série littérature ;
70)

EHC: 877558 [C5–131 ec]

Compagnie / Samuel Beckett. — Paris : Les Éditions de
Minuit, 1980. — 87 p.

EHC: 877697 [C5–131 ec]

En attendant Godot / Samuel Beckett. — Paris : Les
Éditions de minuit, 1952. — 134 p.

EHC: 877188
Bruine stijve papieren band.

Mal vu mal dit / Samuel Beckett. — Paris : Les éditions
de minuit, 1981. — 76 p.

EHC: 877696 [C5–131 ec]

Soubresauts / Samuel Beckett. — Paris : Les éditions de
minuit, 1989. — 27 p.

EHC: 877695 [C5–157 eb]

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.

Bob et Bobette. — Paris : Dargaud, 1946-1948
EHC: 877034

:61(1948)

De avonturen van Jan Bucquoy : kortstondige
ontmoetingen / [ill.] Marc Hernu ; [vert.] Viviane
Vossaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Loempia,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Follies ; 17)

EHC: 877564

Voyage au bout de la nuit : roman / Louis-Ferdinand
Céline. — Paris : Éditions Denoël et Steele, 1933. — 623
p.

EHC: 877184
Zwarte halflederen Franse band. Zeefdruk.

Venetiaans rood / Lucas Charles ; Warnold. — Brussel :
Art-to-Business/Médiacom, 1995. — 40 p. : ill. — (Blue
tango : de emoties van Van Stauffenberg ; 1)

EHC: 877547:1

De pet van Charles Bovary / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877210

Proust naar de letter / Paul Claes. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 17 p.

EHC: 877209
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Nationaal monument / Julia Deck ; [vert.] Nathalie
Tabury. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 149
p. — (Franse reeks ; 2022: 14). — Oorspronkelijke titel:
Monument national

EHC: 877142 [C5–156 db]

Dierlijk dodelijk / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 1)

EHC: 877320:1

Stillevend / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 2)

EHC: 877320:2

De zwarte weduwe / [ill.] F. Walthéry ; [ill.] G. Van
Linthout ; M. Dusart ; [medewerker] Cerise. —Monaco :
Marsu Productions, 1997. — 46 p. : ill. — (Natasja ; 17)

EHC: 850048:17

De tijgerklauw / [ill.] William Vance ; Yves Duval. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1969. — 31 p. : ill. —
(Howard Flynn ; 3) ; (Favorietenreeks ; 27)

EHC: 627697:3

La fin d'un rêve. — Tourcoing : Arédit, 1975. — 66 p. :
ill. — (S.O.S. ; 31)

EHC: 876894

La comtesse des digues : roman / Marie Gevers ;
[inl.] Charles Vildrac. — Paris : Éditions Victor Attinger,
1931. — 222 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901649389
EHC: 877181

Bruine halflinnen bradel-band.
EHC: C 203881 [M-290 f]

Ostende / Dominique Goblet ; Guy-Marc Hinant. —
Bruxelles : FRMK, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Derrière ; 1)

EHC: 877627

Pechvogel leidt de dans / [ill.] Berck ; Goscinny. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1975. — 32 p. : ill. —
(Pechvogel ; 9) ; (Favorietenreeks ; 39)

EHC: 877501:9

Spaghetti op de kermis / [ill.] Dino Attanasio ;
Goscinny. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1967. —
32 p. : ill. — (Spaghetti ; 2) ; (Favorietenreeks ; 9)

EHC: 851192:2

Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

Le petit ‘vingt-cinquième’ / Hergé ; Yves Rodier. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Rastapopoulos,
1989. — 50 p. : ill.

EHC: 877054

La reĝlando de l'rozoj / Arsène Houssaye ; [vert.] Paul
Champion. — Paris : Presa Esperantista Societo,
1908. — 38 p.

EHC: 876902 [C5–097 f]

Legendo pri la bela Pekeno kaj la bela Boldura : el ‘Le
Rhin’ (Rejno) / Viktoro Hugo ; [vert.] Raymond Laval ;
[vert.] Valo. — Plaats van uitgave niet gekend :
SAT–Broŝurservo, 1988. — 67 p. — (Broŝurservo de
SAT ; 1988: 1)

EHC: 877008

L'invincible. — Paris : Chapelle, 1953-1955. —
Voortzetting van Zorro : France-soir Jeudi magazine

EHC: 877018
8:79–9:128(1954/1955–1955/1956)

De verloren kinderen / [pass. aut.] Peyo ; Alain Jost ;
Thierry Culliford ; [ill.] Miguel Diaz Vozosa ;
[medewerker] Nine Culliford ; [vert.] Lies Lavrijsen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. — 48 p. : ill. —
(De Smurfen ; 41)

EHC: 816633:41

Alexis et Georgina / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 279 p. : ill. — (Le
millionaire ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

L'âne à M. Martin / Ch. Paul de Kock. — Quatrième
édition. — Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. —
260 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 11)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La bouquetière du Chateau-d'Eau / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. —
(Œuvres complètes ; 37)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Carotin / Ch. Paul de Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot,
éditeur, 1872. — 202 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 15)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Cerisette / Ch. Paul de Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot,
éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 8)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La demoiselle du cinquième / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1873. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 14)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2
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Les étuvistes, ou: Paris dans ce temps-la / Ch. Paul de
Kock. — Paris : Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 25)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La famille Braillard / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 33)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Les femmes, le jeu et le vin / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 272 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 7)

EHC: C 70298:ex.1 [S0–135 f]
EHC: C 70298:ex.2 [S0–135 f]

Flon, flon, flon, lariradondaine / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 275 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 38)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Friquette / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 283 p. : ill. — (Œuvres
complètes ; 24)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La grande ville, ou: Paris il y a vingt-cinq ans: tableau
comique, critique et philosophique / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 316 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 22)

EHC: C 70298:ex.1 [S0–136 f]
EHC: C 70298:ex.2 [S0–136 f]

Madame de Monflanquin / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 30) ; (Œuvres complètes ; 31)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Madame Saint-Lambert / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 287 p. : ill. —
(La mare d'Auteuil ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Madame Tapin / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 272 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 23)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Maison Perdaillon et cie / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 276 p. : ill. — (Les
intrigants ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La mariée, ou: Fontenay-aux-roses / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 280 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 43)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Mon ami Piffard_._Jenny, ou: Les trois marchés aux fleurs
de Paris_._Le commis et la Grisette / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1874. — 244 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 28)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Un monsieur très-tourmenté / Ch. Paul de Kock. —
Paris : A. Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 271 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 35)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Les nouveaux troubadours / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 266 p. :
ill. — (Les enfants du boulevard ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Paul et son chien / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 39)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Le petit bonhomme du coin : roman inédit / Ch. Paul de
Kock. — Paris : Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1874. — 282 p. : ill. — (Œuvres complètes ; 27)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Un petit-fils de cartouche / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1878. — 269 p. : ill. —
(Les enfants du boulevard ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Le petit Isidore / Ch. Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1878. — 269 p. : ill. — (Le
millionaire ; 1)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Les petits ruisseaux / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 274 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 17)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

La prairie aux coquelicots / Ch. Paul de Kock. — Paris :
A. Degorce-Cadot, éditeur, 1873. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 16)

EHC: C 70298 [S0–135 f]
1–2

Le professeur Ficheclaque / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, libraire-éditeur, 1872. — 277 p. : ill. —
(Œuvres complètes ; 18)

EHC: C 70298 [S0–136 f]

Le riche cramoisan / Ch. Paul de Kock. — Paris :
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 250 p. : ill. — (Les
intrigants ; 2)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
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Sans-cravate, ou: Les commissionnaires / Ch. Paul de
Kock. — Paris : A. Degorce-Cadot, libraire-éditeur,
1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres complètes ; 36)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

La famille Gogo / Paul de Kock. — Paris : A.
Degorce-Cadot, éditeur, 1872. — 2 v. : ill. — (Œuvres
complètes ; 34)

EHC: C 70298 [S0–136 f]
1–2

Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

L'oiseau bleu : féerie en six actes et douze tableaux /
Maurice Maeterlinck. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier; Fasquelle éditeurs, 1950. —
273 p.

EHC: 877260 [C5–157 eb]

Match au sommet. — Paris : Elvifrance, 1973. — 130 p. :
ill. — (Vénus de Rome ; 19)

EHC: 877064

Spelbrekers / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. —
(Kid Paddle ; 1)

EHC: 848979:1

Total loss / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. — (Kid
Paddle ; 2)

EHC: 848979:2

De weddenschap / [ill.] François Walthéry ; Mitteï ;
[medewerker] Laudec ; [medewerker] Vittorio
Léonardo. — Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. —
(Natasja ; 11)

EHC: 850048:11

De zwarte schim van Herderhorst / Mitteï. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. — (Die
onverbeterlijk Bas ; 2) ; (Favorietenreeks ; 32)

EHC: 877499:2

Pasiphaé / Montherlant ; [ill.] Jean Cocteau. — Sceaux :
Palimugre éditeur, 1947. — 57 p. : ill.

EHC: 877706 [C5–157 eb]

Comédies et proverbes / Alfred de Musset. — Nouvelle
édition. — Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1900. — 2
v. — (Œuvres complètes d'Alfred De Musset ; 3)

EHC: e 1402:3
1–2

Piéton du monde : poésie / Carl Norac ; [edit.] Jean-Luc
Outers ; [edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace
nord, 2021. — 291 p. — (Espace nord ; 391)

EHC: 877068

Célébration du quotidien, suivi de : Sans y toucher: essai /
Colette Nys-Mazure ; [inl.] Gabriel Ringlet ; [naw.] Anne
Prouteau. — Bruxelles : Espace nord, 2022. — 317 p. —
(Espace nord ; 395)

EHC: 877072

Odile / Christian Oster ; [vert.] Kiki Coumans. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 103 p. —
(Franse reeks ; 2022: 13). — Oorspronkelijke titel: Loin
d'Odile

EHC: 877076 [C5–156 db]

Réflexion / Frédérc Paulhan. — Amsterdam : H. en E.J.W.
Vos-de Graaf, 1981. — Folder

EHC: 877629

Une poésie de vingt ans : anthologie de la poésie en
Belgique francophone (2000–2020): poésie /
[edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 434 p. — (Espace nord ; 394)

EHC: 877067

Mémorial de Jean Ray_._Le chambre du jardin hollandais /
Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean Ray/Vriendenkring
Jean Ray, 2022. — 299 p. — (Verzameld werk ; 40)

EHC: 734904:40

Vlaamsche filmkens / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2007-2021. — Aantal
volumes onbekend : ill. — (Verzameld werk ; 6 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 7 (= v. 2)) ; (Verzameld werk ; 9 (= v.
3)) ; (Verzameld werk ; 12 (= v. 4)) ; (Verzameld werk ; 13
(= v. 5)) ; (Verzameld werk ; 14 (= v. 6)) ; (Verzameld
werk ; 15 (= v. 7)) ; (Verzameld werk ; 29 (= v. 8)) ;
(Verzameld werk ; 32 (= v. 9)) ; (Verzameld werk ; 33 (=
v. 10)) ; (Verzameld werk ; 34 (=v. 11)) ; (Verzameld
werk ; 35 (=v. 12)) ; (Verzameld werk ; 38 (= v. 13)) ;
(Verzameld werk ; 41 (=v. 14)) ; (Verzameld werk ; 42
(=v. 15)) ; (Verzameld werk ; 43 (= v. 16)). — Titel
varieert: Vlaamse filmkens

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901084253
EHC: 734904:29 [C0–475 E]

8
EHC: 734904:32–35 [C0–475 E]

9–11; 11bis; 12
EHC: 734904:38,41–43

13–16
EHC: 734904:9 [C0–475 E]

3
EHC: 734904:6–7 [C0–475 E]

1–2
EHC: 734904:12–15 [C0–475 E]

4–7
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Alles perseveranter / Pierre Reverdy. — Plaats van
uitgave niet gekend : S.S.L., 1985. — [4] p.

EHC: 877173

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels

Le lys d'or : roman / Philippe Sollers. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gallimard, 1989. — 247 p.

EHC: 877505 [C5–157 ea]

Plik et Plok_._Atar-Gull / Eugène Süe. — Nouvelle
édition. — Paris : Librairie internationale, 1858. — 367
p. — (Œuvres ; 1865: 1)

EHC: C 125472:2 [S0–395 f]
Convoluut

Suprême dimension. — Toulon : Soleil presse, 2006-2007
EHC: 877033

:2(2006)

Suzuki. — Tourcoing : Arédit, 1974-1979
EHC: 877027

:3–4(1975)

Tarots. — Paris : Elvifrance, 1982. — Ill. — (EF super :
[série bleue] ; 86)

EHC: 877028

Tarou, fils de la jungle. — Tourcoing : Artima, 1954-1962
EHC: 877024

:35–36(1956); :43,47–48(1957); :51,58(1958)

Rik Ringers : Een brief voor Baardemakes_._Lust in 'n
lollie / Tibet ; A.P. Duchâteau. — Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1998. — 30, 30
p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1998: 1). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 877417
Met ingekleefde postzegels.

Vengeur. — Tourcoing : Arédit, 1972-1988
EHC: 877062

:2(1972)

Les heures claires_._Les heures d'après-midi_._Les heures
du soir / Émile Verhaeren ; [ill.] Pierre Gandon. —
Bruxelles : Éditions du Nord, Albert Parmentier,
1943. — 207 p. : ill.

EHC: 877262 [C5–157 eb]

Poèmes légendaires de Flandre et de Brabant / Emile
Verhaeren. — Paris : Éditions de la Centaine, 1920. —
228 p. : ill.

EHC: 877259 [C5–130 ec]

Zébuth, ou: L'histoire ceinte, suivi de : L'imparfait: poésie /
Laurence Vielle ; [naw.] Alice Richir. — Bruxelles :
Espace nord, 2022. — 235 p. : ill. — (Espace nord ; 393)

EHC: 877063

De dwaze monnik / Vink. — Brussel : Dargaud Benelux,
1986. — 46 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 1) ; (Collectie :
Première ; 2)

EHC: 877483:1

Het klooster van de kostbare spiegel / Vink. — Brussel :
Dargaud Benelux, 1992. — 48 p. : ill. — (De dwaze
monnik ; 5) ; (Collectie : Première ; 12)

EHC: 877483:5

Het stenen geheugen / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1986. — 48 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 2) ;
(Collectie : Première ; 3)

EHC: 877483:2

Een vuurvliegje in de stad / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1992. — 56 p. : ill. — (Collectie Charlie plus ; 8)

EHC: 877484

Voyage au-delà de la mort. — Paris : Elvifrance, 1979. —
Ill. — (EF super : [série rouge] ; 49)

EHC: 877058

Totem / Nicolas Wouters ; Mikaël Ross. — Arnhem :
Soul Food Comics, 2018. — 126 p. : ill.

EHC: 877606

'''Buitenlandse Franse letterkunde'''
De spelonk van de dood / Aidans. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1969. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Toenga ; 4) ; (Favorietenreeks ; 26)

EHC: 877527:4

Spaghetti op de planken / Dino Attanasio. — Brussel :
De Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. —
(Spaghetti ; 4) ; (Favorietenreeks ; 29)

EHC: 851192:4

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.

De avonturen van Jan Bucquoy : kortstondige
ontmoetingen / [ill.] Marc Hernu ; [vert.] Viviane
Vossaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Loempia,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Follies ; 17)

EHC: 877564
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Venetiaans rood / Lucas Charles ; Warnold. — Brussel :
Art-to-Business/Médiacom, 1995. — 40 p. : ill. — (Blue
tango : de emoties van Van Stauffenberg ; 1)

EHC: 877547:1

Dierlijk dodelijk / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 1)

EHC: 877320:1

Stillevend / [ill.] Eric Joris ; Jean Dufaux ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel :
Glénat Benelux n.v., 1992. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Chelsy ; 2)

EHC: 877320:2

De zwarte weduwe / [ill.] F. Walthéry ; [ill.] G. Van
Linthout ; M. Dusart ; [medewerker] Cerise. —Monaco :
Marsu Productions, 1997. — 46 p. : ill. — (Natasja ; 17)

EHC: 850048:17

De tijgerklauw / [ill.] William Vance ; Yves Duval. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1969. — 31 p. : ill. —
(Howard Flynn ; 3) ; (Favorietenreeks ; 27)

EHC: 627697:3

La comtesse des digues : roman / Marie Gevers ;
[inl.] Charles Vildrac. — Paris : Éditions Victor Attinger,
1931. — 222 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901649389
EHC: 877181

Bruine halflinnen bradel-band.
EHC: C 203881 [M-290 f]

Ostende / Dominique Goblet ; Guy-Marc Hinant. —
Bruxelles : FRMK, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Derrière ; 1)

EHC: 877627

Spaghetti op de kermis / [ill.] Dino Attanasio ;
Goscinny. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1967. —
32 p. : ill. — (Spaghetti ; 2) ; (Favorietenreeks ; 9)

EHC: 851192:2

Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

Le petit ‘vingt-cinquième’ / Hergé ; Yves Rodier. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Rastapopoulos,
1989. — 50 p. : ill.

EHC: 877054

De verloren kinderen / [pass. aut.] Peyo ; Alain Jost ;
Thierry Culliford ; [ill.] Miguel Diaz Vozosa ;
[medewerker] Nine Culliford ; [vert.] Lies Lavrijsen. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2021. — 48 p. : ill. —
(De Smurfen ; 41)

EHC: 816633:41

Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

L'oiseau bleu : féerie en six actes et douze tableaux /
Maurice Maeterlinck. — Paris :
Bibliothèque-Charpentier; Fasquelle éditeurs, 1950. —
273 p.

EHC: 877260 [C5–157 eb]

Spelbrekers / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. —
(Kid Paddle ; 1)

EHC: 848979:1

Total loss / Midam ; [medewerker] Angèle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1996. — 46 p. : ill. — (Kid
Paddle ; 2)

EHC: 848979:2

De weddenschap / [ill.] François Walthéry ; Mitteï ;
[medewerker] Laudec ; [medewerker] Vittorio
Léonardo. — Sittard : Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. —
(Natasja ; 11)

EHC: 850048:11

De zwarte schim van Herderhorst / Mitteï. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1970. — 32 p. : ill. — (Die
onverbeterlijk Bas ; 2) ; (Favorietenreeks ; 32)

EHC: 877499:2

Piéton du monde : poésie / Carl Norac ; [edit.] Jean-Luc
Outers ; [edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace
nord, 2021. — 291 p. — (Espace nord ; 391)

EHC: 877068

Célébration du quotidien, suivi de : Sans y toucher: essai /
Colette Nys-Mazure ; [inl.] Gabriel Ringlet ; [naw.] Anne
Prouteau. — Bruxelles : Espace nord, 2022. — 317 p. —
(Espace nord ; 395)

EHC: 877072

Odile / Christian Oster ; [vert.] Kiki Coumans. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 103 p. —
(Franse reeks ; 2022: 13). — Oorspronkelijke titel: Loin
d'Odile

EHC: 877076 [C5–156 db]

Une poésie de vingt ans : anthologie de la poésie en
Belgique francophone (2000–2020): poésie /
[edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 434 p. — (Espace nord ; 394)

EHC: 877067
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Mémorial de Jean Ray_._Le chambre du jardin hollandais /
Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean Ray/Vriendenkring
Jean Ray, 2022. — 299 p. — (Verzameld werk ; 40)

EHC: 734904:40

Vlaamsche filmkens / Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2007-2021. — Aantal
volumes onbekend : ill. — (Verzameld werk ; 6 (= v. 1)) ;
(Verzameld werk ; 7 (= v. 2)) ; (Verzameld werk ; 9 (= v.
3)) ; (Verzameld werk ; 12 (= v. 4)) ; (Verzameld werk ; 13
(= v. 5)) ; (Verzameld werk ; 14 (= v. 6)) ; (Verzameld
werk ; 15 (= v. 7)) ; (Verzameld werk ; 29 (= v. 8)) ;
(Verzameld werk ; 32 (= v. 9)) ; (Verzameld werk ; 33 (=
v. 10)) ; (Verzameld werk ; 34 (=v. 11)) ; (Verzameld
werk ; 35 (=v. 12)) ; (Verzameld werk ; 38 (= v. 13)) ;
(Verzameld werk ; 41 (=v. 14)) ; (Verzameld werk ; 42
(=v. 15)) ; (Verzameld werk ; 43 (= v. 16)). — Titel
varieert: Vlaamse filmkens

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901084253
EHC: 734904:29 [C0–475 E]

8
EHC: 734904:32–35 [C0–475 E]

9–11; 11bis; 12
EHC: 734904:38,41–43

13–16
EHC: 734904:9 [C0–475 E]

3
EHC: 734904:6–7 [C0–475 E]

1–2
EHC: 734904:12–15 [C0–475 E]

4–7

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels

Rik Ringers : Een brief voor Baardemakes_._Lust in 'n
lollie / Tibet ; A.P. Duchâteau. — Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1998. — 30, 30
p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1998: 1). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 877417
Met ingekleefde postzegels.

Les heures claires_._Les heures d'après-midi_._Les heures
du soir / Émile Verhaeren ; [ill.] Pierre Gandon. —
Bruxelles : Éditions du Nord, Albert Parmentier,
1943. — 207 p. : ill.

EHC: 877262 [C5–157 eb]

Poèmes légendaires de Flandre et de Brabant / Emile
Verhaeren. — Paris : Éditions de la Centaine, 1920. —
228 p. : ill.

EHC: 877259 [C5–130 ec]

Zébuth, ou: L'histoire ceinte, suivi de : L'imparfait: poésie /
Laurence Vielle ; [naw.] Alice Richir. — Bruxelles :
Espace nord, 2022. — 235 p. : ill. — (Espace nord ; 393)

EHC: 877063

De dwaze monnik / Vink. — Brussel : Dargaud Benelux,
1986. — 46 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 1) ; (Collectie :
Première ; 2)

EHC: 877483:1

Het klooster van de kostbare spiegel / Vink. — Brussel :
Dargaud Benelux, 1992. — 48 p. : ill. — (De dwaze
monnik ; 5) ; (Collectie : Première ; 12)

EHC: 877483:5

Het stenen geheugen / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1986. — 48 p. : ill. — (De dwaze monnik ; 2) ;
(Collectie : Première ; 3)

EHC: 877483:2

Een vuurvliegje in de stad / Vink. — Brussel : Dargaud
Benelux, 1992. — 56 p. : ill. — (Collectie Charlie plus ; 8)

EHC: 877484

Totem / Nicolas Wouters ; Mikaël Ross. — Arnhem :
Soul Food Comics, 2018. — 126 p. : ill.

EHC: 877606

'''Italiaanse letterkunde'''

Le baron perché : roman / Italo Calvino ; [vert.] Juliette
Bertrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
du Seuil, 1980. — 283 p. — (Collection Points: série
roman ; 10). — Oorspronkelijke titel: Il barone
rampante

EHC: 877637 [C5–131 ec]

Gedachte 75 / Giacomo Leopardi. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1982. — [1] p.

EHC: 877668

Die Hochzeit des Figaro : komische Oper in 4 Akten /
Lorenzo da Ponte ; [comp.] W.A. Mozart ; [pass.
aut.] Pierre Augustin Caron de Beaumarchais. —
Berlin : G. Mode's Verlag, 1900. — VII, 31 p. — (Gustav
Mode's Opern-Text-Bibliothek ; 11)

EHC: C 153992:11 [C3–092 e / ds E18]

In memoriam Gerrit Kleis, 1919–1986 / Giuseppe
Ungaretti. — Amsterdam : SSL, 1986. — losbladig

EHC: 877466
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'''Spaanse letterkunde'''
Der verwunschene Palast : sieben Erzählungen / Isabel
Allende ; [vert.] Lieselotte Kolanoske. — Frankfort am
Main : Suhrkamp, 2002. — 113 p. — (Suhrkamp
Taschenbuch ; 2002: 1)

EHC: 877562 [C5–131 ec]

Niet zomaar een rivier / Selva Almada ; [vert.] Marijke
Arijs. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 95 p. —
Oorspronkelijke titel: No es un río

EHC: 877139 [C5–156 db]

Everness : sonnetten / Jorge Luis Borges ; [edit.] Paul
Claes. — Amsterdam : Uitgeverij Het Moet, 2022. — 45
p.

EHC: 877628 [C5–157 db]

De formule van Borges / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877208

Grouñidos en el desierto / [ill.] Miguel Ángel Nieto ;
[ill.] Enrique Ventura. — Barcelona : Ediciones El
Jueves, 1997. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Colección Pendones del humor ; 135)

EHC: 877150

Saturnus / Eduardo Halfon ; [vert.] Marijke Arijs. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2022. — 44 p. —
Oorspronkelijke titel: Saturno

EHC: 877140 [C5–156 db]

¡Kahfir, la subterranea! — Barcelona : Editorial
Bruguera, 1967. — 10 p. : ill. — (El Capitán Trueno ;
584) ; (Superaventuras : revista juvenil ; 1118)

EHC: 876947

Het eeuwige / Blas de Otero. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sub Signo Libelli, 1984. — losbladig

EHC: 877469

Selecciones de humor de el DDT : revista para mayores. —
Barcelona : Editorial Bruguera, 1956-1959

EHC: 876906
:106(1958)

Senda del comic. — Madrid : Nedisa Editora, 1979-1981
EHC: 876916

:6(1980)

Sissi : selección de novelas gráficas. — Barcelona :
Editorial Bruegera, 1959-1963

EHC: 876900
1:36(1959/1960)

SOS : historias de terror, intriga, misterio y suspense:
revista para adultos. — Valencia : Editora Valenciana,
1975

EHC: 876895

:56(1984)

Super pulgarcito. — Barcelona : Editorial Bruguera,
1949

EHC: 876951
extra nr(1978)

Vilán. — Madrid : Ediciones Vilán, 1981-1981
EHC: 877092

:2(1981)

¡Zas! Revista nacional de la Sección de los Aspirantes de la
Acción Católica. — Madrid : uitgever niet gekend, 1945

EHC: 877042
1:15(1945)

'''Portugese letterkunde'''

Senmuth, o Egípcio : ‘O rapto’. — Lisboa : Mundo de
aventuras, 1973. — 32 p. : ill. — (Selecções ; 152)

EHC: 876907

'''Latijnse letterkunde'''

La dua gvidlibro de ezopologio esperanta / Ezopo ;
[edit.] Masao Hukuta. — Tokio : Asaka-Syoboo, 1972. —
106 p. : ill.

EHC: 877006 [C5–156 db]

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

Defendo de la libro pri la Triunuo / Johano Hus ;
[vert.] Gerrit Berveling. — Breda : VoKo, 1989. — 18
p. — (Voĉoj kristanaj ; 18)

EHC: 876985

La damo de Efesus / Caïus Petrone ; [vert.] Jean
Laurent. — Colmar : Ido-Instituto Colmar, 1960. — 11 p.

EHC: 877636

Apologio de Sokrato_._Kritono / Platono ; [vert.] Albert
Goodheir [D-ro]. — Glasgow : Eldonejo Kardo, 1981. —
51 p. — Titel varieert: Apologio de Sokrato kaj Kritono

EHC: 877213 [C5–156 db]
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'''Klassieke Griekse letterkunde'''
La dua gvidlibro de ezopologio esperanta / Ezopo ;
[edit.] Masao Hukuta. — Tokio : Asaka-Syoboo, 1972. —
106 p. : ill.

EHC: 877006 [C5–156 db]

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

Defendo de la libro pri la Triunuo / Johano Hus ;
[vert.] Gerrit Berveling. — Breda : VoKo, 1989. — 18
p. — (Voĉoj kristanaj ; 18)

EHC: 876985

La damo de Efesus / Caïus Petrone ; [vert.] Jean
Laurent. — Colmar : Ido-Instituto Colmar, 1960. — 11 p.

EHC: 877636

Apologio de Sokrato_._Kritono / Platono ; [vert.] Albert
Goodheir [D-ro]. — Glasgow : Eldonejo Kardo, 1981. —
51 p. — Titel varieert: Apologio de Sokrato kaj Kritono

EHC: 877213 [C5–156 db]

'''Slavische en Baltische letterkunde'''
Katzenjammer : Aphorismen / Wiesław Brudziński ;
[edit.] Karl Dedecius. — Frankfurt am Main : Suhrkamp
Verlag, 1966. — 53 p. — (Edition Suhrkamp ; 162)

EHC: 877690 [C5–131 ec]

Les âmes mortes : roman / Nicolas Gogol ; [vert.] Ernest
Charrière. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1885. —
336 p.

EHC: 877183
Witte stijve papieren band.

De politie-spion : roman uit Rusland / Maxim Gorki ;
[vert.] J.P. Wesselink-v. Rossum. — Amsterdam :
Meulenhoff & Co., 1910. — 391 p.

EHC: 877179
Stijve band met linodruk. Bradel.

La fabloj / Ivan Hostiňák ; [vert.] V. Kočvara [ing.]. —
Opava : uitgever niet gekend, 1969. — 2 v.

EHC: 876893 [C5–097 f]
Stijve blauwe linnen band met goudopdruk

Mia vivo / Trifon Ĥristovski ; [vert.] Nikola Aleksiev ;
[edit.] Asen Grigorov. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sofia Pres, 1981. — 179 p.

EHC: 876969 [C5–156 eb]

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

Geschichten ohne Zusammenhang / Věra Linhartová ;
[vert.] Josefine Spitzer. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1965. — 109 p. — (Edition
Suhrkamp ; 141). — Oorspronkelijke titel: Prostor k
rozlišení

EHC: 877691 [C5–131 ec]

Elektitaj rakontoj / Elin Pelin ; [inl.] P.
Dinekov [profesoro] ; [vert.] Simeon Hesapĉiev. —
Sofia : Bulgara Esperantista Kooperativo, 1948. — 96 p.

EHC: 877634

La familio Gerak / Elin Pelin ; [vert.] At. D. Atanasov. —
Sofia : Esperantista Koopera Societo, 1924. — 83 p. : ill.

EHC: 877654

Kvar rakontoj : fratoj; malfeliĉo; sâlza mladenova;
advokato / Elin Pelin ; [vert.] At. D. Atanasov. — Sofia :
Esperanto-presejo ‘Kultura’, 1939. — 31 p. : ill.

EHC: 877676

Homoj, antaŭen! / Penjo Penev ; [inl.] Tonka Dimitrova ;
[compil.] Nikola Pilev ; [edit.] Violin Oljanov ;
[medewerker] Jordan Ĉaljovski ; [medewerker] Boris
Klenovski. — Sofio : Bulgara Esperantista Asocio,
1986. — 103 p. : ill.

EHC: 877684

Mia ombrelo povas esti balono / Ela Peroci ;
[ill.] Marlenka Stupica ; [vert.] Željko Mizerit. —
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1967. — niet gepagineerd
: ill.

EHC: 877022

Pantoflokatino / Ela Peroci ; [ill.] Ančka Gošnik-Godec ;
[vert.] Željko Mizerit. — Ljubljana : Mladinska knjiga,
1967. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 877010

Chocola / Aleksandr Tarasov-Rodionov ; [vert.] Tom
Eekman. — Amsterdam : G.A. Van Oorschot, 1981. —
156 p. — (Russische miniaturen ; 19)

EHC: 877681 [C5–157 ea]

'''Indo-europese letterkunde'''
Fabula_=_Fabeloj / Bahri Peraj. — Zalaegerszeg :
Presejo Gura nyomda, 1996. — 23 p. : ill. — Titel
varieert: Fabula : tezgjedhura ne shqip. Fabeloj :
elektitaj en Esperanto122



EHC: 877525

'''Overige letterkunde'''
Helaas / Hennie van Coller. — Gansbaai : Naledi,
2022. — 127 p.

EHC: 877160 [C5–156 db]

Okazas nenio : tre facila legolibro / Chr. Hougaard. —
Plaats van uitgave niet gekend : Eget Forlag, 1945. —
62 p. — Titel varieert: Okazas nenio : tre facila
legolibro: originale verkita en Esperanto

EHC: 876925 [C5–156 cb]

El la nebulo : tre facila legolibro: originale verkita /
Christian Hougaard. — Aabyhøj : Dana Esperanta
Librejo, 1934. — 28 p.

EHC: 876944 [C5–130 ec]

Kapti vulturon viva / Huang Ĝeng ; [bew.] Hiaŭ Ĵen ;
[ill.] Gan Vujan. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1977. — 59 p. : ill.

EHC: 876967 [C5–156 ba]

La lasta altaĵo : romano pri la batalo de Djen bjen Fu /
Huu Mai ; [inl.] Hoang Van Thai. — Hanojo :
Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 366 p.

EHC: 877003 [C5–156 eb]

Ionisch / K.P. Kavafis ; [vert.] G.H. Blanken. —
Amsterdam : Athenæum-Polak & Van Gennep, 1979. —
losbladig. — Algemeen Jaarwisselingsgeschenk
1979/1980 voor de vrienden van Athenæum-Polak &
Van Gennep, gedrukt door Ger Kleis

EHC: 877284

Quatre générations sous un même toit / Lao She ;
[vert.] Jing-Yi-Xiao ; [inl.] J.M.G. Le Clézio ; [naw.] Paul
Bady. — Plaats van uitgave niet gekend : Mercure de
France, 1996. — 3 v. — (Collection Folio ; 3319)

EHC: 877478
1

L'impératrice de Chine : roman / Yutang Lin ;
[vert.] Christine Barbier-Kontler. — Arles : Éditions
Philippe Picquier, 1994. — 267 p. — (Picquier poche ;
11)

EHC: 877488 [C5–131 ec]

En iu nokto printempa / Joŝizumi Oozato. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1977. — 38
p. — Algemeen Opgedragen aan Masaomi Sugita

EHC: 877020 [C5–156 bb]
Overbonden

Panampe kaj Penampe : el ainaj popolfabeloj. — Kerimai
Mituisi : Instruisto Toyoaki Mukai, 1974. — 6 p. : ill.

EHC: 877037
Overbonden

La travestiita muzo / Georgo Peterido Peneter. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1950. — 29 p. — (Plena verketaro ; 1)

EHC: 877685:1

Tra la mondo per biciklo kaj Esperanto / Lucien A.
Peraire. — Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!, 1990. —
105 p. : ill. — (Broŝurservo de SAT ; 1990: 2)

EHC: 877465

La avo / Sándor Petöfi ; [vert.] Ladislao Spierer. —
Purmerend : Esperanto-Eldonejo J. Muusses, 1937. —
31 p. — (Muusses Esperanto-biblioteko ; 8)

EHC: 877526

Johano la brava / Sándor Petöfi ; [vert.] K. Kalocsay. —
Dua eldono. — Budapest : Literatura Mondo, 1948. —
65 p.

EHC: 877431

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — Leipzig :
Sennacieca Asocio Tutmonda - Eldona Fako
Kooperativa, 1925. — 63 p. : ill.

EHC: 877430

Petro : kursa lernolibro por laboristoj. — II-a reviziita
eldono. — Leipzig : Sennacieca Asocio Tutmonda -
Eldona Fako Kooperativa, 1927. — 63 p. : ill.

EHC: 877529
Convoluut

Sonetkrono por la esperantistaro : okaze de 70-jara
jubileo de Esperanto, julio 1957 / Svetislav S.
Petroviċ [Prof.] ; [edit.] Antonijo Sekelj. — Beograd :
Serbia Esperanto-Ligo, 1957. — niet gepagineerd. —
(Nova libro : serio verda ; 6)

EHC: 877617

Fenestro kristala : noveloj kaj poemoj / Julia Pióro. —
Ascoli Piceno : Eldono Gabrieli, 1981. — 197 p. : ill. —
(Plejado : beletra eldono-serio ; 15)

EHC: 877162 [C5–156 db]

Dankon, amiko! / Claude Piron. — Vieno : Pro
Esperanto, 1990. — 36 p.

https://eduinf.waw.pl/esp/lern/librejo/0024/index.php
EHC: 877318

La protektanto: kristana poemo / F. Pizzi. — S. Vito al
Tagliamento : Eldonejo A. Paolet, 1932. — 22 p.

EHC: 877212

Practical Chinese reader : elementary course. — Bejing :
The Commercial Press, 1981. — 2 v. : ill.

EHC: 877702 [C5–157 ea]
1
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Si yeou ki, ou: Le voyage en Occident / Wou Tch'eng
Ngen ; [vert.] Louis Avenol. — Paris : Éditions du Seuil,
1968. — 954 p.

EHC: 877601 [C5–157 db]

'''Landelijke en gewestelijke
documentatie. Heemkunde'''
België, Luxembourg : 1:275.000 wegenkaart_=_Belgique,
Luxembourg : 1:275.000, carte routière_=_Belgien,
Luxembourg : 1:275.000. — 56e édition. — Bruxelles :
De Rouck cartographie, 1999. — 1 kaart(en) ; 87 × 118
cm. — (De Rouck Geocart ; 44)

EHC: 877393
1 kaart(en); Index

Benelux, 1:350.000 … cartes des traversées des grandes
agglomérations_=_Benelux, 1:350.000 …
doorgangskaarten van grote agglomeraties. — Uitgave
2014. — Bruxelles : Girault Gilbert, 2014. — 1 kaart(en)
; 66 × 85 cm. — (De Rouck Geocart ; 42)

EHC: 877391
1 kaart(en); Index

Lintse kruidenierswinkeltjes om de hoek / Hugo
Bernaers. — Lint : Heemkundige Kring ‘Eugeen
Goeyvaerts’ vzw, 2022. — 92 p. : ill. — (Bijdrage tot de
geschiedenis van Lint ; 2022: 1)

EHC: 877111 [C5–152 aa]

Singapore / Star Black ; [medewerker] Hans Johannes
Hoefer ; [edit.] Annabelle Morgan ; [edit.] Theon Banos
Cross. — Fifth edition. — Hong kong : Apa Productions,
1980. — 240 p.

EHC: 877563 [C5–157 cb]

80 jaar, 1942–2022 : Scouting Waver,
Onze-Lieve-Vrouw-Waver, Scouts Roeland, Gidsen
Sint-Lucia / Staf Bleeckx. — Onze-Lieve-Vrouw-Waver :
Scouting Waver, 2022. — 191 p. : ill.

EHC: 877331

Uilen en vleermuizen : een natuurhistorie / Johan
Boussauw. — Brussel : Bitbook, 2022. — 164 p. : ill

EHC: 876971 [C5–156 db]

Bruxelles super plan : 1:17.500, 44 communes, 432 km²,
65 stations métro, bilingue, agglomération, banlieue,
environs_=_Brussel super plan : 1:17.500, 44 gemeenten,
432 km², 65 metrostations, tweetalig, binnenstad,
voorsteden, omgeving. — Nouvelle édition, 12e
uitgave. — Sint-Niklaas : Geocart, 1997. — 1 kaart(en) ;
100 × 138 cm. — (De Rouck Geocart ; 19)

EHC: 877390
kaart(en); Index

Explore Antwerp : stadsplan_=_Explore Antwerp : plan de
ville_=_Explore Antwerp : Stadtplan_=_Explore Antwerp :
city map_=_Explore Antwerp : mapa de ciudad /
[edit.] Vera Goossens ; [edit.] Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2022. — 1 kaart(en) : ill. ;
70 × 50 cm

EHC: 877288

Een slag van de molen : beroemde kermismolens
uitgelicht / Michel Follet. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2022. — 239 p. : ill.

EHC: 877358 [C5–156 ba]

Tot in den draai : vertelselkes over Antwerpen in een
wereldtaal / Marc Fransen ; [inl.] Sven de Ridder. —
Plaats van uitgave niet gekend : Ertsberg, 2022. — 112
p. : ill.

EHC: 877199 [C5–156 eb]

Huesca / Inés Gastón. — Zaragoza : Hispana Turisma
Esperanta Sekcio, 1975. — niet gepagineerd : ill. —
Titel varieert: VIIa franca-hispana esperantista
renkontiĝo, Huesca, 1975

EHC: 876966

Het domein van Kwabeek : kasteel en park / Robert
Geysens. — Herziene uitgave. — Boutersem :
Velpeleven Boutersem vzw, 2021. — 199 p. : ill.

EHC: 876989 [C5–156 ca]

Pékin, la cité interdite / L. Lanciotti. — Paris : Editions
Atlas, 1987. — 75 p. : ill. — (Les passeports de l'art ; 25)

EHC: 877528 [C5–156 bb]

Fragmenten uit het verleden van landelijke Binkom / Cyriel
Wolfs ; Maria Van Oekelen ; [edit.] Jo Ampe ; [edit.] Kris
Scheys ; Open Monumentendag. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke vzw, 2013. — 237 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574
EHC: 877324

Stedenatlas : België & Luxemburg_=_Atlas des villes :
Belgique & Luxembourg_=_Städteplan-atlas : België &
Luxemburg_=_City atlas : Belgium & Luxembourg. — 3e
uitgave. — Sint-Niklaas : Geocart, 2000. — 384 p. : ill.

EHC: 877389

Stratenatlas van België : Provincie Antwerpen. —
Strombeek-Bever : Rama, 1992. — 202 p. : ill. — Titel
varieert: Gouden stratenatlas : Provincie Antwerpen

EHC: 877678 [C5–153 aa]
Basiswerk; Stratenindex; Lokalisaties van de adressen

Hungario : 1945–1965 / Elemér Szamosvölgyi ;
[edit.] Ernő Szigeti [dr.]. — Budapest : La Junulara
Presaĵeldona Entrepreno, 1966. — 63 p. : ill. — Titel
varieert: Hungario : faktoj - indikoj, 1945–1965

EHC: 876983 [C5–097 f]
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Vojaĝaj informoj, Hungario, 1983. — Budapest :
Fremdultrafika Propaganda kaj Eldona Entrepreno
(IPV), 1983. — 23 p.

EHC: 877164 [C5–156 cb]

Daknam : mijn pittoreske dorpke, van 1940 tot 1977 /
Etienne De Witte. — Lokeren : Etienne De Witte,
2022. — 207 p. : ill.

EHC: 877248 [C5–156 bb]

'''Aardrijkskunde'''
Catalogus / Nationaal Geografisch Instituut [Brussel] ;
Institut géographique national [Bruxelles]. — Brussel :
Nationaal Geografisch Instituut, 2000. — Folder

EHC: 877392

Geographie, Reisen, Atlanten, Landkarten, Ansichten,
Dekoratives. — Königstein : Reiss & Sohn oHG, 2010. —
325 p., 18 plaat/platen : ill. — (Auktion ; 139). — Aantal
loten 2654–5552

EHC: 816461:139 [C2–283 f]

Skizo de ekonomia geografio / J.-F. Horrabin ; [vert.] B.
Ross. — Paris : Sennacieca Asocio Tutmonda, 1938. —
134 p.

EHC: 876896 [C5–156 ea]

Fragmenten uit het verleden van landelijke Binkom / Cyriel
Wolfs ; Maria Van Oekelen ; [edit.] Jo Ampe ; [edit.] Kris
Scheys ; Open Monumentendag. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke vzw, 2013. — 237 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574
EHC: 877324

'''Geschiedenis (algemeen en
hulpwetenschappen)'''
Alabaster sculpture in Europe, 1300–1650 / [edit.] Marjan
Debaene ; [medewerker] Jessica Barker ;
[medewerker] Lloyd de Beer ; [medewerker] Judy De
Roy ; [medewerker] Laurent Fontaine ;
[medewerker] Sophie Jugie ; [medewerker] Wolfram
Kloppmann ; [medewerker] Aleksandra Lipińska ;
[medewerker] Carmen Morte García ;
[medewerker] Sofie Muller ; [medewerker] Géraldine
Patigny ; [medewerker] Stefan Roller ;
[medewerker] Soetkin Vanhauwaert ;
[medewerker] Michaela Zöschg. — London : Harvey
Miller Publishers, 2022. — 312 p. : ill.

EHC: 876991 [C5–152 aa]

Albert Baertsoen : protagonist van het fin de siècle /
[edit.] René Vermeir ; [edit.] Stefan Huyghebaert ;
[edit.] Johan De Smet. — Gent : Uitgeverij Snoeck,
2022. — 300 p. : ill. — Titel varieert: Albert Baertsoen

EHC: 877252

Ambrogio Spinola between Genoa, Flanders, and Spain /
[edit.] Silvia Mostaccio ; [edit.] Bernardo J. García
García ; [edit.] Luca Lo Basso. — Leuven : Leuven
University Press, 2022. — 384 p. : ill. — (Avisos de
Flandes ; 20)

EHC: 877625 [C5–157 ba]

The art of writing and drawing : a selection of one
hundred books from the Ekström Collection in the
National Library for Psychology and Education,
Stockholm / [compil.] Ove Hagelin ; [inl.] Tomas
Lidman. — Stockholm : Statens
psykologisk-pedagogiska bibliotek, 1987. — 232 p. : ill.

EHC: 877285

Désiré Defauw, chef d'orchestre : sa carrière et son
répertoire pendant l'entre-deux-guerres / Erik Baeck. —
Leuven : Peeters, 2022. — 318 p. : ill. —
(Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
van België voor Wetenschappen en Kunsten : nieuwe
reeks ; 37)

EHC: 877283 [C5–156 bb]

Mathilde 50 : 10 jaar koningin / Brigitte Balfoort ; Joëlle
van den Houden. — Antwerpen : Houtekiet, 2022. —
210 p. : ill.

EHC: 877280 [C5–156 ba]

Vrouwelijke mystici van de twintigste eeuw / Anne
Bancroft ; [vert.] W.M.J Meissner-Stibbe. — Den Haag :
Mirananda, 1991. — 200 p.

EHC: 877268 [C5–157 ea]

S/Z / Roland Barthes. — Paris : Éditions du Seuil,
1976. — 277 p. — (Collection Points: série littérature ;
70)

EHC: 877558 [C5–131 ec]

Vrouwen rond Van Gogh : geloof, hoop en ware liefde in
het leven van een kunstschilder / Barbara Op de Beek. —
Breda : Stichting Cultuurbehoud Breda, 2015. — 64 p. :
ill.

EHC: 877185
Witte stijve platten met touwtjesbinding. Twee verftubes
verwerkt in het voorplat.

Belgica : histoire et patrimoine de toutes les Belgiques /
Club de l'histoire [Bruxelles]. — Bruxelles : Club de
l'histoire, 2021

EHC: 876962 [C2–302 c]
1(2021)–

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.
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Flandre, des questions qui dérangent / Wido Bourel. —
Fouesnant : Yoran Uitgeverij, 2022. — 205 p. : ill.

EHC: 877107 [C5–156 eb]

Wijn / Dennis van den Buijs. — Aalter : Ertsberg,
2022. — 227 p. — Titel varieert: Wijn : een goed
verhaal bij elk glas wijn

EHC: 877301 [C5–156 ca]

Majolicategels uit de Antwerpse bodem_=_Maiolica tiles
excavated in Antwerp / Frans Caignie. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, Dienst Archeologie, 2022. — 132 p. :
ill. — (Rapporten ; 23)

EHC: 877671 [C5–153 aa]

A skeleton key to Finnegans wake / Joseph Campbell ;
Henry Morton Robinson. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1961. — xv, 365 p. — (Compass books ; 74)

EHC: 877536 [C5–157 eb]

Carlo Baumschlager, Dietmar Eberle / [edit.] Liesbeth
Waechter-Böhm ; [medewerker] Dietmar Steiner ;
Architektur Zentrum Wien. — Wien : Springer, 1996. —
152 p. : ill. — (Portraits österreichischer Architekten ; 2)

EHC: 877394 [C5–153 aa]

Camille Saint-Saëns / Jean Chantavoine. — Paris :
Richard-Masse, 1947. — 117 p. : ill. — (Collection
triptyque: musique ; 3)

EHC: 877522 [C5–131 ec]
Ecrukleurige omslag. Ongeopend.

Cijnsboek van Scherpenheuvel en Zichem van de prins van
Oranje vernieuwd in 1659 / [edit.] Paul Peeters. —
Averbode : Heemkring Averbode, 2022. — 107 p.

EHC: 876990 [C5–152 aa]

De formule van Borges / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877208

De pet van Charles Bovary / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877210

Proust naar de letter / Paul Claes. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 17 p.

EHC: 877209

Jacques Dupuis : architect / Maurizio Cohen ; Jan
Thomaes. — Antwerpen : deSingel Internationaal
Kunstencentrum, 2000. — 156 p.

EHC: 877258 [C5–156 bb]

Voetsporen van een Einzelgänger : Jeroen Brouwers'
dooltocht tussen modernisme en postmodernisme /
Gwennie Debergh. — Brussel : 1997. — 119 p. —
Eindwerk: Eindverhandeling. VUB, Faculteit der

Letteren en Wijsbegeerte. Taal- en Letterkunde:
Germaanse Talen ; promotor B. Vervaeck

EHC: 876996 [C5–152 aa]

Histoire diplomatique de l'Europe depuis le Congrès de
Berlin jusqu'à nos jours / Antonin Debidour ; [inl.] Léon
Bourgeois. — Cinquième édition. — Paris : Librairie
Félix Alcan, 1929. — 2 v.

EHC: K 28055:[II,27],bis [S1–460 f]
1

Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : begrafenissen,
1658–1796 / [compil.] Johan De Baets. — Melle :
Erfgoed de Gonde vzw, 2022. — 198 p.

EHC: 877118 [C5–152 aa]

Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : dopen, 1612–1796 /
[compil.] Johan De Baets. — Melle : Erfgoed de Gonde
vzw, 2022. — 585 p.

EHC: 877119 [C5–152 aa]

Deinze Onze-Lieve-Vrouw-parochie : trouwen, 1658–1796 /
[compil.] Johan De Baets. — Melle : Erfgoed de Gonde
vzw, 2022. — 61, 23 p.

EHC: 877117 [C5–152 aa]

Alvaro Siza : architectuur 1980–1990 / Álvaro Siza. —
Antwerpen : deSingel, 1992. — 16 p. : ill.

EHC: 877295

Dominique Gonzalez-Foerster : Alphavilles? / [edit.] Peter
Fischli ; [edit.] Beatrix Ruf ; [edit.] David Weiss ;
[edit.] Moritz Küng. — Zurich : JRP|Ringier Kunstverlag
AG, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877264 [C5–156 ba]

Diepdruk, vlakdruk, hoogdruk, doordruk : 50 jaar Frans
Masereel Centrum, Kasterlee / [edit.] Camille Bladt ;
[edit.] Laura Bovsòvers-Carette ; [edit.] Wouter
Davidts. — Veurne : Hannibal. — 463 p. : ill. — Titel
varieert: Diepdruk - vlakdruk - hoogdruk - doordruk :
50 jaar Frans Masereelcentrum, Kasterlee (1972–2022)

EHC: 877196

Dimpna verbeeldt : een greep uit het prentenkabinet van
Gasthuismuseum Geel. — Geel : Gasthuismuseum Geel,
Stad Geel, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877271 [C5–098 f]

Drie Antwerpse obituaria / [edit.] J. Van den
Nieuwenhuizen. — Bornem : Dr. J. Van den
Nieuwenhuizen, 2022. — 387 p.

EHC: 876982 [C5–152 aa]

Recaptioning Congo : African stories and colonial
pictures_=_Recaptioning Congo : Afrikaanse woorden en
koloniale beelden_=_Recaptioning Congo : récits africains
et photographies coloniales / Sandrine Colard ; Sinzo
Aanza ; In Koli Jean Bofane ; Suzanne Freitas ; Annie
Lulu ; Fiston Mwanza Mujila ; [inl.] Maartje Stubbe. —
Tielt : Lannoo, 2022. — 252 p. : ill.126



EHC: 877332 [C5–156 ba]

Il était une fois la Chine : 4500 ans d'histoire / José
Frèches. — Plaats van uitgave niet gekend : XO
editions, 2005. — 381 p. : ill.

EHC: 877659 [C5–156 ba]

Eidolon : Lode Laperre / Jean Van Bendegem. — Gent :
Poespa Producties, 2022. — 61 p. : ill.

EHC: 877110

Tatyana Galtseva : the sketchbooks. — Antwerp : Tatyana
Galtseva, 2022. — 167 p. : ill. — Titel varieert: The
sketchbooks, 2014–2019

EHC: 877382 [C5–157 ea]

Geographie, Reisen, Atlanten, Landkarten, Ansichten,
Dekoratives. — Königstein : Reiss & Sohn oHG, 2010. —
325 p., 18 plaat/platen : ill. — (Auktion ; 139). — Aantal
loten 2654–5552

EHC: 816461:139 [C2–283 f]

Twee succesvolle boeken van Chr. van Abkoude en twee
minder bekende : Pietje en Kruimeltje, Frits en Daantje /
Walter Gerritsen van der Hoop. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stichting Geschiedenis Kinder- en
Jeugdliteratuur, 2022. — 31 p. : ill. — (De waare
rijkdom ; 22)

EHC: 877680

Het domein van Kwabeek : kasteel en park / Robert
Geysens. — Herziene uitgave. — Boutersem :
Velpeleven Boutersem vzw, 2021. — 199 p. : ill.

EHC: 876989 [C5–156 ca]

Archives et gouvernance de l'information à l'ère
numérique / Florence Gillet. — Bruxelles : CRISP,
2022. — 79 p. — (Courrier hebdomadaire du CRISP ;
2530- 2531)

EHC: 876978 [C5–156 ba]

Časovno potovanje : od prapoka do danes / Peter
Goes. — Ljubljana : Sodobnost International, 2022. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill

EHC: 877144

El sol / Peter Goes. — Madrid : Maeve Young, 2022. —
73 p. : ill. — Titel varieert: El sol : contemplando el
cielo desde la prehistoria hasta nuestros días

EHC: 877123

Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

Koppermaandag 2021 / Hansje van Halem. —
Amsterdam : Uitgeverij De Buitenkant, 2021. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877670

150 jaar Zusters dominicanessen Lubbeek / Jacques
Halflants ; Kris Scheys ; Maria Van Oekelen ; Godelieve
Vanzavelberg. — Lubbeek : Heemkundige Kring
Libbeke v.z.w., 2016. — 252 p. : ill.

EHC: 877328

Het Stuivenbergziekenhuis (1879–2022) : een
erfgoedicoon in Antwerpen / Robrecht Van Hee. —
Antwerp : Garant, 2022. — 242 p. : ill. — Titel varieert:
Het Stuivenbergziekenhuis : een erfgoedicoon in
Antwerpen (1879–2022)

EHC: 877704
EHC: 877705 [C5–153 aa]

Glénat : 30 ans d'édition : le livre d'or 1969–1999 / Paul
Herman. — Grenoble : Glénat, 2000. — 192 p. : ill.

EHC: 877046

Hermann Hesse : Erstausgaben, Privatdrucke,
Widmungsexemplare und Autographen. — München :
Galerie Wolfgang Ketterer, 1987. — 44 p. : ill. —
(Auktion ; 113). — Aantal loten 800–1261

EHC: 877057

Antikvaj filozofoj de Ĉinio / Hoŭ Ĝjŭeljang ; [vert.] Li
Juping ; [vert.] Ĝan Ŝjŭede ; [vert.] Ŭang Juĉin ;
[medewerker] Ŝje Jumin ; [medewerker] Ĝjang
Hongĝang. — Pekino : Ĉina Esperanto-Eldonejo,
1988. — 224 p.

EHC: 876926 [C5–130 ec]

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

Defendo de la libro pri la Triunuo / Johano Hus ;
[vert.] Gerrit Berveling. — Breda : VoKo, 1989. — 18
p. — (Voĉoj kristanaj ; 18)

EHC: 876985

Jaarboek Bilderdijk. — Hilversum : Verloren, 2020. —
Voortzetting van Het Bilderdijk-Museum :
mededelingenblad van de Vereniging Het
Bilderdijk-Museum

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1203937137
EHC: 858748 [C2–295 c]

(2020)–
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Jaarboek van de Heemkundige Kring Zwijndrecht
Burcht. — Zwijndrecht : Heemkundige Kring
Zwijndrecht Burcht. — Titel varieert: Jaarboek

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917153228
EHC: 793737 [C2–274 d]

(2014)–

Jakob Lenz : een kameropera / [comp.] Wolfgang Rihm ;
[libr.] Michael Fröhling ; [pass. aut.] Georg Büchner. —
Antwerpen : Kunstcentrum deSingel vzw, 1991. — 83
p. : ill.

EHC: 877261
Basiswerk; Supplement

Jozef Van Herck (1903–1986) : van Kempens flamingant
tot VNV-arrondissementsleider Zuid-Limburg: een
biografie / Paul Jans. — Geel : uitgever niet gekend,
2022. — 228 p. : ill.

EHC: 876975 [C5–156 ca]

Johann Wolfgang Goethe : Briefe / [edit.] Frieder von
Ammon ; [edit.] Jutta Eckle ; [edit.] Yvonne Pietsch ;
[edit.] Elke Richter. — Berlin : De Gruyter, 2008. — 14 v.
in 28 band(en). — Titel varieert: J.W. Goethe : Briefe:
historisch-kritische Ausgabe

EHC: 876959 [C5–156 ba]
13

The joy of teaching! 1902–2022, 120 jaar leraren opleiden
in Vorselaar / [inl.] Lieven Boeve ; [edit.] Koen Cools. —
Vorselaar : Thomas More Hogeschool, 2022. — 108 p. :
ill.

EHC: 877251 [C5–156 bb]

Conflict en samenwerking : internationale politiek van
1815 tot heden / Goedele De Keersmaeker ; Dries
Lesage. — Gent : Academia Press, 2022. — 556 p. : ill.

EHC: 877254 [C5–156 ba]

Visioenen : reflecties bij een Dylansong / Marc De
Kesel. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2022. — 19 p.

EHC: 877211

The tale of Beatrix Potter : a biography / Margaret
Lane. — London : Frederick Warne & Co., Ltd., 1946. —
175 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902551324
EHC: A 130045 [S0–399 a]
EHC: 877186

Donkergroene vollederen Engelse band, tegenkaternen.
De geïllustreerde omslag is mee ingebonden.

Chats de Venise / Robert de Laroche ; Jean-Michel
Labat. — Tournai : La Renaissance du livre, 1999. — 48
p. : ill.

EHC: 877406 [C5–098 f]

Willy Vandersteens Suske en Wiske in de krant (1945–1971)
: een theoretisch kader voor een vormelijke analyse van
strips: proefschrift / Pascal Lefèvre. — Leuven : 2003. —
213 p. — (Doctoraten in de sociale wetenschappen :
nieuwe reeks ; 71). — Eindwerk: Proefschrift. KUL,
Faculteit Sociale Wetenschappen, Departement
Communicatiewetenschap ; promotor G. De Meyer

EHC: 877310

Lives of the great composers / [edit.] A.L. Bacharach. —
West Drayton : Penguin Books, 1947. — 3 v. — (Pelican
books ; 90)

EHC: 877550 [C5–131 ec]
1

Louis Mettewie (1855–1942) : bewogen burger en visionair
burgemeester in Molenbeek / [edit.] Anne Morelli. —
Gent : Skribis, 2022. — 195 p. : ill.

EHC: 877104 [C5–156 bb]

Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

De Antwerpse gemeenteraad en het begin van de Duitse
bezetting / Dirk Martin. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1989. — p. 113–119 :
ill. — Overdruk uit Antwerpen. 35:3(1989)

EHC: 877316

Liberalen in het verzet : casus Antwerpen / Dirk Martin. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1993. — p. 497–522. — Overdruk uit België een
maatschappij in crisis en oorlog, 1940: acta van het
colloquium gehouden te Brussel van 22 tot 26 oktober
1990 = Belgique, une société en crise, un pays en
guerre, 1940 / Navorsings- en Studiecentrum voor de
Geschiedenis van de Tweede Wereldoorlog [Brussel] /
Brussel : 1993

EHC: 877315

Overschat en onderschat : Duitse militaire spionage in het
spiegelbeeld van de Belgische pers, 1936–1940 / Dirk
Martin. — Brussel : Koninklijk Legermuseum, 1988. —
p. 205–219. — Overdruk uit De Brialmont à l'Union de
l'Europe occidentale: mélanges d'histoire militaire
offerts à Albert Duchesne, Jean Lorette et Jean-Léon
Charles = Van Brialmont tot de Westeuropese Unie:
bijdragen in de militaire geschiedenis / Lefevre,
Patrick; de Gryse, Piet / Bruxelles : 1988

EHC: 877311

Regimecrisis en lokaal bestuur in het interbellum : een
comparatief sociaal profiel van Antwerpse en Gentse
collegeleden, 1921–1938 / Dirk Martin. — Bruxelles :
uitgever niet gekend, 1996. — p. 163–191. — Overdruk
uit Cahiers d'histoire du temps présent = Bijdragen tot
de eigentijdse geschiedenis. 1:1(1996)

EHC: 877317128

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917153228
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902551324


Lier en de Nederlanden : een geïllustreerde geschiedenis /
Henri Melis. — Lier : Vzw Gilde Heren van Lier, 2022. —
175 p. : ill.

EHC: 877113 [C5–152 ab]

De broederschappen in de kapel van
O.-L.-Vrouw-van-Blindekens / J.L. Meulemeester. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1980. — p. 51–83 : ill. — Overdruk uit Van Blindekens
naar de Potterie

EHC: 877277

Twee minderbekende afbeeldingen van Karel de Goede /
Jean Luc Meulemeester. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1980. — p. 106–124 :
ill. — Overdruk uit Het Brugs ommeland. 20(1980)

EHC: 877272

Chaos en charisma : het succesverhaal van Bessel Kok /
Filip Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ertsberg, 2022. — 201 p. : ill.

EHC: 877202 [C5–156 ca]

William S. Burroughs / Philippe Mikriammos. — Paris :
Seghers, 1975. — 157 p. — (Seghers littérature ; 1975:
1). — Titel varieert: William S. Burroughs : la viet et
l'œuvre

EHC: 877502 [C5–157 ea]

Historische atlas van de Lage Landen, 814–1256 / Sieg
Monten. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2022. — 366
p. : ill.

EHC: 877622 [C5–156 bb]
EHC: 877623

Oog in oog met Hugo van der Goes : oude meester,
nieuwe blik / Matthias Depoorter ; Lieven De Visch ;
Marijn Everaarts ; Sibylla Goegebuer ; Griet Steyaert ;
Anne van Oosterwijk. — Veurne : Hannibal, 2022. —
143 p. : ill.

EHC: 877203

Jef Nys zegelt plakkers… ik bedoel…— Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1997. — 48 p. :
ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 1). — Titel
varieert: Jommekesalbum 1

EHC: 877403
Met ingekleefde postzegels

On the threshold of modern times : over 500 books,
prints, manuscripts, drawings and a painting, ca.
1600–1850 / Antiquariaat Forum ['t Goy-Houten]. — 't
Goy : Antiquariaat Forum, 2002. — 463 p. : ill. —
(Catalogue ; 107)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902052746
EHC: 877197 [C5–152 ab]

Fragmenten uit het verleden van landelijke Binkom / Cyriel
Wolfs ; Maria Van Oekelen ; [edit.] Jo Ampe ; [edit.] Kris
Scheys ; Open Monumentendag. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke vzw, 2013. — 237 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574
EHC: 877324

Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: het
verhaal_=_Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: the
story / Tanguy Ottomer. — Antwerpen : Luster, 2022. —
189 p. : ill.

EHC: 877192
EHC: 877193

De Kempen en de Tweede Wereldoorlog / Jan van
Oudheusden ; Gorik Goris ; Frank van Doorn ; Gui van
Gorp ; Bram Dierckx ; Arnoud-Jan Bijsterveld. — Geel :
Stadsarchief Geel, 2021. — 154 p. : ill. — (Publicaties
van Kempens Geheugen ; 34)

EHC: 877116 [C5–156 bb]

Het oudste register van de Antwerpse aartsdiakens
(1573–1683) / [edit.] J. Van den Nieuwenhuizen. —
Bornem : Dr. J. Van den Nieuwenhuizen, 2022. — 202
p. — Titel varieert: Het oudste register van de
Antwerpse aartsdiakens (1573–1683) : en andere
studies

EHC: 876981 [C5–152 aa]

La civilisation chrétienne chez les Francs : recherches sur
l'histoire ecclésiastique, politique et littéraire des temps
mérovingiens et sur le règne de Charlemagne / A.-F.
Ozanam ; [inl.] Ampère [M.]. — Sixième édition. —
Paris : Librairie Victor Lecoffre, 1893. — 588 p. —
(Etudes germaniques ; 2)

EHC: C 27066 [S1–452 g]

Pentraĵoj de ĉinaj infanoj. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1977. — niet gepagineerd

EHC: 877464

Tito kaj la nealianciteco / Ranko Petković [D-ro] ;
[edit.] Senad Čolić ; [medewerker] Momčilo Šaponjić. —
Sarajevo : Esperanto-Societo Sarajevo, 1977. — 40 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Tito i nesvrstanost

EHC: 877618

Een boot vol Pink-verhalen, 1932–1981 : Flipke en de
Rakkers_._Don Quichote_._Aladin en de
wonderlamp_._Hans en Grietje_._Slim & Knok & prof.
Zebedeus tegen dr. Maboezo_._En de oude Rakkers! /
[edit.] Danny De Laet. — Antwerpen : De Dageraad
pvba, 1981. — 112 p. : ill. — (Magnum-speciaal ; 2). —
Titel varieert: Pink omnibus

EHC: 877610

Kiu malkovris oksigenion? / Jan Wacław Pióro. — III-
eldono. — Piastów : Jan Wacław Pióro, 1996. — 8 p. : ill.

EHC: 877121

129

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902052746
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574


Apologio de Sokrato_._Kritono / Platono ; [vert.] Albert
Goodheir [D-ro]. — Glasgow : Eldonejo Kardo, 1981. —
51 p. — Titel varieert: Apologio de Sokrato kaj Kritono

EHC: 877213 [C5–156 db]

Plena malkaŝo de japana ambicio / [compil.] Mincz. —
Chungking : Heroldo de Ĉinio, 1940. — 30 p. — Titel
varieert: Plena malkaŝo de japana ambicio : mesaĝoj
de la Generalisimo; teksto de Wang-japana
interkonsento

EHC: 877214

Une poésie de vingt ans : anthologie de la poésie en
Belgique francophone (2000–2020): poésie /
[edit.] Gérald Purnelle. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 434 p. — (Espace nord ; 394)

EHC: 877067

Pioneers of capitalism : the Netherlands, 1000–1800 /
Maarten Prak ; Jan Luiten van Zanden. — Princeton,
N.J. : Princeton University Press, 2023. — ix, 261. —
(The Princeton economic history of the Western world ;
2023: 1)

EHC: 877626

Rare books & manuscripts / [expert] Joseph M.
Maddalena ; [expert] Marsha E. Malinowski ; Profiles in
History [Los Angeles, Calif.]. — Los Angeles, Calif. :
Profiles in History, 2013. — 138 p. : ill. — (Auction ;
55). — Aantal loten 172

EHC: 877040 [C5–152 ab]

Revolusi : Indonesien und die Entstehung der modernen
Welt / David Van Reybrouck. — Berlin : Suhrkamp
Verlag, 2022. — 751 p.

EHC: 877156 [C5–156 cb]

Sesdek jaroj / Pietro Rizzo. — Dua eldono. — Plaats van
uitgave niet gekend : Edistudio, 1980. — 39 p.

EHC: 877594

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels

Jozef Peeters en de strijd tegen den tingeltangel : het
(inter)nationale netwerk van een Antwerpse pionier in de
avant-garde van de jaren 1920 / Peter J.H. Pauwels ;
Ronny Van de Velde [Antwerpen]. — Gent : Ludion,
2022. — 2 v. : ill.

EHC: 877041
1–2; In foedraal

Le poète Jean-Baptiste Houwaert : documents inédits /
Charles Ruelens. — Bruxelles : Olivier, 1868. — 15 p. —
Overdruk uit Bibliophile belge. 3(1868)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902429091
EHC: A 62915 [S2–883 d / Zie : A 9542:bis,[8]]

Convoluut
EHC: A 114904 [S0–336 b / Zie : G 114894]

Convoluut

De Groote Oorlog : Belgische militairen uit of in de
Lubbeekse deelgemeenten / Kris Scheys ; Peter Van
Assche ; Peter Vanschoonlandt. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke v.z.w., 2013. — 227 p. : ill.

EHC: 877325

Kostbarkeiten gesammelter Geschichte : Heidelberg und
die Pfalz in Zeugnissen der Universitätsbibliothek / Armin
Schlechter. — Heidelberg : Universitätsverlag C. Winter,
1999. — X, 317 p. : ill. — (Schriften der
Universitätsbibliothek Heidelberg ; 1)

EHC: 877198 [C5–152 aa]

Japan's book donation to the University of Louvain :
Japanese cultural identity and modernity in the 1920s /
Jan Schmidt ; Willy Vande Walle ; Eline Mennens. —
Leuven : Leuven University Press, 2022. — 295 p. : ill.

EHC: 877195

Judasvrouwen : verraad in het Derde Rijk / Helga
Schubert. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2022. —
195 p.

EHC: 877059 [C5–156 ea]

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2013. — 356 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 69). — Aantal loten 637

EHC: 877052 [C5–152 ab]

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2014. — 366 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 72). — Aantal loten 638

EHC: 877055 [C5–152 ab]

Dries Van Noten : 01–50, a golden anniversary / Alix
Sharkey. — Antwerp : N.V. Van Noten Andries, 2005. —
328 p. : ill.

EHC: 876988 [C3–919 c]
Zwarte linnen overslagband, aan de binnenzijde met
goudfolie bekleed.

Eisenstein / Ivor Montague ; Sergej M. Eisenstein ;
David Robinson. — Leverkusen : Lenz-Druck, 1963. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877512

Gemeente Retie : bestuur 1795–2022 / Paul
Stappaerts. — Retie : Paul Stappaerts, Uitgever,
2022. — 362 p. : ill.

EHC: 877114

Carlo Baumschlager, Dietmar Eberle / Dietmar Steiner ;
[edit.] Katrien Vandermarliere. — Antwerpen :
deSingel, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877399130

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902429091


Catalogue of the Riga Jesuit college book collection
(1583–1621) : history and reconstruction of the
collection_=_Rīgas jezuītu kolēģijas grāmatu krājuma
(1583–1621) katalogs : krājuma vesture un
rekonstrukcija / Gustavs Strenga ; Andris Levāns. —
Riga : Latvijas Nacionālā bibliotēka, 2021. — 622 p.

EHC: 877253 [C5–156 ba]

Tadao Ando : verhouding met de natuur. — Antwerpen :
deSingel, 1989. — 13 p. : ill.

EHC: 877305

The property of a distinguished American private
collector / [expert] Joseph M. Maddalena ;
[expert] Marsha E. Malinowski ; Profiles in History [Los
Angeles, Calif.]. — Los Angeles, Calif. : Profiles in
History, 2013. — 3 v. : ill. — (Auction ; 54B (=v. 2)) ;
(Auction ; 61 (=v. 3)). — Aantal loten 247; 217

EHC: 877044 [C5–152 ab]
2–3

Rik Ringers : Een brief voor Baardemakes_._Lust in 'n
lollie / Tibet ; A.P. Duchâteau. — Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1998. — 30, 30
p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1998: 1). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 877417
Met ingekleefde postzegels.

Ben Sledsens : under the tree distant sea / Eduardo
Galeano. — Antwerp : Tim Van Laere Books, 2022. — Ill.

EHC: 877672 [C5–156 ba]

De toekomst is verbruikt : een terugblik op het literaire
werk van Bart Plouvier (1951–2021) in 32 boeken. —
Elversele : Heemkundige Kring Braem, 2022. — 103 p.
: ill.

EHC: 877322

Toutankhamon magazine. —
Laneuveville-devant-Nancy : Editions neptune
diffusion, 2001-2010

EHC: 877094
:6(2002/2003)

Toyo Ito : blurring architecture / [edit.] Ulrich Schneider ;
[edit.] Marc Feustel ; Museen der Stadt Aachen. —
Milano : Charta, 1999. — 237 p. : ill.

EHC: 877291
Basiswerk; Supplement

Tony Van den Bosch : tussen wal en bal / Erik
Vandeweyer. — Erembodegem : Flying Pencil, 2021. —
222 p. : ill.

EHC: 876970 [C5–156 ca]

De Sint en zijn knecht, wie zijn ze echt? / Wim
Vangheluwe. — Antwerpen : Doorbraak, 2021. — 302
p. : ill.

EHC: 877005 [C5–156 ca]

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428

Wertvolle Bücher, Handschriften. — Königstein : Reiss &
Sohn oHG, 2010. — 268 p., 13 plaat/platen : ill. —
(Auktion ; 138). — Aantal loten 745–2653

EHC: 816461:138 [C2–283 f]

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

Over tijd en ruimte heen : Max de Jong revisited / L.H.
Wiener. — Leiden : Uitgeverij Fragment, 2022. — 21 p.

EHC: 876998

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

Witboek, 1936–1946 / België. Secretariaat van de
Koning. — Brussel : Ad. Goemaere, Uitgever, 1946. —
585 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901377435
EHC: 876961 [C3–911 b]

1
Soepele witte band. Ongeopend.

EHC: 564440 [C0–038 b]
1
Soepele beige band. Ongeopend.

Flauto-solo : muzikaal blijspel in een akt / Hans von
Wolzogen ; [comp.] Eugeen d' Albert ; [vert.] Leo van
Riel. — Antwerpen : Janssens, 1909. — 40 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901075812
EHC: C 153929 [C3–092 e / ds E17]
EHC: C 92397 [S0–252 f]

World of wonder. — London : IPC Magazines, 1970-1975
EHC: 877081

:113(1972)

Mémoire de Chine : les voix d'une génération silencieuse /
Xinran. — Plaats van uitgave niet gekend : Éditions
Philippe Picquier, 2014. — 710 p. : ill. — (Picquier
poche ; 2014: 1)

EHC: 877470

'''Cultuurgeschiedenis'''
The art of writing and drawing : a selection of one
hundred books from the Ekström Collection in the
National Library for Psychology and Education,
Stockholm / [compil.] Ove Hagelin ; [inl.] Tomas131

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901377435
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901075812


Lidman. — Stockholm : Statens
psykologisk-pedagogiska bibliotek, 1987. — 232 p. : ill.

EHC: 877285

Flandre, des questions qui dérangent / Wido Bourel. —
Fouesnant : Yoran Uitgeverij, 2022. — 205 p. : ill.

EHC: 877107 [C5–156 eb]

Wijn / Dennis van den Buijs. — Aalter : Ertsberg,
2022. — 227 p. — Titel varieert: Wijn : een goed
verhaal bij elk glas wijn

EHC: 877301 [C5–156 ca]

Geographie, Reisen, Atlanten, Landkarten, Ansichten,
Dekoratives. — Königstein : Reiss & Sohn oHG, 2010. —
325 p., 18 plaat/platen : ill. — (Auktion ; 139). — Aantal
loten 2654–5552

EHC: 816461:139 [C2–283 f]

Het Stuivenbergziekenhuis (1879–2022) : een
erfgoedicoon in Antwerpen / Robrecht Van Hee. —
Antwerp : Garant, 2022. — 242 p. : ill. — Titel varieert:
Het Stuivenbergziekenhuis : een erfgoedicoon in
Antwerpen (1879–2022)

EHC: 877704
EHC: 877705 [C5–153 aa]

Glénat : 30 ans d'édition : le livre d'or 1969–1999 / Paul
Herman. — Grenoble : Glénat, 2000. — 192 p. : ill.

EHC: 877046

Hermann Hesse : Erstausgaben, Privatdrucke,
Widmungsexemplare und Autographen. — München :
Galerie Wolfgang Ketterer, 1987. — 44 p. : ill. —
(Auktion ; 113). — Aantal loten 800–1261

EHC: 877057

Chats de Venise / Robert de Laroche ; Jean-Michel
Labat. — Tournai : La Renaissance du livre, 1999. — 48
p. : ill.

EHC: 877406 [C5–098 f]

On the threshold of modern times : over 500 books,
prints, manuscripts, drawings and a painting, ca.
1600–1850 / Antiquariaat Forum ['t Goy-Houten]. — 't
Goy : Antiquariaat Forum, 2002. — 463 p. : ill. —
(Catalogue ; 107)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902052746
EHC: 877197 [C5–152 ab]

Fragmenten uit het verleden van landelijke Binkom / Cyriel
Wolfs ; Maria Van Oekelen ; [edit.] Jo Ampe ; [edit.] Kris
Scheys ; Open Monumentendag. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke vzw, 2013. — 237 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574
EHC: 877324

Rare books & manuscripts / [expert] Joseph M.
Maddalena ; [expert] Marsha E. Malinowski ; Profiles in
History [Los Angeles, Calif.]. — Los Angeles, Calif. :

Profiles in History, 2013. — 138 p. : ill. — (Auction ;
55). — Aantal loten 172

EHC: 877040 [C5–152 ab]

Kostbarkeiten gesammelter Geschichte : Heidelberg und
die Pfalz in Zeugnissen der Universitätsbibliothek / Armin
Schlechter. — Heidelberg : Universitätsverlag C. Winter,
1999. — X, 317 p. : ill. — (Schriften der
Universitätsbibliothek Heidelberg ; 1)

EHC: 877198 [C5–152 aa]

Japan's book donation to the University of Louvain :
Japanese cultural identity and modernity in the 1920s /
Jan Schmidt ; Willy Vande Walle ; Eline Mennens. —
Leuven : Leuven University Press, 2022. — 295 p. : ill.

EHC: 877195

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2013. — 356 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 69). — Aantal loten 637

EHC: 877052 [C5–152 ab]

Seltene Bücher, Photographie und Kunst_=_Rare books,
photography and art. — Berlin : Hauff & Auvermann,
2014. — 366 p. : ill. — (Hauff & Auvermann, Berlin :
Auktionskatalogen ; 72). — Aantal loten 638

EHC: 877055 [C5–152 ab]

Catalogue of the Riga Jesuit college book collection
(1583–1621) : history and reconstruction of the
collection_=_Rīgas jezuītu kolēģijas grāmatu krājuma
(1583–1621) katalogs : krājuma vesture un
rekonstrukcija / Gustavs Strenga ; Andris Levāns. —
Riga : Latvijas Nacionālā bibliotēka, 2021. — 622 p.

EHC: 877253 [C5–156 ba]

The property of a distinguished American private
collector / [expert] Joseph M. Maddalena ;
[expert] Marsha E. Malinowski ; Profiles in History [Los
Angeles, Calif.]. — Los Angeles, Calif. : Profiles in
History, 2013. — 3 v. : ill. — (Auction ; 54B (=v. 2)) ;
(Auction ; 61 (=v. 3)). — Aantal loten 247; 217

EHC: 877044 [C5–152 ab]
2–3

De Sint en zijn knecht, wie zijn ze echt? / Wim
Vangheluwe. — Antwerpen : Doorbraak, 2021. — 302
p. : ill.

EHC: 877005 [C5–156 ca]

Wertvolle Bücher, Handschriften. — Königstein : Reiss &
Sohn oHG, 2010. — 268 p., 13 plaat/platen : ill. —
(Auktion ; 138). — Aantal loten 745–2653

EHC: 816461:138 [C2–283 f]

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385132

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902052746
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194505574


Mémoire de Chine : les voix d'une génération silencieuse /
Xinran. — Plaats van uitgave niet gekend : Éditions
Philippe Picquier, 2014. — 710 p. : ill. — (Picquier
poche ; 2014: 1)

EHC: 877470

'''Oude geschiedenis'''
Toutankhamon magazine. —
Laneuveville-devant-Nancy : Editions neptune
diffusion, 2001-2010

EHC: 877094
:6(2002/2003)

'''Geschiedenis van Europa'''
Albert Baertsoen : protagonist van het fin de siècle /
[edit.] René Vermeir ; [edit.] Stefan Huyghebaert ;
[edit.] Johan De Smet. — Gent : Uitgeverij Snoeck,
2022. — 300 p. : ill. — Titel varieert: Albert Baertsoen

EHC: 877252

Désiré Defauw, chef d'orchestre : sa carrière et son
répertoire pendant l'entre-deux-guerres / Erik Baeck. —
Leuven : Peeters, 2022. — 318 p. : ill. —
(Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
van België voor Wetenschappen en Kunsten : nieuwe
reeks ; 37)

EHC: 877283 [C5–156 bb]

Mathilde 50 : 10 jaar koningin / Brigitte Balfoort ; Joëlle
van den Houden. — Antwerpen : Houtekiet, 2022. —
210 p. : ill.

EHC: 877280 [C5–156 ba]

S/Z / Roland Barthes. — Paris : Éditions du Seuil,
1976. — 277 p. — (Collection Points: série littérature ;
70)

EHC: 877558 [C5–131 ec]

Vrouwen rond Van Gogh : geloof, hoop en ware liefde in
het leven van een kunstschilder / Barbara Op de Beek. —
Breda : Stichting Cultuurbehoud Breda, 2015. — 64 p. :
ill.

EHC: 877185
Witte stijve platten met touwtjesbinding. Twee verftubes
verwerkt in het voorplat.

Belgica : histoire et patrimoine de toutes les Belgiques /
Club de l'histoire [Bruxelles]. — Bruxelles : Club de
l'histoire, 2021

EHC: 876962 [C2–302 c]
1(2021)–

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.

Flandre, des questions qui dérangent / Wido Bourel. —
Fouesnant : Yoran Uitgeverij, 2022. — 205 p. : ill.

EHC: 877107 [C5–156 eb]

Majolicategels uit de Antwerpse bodem_=_Maiolica tiles
excavated in Antwerp / Frans Caignie. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, Dienst Archeologie, 2022. — 132 p. :
ill. — (Rapporten ; 23)

EHC: 877671 [C5–153 aa]

A skeleton key to Finnegans wake / Joseph Campbell ;
Henry Morton Robinson. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1961. — xv, 365 p. — (Compass books ; 74)

EHC: 877536 [C5–157 eb]

Carlo Baumschlager, Dietmar Eberle / [edit.] Liesbeth
Waechter-Böhm ; [medewerker] Dietmar Steiner ;
Architektur Zentrum Wien. — Wien : Springer, 1996. —
152 p. : ill. — (Portraits österreichischer Architekten ; 2)

EHC: 877394 [C5–153 aa]

Camille Saint-Saëns / Jean Chantavoine. — Paris :
Richard-Masse, 1947. — 117 p. : ill. — (Collection
triptyque: musique ; 3)

EHC: 877522 [C5–131 ec]
Ecrukleurige omslag. Ongeopend.

De pet van Charles Bovary / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877210

Proust naar de letter / Paul Claes. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 17 p.

EHC: 877209

Jacques Dupuis : architect / Maurizio Cohen ; Jan
Thomaes. — Antwerpen : deSingel Internationaal
Kunstencentrum, 2000. — 156 p.

EHC: 877258 [C5–156 bb]

Voetsporen van een Einzelgänger : Jeroen Brouwers'
dooltocht tussen modernisme en postmodernisme /
Gwennie Debergh. — Brussel : 1997. — 119 p. —
Eindwerk: Eindverhandeling. VUB, Faculteit der
Letteren en Wijsbegeerte. Taal- en Letterkunde:
Germaanse Talen ; promotor B. Vervaeck

EHC: 876996 [C5–152 aa]

Histoire diplomatique de l'Europe depuis le Congrès de
Berlin jusqu'à nos jours / Antonin Debidour ; [inl.] Léon
Bourgeois. — Cinquième édition. — Paris : Librairie
Félix Alcan, 1929. — 2 v.

EHC: K 28055:[II,27],bis [S1–460 f]133



1

Alvaro Siza : architectuur 1980–1990 / Álvaro Siza. —
Antwerpen : deSingel, 1992. — 16 p. : ill.

EHC: 877295

Dominique Gonzalez-Foerster : Alphavilles? / [edit.] Peter
Fischli ; [edit.] Beatrix Ruf ; [edit.] David Weiss ;
[edit.] Moritz Küng. — Zurich : JRP|Ringier Kunstverlag
AG, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877264 [C5–156 ba]

Eidolon : Lode Laperre / Jean Van Bendegem. — Gent :
Poespa Producties, 2022. — 61 p. : ill.

EHC: 877110

Twee succesvolle boeken van Chr. van Abkoude en twee
minder bekende : Pietje en Kruimeltje, Frits en Daantje /
Walter Gerritsen van der Hoop. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stichting Geschiedenis Kinder- en
Jeugdliteratuur, 2022. — 31 p. : ill. — (De waare
rijkdom ; 22)

EHC: 877680

Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

Koppermaandag 2021 / Hansje van Halem. —
Amsterdam : Uitgeverij De Buitenkant, 2021. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877670

Het Stuivenbergziekenhuis (1879–2022) : een
erfgoedicoon in Antwerpen / Robrecht Van Hee. —
Antwerp : Garant, 2022. — 242 p. : ill. — Titel varieert:
Het Stuivenbergziekenhuis : een erfgoedicoon in
Antwerpen (1879–2022)

EHC: 877704
EHC: 877705 [C5–153 aa]

Hermann Hesse : Erstausgaben, Privatdrucke,
Widmungsexemplare und Autographen. — München :
Galerie Wolfgang Ketterer, 1987. — 44 p. : ill. —
(Auktion ; 113). — Aantal loten 800–1261

EHC: 877057

Jan Amos Komenský : pioniro de internacia lingvo_=_Jan
Amos Komenský : prükopník mezinárodního jazyka /
Walter Hube. — Přerov : Muzeo de Comenius, 1970. —
16 p. — Titel varieert: Jan Amos Komenský : pioniro de
internacia lingvo: omaĝe al 300 jara mortdatreveno de
eminenta tutmonda pedagogo kaj pensulo ; overdruk
uit Colloquia Comeniana. III(1970)

EHC: 876928

Jaarboek Bilderdijk. — Hilversum : Verloren, 2020. —
Voortzetting van Het Bilderdijk-Museum :
mededelingenblad van de Vereniging Het
Bilderdijk-Museum

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1203937137
EHC: 858748 [C2–295 c]

(2020)–

Jaarboek van de Heemkundige Kring Zwijndrecht
Burcht. — Zwijndrecht : Heemkundige Kring
Zwijndrecht Burcht. — Titel varieert: Jaarboek

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917153228
EHC: 793737 [C2–274 d]

(2014)–

Jozef Van Herck (1903–1986) : van Kempens flamingant
tot VNV-arrondissementsleider Zuid-Limburg: een
biografie / Paul Jans. — Geel : uitgever niet gekend,
2022. — 228 p. : ill.

EHC: 876975 [C5–156 ca]

Johann Wolfgang Goethe : Briefe / [edit.] Frieder von
Ammon ; [edit.] Jutta Eckle ; [edit.] Yvonne Pietsch ;
[edit.] Elke Richter. — Berlin : De Gruyter, 2008. — 14 v.
in 28 band(en). — Titel varieert: J.W. Goethe : Briefe:
historisch-kritische Ausgabe

EHC: 876959 [C5–156 ba]
13

Een verzwegen leven : onze Congolese geschiedenis in
België / Eva Kamanda ; Kristof Bohez. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag. — 285 p. : ill.

EHC: 877347 [C5–156 ca]

The tale of Beatrix Potter : a biography / Margaret
Lane. — London : Frederick Warne & Co., Ltd., 1946. —
175 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902551324
EHC: A 130045 [S0–399 a]
EHC: 877186

Donkergroene vollederen Engelse band, tegenkaternen.
De geïllustreerde omslag is mee ingebonden.

Willy Vandersteens Suske en Wiske in de krant (1945–1971)
: een theoretisch kader voor een vormelijke analyse van
strips: proefschrift / Pascal Lefèvre. — Leuven : 2003. —
213 p. — (Doctoraten in de sociale wetenschappen :
nieuwe reeks ; 71). — Eindwerk: Proefschrift. KUL,
Faculteit Sociale Wetenschappen, Departement
Communicatiewetenschap ; promotor G. De Meyer

EHC: 877310

Louis Mettewie (1855–1942) : bewogen burger en visionair
burgemeester in Molenbeek / [edit.] Anne Morelli. —
Gent : Skribis, 2022. — 195 p. : ill.

EHC: 877104 [C5–156 bb]
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Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

De Antwerpse gemeenteraad en het begin van de Duitse
bezetting / Dirk Martin. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1989. — p. 113–119 :
ill. — Overdruk uit Antwerpen. 35:3(1989)

EHC: 877316

Liberalen in het verzet : casus Antwerpen / Dirk Martin. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1993. — p. 497–522. — Overdruk uit België een
maatschappij in crisis en oorlog, 1940: acta van het
colloquium gehouden te Brussel van 22 tot 26 oktober
1990 = Belgique, une société en crise, un pays en
guerre, 1940 / Navorsings- en Studiecentrum voor de
Geschiedenis van de Tweede Wereldoorlog [Brussel] /
Brussel : 1993

EHC: 877315

Regimecrisis en lokaal bestuur in het interbellum : een
comparatief sociaal profiel van Antwerpse en Gentse
collegeleden, 1921–1938 / Dirk Martin. — Bruxelles :
uitgever niet gekend, 1996. — p. 163–191. — Overdruk
uit Cahiers d'histoire du temps présent = Bijdragen tot
de eigentijdse geschiedenis. 1:1(1996)

EHC: 877317

Lier en de Nederlanden : een geïllustreerde geschiedenis /
Henri Melis. — Lier : Vzw Gilde Heren van Lier, 2022. —
175 p. : ill.

EHC: 877113 [C5–152 ab]

Twee minderbekende afbeeldingen van Karel de Goede /
Jean Luc Meulemeester. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1980. — p. 106–124 :
ill. — Overdruk uit Het Brugs ommeland. 20(1980)

EHC: 877272

Chaos en charisma : het succesverhaal van Bessel Kok /
Filip Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ertsberg, 2022. — 201 p. : ill.

EHC: 877202 [C5–156 ca]

Historische atlas van de Lage Landen, 814–1256 / Sieg
Monten. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2022. — 366
p. : ill.

EHC: 877622 [C5–156 bb]
EHC: 877623

Oog in oog met Hugo van der Goes : oude meester,
nieuwe blik / Matthias Depoorter ; Lieven De Visch ;
Marijn Everaarts ; Sibylla Goegebuer ; Griet Steyaert ;
Anne van Oosterwijk. — Veurne : Hannibal, 2022. —
143 p. : ill.

EHC: 877203

Jef Nys zegelt plakkers… ik bedoel…— Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1997. — 48 p. :
ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 1). — Titel
varieert: Jommekesalbum 1

EHC: 877403
Met ingekleefde postzegels

Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: het
verhaal_=_Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: the
story / Tanguy Ottomer. — Antwerpen : Luster, 2022. —
189 p. : ill.

EHC: 877192
EHC: 877193

De Kempen en de Tweede Wereldoorlog / Jan van
Oudheusden ; Gorik Goris ; Frank van Doorn ; Gui van
Gorp ; Bram Dierckx ; Arnoud-Jan Bijsterveld. — Geel :
Stadsarchief Geel, 2021. — 154 p. : ill. — (Publicaties
van Kempens Geheugen ; 34)

EHC: 877116 [C5–156 bb]

La civilisation chrétienne chez les Francs : recherches sur
l'histoire ecclésiastique, politique et littéraire des temps
mérovingiens et sur le règne de Charlemagne / A.-F.
Ozanam ; [inl.] Ampère [M.]. — Sixième édition. —
Paris : Librairie Victor Lecoffre, 1893. — 588 p. —
(Etudes germaniques ; 2)

EHC: C 27066 [S1–452 g]

Tito kaj la nealianciteco / Ranko Petković [D-ro] ;
[edit.] Senad Čolić ; [medewerker] Momčilo Šaponjić. —
Sarajevo : Esperanto-Societo Sarajevo, 1977. — 40 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Tito i nesvrstanost

EHC: 877618

Een boot vol Pink-verhalen, 1932–1981 : Flipke en de
Rakkers_._Don Quichote_._Aladin en de
wonderlamp_._Hans en Grietje_._Slim & Knok & prof.
Zebedeus tegen dr. Maboezo_._En de oude Rakkers! /
[edit.] Danny De Laet. — Antwerpen : De Dageraad
pvba, 1981. — 112 p. : ill. — (Magnum-speciaal ; 2). —
Titel varieert: Pink omnibus

EHC: 877610

Pioneers of capitalism : the Netherlands, 1000–1800 /
Maarten Prak ; Jan Luiten van Zanden. — Princeton,
N.J. : Princeton University Press, 2023. — ix, 261. —
(The Princeton economic history of the Western world ;
2023: 1)

EHC: 877626

In gesprek met componisten uit Vlaanderen : op zoek
naar de mens achter de noten / Simon De Rijcke. —
Leuven : MATRIX, 2022. — 371 p. : ill.

EHC: 876972 [C5–156 ca]

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels135



Jozef Peeters en de strijd tegen den tingeltangel : het
(inter)nationale netwerk van een Antwerpse pionier in de
avant-garde van de jaren 1920 / Peter J.H. Pauwels ;
Ronny Van de Velde [Antwerpen]. — Gent : Ludion,
2022. — 2 v. : ill.

EHC: 877041
1–2; In foedraal

Le poète Jean-Baptiste Houwaert : documents inédits /
Charles Ruelens. — Bruxelles : Olivier, 1868. — 15 p. —
Overdruk uit Bibliophile belge. 3(1868)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902429091
EHC: A 62915 [S2–883 d / Zie : A 9542:bis,[8]]

Convoluut
EHC: A 114904 [S0–336 b / Zie : G 114894]

Convoluut

De Groote Oorlog : Belgische militairen uit of in de
Lubbeekse deelgemeenten / Kris Scheys ; Peter Van
Assche ; Peter Vanschoonlandt. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke v.z.w., 2013. — 227 p. : ill.

EHC: 877325

Judasvrouwen : verraad in het Derde Rijk / Helga
Schubert. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2022. —
195 p.

EHC: 877059 [C5–156 ea]

Dries Van Noten : 01–50, a golden anniversary / Alix
Sharkey. — Antwerp : N.V. Van Noten Andries, 2005. —
328 p. : ill.

EHC: 876988 [C3–919 c]
Zwarte linnen overslagband, aan de binnenzijde met
goudfolie bekleed.

Eisenstein / Ivor Montague ; Sergej M. Eisenstein ;
David Robinson. — Leverkusen : Lenz-Druck, 1963. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877512

Carlo Baumschlager, Dietmar Eberle / Dietmar Steiner ;
[edit.] Katrien Vandermarliere. — Antwerpen :
deSingel, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 877399

Catalogue of the Riga Jesuit college book collection
(1583–1621) : history and reconstruction of the
collection_=_Rīgas jezuītu kolēģijas grāmatu krājuma
(1583–1621) katalogs : krājuma vesture un
rekonstrukcija / Gustavs Strenga ; Andris Levāns. —
Riga : Latvijas Nacionālā bibliotēka, 2021. — 622 p.

EHC: 877253 [C5–156 ba]

Rik Ringers : Een brief voor Baardemakes_._Lust in 'n
lollie / Tibet ; A.P. Duchâteau. — Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1998. — 30, 30
p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1998: 1). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 877417
Met ingekleefde postzegels.

Ben Sledsens : under the tree distant sea / Eduardo
Galeano. — Antwerp : Tim Van Laere Books, 2022. — Ill.

EHC: 877672 [C5–156 ba]

De toekomst is verbruikt : een terugblik op het literaire
werk van Bart Plouvier (1951–2021) in 32 boeken. —
Elversele : Heemkundige Kring Braem, 2022. — 103 p.
: ill.

EHC: 877322

Tony Van den Bosch : tussen wal en bal / Erik
Vandeweyer. — Erembodegem : Flying Pencil, 2021. —
222 p. : ill.

EHC: 876970 [C5–156 ca]

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

Over tijd en ruimte heen : Max de Jong revisited / L.H.
Wiener. — Leiden : Uitgeverij Fragment, 2022. — 21 p.

EHC: 876998

Bernard Mandeville : een ondeugende denker? / Renatus
Willemsen. — Gorredijk : Noordboek, 2022. — 320 p.

EHC: 877238 [C5–156 ca]

Witboek, 1936–1946 / België. Secretariaat van de
Koning. — Brussel : Ad. Goemaere, Uitgever, 1946. —
585 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901377435
EHC: 876961 [C3–911 b]

1
Soepele witte band. Ongeopend.

EHC: 564440 [C0–038 b]
1
Soepele beige band. Ongeopend.

'''Geschiedenis van de Nederlanden'''
Albert Baertsoen : protagonist van het fin de siècle /
[edit.] René Vermeir ; [edit.] Stefan Huyghebaert ;
[edit.] Johan De Smet. — Gent : Uitgeverij Snoeck,
2022. — 300 p. : ill. — Titel varieert: Albert Baertsoen

EHC: 877252

Désiré Defauw, chef d'orchestre : sa carrière et son
répertoire pendant l'entre-deux-guerres / Erik Baeck. —
Leuven : Peeters, 2022. — 318 p. : ill. —
(Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie136

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902429091
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901377435


van België voor Wetenschappen en Kunsten : nieuwe
reeks ; 37)

EHC: 877283 [C5–156 bb]

Mathilde 50 : 10 jaar koningin / Brigitte Balfoort ; Joëlle
van den Houden. — Antwerpen : Houtekiet, 2022. —
210 p. : ill.

EHC: 877280 [C5–156 ba]

Vrouwen rond Van Gogh : geloof, hoop en ware liefde in
het leven van een kunstschilder / Barbara Op de Beek. —
Breda : Stichting Cultuurbehoud Breda, 2015. — 64 p. :
ill.

EHC: 877185
Witte stijve platten met touwtjesbinding. Twee verftubes
verwerkt in het voorplat.

Belgica : histoire et patrimoine de toutes les Belgiques /
Club de l'histoire [Bruxelles]. — Bruxelles : Club de
l'histoire, 2021

EHC: 876962 [C2–302 c]
1(2021)–

S'y colle! / Berck. — Bruxelles : Centre belge de la
bande dessinée/Philapost, 1995. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1995: 1)

EHC: 877424
Met ingekleefde postzegels.

Flandre, des questions qui dérangent / Wido Bourel. —
Fouesnant : Yoran Uitgeverij, 2022. — 205 p. : ill.

EHC: 877107 [C5–156 eb]

Majolicategels uit de Antwerpse bodem_=_Maiolica tiles
excavated in Antwerp / Frans Caignie. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, Dienst Archeologie, 2022. — 132 p. :
ill. — (Rapporten ; 23)

EHC: 877671 [C5–153 aa]

Jacques Dupuis : architect / Maurizio Cohen ; Jan
Thomaes. — Antwerpen : deSingel Internationaal
Kunstencentrum, 2000. — 156 p.

EHC: 877258 [C5–156 bb]

Voetsporen van een Einzelgänger : Jeroen Brouwers'
dooltocht tussen modernisme en postmodernisme /
Gwennie Debergh. — Brussel : 1997. — 119 p. —
Eindwerk: Eindverhandeling. VUB, Faculteit der
Letteren en Wijsbegeerte. Taal- en Letterkunde:
Germaanse Talen ; promotor B. Vervaeck

EHC: 876996 [C5–152 aa]

Eidolon : Lode Laperre / Jean Van Bendegem. — Gent :
Poespa Producties, 2022. — 61 p. : ill.

EHC: 877110

Twee succesvolle boeken van Chr. van Abkoude en twee
minder bekende : Pietje en Kruimeltje, Frits en Daantje /
Walter Gerritsen van der Hoop. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stichting Geschiedenis Kinder- en

Jeugdliteratuur, 2022. — 31 p. : ill. — (De waare
rijkdom ; 22)

EHC: 877680

Michel Vaillant : Pre-grid / Jean Graton. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1997. — 64 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 2)

EHC: 877418
Met ingekleefde postzegels

Koppermaandag 2021 / Hansje van Halem. —
Amsterdam : Uitgeverij De Buitenkant, 2021. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 877670

Het Stuivenbergziekenhuis (1879–2022) : een
erfgoedicoon in Antwerpen / Robrecht Van Hee. —
Antwerp : Garant, 2022. — 242 p. : ill. — Titel varieert:
Het Stuivenbergziekenhuis : een erfgoedicoon in
Antwerpen (1879–2022)

EHC: 877704
EHC: 877705 [C5–153 aa]

Jaarboek Bilderdijk. — Hilversum : Verloren, 2020. —
Voortzetting van Het Bilderdijk-Museum :
mededelingenblad van de Vereniging Het
Bilderdijk-Museum

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1203937137
EHC: 858748 [C2–295 c]

(2020)–

Jaarboek van de Heemkundige Kring Zwijndrecht
Burcht. — Zwijndrecht : Heemkundige Kring
Zwijndrecht Burcht. — Titel varieert: Jaarboek

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917153228
EHC: 793737 [C2–274 d]

(2014)–

Jozef Van Herck (1903–1986) : van Kempens flamingant
tot VNV-arrondissementsleider Zuid-Limburg: een
biografie / Paul Jans. — Geel : uitgever niet gekend,
2022. — 228 p. : ill.

EHC: 876975 [C5–156 ca]

Een verzwegen leven : onze Congolese geschiedenis in
België / Eva Kamanda ; Kristof Bohez. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag. — 285 p. : ill.

EHC: 877347 [C5–156 ca]

Willy Vandersteens Suske en Wiske in de krant (1945–1971)
: een theoretisch kader voor een vormelijke analyse van
strips: proefschrift / Pascal Lefèvre. — Leuven : 2003. —
213 p. — (Doctoraten in de sociale wetenschappen :
nieuwe reeks ; 71). — Eindwerk: Proefschrift. KUL,
Faculteit Sociale Wetenschappen, Departement
Communicatiewetenschap ; promotor G. De Meyer

EHC: 877310
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Louis Mettewie (1855–1942) : bewogen burger en visionair
burgemeester in Molenbeek / [edit.] Anne Morelli. —
Gent : Skribis, 2022. — 195 p. : ill.

EHC: 877104 [C5–156 bb]

Macherot plakt ze bont! — Brussel : Belgisch Centrum
van het Beeldverhaal/De Post, 1996. — 48 p. : ill. —
(Philastrips : BCB-reeks ; 1996: 1)

EHC: 877402
Met ingekleefde postzegels

De Antwerpse gemeenteraad en het begin van de Duitse
bezetting / Dirk Martin. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1989. — p. 113–119 :
ill. — Overdruk uit Antwerpen. 35:3(1989)

EHC: 877316

Liberalen in het verzet : casus Antwerpen / Dirk Martin. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1993. — p. 497–522. — Overdruk uit België een
maatschappij in crisis en oorlog, 1940: acta van het
colloquium gehouden te Brussel van 22 tot 26 oktober
1990 = Belgique, une société en crise, un pays en
guerre, 1940 / Navorsings- en Studiecentrum voor de
Geschiedenis van de Tweede Wereldoorlog [Brussel] /
Brussel : 1993

EHC: 877315

Regimecrisis en lokaal bestuur in het interbellum : een
comparatief sociaal profiel van Antwerpse en Gentse
collegeleden, 1921–1938 / Dirk Martin. — Bruxelles :
uitgever niet gekend, 1996. — p. 163–191. — Overdruk
uit Cahiers d'histoire du temps présent = Bijdragen tot
de eigentijdse geschiedenis. 1:1(1996)

EHC: 877317

Lier en de Nederlanden : een geïllustreerde geschiedenis /
Henri Melis. — Lier : Vzw Gilde Heren van Lier, 2022. —
175 p. : ill.

EHC: 877113 [C5–152 ab]

Twee minderbekende afbeeldingen van Karel de Goede /
Jean Luc Meulemeester. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1980. — p. 106–124 :
ill. — Overdruk uit Het Brugs ommeland. 20(1980)

EHC: 877272

Chaos en charisma : het succesverhaal van Bessel Kok /
Filip Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ertsberg, 2022. — 201 p. : ill.

EHC: 877202 [C5–156 ca]

Historische atlas van de Lage Landen, 814–1256 / Sieg
Monten. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2022. — 366
p. : ill.

EHC: 877622 [C5–156 bb]
EHC: 877623

Oog in oog met Hugo van der Goes : oude meester,
nieuwe blik / Matthias Depoorter ; Lieven De Visch ;
Marijn Everaarts ; Sibylla Goegebuer ; Griet Steyaert ;
Anne van Oosterwijk. — Veurne : Hannibal, 2022. —
143 p. : ill.

EHC: 877203

Jef Nys zegelt plakkers… ik bedoel…— Brussel : Belgisch
Centrum van het Beeldverhaal/De Post, 1997. — 48 p. :
ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1997: 1). — Titel
varieert: Jommekesalbum 1

EHC: 877403
Met ingekleefde postzegels

Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: het
verhaal_=_Elixir d'Anvers : FX de Beukelaer anno 1863: the
story / Tanguy Ottomer. — Antwerpen : Luster, 2022. —
189 p. : ill.

EHC: 877192
EHC: 877193

De Kempen en de Tweede Wereldoorlog / Jan van
Oudheusden ; Gorik Goris ; Frank van Doorn ; Gui van
Gorp ; Bram Dierckx ; Arnoud-Jan Bijsterveld. — Geel :
Stadsarchief Geel, 2021. — 154 p. : ill. — (Publicaties
van Kempens Geheugen ; 34)

EHC: 877116 [C5–156 bb]

Een boot vol Pink-verhalen, 1932–1981 : Flipke en de
Rakkers_._Don Quichote_._Aladin en de
wonderlamp_._Hans en Grietje_._Slim & Knok & prof.
Zebedeus tegen dr. Maboezo_._En de oude Rakkers! /
[edit.] Danny De Laet. — Antwerpen : De Dageraad
pvba, 1981. — 112 p. : ill. — (Magnum-speciaal ; 2). —
Titel varieert: Pink omnibus

EHC: 877610

Pioneers of capitalism : the Netherlands, 1000–1800 /
Maarten Prak ; Jan Luiten van Zanden. — Princeton,
N.J. : Princeton University Press, 2023. — ix, 261. —
(The Princeton economic history of the Western world ;
2023: 1)

EHC: 877626

In gesprek met componisten uit Vlaanderen : op zoek
naar de mens achter de noten / Simon De Rijcke. —
Leuven : MATRIX, 2022. — 371 p. : ill.

EHC: 876972 [C5–156 ca]

Bollie & Billie : Billie heeft cachet / Roba. — Brussel :
Belgisch Centrum van het Beeldverhaal/De Post,
1999. — 61 p. : ill. — (Philastrips : BCB-reeks ; 1999: 1)

EHC: 877400
Met ingekleefde postzegels

Jozef Peeters en de strijd tegen den tingeltangel : het
(inter)nationale netwerk van een Antwerpse pionier in de
avant-garde van de jaren 1920 / Peter J.H. Pauwels ;
Ronny Van de Velde [Antwerpen]. — Gent : Ludion,
2022. — 2 v. : ill.

EHC: 877041138



1–2; In foedraal

Le poète Jean-Baptiste Houwaert : documents inédits /
Charles Ruelens. — Bruxelles : Olivier, 1868. — 15 p. —
Overdruk uit Bibliophile belge. 3(1868)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902429091
EHC: A 62915 [S2–883 d / Zie : A 9542:bis,[8]]

Convoluut
EHC: A 114904 [S0–336 b / Zie : G 114894]

Convoluut

De Groote Oorlog : Belgische militairen uit of in de
Lubbeekse deelgemeenten / Kris Scheys ; Peter Van
Assche ; Peter Vanschoonlandt. — Lubbeek :
Heemkundige Kring Libbeke v.z.w., 2013. — 227 p. : ill.

EHC: 877325

Dries Van Noten : 01–50, a golden anniversary / Alix
Sharkey. — Antwerp : N.V. Van Noten Andries, 2005. —
328 p. : ill.

EHC: 876988 [C3–919 c]
Zwarte linnen overslagband, aan de binnenzijde met
goudfolie bekleed.

Ben Sledsens : under the tree distant sea / Eduardo
Galeano. — Antwerp : Tim Van Laere Books, 2022. — Ill.

EHC: 877672 [C5–156 ba]

De toekomst is verbruikt : een terugblik op het literaire
werk van Bart Plouvier (1951–2021) in 32 boeken. —
Elversele : Heemkundige Kring Braem, 2022. — 103 p.
: ill.

EHC: 877322

Tony Van den Bosch : tussen wal en bal / Erik
Vandeweyer. — Erembodegem : Flying Pencil, 2021. —
222 p. : ill.

EHC: 876970 [C5–156 ca]

Almanak van de zoete melancholie / [ill.] Stefaan van
Biesen ; Johan De Vos. — Melsele : Private Stichting
Van Biesen-Mestdagh, 2022. — 27 p. (losbladig) : ill. —
Algemeen In kartonnen box

EHC: 877428

Den wandelende Jood : naar het oorspronkelijke
handschrift uitgegeven / Jacob Campo Weyerman ;
[edit.] Frans Wetzels. — Amsterdam : Stichting Jacob
Campo Weyerman, 2022. — 101 p. : ill.

EHC: 877385

Over tijd en ruimte heen : Max de Jong revisited / L.H.
Wiener. — Leiden : Uitgeverij Fragment, 2022. — 21 p.

EHC: 876998

Witboek, 1936–1946 / België. Secretariaat van de
Koning. — Brussel : Ad. Goemaere, Uitgever, 1946. —
585 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901377435
EHC: 876961 [C3–911 b]

1

Soepele witte band. Ongeopend.
EHC: 564440 [C0–038 b]

1
Soepele beige band. Ongeopend.

'''Geschiedenis overige werelddelen'''
Désiré Defauw, chef d'orchestre : sa carrière et son
répertoire pendant l'entre-deux-guerres / Erik Baeck. —
Leuven : Peeters, 2022. — 318 p. : ill. —
(Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
van België voor Wetenschappen en Kunsten : nieuwe
reeks ; 37)

EHC: 877283 [C5–156 bb]

De formule van Borges / Paul Claes. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2022. — 15
p.

EHC: 877208

Il était une fois la Chine : 4500 ans d'histoire / José
Frèches. — Plaats van uitgave niet gekend : XO
editions, 2005. — 381 p. : ill.

EHC: 877659 [C5–156 ba]

Visioenen : reflecties bij een Dylansong / Marc De
Kesel. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2022. — 19 p.

EHC: 877211

William S. Burroughs / Philippe Mikriammos. — Paris :
Seghers, 1975. — 157 p. — (Seghers littérature ; 1975:
1). — Titel varieert: William S. Burroughs : la viet et
l'œuvre

EHC: 877502 [C5–157 ea]

Plena malkaŝo de japana ambicio / [compil.] Mincz. —
Chungking : Heroldo de Ĉinio, 1940. — 30 p. — Titel
varieert: Plena malkaŝo de japana ambicio : mesaĝoj
de la Generalisimo; teksto de Wang-japana
interkonsento

EHC: 877214

Revolusi : Indonesien und die Entstehung der modernen
Welt / David Van Reybrouck. — Berlin : Suhrkamp
Verlag, 2022. — 751 p.

EHC: 877156 [C5–156 cb]

Tadao Ando : verhouding met de natuur. — Antwerpen :
deSingel, 1989. — 13 p. : ill.

EHC: 877305

Toyo Ito : blurring architecture / [edit.] Ulrich Schneider ;
[edit.] Marc Feustel ; Museen der Stadt Aachen. —
Milano : Charta, 1999. — 237 p. : ill.

EHC: 877291
Basiswerk; Supplement
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Mémoire de Chine : les voix d'une génération silencieuse /
Xinran. — Plaats van uitgave niet gekend : Éditions
Philippe Picquier, 2014. — 710 p. : ill. — (Picquier
poche ; 2014: 1)

EHC: 877470
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